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Safety en

1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

m Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

m for preparing hot drinks.

® |n private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= Up to an altitude of max. 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Children must not perform cleaning or user maintenance unless
they are at least 8 years old and are being supervised.

Keep children under the age of 8 years away from the appliance
and power cable.

1.4 Safety information

/A WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.



en Safety

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/A WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never operate an appliance with a cracked or fractured surface.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always
unplug the appliance at the mains.

» If the appliance or the power cord is damaged, immediately un-
plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer services. » Page 33

Incorrect repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, the manufacturer's Customer Ser-
vice or a similarly qualified person in order to prevent any risk.

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Never immerse the appliance or the power cord in water.

» Liquids must not be spilled on the appliance plug connection.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

10
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/A WARNING - Risk of fire!

The appliance will become hot.

» Ventilate the appliance adequately.

» Never operate the appliance in a cupboard.

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» |f the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.

/A WARNING - Risk of burns!

Some parts of the appliance become very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» Allow hot appliance parts to cool down before touching.

/A WARNING - Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if necessary.

» Do not let escaping liquids or steam come into contact with
your sKin.

A remote start via the Home Connect app while the appliance is

unattended may cause scalding to third parties.

» Do not reach under the coffee outlet during the dispensing of
drinks.

» Keep other persons, in particular children, away from the appli-
ance.

/A WARNING - Risk of injury!

Improper use of the appliance may endanger the user.

» To avoid injuries, only use the appliance for its intended pur-
pose.

Trapped fingers when closing the appliance door.

» Be careful of your fingers when closing the appliance door.

11
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The grinder rotates.
» Never reach into the grinder.

/A WARNING - Danger: Magnetism!

The appliance contains permanent magnets. These may affect

electronic implants, e.g. pacemakers or insulin pumps.

» People with electronic implants must stand at least 10 cm away
from the appliance.

» This minimum distance of 10 cm must also be observed for the
water tank when removed.

/A WARNING - Risk of harm to health!
Soiling on the appliance may be harmful to health.

» To ensure hygiene, follow the cleaning instructions for the appli-
ance.

12
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2 Environmental protec-
tion and saving energy

2.1 Disposing of packaging

The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-

cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.

2.2 Tips for saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less power.

Set the interval for automatic switch-
off to the smallest value.

v If the appliance is not being used,
it will switch itself off earlier.
— "Basic settings", Page 22

Do not interrupt the dispensing pro-
cess prematurely.

v The amount of water or milk that is
heated is used optimally.

Descale the appliance regularly.

v Limescale deposits increase the
appliance's energy consumption.

3 Installation and con-
nection

3.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any damage in transit and complete-
ness of the delivery.

Note: Different accessories are en-

closed depending on the appliance
model. This accessory is shown in a
frame with a dashed line.

- Fig. |

Fully automatic coffee ma-
chine

Milk container
Milk tube

Adapter for milk containers '

User manual

Insertion aid for water filter

Descaling tablet

Cleaning tablet '
Water filter '

Water hardness testing strip

Microfibre cloth

A=l limiofollo/i>

' Depending on the appliance spe-
cifications

3.2 Installing and connecting
the appliance

ATTENTION!

Risk of damage to the appliance. If

the appliance is not started up cor-

reotly, it may be damaged
Use the appliance in frost-free
rooms only.

» If the appliance has been transpor-
ted or stored below 0 °C, wait
3 hours at room temperature be-
fore starting it up.

» After plugging in, always wait ap-
prox. 5 seconds.

1. Place the appliance on a level, wa-
ter-resistant surface that is capable
of bearing its weight.

13



en Familiarising yourself with your appliance

2. Using the mains plug, connect the
appliance to an earthed socket
that has been correctly installed.

4 Familiarising yourself
with your appliance

4.1 Appliance
You can find an overview of the parts
of your appliance here.

Note: Individual details and colours
may differ, depending on the appli-
ance model.

- Fig. A

Milk container

4.2 Controls

You can find an overview of the con-
trols for your appliance here.

Touch fields

Here you can find an overview of the
symbols that are always visible.

Q) Switch the appliance on or
off.

7P Dispense two cups.

O Open or close the service
programmes.

€03 Open or exit the settings.

Touch display

The touch display functions both as a
display and a control.

Touch fields

Cup heater'

Aroma lid

Bean container

Rotary selector for grinder
setting

Tablet compartment

Cover for water tank

Water tank

Touch display

Brewing chamber door

Rating plate

Milk system

Beverage outlet cover

REESEEEEN SRR

Drip tray

' Depending on the appliance spe-
cifications

Favour- Select saved beverages

ites with personal settings.
- Page 20
Clas- Select standard bever-
sics ages.
coffee- Select basic beverages
World  which can be extended in
conjunction with
Home Connect.
R Cup warmer is switched
on.
= Appliance is connected to

Home Connect.

Note: When the appliance is
switched on, you have additional op-
erating options with relevant displays
and messages, e.g. beverage set-
tings.

Set strength.
Set per-cup quantity.
Set milk ratio.

Set aroma.
Set temperature.
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5 Accessories

Use original accessories. These have been made especially for your appliance.

Accessories Retail Customer service
Cleaning tablets TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Descaling tablets TZ80002A 00312094
T780002B 00312095
Water filter TZ70003 00575491
Water filter pack of 3 TZ70033A -
Microfibre cloth - 00460770
Care set TZ80004A 00312105
T780004B 00312106
Adapter for milk containers TZ70001 17006005

6 Before using for the
first time

Prepare the appliance for use.

6.1 Preparing and cleaning
the appliance

Remove the protective foils and
clean the appliance and individual
parts. Follow the illustrated instruc-
tions at the beginning of this manual.

ATTENTION!

Unsuitable beans can block up the

grinder.

» Only use pure, roasted bean mixes
that are suitable for use in fully
automatic coffee or espresso ma-
chines.

» Do not use glazed coffee beans.

» Do not use caramelised coffee
beans.

» Do not use coffee beans that have
been treated with additives con-
taining sugar.

» Do not add ground coffee.

- Fig. H- 4

Note: Fill the water tank each day
with fresh, cold, non-carbonated wa-
ter.

Tip: To keep the coffee beans at
their best, store them in a sealed
container in a cool place.

You can keep the coffee beans in the
bean container for several days
without them losing their aroma.

6.2 Checking the water hard-
ness

It is important to set the water hard-

ness correctly so that your appliance

indicates in good time that it needs

descaling. You can use the enclosed

test strip to check the water hardness

or ask your local water company.

1. Briefly dip the test strip in fresh tap
water.

2. Allow the water to drain off the test
strip.

3. Read the water hardness off the
test strip after 1 minute.

15
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The table shows allocation of the
levels to the different degrees of
water hardness:

Level German Total hard-
degrees in ness in mmol/
°dH |

1 1-7 <1.3

2 8-14 1.3-2.5

3 15-21 2.5-3.8

4’ 22-30 > 3.8

' Factory setting

Note: If a water softening system is
installed in your house, you can se-
lect "Softening device".

Tip: You can change the settings at
any time.
— "Basic settings", Page 22

6.3 Water filter

You can use a water filter to minimise
limescale deposits and reduce impur-
ities in the water.

Inserting the water filter

ATTENTION!

Possible damage to the appliance

due to limescale build-up.

» Change the water filter in good
time.

» Change the water filter after
2 months at the latest.

» Observe the display messages.

1. Press (1.

2. Press "INTENZA filter" and follow
the instructions on the display.

Changing or removing the water
filter

You can also operate your appliance
without a water filter.

1. Press (1.

2. Press "INTENZA filter".

16

3. Press "Replace" or "Remove" and
follow the instructions on the dis-
play.

Tips

= You should also change your wa-
ter filter for reasons of hygiene.

= \With a water filter you need to de-
scale your appliance less fre-
quently.

= [f you use a water filter, your coffee
will be more flavoursome.

= |f your appliance has not been
used for a long time, for example if
you were on holiday, you should
rinse the water filter before use by
dispensing a cup of hot water.

m The water filter can be purchased
from retailers or customer service.
— "Accessories", Page 15

6.4 Performing initial start-up

After connecting the appliance to the

power supply, configure the settings

for initial start-up. Initial start-up only

appears when switching on for the

first time.

1. Press O to switch the appliance
on.

2. Follow the instructions on the dis-
play.

v The display will guide you through
the programme.

Notes

m [f you want to set up Home Con-
nect now, follow the instructions in
the Home Connect app.
— "Setting up Home Connect”,
Page 21

= |[f "Demo mode" is selected, only
the display screens will work. You
cannot dispense a beverage or run
a programme.



6.5 General information

Please bear this information in mind
so that you can get the best out of
your appliance.

Notes
m The appliance has been pro-
grammed at the factory with stand-

ard settings for optimum operation.

m The grinder has been factory-set
for optimum operation. If coffee is
only dispensed drop by drop or is
too thin and with too little crema,
you can adjust the grinding level
when the grinder is running.

— "Adjusting the grinding level",
Page 19

= During operation water droplets
may form at the ventilation slits
and on the lid of the tablet com-
partment.

= |f you do not perform any actions
on the appliance for a certain
period, it will switch off automatic-
ally. You can change the duration
in the basic settings. —» Page 23

m For technical reasons steam can
escape from the appliance.

)( )\\ «/‘\\
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® The first beverage will not yet have

its full aroma if:

— You are using the appliance for
the first time.

— You have run a service pro-
gramme.

— You have not used the appli-
ance for a long time.

Do not drink the beverage.

Tip: You will get a stable, fine-pored
crema after you have started up your
appliance and dispensed a few cups.

7 Basic operation

7.1 Switching the appliance
on or off

» Press O,

When the appliance switches on,
the display shows the logo. When
the appliance is switched on or off,
it will rinse itself automatically.
When switched off, the appliance
will emit steam into the drip tray for
cleaning. The appliance will not
rinse itself if the appliance is still
warm when switched on or if no
beverage was dispensed before it
was switched off.

7.2 Dispensing beverages

Find out how to prepare a drink of
your choice.

/A WARNING

Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if ne-
cessary.

» Do not let escaping liquids or
steam come into contact with your
skin.

17
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Notes

» With a number of settings your cof-
fee is prepared in several steps.
Wait until the process is fully com-
pleted.

m |f you are dispensing a beverage
with milk, always connect the milk
container filled with milk or the
milk adapter to a milk carton.

= You can only connect the milk con-
tainer or milk adapter if the milk
system is fitted with the adapter
and the hose in the beverage out-
let cover.

= The milk container is specially de-
signed for this appliance. Only use
the milk container for storing milk
in the refrigerator and in the
house.

m |f the milk system has not been
cleaned, small amounts of milk
may escape when hot water is dis-
pensed.

7.3 doubleShot and tripleShot

Your appliance grinds the coffee two
or three times.

To ensure that only pleasant-tasting
and easily digestible aromatic sub-
stances are released, coffee beans
are freshly ground and brewed again
by the appliance.

The longer coffee brews, the more
bitter substances and undesirable
aromas are released. These bitter
substances and undesirable aromas
affect the taste and digestibility of
coffee.

Note: The functions "doubleShot" and
"tripleShot" depend on the beverage
strength and beverage size selected.

7.4 Dispensing a coffee
beverage with milk

An example explains how to make a

latte macchiato.

18

/A WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-

tremely hot.

» Never touch the milk system when
it is hot.

» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

Requirements

= The milk container or milk adapter
is connected.

® The milk container is filled with
milk or the milk adapter hose is
immersed in milk.

1. Place a glass underneath the
beverage outlet.

2. Press "Classics".

3. Select and press the beverage
symbol for latte macchiato.

- To change the strength, press Q.

- To change the per-cup quantity,
press .

- To change the milk ratio, press 8

4. Press "Start" and wait until the pro-
cess is complete.

- To completely stop dispensing
the beverage, press "Stop".

— To only stop the current dis-
pensing step, press "Skip".
After preparing the beverage, the
milk system will automatically
clean itself with a short jet of

steam.

Notes

® |f you do not change any settings
for approx. 30 seconds, the appli-
ance will exit settings mode.



= The appliance saves the settings
automatically.

Tips
= You can also pre-heat cups before
dispensing using hot water or the

cup heater’.

= You can also use plant-based al-
ternatives to milk, e.g. soya milk.

= The quality of the milk froth de-
pends on the type of milk or plant-
based alternative used.

7.5 Dispensing two cups at
once

Depending on your beverage, you
can make 2 cups at the same time.

Note: If the "doubleShot" or
"tripleShot" function is active, the
function for dispensing two cups at
once is not possible.

1. Press the symbol for your desired
drink.

2. Press (7.

v The setting is shown on the dis-
play.

3. Place two cups on the left and
right underneath the beverage out-
let.

4. Press "Start".

The beverage is prepared in 2
steps. The beans are ground in 2
grinding operations.

v The beverage is brewed and then
runs into the cups.

5. Wait until the process is complete.

8 Grinder

Your appliance has an adjustable
grinder, which you can use to cus-
tomise the grinding level of your cof-
fee beans.

1
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8.1 Adjusting the grinding
level

Set the desired grinding level while
the coffee beans are being ground.

A\ WARNING

Risk of injury!

The grinder rotates.

» Never reach into the grinder.

ATTENTION!

Risk of damage to the grinder. The

grinder may be damaged if the grind-

ing level is not set properly.

» Only set the grinding level when
the grinder is running.

» Select the grinding level using the
rotary selector step by step.

Grinding level Setting

Fine grinding  Turn rotary se-
level for dark- lector anticlock-
roasted wise.

beans.

Coarse grind- Turn rotary se-
ing level for lector clockwise.

light-roasted ~

beans.
The grinding level setting only
takes effect after the second cup.

Tip: If the coffee is only dispensed
drop by drop, set a coarser grinding
level.

If the coffee is too thin with too little
crema, set a finer grinding level.

Depending on the appliance specifications
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9 Childproof lock

You can lock the appliance, to pro-
tect children against scalding and
burns.

9.1 Activating the child-proof
lock

Requirement: The appliance is

switched on.

» Press and hold & for at least
3 seconds.

v The childproof lock is activated.

9.2 Deactivating the child-
proof lock

» Press and hold & for at least
3 seconds.

v The childproof lock is deactivated.

10 Cup heater’

You can use the cup heater to pre-
heat your cups.

10.1 Activating and deactivat-
ing the cup heater’

/A WARNING

Risk of burns!

The cup heater' can become very

hot.

» Never touch the cup heater' while
hot.

» Allow the hot cup heater' to cool
down before touching it.

Tip: Place the cups with their base
on the cup heater to warm them to
optimum effect".

1
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» You can activate or deactivate the
cup heater’ in the basic settings.
— "Overview of the basic settings”,
Page 23

11 Favourites

Save beverages with your personal
settings as a favourite.

You can mark your favourites with a
colour. A favourite is a beverage with
personal settings. You can change
the settings at any time.

Note: To exit the settings, press <—
or start dispensing the beverage.

11.1 Saving beverages from
the beverage selection

1. Select a beverage from "Classics"
or "coffeeWorld".

2. Select the personal beverage set-
tings.

3. Press "Favourite".

4, Select the required colour for the
beverage.

5. Press "Save".

11.2 Saving the beverage in
the menu

1. Press "Favourites".

2. Press &.

v The display shows all available
beverages.

3. Select the required beverage.

4. Select the personal beverage set-
tings.

5. Press "Next".

6. Select the required colour for the
beverage.
7. Press "Save".

Depending on the appliance specifications



11.3 Changing beverage set-
tings

1. Press "Favourites".

2. Select the beverage and press
briefly.

3. Change the beverage settings.

4. Press "Apply".

v The new settings are saved.

11.4 Deleting favourites

1. Press "Favourites".
2. Select the beverage.

3. Press the beverage for at least
3 seconds.

4. Confirm "Delete".

11.5 Sorting favourites

1. Press "Settings".
2. Press "Personalisation".
3. Press "Sort favourites".

4. Sort favourites, e.g. by name or
colour.

12 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connecting your appliance to a mo-
bile device lets you control its func-
tions via the Home Connect app, ad-
just its basic settings and monitor its
operating status.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at: www.home-connect.com.

The Home Connect app guides you
through the entire login process. Fol-
low the instructions in the Home Con-
nect app to configure the settings.

Home Connect en

Tip: Please also follow the instruc-
tions in the Home Connect app.

Notes

m Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
— "Safety", Page 9

m QOperating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

12.1 Setting up Home Con-
nect

Requlrements
= The appllance is already connec-
ted to the mains power supply and
switched on.

= You have a mobile device with a
current version of the iOS or An-
droid operating system, e.g. a
smartphone.

®m The mobile device and the appli-
ance are within range of your
home network's WiFi signal.

m The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

1. Open the Home Connect app and
scan the following QR code.
- Fig. F3

2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

12.2 Home Connect settings

Adapt Home Connect to your needs.
You can find the Home Connect set-
tings in the basic settings for your ap-
pliance. Which settings the display
shows will depend on whether

Home Connect has been set up and
whether the appliance is connected
to your home network.

21
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Overview of the Home Connect settings
Here you can find an overview of the "Home Connect" settings and network set-

tings.

Basic setting Selection

Description

WiFi connection On

Switch off the wireless module with

Off prolonged absence or to save energy.
Note: In networked standby mode
your appliance requires max. 2 W.
Remote start On Switch remote start on the appliance
Off on and off.

Note: With the "Home Connect" app
only switch-off is possible.

Add mobile - Connect the appliance to the "Home
device Connect" app or additional accounts.
Network informa- - Display network information and appli-
tion ance information.

Delete network - Note: You cannot operate your appli-
settings ance via the "Home Connect" app

without a network connection.

Software update -

Note: This setting is only available
with a software update.

12.3 Data protection

Please see the information on data

protection.

The first time your appliance is

registered on a home network

connected to the Internet, your

appliance will transmit the following

types of data to the Home Connect

server (initial registration):

= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the
Wi-Fi communication module in-
stalled).

m Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

m The current software and hardware
version of your appliance.

m Status of any previous reset to
factory settings.

22

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the

Home Connect functions can only be
utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.

13 Basic settings

You can configure the basic settings
for your appliance to meet your
needs and call up additional func-
tions.



13.1 Changing the basic set-

tings
1. Press €.

Basic settings en

2. Change the required basic setting.

v The appliance saves the basic set-
ting automatically.

3. To exit the basic settings, press €<—

v The display shows the list of basic

settings.

13.2 Overview of the basic settings
You can find an overview of the basic settings here.

Beverage setting

Brewing temperature

Set the brewing temper-
ature.

Milk sequence

Select the sequence for
milk and coffee.

Latte macchiato pause

Select the pause
between milk and coffee.

Resetting beverage para-
meters

Reset the beverage set-
tings.

Appliance setting

Cup heater'

Switch the cup heater'
on or off.

Automatic switch-off

Set the time after which
the appliance switches
off.

Display brightness

Set the brightness in
levels.

Sounds

= Switch sounds on and
off.
= Set the volume.

Water hardness

Set the water hardness.

Language

Set the language.

Factory settings

Reset the appliance to
the factory settings.

Personalisation

Operation after switch-on

Set the display screen
for "Favourites", "Clas-
sics" or "coffeeWorld".

Sort favourites

Set the sequence of fa-
vourites.

' Depending on the appliance specifications
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Home Connect Information on To start, scan the QR
Home Connect code.
— "Home Connect set-
tings", Page 21

Appliance information Beverage counter Display the number of
beverages dispensed.
Cleaning information Time until the water filter

should next be changed
or a service programme

started.

Version information Display network informa-
tion and appliance in-
formation.

Licence information Display FOSS licence
text.

Mode Mode for demonstration  Switch "Demo mode" on
purposes or off.

' Depending on the appliance specifications

14 Cleaning and servicing

To keep your appliance working efficiently for a long time, it is important to
clean and maintain it carefully.

14.1 Dishwasher-safe components

Here you can find an overview of the components you can clean in the dish-
washer.

ATTENTION! » Only clean dishwasher-safe com-
Some components are sensitive to ponents in the dishwasher.
heat and may be damaged if they are » Only use programmes that do not
cleaned in a dishwasher. heat the components above
» Follow the operating instructions of 60 °C.
the dishwasher.
Suitable: &/ Not suitable; &
= Drip tray = Water tank
— Drip plate = Water tank lid
— Coffee dregs container = Aroma lid
- Mechanical fill level indicator = Brewing unit
= Milk system with adapter = Beverage dispenser cover

= Milk container with lid
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14.2 Cleaning agent
Only use suitable cleaning agents.

ATTENTION!

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning agents con-
taining alcohol or spirits.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

Unsuitable cleaning agents and de-

scalers may damage the appliance.

» Do not use pure citric acid, vinegar
or any vinegar-based agents to de-
scale the appliance.

» Do not use descaling agent with
phosphoric acid.

» Only use cleaning tablets and de-
scaling tablets that have been spe-
cially developed for the appliance.
— "Accessories", Page 15

Tips

= \Wash new sponge cloths thor-
oughly to remove any salt adher-
ing to them. Salt can cause rust
film to develop on stainless steel
surfaces.

= Always remove any residues of
limescale, coffee, milk and clean-
ing/descaling solutions immedi-
ately to prevent corrosion.

Cleaning and servicing en
14.3 Cleaning the appliance

/A WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Never immerse the appliance or
the power cord in water.

» Liquids must not be spilled on the
appliance plug connection.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

/A\ WARNING

Risk of burns!

Some parts of the appliance become

very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» Allow hot appliance parts to cool
down before touching.

1. Clean the housing, the high-gloss
surfaces and the control panel with
the enclosed microfibre cloth.

2. Clean the outlet system with a soft,
damp cloth after beverages have
been dispensed.

3. Rinse the water tank with fresh,
clean water.

4. If the appliance has not been used
for a long time, e.g. after a holiday,
clean the entire appliance, includ-
ing moving parts such as the brew-
ing unit or water tank.

Note: The appliance will rinse itself
automatically if you switch it on when
it is cold or switch it off after it has
dispensed coffee. The system is
therefore self-cleaning.
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14.4 Cleaning the drip tray
and coffee dregs con-
tainer

Clean and empty the drip tray and
coffee dregs container every day to
prevent deposits. Follow the illus-
trated instructions at the beginning of
this manual.

- Fig. B3 -

14.5 Cleaning the milk con-
tainer

Clean the milk container regularly for
hygiene reasons. You can clean the
milk container in the dishwasher. Fol-
low the illustrated instructions at the
beginning of this manual.

- Fig. -H

14.6 Service programmes

Use the service programmes if you
insert or remove a water filter or in
order to clean your appliance thor-
oughly. Your appliance will tell you
when you need to perform a service
programme, e.g. cleaning.

Overview of service programmes

ATTENTION!

Improper cleaning and descaling or a

delay in doing so may damage the

appliance.

» Immediately perform the descaling
process in accordance with the in-
structions.

» Only use cleaning tablets in the
tablet compartment.

» Do not put descaling tablets or
other products in the tablet com-
partment.

Notes

= The display indicates the progress
of the descaling or cleaning pro-
cess.

= |f your appliance has been locked,
you can only operate it again once
the descaling process has been
carried out.

Tip: In addition to the automatic rins-
ing process, regularly also remove
and clean the brewing unit.

Using the service programmes

1. Press 0.

2. Press the symbol for the required
programme.

v The display will guide you through
the programme.

You can find an overview of the service programmes here.

Note: The start image shows the remaining number of beverages that can be
dispensed until running the programme and the duration.

INTENZA filter Insert, replace or remove the water fil-

ter.

-

LT Milk system cleaning
R\,

Rinse the milk system automatically.
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calc'nClean Combine cleaning and descaling. Re-
Y/ move residues of limescale and cof-
- fee from the pipes.
Cleaning Remove residues of coffee from the
j ipes.
/ pIp
Descaling Remove residues of limescale from

the pipes.

Brewing unit cleaning

The display shows optimum cleaning
of the brewing unit step by step.

Beverage outlet clean-
ing

The display shows optimum cleaning
of the outlet step by step.

Frost protection

¥
v

Drain the pipes to protect the appli-
ance during transport or storage.

Special rinsing

If a service programme is interrupted,
e.g. due to a power failure, it will rinse
itself automatically. The appliance is
then ready for use again.

Tips

m |f you are starting the "Descaling"
or "calc'nClean" programme, keep
a container with a capacity of min.
1 | at the ready.

m [f you use a water filter, this will
prolong the time until you have to
run a service programme.

= You can combine "Descaling" and
"Cleaning" with the "calc'nClean"
service programme.
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15 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/A WARNING

Risk of electric shock!

Incorrect repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist
staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified
person in order to prevent any risk.

Fault Cause and troubleshooting
Appliance no longer  Appliance has a fault.
responds. 1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.

2. Re-insert the mains plug.

Home Connect is not  Different causes are possible.

working properly. » Go to www.home-connect.com.

Appliance only dis- Empty bean container is not detected by the appli-
penses water, not cof- ance.

fee. » Pour in coffee beans.

Coffee shaft on brewing unit is blocked.
» Clean the brewing unit.

Beans are too oily and are not falling into the grinder.
» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Brewing unit is not inserted properly.
1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.
3. Insert the brewing unit cover.

Appliance is not dis-  Milk system is soiled.
pensing milk froth. » Clean the milk system in the dishwasher.

Milk tube not immersed in milk.
» Use more milk.
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Fault

Cause and troubleshooting

Appliance is not dis-
pensing milk froth.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

No milk intake by the
milk system.

The milk system is assembled incorrectly.
» Assemble the milk system correctly.

Order for connecting the milk container and milk sys-

tem is wrong.

» First insert the milk system into the outlet and then
the milk container.

Milk tube not immersed in milk.
» Use more milk.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Milk froth is too cold.

Milk is too cold.
» Use lukewarm milk.

Appliance is not dis-
pensing hot water.

Milk system is soiled.
» Clean the milk system in the dishwasher.

Milk system cannot be
assembled or disas-
sembled.

Order of assembly is wrong.

» First connect the milk system and then the milk
container. When disassembling, you must first re-
move the milk container and then the milk system.

Appliance is not dis-
pensing drinks.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening
facing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

» Firmly press the water filter straight down into the
tank connection.

Residues of limescale remover are blocking the water
tank.
1. Remove the water tank.

2. Clean the water tank thoroughly.

There is dripping wa-
ter on the inner floor
of the appliance.

Drip tray was removed too soon.
» Wait a few seconds after the last drink was dis-
pensed before removing the drip tray.

Brewing unit cannot
be removed.

Locking device cannot be released, brewing unit is
jammed.
» Switch the appliance off and back on after

3 minutes.
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Fault

Cause and troubleshooting

Grinder won't start.

Appliance is too hot.
1. Disconnect the appliance from the mains.
2. Wait 1 hour so the appliance can cool down.

Grinder is not grinding
any coffee beans des-
pite full bean con-
tainer.

Beans are too oily and are not falling into the grinder.
» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.
» Do not use oily beans.
» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Coffee or milk froth
quality varies widely.

Build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Milk froth quality var-
ies widely.

Milk froth quality depends on the type of milk or plant-

based alternative used.

» Optimise the result through the selection of the milk
or vegetable-based drink type.

Coffee is not dis-
pensed or has slowed
to a trickle.

Set quantity is not
reached.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.
- "Adjusting the grinding level", Page 19

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening
facing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Appliance is soiled.
» Clean the brewing unit.
» Descale and clean the appliance.

Coffee has no crema.

Type of coffee is not optimal.
» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Beans are no longer fresh.
» Use fresh beans.

Grinding level is not appropriate for coffee beans.
» Adjust the grinder to a finer setting.
- "Adjusting the grinding level", Page 19

Coffee is too acidic.

30

Grinding level is set too coarse.
» Adjust the grinder to a finer setting.
- "Adjusting the grinding level", Page 19

Type of coffee is not optimal.
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Fault

Cause and troubleshooting

Coffee is too acidic.

» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Coffee is too bitter.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.
- "Adjusting the grinding level", Page 19

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee tastes burnt.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.
- "Adjusting the grinding level", Page 19

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee temperature setting is too high.
» Set the coffee temperature lower.

Coffee grounds are
not compact and are
too wet.

The grinding level is not set optimally.
» Adjust the grinder to a coarser or finer setting.
- "Adjusting the grinding level", Page 19

Beans are too oily.
» Use a different type of bean.

Display shows "Please
insert brewing unit.".

Cover is wrongly inserted.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.

3. Insert the brewing unit cover.

Display shows "Please
fill water tank." despite
the fact that the water
tank is full.

Water tank is wrongly inserted.
» Insert the water tank correctly.

Carbonated water is in the water tank.
» Fill the water tank with fresh tap water.

Float is stuck in the water tank.
1. Remove the water tank.
2. Clean the water tank thoroughly.

New water filter was not rinsed as per instructions.
1. Rinse the water filter according to the instructions.
2. Place the water filter into operation.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening
facing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.
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Fault

Cause and troubleshooting

Display shows "Please
fill water tank." despite
the fact that the water
tank is full.

Water filter is old.
» Insert a new water filter.

Limescale deposits in the water tank are blocking the
system.

1. Clean the water tank thoroughly.

2. Start the descaling programme.

Display shows "Please
clean brewing unit.".

Brewing unit is soiled.
» Clean the brewing unit.

Mechanism of brewing unit is stiff.
» Clean the brewing unit.

Display shows "Over-
voltage or under-
voltage".

There are problems with the power supply.
» Only operate the appliance at 220 - 240 V.

Display shows "Error
in water system.
Please restart appli-
ance.".

Appliance has a fault.
1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.
2. Re-insert the mains plug.

Display very frequently
shows "Please run
calc'nClean pro-
grammel!".

Decalcified water still contains small amounts of lime.
1. Insert a new water filter.
2. Set the corresponding water hardness.

Incorrect or too little descaling agent used.
» When descaling, only use suitable tablets.

Service programme has not been carried out in its en-
tirety.
» Start the "Special rinsing" service programme.

— "Service programmes", Page 26
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16 Transportation, stor-
age and disposal

16.1 Activating frost protec-
tion

Protect your appliance from frost dur-
ing transport and storage.

ATTENTION!

Residues of liquid in the appliance

may damage it during transport or

storage.

» Empty the pipe system before
transport or storage.

1. Run the "Frost protection" pro-
gramme.
— "Overview of service pro-
grammes", Page 26

2. Disconnect the appliance from the
mains power supply.

16.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-

used by recycling.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.

Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

This appliance is la-
belled in accordance
with European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

B

Transportation, storage and disposal en

The guideline determ-
ines the framework for
the return and recycling
of used appliances as
applicable throughout
the EU.

17 Customer Service

Function-relevant genuine spare parts
according to the corresponding Eco-
design Order can be obtained from
Customer Service for a period of at
least 7 years from the date on which
your appliance was placed on the
market within the European Eco-
nomic Area.

Note: Under the terms of the manu-
facturer's warranty the use of Cus-
tomer Service is free of charge.

Detailed information on the warranty
period and terms of warranty in your
country is available from our after-
sales service, your retailer or on our
website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.

The contact details for Customer Ser-
vice can be found in the enclosed
Customer Service directory or on our
website.

17.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive num-
bering (Z-Nr.)

You can find the product number (E-

Nr.), the production number (FD) and

the consecutive numbering (Z-Nr.) on
the appliance's rating plate.

33



en Technical specifications

Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again

quickly.

18 Technical specifica-

tions

Voltage 220-
240 V ~

Frequency 50 Hz

Connection rating 1500 W

Maximum static pump 20 bar

pressure

Maximum capacity of 2,6 |

water tank (without fil-

ter)

Maximum capacity of 350 g

bean container

Length of the power 100 cm

cable

Appliance height 38 cm

Appliance width 30 cm

Appliance depth 46,7 cm

Weight, empty 9 kg

Type of grinder Ceramic

18.1 Information regarding
Free and Open Source

Software

This product includes software com-
ponents that are licensed by the
copyright holders as free or open

source software.

The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal

1
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information -> Licence Information".’

You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product
website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST"

The cost of performing your request
will be charged to you. This offer is
valid for three years from the date of
purchase or at least as long as we
offer support and spare parts for the
relevant appliance.

19 Declaration of Con-
formity

BSH Hausgerate GmbH hereby de-
clares that the appliance with Home
Connect functionality conforms to the
basic requirements and other relev-
ant provisions of Directive 2014/53/
EU.

A detailed RED Declaration of Con-
formity can be found online at
siemens-home.bsh-group.com
among the additional documents on
the product page for your appliance.

C€

Depending on the appliance specifications



Hereby, BSH Hausgerate GmbH de-
clares that the appliance with

Home Connect functionality is in
compliance with relevant statutory
requirements.’

A detailed Declaration of Conformity
can be found online at siemens-
home.bsh-group.com/uk/ among the
additional documents on the product
page for your appliance.’

Declaration of Conformity en

UK
CA

Only applies to Great Britain

2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz):
Max. 100 mW

5 GHz band (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): Max. 100 mW

8 BE BG Ccz DK EE IE EL ES
FR HR IT CY LV LT LU HU
MT NL AT PL RO S SK FI
SE NO CH TR UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

1

Only applies to Great Britain
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Pour plus d'informations, veuillez vous re-
porter au Guide de l'utilisateur numérique.
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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m» Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Conformité d’utilisation

Utilisez I‘appareil uniguement :

® pour préparer des boissons chaudes.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances neécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occuper du nettoyage et
de la maintenance utilisateur, sauf s’ils sont 4gés de 8 ans et plus
et agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a distance de
’appareil et du cordon d’alimentation secteur.
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1.4 Consignes de sécurité

/A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et 'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plague signalétique.

» ’appareil doit étre branché uniguement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trique de la maison doit étre conforme.

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil avec une surface fissurée
Ou casseée.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. — Page 64

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.
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» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommage, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Ne jamais plonger 'appareil ou le cordon d’alimentation secteur
dans l'eau.

» Veiller a ce qu’aucun liquide ne coule sur le raccordement de
'appareil.

» Utiliser 'appareil uniguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

L’appareil devient chaud.

» Aérer suffisamment I'appareil.

» Ne jamais utiliser 'appareil dans une armoire.

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréeés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

/A\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Certaines piéces de I'appareil deviennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les piéces chaudes de I'appareil aprés utilisa-
tion et avant de les toucher.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brilure !
Les boissons fraichement préparées sont trés chaudes.
» Si nécessaire, laisser refroidir les boissons.
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» Eviter tout contact entre la peau et les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Un démarrage a distance sans surveillance via l'appli Home

Connect peut occasionner des br(lures a d'autres personnes.

» Ne pas mettre la main sous la buse d'écoulement du café pen-
dant la distribution de la boisson.

» Les personnes, notamment les enfants, doivent étre tenues a
distance de l'appareil.

/A\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Une utilisation inappropriée de I‘appareil peut étre dangereuse

pour |‘utilisateur.

» Pour éviter des blessures, utiliser I‘appareil uniguement confor-
meément a son emploi prévu.

Pincement des doigts lors de la fermeture de la porte de l'appa-

reil.

» Attention a ne pas se coincer les doigts a la fermeture de la
porte.

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans le moulin.

/\ AVERTISSEMENT - Danger : magnétisme !

L’appareil contient des aimants permanents. Ceux-ci peuvent in-

fluer sur des implants électroniques, p. ex. les stimulateurs car-

diaques ou les pompes a insuline.

» Les personnes portant un implant électronique doivent donc
respecter une distance minimum de 10 cm par rapport a I'ap-
pareil.

» Une distance minimale de 10 cm doit également étre respectée
par rapport au réservoir d'eau retiré.

/A\ AVERTISSEMENT - Risque de préjudice pour la santé !
Les salissures sur 'appareil peuvent nuire a la santé.
» Respecter les consignes de nettoyage relatives a I‘hygiene.
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2 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

2.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

2.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant 'environne-
ment.

Régler l'intervalle d'arrét automatique
sur la plus petite valeur.

v Si l'appareil n'est pas utilisé, il
s'éteint plus tot.
— "Réglages de base”, Page 53

Ne pas interrompre prématurément
la préparation de boisson.

v La quantité d'eau ou de lait chauf-
fée est utilisée de facon optimale.

Détartrer régulierement 'appareil.

v Les dépbts de tartre augmentent
la consommation d'énergie.
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3 Installation et branche-
ment

3.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégra-
lité de la livraison.

Remarque : Selon le modéle, diffé-
rents accessoires sont fournis. Cet
accessoire est marqué par un cadre
en pointillés.

- Fig. @

Machine a café automatique

Réservoir de lait

Tuyau a lait

Ada1ptateur pour réservoir de
lait

Notice d'utilisation

Outil de mise en place du
filtre a eau

Pastille de détartrage '

Pastille de nettoyage '

Filtre & eau’

Bandelette pour déterminer la
dureté de I'eau

=@ [I-ll= o m ool

Chiffon microfibres

1

wn

elon I'équipement de l'appareil



3.2 Installer et raccorder I'ap-
pareil

ATTENTION !

Risque d'endommagement de l'appa-

reil. L'appareil peut étre endommagé

en cas de mise en service non

conforme.

» Utiliser appareil uniqguement dans
des locaux hors gel.

» Si l'appareil a été transporté ou en-
treposé a moins de 0 °C, attendre
3 heures a température ambiante
avant de le mettre en service.

» Aprés chaque branchement, at-
tendre env. 5 secondes.

1. Poser l'appareil sur une surface
plane, solide et résistante a I'eau.

2. Brancher la fiche secteur de I'ap-
pareil sur une prise de courant ré-
glementairement raccordée a la
terre.

4 Description de I'appa-
reil

4.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Remarque : Des variations de détails
et de couleurs sont possibles selon
le type d’appareil.

- Fig. A

Réservoir de lait

Champs tactiles

Chauffage pour tasses'

Couvercle préservateur
d’arbme

! Selon I'équipement de I'appareil

Description de l'appareil fr

Réservoir pour café en grains

Sélecteur du réglage de fi-
nesse de la mouture

Compartiment a pastille

Couvercle du réservoir d'eau

Réservoir d'eau

Ecran tactile

Porte du compartiment de
percolation

Plaque signalétique

Mousseur de lait

Couvercle de la buse d‘écou-
lement

Cuvette d’égouttage

A RN SEEEE &8

' Selon I'équipement de I'appareil

4.2 Eléments de commande

Vous trouverez ici un apergu des élé-
ments de commande de votre appa-
reil.

Champs tactiles

Vous trouverez ici un apercu des
symboles qui sont toujours visibles.

@ Allumer ou éteindre l'appa-
reil.

7P Préparer deux tasses.

O Ouvrir ou quitter les pro-
grammes d‘entretien.

3 Ouvrir ou quitter les ré-
glages.

Ecran tactile

L’écran tactile sert aussi bien d’affi-
chage que d’élément de commande.
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Favoris Sélectionner les boissons
enregistrées avec des ré-
glages personnels.

— Page 50

Clas- Sélectionner des boissons

siques standard.

coffee- Sélectionner des boissons

World  de base qui peuvent étre
adaptées en liaison avec
Home Connect.

RS Le chauffe-tasses est acti-
vé.

= L’appareil est connecté a

Home Connect.

Remarque : Lorsque I‘appareil est en
marche, vous disposez d‘autres pos-
sibilités de commande avec affi-
chages et messages correspondants,
p. ex. les réglages de boissons.

Régler Iintensité.

Régler la quantité de rem-
plissage.

Régler la part de lait.

Régler I‘arbme.

Régler la température.

5 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires d'origine. lls ont été spécialement congus
pour votre appareil.

Accessoires Commerce Service apres-
vente
Pastilles de nettoyage TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Pastilles de détartrage TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
Filtre a eau TZ70003 00575491
Pack de 3 filtres a eau TZ70033A -
Chiffon microfibres - 00460770
Kit d'entretien TZ80004A 00312105
T780004B 00312106
Adaptateur pour réservoir de lait TZ70001 17006005

6 Avant la premiere
utilisation

Préparez 'appareil pour I'utilisation.

44

6.1 Préparer et nettoyer I‘ap-
pareil

Retirez les films protecteurs et net-

toyez l'‘appareil et ses différents com-
posants. Suivez les instructions de la
figure au début de la présente notice.



ATTENTION !

Les grains inadaptés peuvent bou-

cher le moulin.

» Utiliser exclusivement un mélange
de café en grains torréfiés pour ex-
presso ou percolateur.

» Ne pas utiliser de grains de café
enrobés d'un glagage.

» Ne pas utiliser de grains de café
caramélisés.

» Ne pas utiliser de grains de café
traités avec un additif contenant du
sucre.

» Ne pas utiliser de café en poudre.

- Fig. -4

Remarque : Remplissez quotidienne-
ment le réservoir d‘eau fraiche froide,
non gazeuse.

Conseil : Stockez le café en grains
dans un endroit frais, a I'abri de I'air,
pour conserver toute sa qualité.
Vous pouvez laisser le café en grains
dans le réservoir pour café en grains
plusieurs jours sans que le café ne
perde son arbme.

6.2 Déterminer la dureté de
I'eau

Le réglage correct de la dureté de
I’eau est important, car il permet a la
machine d’indiquer le moment ou un
détartrage est nécessaire. Vous pou-
vez déterminer la dureté de I‘eau
avec la bandelette de test jointe ou la
demander a la compagnie locale de
distribution d‘eau.

1. Plonger brievement la bandelette
de test dans l'eau fraiche du robi-
net.

2. Laissez la bandelette de test
s‘égoutter.

3. Lire la dureté de I‘'eau aprés 1 mi-
nute sur la bandelette de test.

utilisation fr

Le tableau indigue les équiva-
lences entre les niveaux et les dif-
férents degrés de dureté de I'eau :

Ni- Dureté al- Dureté totale

veau lemande en mmol/l
en °dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4’ 22-30 > 3,8

' Réglage usine

Remarque : Si la maison est équipée
d‘un adoucisseur d‘eau, vous pouvez
régler "Adoucisseur".

Conseil : Vous pouvez modifier les
réglages a tout moment.
— "Réglages de base", Page 53

6.3 Filtre a eau

Avec un filtre a eau, vous réduisez
les dépbts de tartre et les salissures
dans l'eau.

Mettre en place le filtre a eau

ATTENTION !

Endommagement possible de I'appa-

reil par I'entartrage.

» Changer le filtre a eau a temps.

» Remplacer le filtre a eau au plus
tard aprés 2 mois.

» Tenir compte des messages appa-
raissant a I'écran.

1. Appuyer sur ¢.

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA" et
suivre les instructions figurant a
I'écran.

Changer ou retirer le filtre a eau

Vous pouvez également utiliser votre
appareil sans filtre a eau.

1. Appuyer sur ¢

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA".
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3. Appuyer sur "Remplacer" ou sur
"Retirer" et suivre les instructions fi-
gurant a I’écran.

Conseils

m Changez le filtre a eau également
pour des raisons d’hygiene.

m Avec un filtre a eau, le détartrage
de I'appareil est moins souvent né-
cessaire.

m Sj vous utilisez un filtre a eau, vous
obtiendrez des boissons a base
de café plus go(teuses.

m Rincez le filtre a eau avant utilisa-
tion en préparant une tasse d’eau
chaude, lorsque votre appareil n’a
pas été utilisé pendant longtemps,
p. ex. pendant les vacances.

m | e filtre a eau est disponible dans
le commerce ou auprés du Service
aprés-vente.

— "Accessoires", Page 44

6.4 Premiere mise en service

Apres le raccordement électrique, ef-

fectuez les réglages pour la premiére

mise en service de l‘appareil. La pre-

miére mise en service n‘apparait que

lors de la premiere mise en marche.

1. Allumez I‘appareil avec O.

2. Suivre les instructions figurant a
I’écran.

v L‘écran guide I'utilisateur a travers
le programme.

Remarques

® Sj vous souhaitez configurer main-
tenant Home Connect, suivez les
instructions apparaissant dans
'appli Home Connect.
— "Configurer Home Connect”,
Page 51

® [orsque "Mode démo" est sélec-
tionné, seuls les affichages fonc-
tionnent. Vous ne pouvez préparer
aucune boisson ni effectuer aucun
programme.
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6.5 Indications générales

Respectez les indications pour utili-
ser votre appareil de maniere opti-
male.

Remarques

m A |a fabrication, I'appareil a été
programmeé sur des réglages stan-
dard lui permettant de fonctionner
de fagon optimale.

® Le moulin est réglé en usine en
vue d‘un fonctionnement optimal.
Si le café est distribué uniqguement
goutte par goutte, s‘il n‘est pas as-
sez corsé et s'il a trop peu de
« creme », vous pouvez adapter le
degré de mouture pendant que le
moulin tourne.

— "Régler le degré de mouture”,
Page 49

= Pendant le fonctionnement, des
gouttes d‘eau peuvent se former
au niveau des fentes d‘aération et
sur le couvercle du compartiment
a pastille.

m Sj vous n‘utilisez pas I‘appareil
pendant un certain laps de temps,
I‘appareil s‘éteint automatique-
ment. Vous pouvez modifier la du-
rée dans les réglages de base.

- Page 53

m Pour des raisons techniqgues, de la
vapeur peut s'échapper de I'appa-
reil.




m | g premiére boisson servie n‘a pas
encore développé son plein arbme
lorsque :

— Vous utilisez I'appareil pour la
premiere fois.

— Vous avez effectué un pro-
gramme d‘entretien.

— Vous n‘avez pas utilisé I‘appareil
pendant une période prolongée.

Ne pas boire la boisson.

Conseil : Une « créme » fine et
consistante sera obtenue lorsque
vous aurez préparé guelques tasses
apres la mise en service de votre ap-
pareil.

7 Utilisation

7.1 Allumer ou éteindre I‘ap-
pareil

» Appuyer sur O,
Lors de la mise en marche, I'écran
affiche le logo de la marque. Lors
de la mise en marche et de I'arrét,
I'appareil effectue un ringcage auto-
matique. Lors de I'arrét, I'appareil
éjecte de la vapeur dans la cuvette
d’égouttage pour se nettoyer. Si
I‘appareil est encore chaud au mo-
ment de I‘arrét ou si aucune bois-
son n‘a été préparée avant l‘arrét,
I‘appareil n‘effectue pas de rin-
cage.

7.2 Préparation de boisson

Apprenez comment préparer la bois-
son de votre choix.

Utilisation fr

/\ AVERTISSEMENT

Risque de briilure !

Les boissons fraichement préparées

sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les
boissons.

» Eviter tout contact entre la peau et
les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Remarques

m Avec certains réglages, le café est
préparé en plusieurs étapes. Atten-
dez que 'opération soit entiére-
ment terminée.

m Sj vous préparez une boisson a
base de lait, fermez toujours le ré-
servoir rempli de lait ou I‘adapta-
teur pour brique de lait.

m \ous pouvez raccorder le réservoir
de lait ou I‘adaptateur de lait uni-
guement si le systeme de lait est
équipé de l'adaptateur et du tuyau
monté dans le couvercle de la
buse d‘écoulement.

m e réservoir de lait a été spéciale-
ment concu pour cet appareil. Utili-
sez le réservoir de lait exclusive-
ment pour un usage domestique et
pour conserver le lait au réfrigéra-
teur.

m Sile systéeme de lait n‘est pas
propre, de petits résidus de lait
risquent de se mélanger a l'‘eau
lors du prélevement d‘eau chaude.

7.3 doubleShot et tripleShot

Votre appareil moud deux fois ou
trois fois du café.

Afin de ne libérer que les arbmes
agréables et digestes, la machine
moud de nouveau du café et effectue
une nouvelle percolation.

Plus la percolation du café dure long-
temps, plus les substances améres
et les arbmes indésirables sont libé-
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rés. Les substances améres et les
arbmes indésirables altérent le godt
et la digestibilité du café.

Remarque : Les fonctions "double-
Shot" et "tripleShot" dépendent de
I‘intensité et de la taille de la boisson
sélectionnée.

7.4 Préparer une boisson a
base de café avec du lait

Apprenez comment préparer un Latte
Macchiato a I‘aide d‘un exemple.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de bralures !

Le systeme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systéme de
lait chaud.

» Laisser le systéeme de lait refroidir
avant de le toucher.

Conditions

m | e réservoir de lait ou I‘adaptateur
de lait est raccordé.

m | e réservoir de lait est rempli de
lait ou le tuyau de lait de I‘adapta-
teur est plongé dans le lait.

1. Placer un verre sous la buse
d’écoulement.

2. Appuyer sur "Classiques".

3. Sélectionner le symbole de bois-
son Latte Macchiato et appuyer
dessus.

— Pour modifier l'intensité, appuyer
sur Q.

— Pour modifier la quantité, ap-
puyer sur g.

— Pour modifier la part de lait, ap-
puyer sur f.

4. Appuyer sur "Démarrer" et attendre
la fin de I‘opération.

' Selon I'équipement de l'appareil
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— Pour arréter compléetement la
préparation de boisson, appuyer
sur "Arréter".

— Pour arréter uniqguement |‘étape
de préparation actuelle, appuyer
sur "Sauter".

Le systéme de lait se nettoie auto-

matiquement apres la préparation

avec un bref jet de vapeur.

Remarques

= Si vous ne modifiez aucun réglage
pendant env. 30 secondes, I‘appa-
reil quitte le mode réglage.

m [’appareil mémorise automatique-
ment les réglages.

Conseils

= \ous pouvez préchauffer les
tasses en prélevant de l'eau
chaude ou en utilisant le chauffe-
tasses .

m Vous pouvez aussi utiliser des
boissons végétales au lieu de lait,
p. ex. du lait de soja.

m [ a qualité de la mousse de lait dé-
pend du type de lait ou de boisson
végétale.

7.5 Préparer deux tasses a la
fois

Selon le type de boisson, vous pou-
vez préparer simultanément 2 tasses.

Remarque : Si la fonction "double-

Shot" ou "tripleShot" est active, la

fonction de préparation simultanée

de deux tasses n‘est pas disponible.

1. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyer sur (.

v L’écran indique le réglage.

3. Placer deux tasses, une a gauche
et une a droite, sous la buse
d‘écoulement.

4. Appuyer sur "Démarrer".



La boisson est préparée en 2
étapes. Les grains de café sont
moulus en 2 étapes.

v L'appareil effectue la percolation et
la boisson s’écoule dans les
tasses.

5. Attendre la fin de 'opération.

8 Moulin

Votre appareil posséde un moulin ré-
glable avec lequel vous pouvez
adapter individuellement le degré de
mouture des grains de café.

8.1 Régler le degré de mou-
ture

Pendant la mouture des grains de
café, réglez le degré de mouture sou-
haité.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de blessure !

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans
le moulin.

ATTENTION !

Risque d'endommagement du mou-

lin. Un mauvais réglage du degré de

mouture peut endommager le moulin.

» Ne régler le degré de mouture que
lorsque le moulin tourne.

» Régler le degré de mouture gra-
duellement a 'aide du sélecteur
rotatif.

Finesse de Réglage
mouture

Degré de Tourner le sélec-
mouture fin teur dans le sens

inverse des ai-
guilles d’'une
montre.

pour du café
en grains tor-
réfié foncé.

Moulin  fr

Finesse de Réglage
mouture

(@)
Degré de Tourner le sélec-

mouture gros- teur dans le sens
sier pour du des aiguilles
café en grains d’une montre.

torréfié clair.
(g\
Le réglage du degré de mouture

est perceptible seulement apres la
deuxieme tasse de café.

Conseil : Si le café est distribué uni-
guement goutte par goutte, réglez un
degré de mouture plus grossier.

Si le café n’est pas assez corsé et
s’il présente trop peu de « créeme »,
réglez un degré de mouture plus fin.

9 Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se
brllent ou s’ébouillantent, il est pos-
sible de verrouiller l'appareil.

9.1 Activer la sécurité enfants

Condition : L’appareil est allumé.

» Appuyer sur € pendant au moins
3 secondes.
v La sécurité enfants est activée.

9.2 Désactiver la sécurité en-
fants

» Appuyer sur € pendant au moins
3 secondes.

v La sécurité enfants est désactivée.
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10 Chauffage pour
tasses’

Vous pouvez chauffer vos tasses
avec le chauffe-tasses.

10.1 Activer et désactiver le
chauffe-tasses'

/\ AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Le chauffe-tasses' devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le chauffe-
tasses' trés chaud.

» Laisser le chauffe-tasses' refroidir
avant de le toucher.

Conseil : Pour bien chauffer les
tasses, placez-les avec le fond sur le
chauffe-tasses’.

» Activer et désactiver le chauffe-

tasses' dans les réglages de base.

— "Apercu des réglages de base”,
Page 53

11 Favoris

Enregistrez les boissons contenant
des réglages personnels sous forme
de favori.

Vous pouvez identifier chaque favori
avec une couleur. Un favori contient
une boisson nécessitant des ré-
glages personnels. Vous pouvez mo-
difier les réglages a tout moment.

Remarque : Pour quitter les réglages,
appuyer sur € ou lancer la prépara-
tion de la boisson.

' Selon I'équipement de l'appareil
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11.1 Enregistrer une boisson
a partir de la sélection
des boissons

1. Sélectionner une boisson a partir
de "Classiques" ou "coffeeWorld".

2. Effectuer les réglages de boissons
personnels.

3. Appuyer sur "Favori".

4. Sélectionner la couleur souhaitée
pour la boisson.
5. Appuyer sur "Enregistrer".

11.2 Enregistrer la boisson
dans le menu

. Appuyer sur "Favoris".

2. Appuyer sur 8.

v L‘écran indique toutes les bois-
sons disponibles.

3. Sélectionner la boisson souhaitée.

4. Effectuer les réglages de boissons
personnels.

5. Appuyer sur "Suivant".
6. Sélectionner la couleur souhaitée
pour la boisson.

7. Appuyer sur "Enregistrer".

-t

11.3 Modifier les réglages des
boissons

1. Appuyer sur "Favoris".

2. Sélectionner la boisson et appuyer
brievement dessus.

3. Modifier les réglages des bois-
sons.

4. Appuyer sur "Reprendre".

v Les nouveaux réglages sont mé-
morisés.

11.4 Effacer un favori
1. Appuyer sur "Favoris".



2. Sélectionner la boisson.
3. Appuyer sur la boisson pendant au

moins 3 secondes.

4. Confirmer "Effacer".

11.5 Trier les favoris

1.
. Appuyer sur "Personnalisation".

Appuyer sur "Réglages".

Appuyer sur "Classement des favo-
ris".

Trier les favoris, p. ex. d‘aprés leur
nom ou leur couleur.

12 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un appa-
reil mobile pour le commander via
I'application Home Connect, en modi-
fier les réglages de base ou pour
surveiller son état de fonctionnement.
Les services Home Connect ne sont
pas proposés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-
mandées par 'appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

Conseil : Observez également les
consignes dans l'appli
Home Connect.

Remarques
m Suivez les consignes de sécurité

de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous gu’elles sont éga-

Home Connect fr

lement respectées si vous utilisez
’appareil via I'appli
Home Connect.
- "Sécuriteé", Page 38

m | es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

12.1 Configurer
Home Connect

Conditions

m | 'appareil est déja branché au ré-
seau électrique et allumé.

= Vous disposez d’un terminal mo-
bile doté de la version actuelle du
systeme d’exploitation iOS ou An-
droid, p. ex. un smartphone.

= | e terminal mobile et 'appareil se
trouvent a portée du signal WiFi de
votre réseau domestique.

m [’appli Home Connect est configu-
rée sur I'appareil mobile.

1. Ouvrez l'appli Home Connect et
scannez le code QR ci-aprés.
- Fig. F4

2. Suivre les instructions de I'appli
Home Connect.

12.2 Réglages Home Connect

Ajustez Home Connect a vos besoins
personnels.

Vous trouverez les réglages

Home Connect dans les réglages de
base de votre appareil. Les réglages
qui s’affichent dépendent de la confi-
guration de Home Connect et de la
connexion de I'appareil au réseau
domestigue.
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Apercu des réglages de Home Connect
Vous trouverez ici un apercu des réglages de "Home Connect" et des réglages

du réseau.

Réglage de base Sélection Description

Connexion WiFi Marche Eteindre le module radio en cas d‘ab-

Arrét sence prolongée ou pour économiser

I‘énergie.
Remarque : En mode de veille avec
maintien de la connexion au réseau,
votre appareil consomme 2 W max.

Démarrage a dis- Marche Activer et désactiver le démarrage a

tance Arrét distance sur ‘appareil.

Remarque : La désactivation est pos-
sible uniqguement par le biais de l‘ap-
plication "Home Connect".

Ajouter un termi- -
nal mobile

Connecter I‘appareil a I'appli "Home
Connect" ou a des comptes supplé-
mentaires.

Informations ré- -
seau

Afficher des informations sur le ré-
seau et l‘appareil.

Effacer les ré- -
glages réseau

Remarque : Sans connexion au ré-
seau, la commande via |‘application
"Home Connect" est impossible.

Mise a jour du lo- -
giciel

Remarque : Ce réglage est disponible
uniguement lors d‘une mise a jour lo-
gicielle.

12.3 Protection des données

Suivez les consignes de protection

des données.

Lors de la premiére connexion de

votre appareil a un réseau

domestique branché a Internet, votre
appareil transmet les catégories de
données suivantes au serveur

Home Connect (premier

enregistrement) :

m [dentifiant unique de l'appareil
(constitué de codes d’appareil ain-
si que de I'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-
greé).
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m Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

® | a version actuelle du logiciel et
du matériel de I'électroménager.

m Etat d’une éventuelle restauration
précédente des réglages d’usine.

Ce premier enregistrement prépare
I'utilisation des fonctions

Home Connect et ne s’avéere néces-
saire gqu’au moment ou vous voulez
utiliser les fonctions Home Connect
pour la premiére fois.

Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-
sables qu'avec l'application



Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans I'application
Home Connect.

13 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages
de base de votre appareil en fonction
de vos besoins et appeler des fonc-
tions supplémentaires.

Réglages de base fr

13.1 Modifier les réglages de
base

1. Appuyer sur .

v L’écran indique la liste des ré-
glages de base.

2. Modifier le réglage de base sou-
haité.

v L‘appareil mémorise le réglage de
base automatiquement.

3. Appuyer sur €= pour quitter les ré-
glages de base.

13.2 Apercu des réglages de base

Vous trouverez ici un apergu des réglages de base de I'appareil.

Réglage pour boissons

Température de percola- Régler la température de

tion percolation.

Ordre lait Régler I‘ordre lait et café.

Latte Macchiato Pause Régler la pause entre lait
et café.

Réinitialiser les para- Réinitialiser les réglages

meétres boisson de boissons.

Réglage de l‘appareil

Chauffe-tasses’

Activer ou désactiver le
chauffe-tasses’.

Arrét automatique

Régler la durée aprés la-
quelle I‘appareil s‘éteint.

Luminosité de I‘écran

Régler la luminosité par
étapes.

Tonalité

= Allumer et éteindre les
tons.
m Régler le volume.

Dureté de I'eau

Régler la dureté de
I'eau.

Langue

Régler la langue.

Réglages d‘usine

Remettre I‘appareil aux
réglages usine.

Personnalisation

Fonctionnement aprés la Régler I'écran pour "Fa-

mise en service

voris", "Classiques" ou
"coffeeWorld".

! Selon I'équipement de I'appareil
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Tri des favoris Déterminer I‘ordre des
favoris.
Home Connect Informations sur Pour démarrer, scanner
Home Connect le QR code.
- "Réglages
Home Connect”,
Page 51
Infos sur l‘appareil Compteur de boissons  Afficher le nombre des

boissons prélevées.

Information de nettoyage Afficher la durée jus-
qu‘au prochain change-
ment de filtre a eau ou
démarrage du pro-
gramme d‘entretien.

Information sur la version Afficher des informations
sur le réseau et I‘appa-

reil.
Information sur la licence Afficher le texte de la li-
cence FOSS.
Mode d‘opération Mode d‘opération a des  Activer ou désactiver
fins de démonstration "Mode démo".

' Selon I'équipement de I'appareil

14 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste longtemps opérationnel, nettoyez-le et entretenez-
le avec soin.

14.1 Nettoyage au lave-vaisselle

Vous trouverez ici un apercu des composants qui peuvent étre lavés au lave-
vaisselle.

ATTENTION ! » Nettoyer au lave-vaisselle unique-
Certains composants ne sont pas ré- ment les composants adaptés.
sistants aux températures élevées et » Utiliser uniqguement des pro-
peuvent étre endommagés lors du grammes qui ne chauffent pas les
nettoyage en lave-vaisselle. composants a plus de 60 °C.
» Respecter la notice d’utilisation du

lave-vaisselle.
Adapté : &/ Non adapté : &
= Cuvette d‘égouttage = Réservoir d'eau

- Egouttoir m Couvercle du réservoir d’eau
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- Bac a marc de café
- Indicateur mécanique de niveau
de remplissage

Nettoyage et entretien fr

m Couvercle préservateur d’arbme
m Unité de percolation
m Couvercle de la buse d'écoule-

m Systéme de lait avec adaptateur ment
m Réservoir de lait avec couvercle
14.2 Produits de nettoyage Conseils

Utilisez uniguement des produits de
nettoyage appropriés.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de I'appareil.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» Ne pas utiliser de produit nettoyant
contenant de I'alcool ou de l'alcool
a brdler.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

Des produits nettoyants et détartrants

inappropriés peuvent endommager

I'appareil.

» Ne pas utiliser d’acide citrique pur,
de vinaigre ou de produit a base
de vinaigre pour le détartrage.

» Ne pas utiliser de détartrant conte-
nant de l‘acide phosphorique.

» Utiliser uniguement des pastilles
de détartrage et de nettoyage dé-
veloppées spécialement pour I'ap-
pareil.

— "Accessoires", Page 44

® [avez soigneusement les chiffons
éponges neufs, pour retirer les
sels qui y adhérent éventuelle-
ment. Les sels peuvent occasion-
ner une rouille superficielle sur les
surfaces en acier inox.

m Enlevez toujours immédiatement
les résidus de tartre, de café, de
lait, de produit de nettoyage et de
produit de détartrage afin d‘éviter
la formation de corrosion.

14.3 Nettoyer I'appareil

A AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne jamais plonger 'appareil ou le
cordon d’alimentation secteur
dans I'eau.

» Veiller a ce gu’aucun liquide ne
coule sur le raccordement de I'ap-
pareil.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
lappareil.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Certaines piéces de I'appareil de-

viennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les pieces
chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les piéces
chaudes de I'appareil aprées utilisa-
tion et avant de les toucher.
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1. Nettoyer le boitier, les surfaces
brillantes et le bandeau de com-
mande avec le chiffon en micro-
fibres fourni.

2. Nettoyer le systéme verseur aprés
la préparation de boisson avec un
chiffon doux et humide.

3. Rincer le réservoir d’eau a I'eau
claire, fraiche.

4. Si I'appareil n'a pas été utilisé pen-
dant une période prolongée, p. ex.
pendant les vacances, nettoyer
tout I'appareil, y compris les
piéces amovibles comme I'unité
de percolation ou le réservoir
d’eau.

Remarque : L’appareil effectue un
rincage automatique lorsque vous
I’allumez a froid ou lorsque vous
I’éteignez apres la préparation de ca-
fé. L'appareil se nettoie ainsi de lui-
méme.

14.4 Nettoyer la cuvette
d‘égouttage et le bac a
marc de café

Nettoyez et videz quotidiennement la
cuvette d’égouttage et le bac a marc
de café pour éviter les dépobts. Suivre
les instructions de la figure située au
début de la présente notice.

- Fig. Fa -

14.5 Nettoyer le réservoir de
lait

Pour des raisons d’hygiéne, nettoyez
régulierement le réservoir a lait. Vous
pouvez nettoyer le réservoir a lait au
lave-vaisselle. Suivre les instructions
de la figure située au début de la
présente notice.

- Fig. -H
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14.6 Programmes d‘entretien

Utilisez les programmes d‘entretien
pour insérer ou retirer un filtre a eau
ou nettoyer soigneusement votre ap-
pareil. Votre appareil vous indique
quand un programme d’entretien doit
étre effectuer, p. ex. nettoyage.

ATTENTION!

Un nettoyage ou un détartrage effec-

tué de maniére incorrecte ou retar-

dée peut endommager I'appareil.

» Effectuer le processus de détar-
trage immédiatement aprés |I‘appa-
rition de la consigne.

» Placer des pastilles de nettoyage
uniguement dans le compartiment
prévu a cet effet.

» Ne jamais placer de pastilles de
détartrage ni autres produits dans
le compartiment a pastilles.

Remarques

m [ 'écran indique ou en est l'opéra-
tion.

m Sj I'appareil est verrouillg, il ne
peut étre réutilisé qu'une fois le dé-
tartrage effectué.

Conseil : En plus du programme de

rincage automatique, retirer et net-

toyer régulierement I'unité de perco-
lation.

Utiliser les programmes

d‘entretien

1. Appuyer sur &.

2. Appuyer sur le symbole du pro-
gramme souhaité.

v L‘écran guide |‘utilisateur a travers
le programme.



Apercu des programmes d‘entretien
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Vous trouverez ici un apergu des programmes d’entretien.

Remarque : L‘écran de démarrage indique les préparations de boisson res-
tantes jusqu‘a I'exécution du programme et la durée.

Filtre INTENZA

Mettre en place, retirer ou remplacer
le filtre a eau.

Nettoyage du systéeme

Rincer automatiquement le systéme

a lait de lait.
K\,
calc'nClean Combiner nettoyage et détartrage. Eli-
Y/ miner les résidus de café et de cal-
caire des conduites.
Nettoyage Eliminer les restes de café des
' conduites.
4
Détartrage Eliminer les restes de calcaire des
conduites.
>

Nettoyage de I'unité
de percolation

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de I‘unité de perco-
lation.

Nettoyage de la buse
d'écoulement

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de la buse d‘écou-
lement.

Protection contre le
gel

Vider les conduites pour protéger |‘ap-
pareil pendant le transport et le sto-
ckage.

Rincage spécial

Si un programme d‘entretien est inter-
rompu, p. €x. par une coupure de

courant, I‘appareil rince automatique-
ment. Ce n‘est qu‘ensuite que l‘appa-
reil est de nouveau prét a fonctionner.

Conseils

= Quand vous lancez le programme
"Détartrage" ou "calc'nClean", te-
nez a disposition un récipient
d‘une contenance d‘au moins
1 litre.

® Sj vous utilisez un filtre a eau, la
durée avant I'exécution d‘un pro-
gramme d‘entretien est allongée.

= \ous pouvez regrouper le "Détar-
trage" et le "Nettoyage" avec le
programme d‘entretien
"calc'nClean".
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15 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service aprés-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L’appareil ne réagit
plus.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Home Connect ne
fonctionne pas correc-
tement.

Différentes causes sont possibles.
» Allez sur www.home-connect.com.

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.
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L’appareil ne détecte pas que le réservoir pour café
en grains est vide.
» Versez du café en grains.

La cuve a café de 'unité de percolation est obstruée.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Les grains sont huileux et ne tombent pas dans le

moulin.

» Tapotez légerement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N'utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

L’unité de percolation n’est pas insérée correctement.

1. Vérifiez si I'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la
gauche.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.

3. Remettez en place le cache de I'espace de perco-
lation.

L’appareil de fournit
pas de mousse de
lait.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systeme de lait au lave-vaisselle.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.
» Veérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez I'appareil.

Le systéme de lait
n’aspire pas de lait.

Le systéme de lait n'est pas assemblé correctement.
» Assemblez correctement le systéme de lait.

Le raccordement du réservoir de lait et du systéme de

lait est effectué dans le mauvais ordre.

» Placez d'abord le systeme de lait dans la buse
d'écoulement, puis le réservoir de lait.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Ultilisez plus de lait.
» Vérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

La mousse de lait est
trop froide.

Le lait est trop froid.
» Utilisez du lait tiede.

L'appareil ne délivre
pas d'eau chaude.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systéme de lait au lave-vaisselle.

Il est impossible de
monter ou de démon-
ter le systéme de lait.

L'ordre de montage est incorrect.

» Raccordez tout d'abord le systeme de lait, puis le
réservoir de lait. Pour le démontage, retirez tout
d'abord le réservoir de lait, puis le systéme de lait.

L'appareil de délivre
pas de boisson.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de I'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

» Placez le filtre a eau bien droit et appuyez forte-
ment pour I'enfoncer dans le raccordement au ré-
Servoir.

Des résidus de détartrant obstruent le réservoir a eau.
1. Retirez le réservoir d'eau.
2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.
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Défaut

Cause et dépannage

Iy a des gouttes
d'eau sur le fond de
l'appareil.

La cuvette d'égouttage a été retirée trop tot.

» Attendez quelques secondes apres la préparation
de la derniére boisson avant de retirer la cuvette
d’égouttage.

L'unité de percolation
ne peut pas étre reti-
rée.

Impossible de débloquer le verrouillage, unité de per-
colation bloguée.
» Mettez 'appareil hors, puis sous tension aprés

3 minutes.

Le moulin ne démarre
pas.

L'appareil est trop chaud.
1. Débranchez 'appareil du secteur.
2. Attendez 1 heure pour que 'appareil refroidisse.

Le moulin ne moud
pas de grains alors
que le réservoir pour
café en grains est
plein.

Les grains sont huileux et ne tombent pas dans le

moulin.

» Tapotez légerement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N'utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

Qualité tres variable
du café ou de la
mousse de lait.

L'appareil est entartré.
» Détartrez I'appareil.

Qualité variable de la
mousse de lait.

La qualité de la mousse de lait est fonction de la na-

ture de la boisson végétale ou du lait utilisé.

» Optimisez le résultat par le choix du lait ou de la
boisson végétale.

Le café n'est pas ver-
sé ou uniguement
goutte a goutte.

La quantité réglée
n'est pas atteinte.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.
- "Régler le degré de mouture"”, Page 49

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez I'appareil.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusqu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

L’appareil est encrassé.
» Nettoyez I'unité de percolation.
» Détartrez et nettoyez l'appareil.
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Défaut

Cause et dépannage

Le café ne présente
pas de « creme ».

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus im-
portante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Les grains ne sont pas fraichement torréfigs.
» Utilisez des grains frais.

Le degré de mouture est inadapté aux grains de café.
» Réglez un degré de mouture plus fin.
— "Régler le degré de mouture", Page 49

Le café est trop acide.

Le degré de mouture réglé est trop grossier.
» Réglez un degré de mouture plus fin.
- "Régler le degré de mouture"”, Page 49

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus im-
portante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Le café est trop amer.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.
— "Régler le degré de mouture", Page 49

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Le café a un go(t de
brdlé.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.
— "Régler le degré de mouture", Page 49

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

La température réglée du café est trop élevée.
» Réduisez la température du café.

Le marc de café n'est
pas compact et est
trop humide.

Le degré de mouture réglé n'est pas optimal.

» Réglez un degré de mouture plus grossier ou plus
fin.
— "Régler le degré de mouture", Page 49

Les grains de café sont trop huileux.
» Utilisez une autre variété de grains.

61



fr Dépannage

Défaut

Cause et dépannage

Le message "Mettre
en place l'unité de
percolation." apparait.

Le couvercle est mal mis en place.

1. Vérifiez si I'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la
gauche.

3. Remettez en place le cache de I‘espace de perco-
lation.

Le message "Remplir
le réservoir d'eau.”
s‘affiche alors que le
réservoir d‘eau est
plein.

Le réservoir d’eau est mal mis en place.
» Mettez correctement en place le réservoir d'eau.

Le réservoir d’eau contient de I'’eau gazeuse.
» Remplissez le réservoir d’eau avec de I'eau fraiche
du robinet.

Le flotteur qui se trouve dans le réservoir d'eau est
grippé.

1. Retirez le réservoir d'eau.

2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Le filtre a eau neuf n’a pas été rincé conformément
aux instructions.

1. Rincez le filtre a eau d'apreés les instructions.

2. Mettez le filtre & eau en service.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

Le filtre a eau est trop vieux.
» Mettez en place un nouveau filtre a eau.

Des dépbts de tartre dans le réservoir d'eau bouchent
le systéeme.

1. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

2. Démarrez le programme de détartrage.

Le message "Nettoyer
l'unité de percolation."
apparait.

L’unité de percolation est sale.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Le mécanisme de I'unité de percolation est grippé.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Le message "Surten-
sion ou sous-tension"
apparait.

Probléemes associés a I‘alimentation électrique.
» Ne faites fonctionner l'appareil que sur 220 - 240 V.
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Défaut

Cause et dépannage

Le message "Défaut
dans le circuit d'eau.
Redémarrer l'appa-
reil." apparaft.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Le message "Effectuer
le programme
calc'nClean !" s‘affiche
tres fréquemment.

L‘eau déminéralisée contient encore de faibles quanti-
tés de calcaire.

1. Mettez en place un nouveau filtre a eau.

2. Réglez la dureté de I'eau en conséquence.

Produit détartrant incorrect ou trop peu de produit uti-

lisé.

» Pour le détartrage, utilisez exclusivement les pas-
tilles appropriges.

Programme d’entretien pas entierement réalisé.

» Démarrez le programme d‘entretien "Ringage spé-
cial".
— "Programmes d‘entretien”, Page 56
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16 Transport, stockage et
élimination

16.1 Activer la protection
contre le gel

Protégez I'appareil contre le gel du-
rant le transport et le stockage.

ATTENTION!

Les résidus de liquide risquent d’en-

dommager I'appareil pendant le

transport et le stockage.

» Avant le transport ou le stockage,
vider le circuit.

1. Exécuter le programme "Protection
contre le gel" .
- "Apercu des programmes d‘en-
tretien”, Page 57

2. Débrancher I‘appareil de l‘alimen-
tation électrigue.

16.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de

I’environnement permet de récupérer

de précieuses matieres premiéres.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
spcteur.

3. Eliminez 'appareil dans le respect
de I’environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

B
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usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

17 Service apres-vente

Les piéces de rechange relatives au
fonctionnement de I'appareil et
conformes a I'ordonnance d’écocon-
ception correspondante sont dispo-
nibles auprés de notre service apres-
vente pour une durée d’au moins 7
ans a partir de la mise sur le marché
de l'appareil dans I'espace écono-
mique européen.

Remarque : Dans le cadre des
conditions de la garantie, le recours
au service aprées-vente est gratuit.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, adressez-vous a notre
service aprés-vente, a votre reven-
deur ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
méro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.



17.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de
série (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-
méro de fabrication (FD) et le numé-
ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plague signalétique de I'appareil.
Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

18 Données techniques

Tension 220-

240V ~
Fréguence 50 Hz
Tension/puissance 1500 W
raccordee

Pression statique maxi- 20 bar
male de la pompe

Contenance maximale 2,6 |
du réservoir d’eau
(sans filtre)

Contenance maximale 350 g
du réservoir pour café
en grains

Longueur du cordon 100 cm
d’alimentation

Hauteur de l'appareil 38 cm
Largeur de I'appareil 30 cm
Pr;l)fondeur de 'appa- 46,7 cm
rei

Poids a vide 9 kg

Type de moulin Céramique

' Selon I'équipement de l'appareil

Données techniques fr

18.1 Informations concernant
les logiciels libres et
open source

Ce produit contient des composants
logiciels mis sous licence, par les dé-
tenteurs des droits d’auteur en tant
que logiciel libre ou open source.
Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur I'appareil élec-
troménager. L’accées aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via I'appli
Home Connect: « Profil > Mentions
légales -> Informations sur la

licence »." Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marqgue. (Re-
cherchez le modéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a I'adresse : ossre-
quest@bshg.com ou BSH Hausgeréate
GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu-
nich, Allemagne.

La code source vous sera mis a dis-
position sur simple demande.
Veuillez envoyer votre demande a
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus-
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munich.

Objet : ,OSSREQUEST*

Les co(ts liés au traitement de votre
demande vous seront facturés. Cette
offre est valable pendant trois ans a
compter de la date d’achat, ou au
moins pour la période pendant la-
quelle nous fournissons le support et
les pieces de rechange pour I'équi-
pement.
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19 Déclaration de confor-
mite
BSH Hausgerate GmbH déclare par
la présente que I'appareil doté de la
fonction Home Connect est conforme
avec les exigences fondamentales et
les autres dispositions adaptées de
la directive 2014/53/EU.
Vous trouverez une déclaration de
conformité RED détaillée sur Internet
a I'adresse siemens-home.bsh-

group.com sur la page de votre ap-
pareil dans les documents supplé-
mentaires.

C€

Bande de 2,4 GHz (2400-

2483,5 MHz) : max. 100 mW

Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz) : max. 100 mW

8 BE BG Ccz DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO S SK F
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.

AL BA MD ME MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniguement destiné a un usage intérieur.
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1 Veiligheid
Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

m | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

®» Bewaar de gebruiksaanwijzing en de productinformatie voor la-
ter gebruik of voor volgende eigenaren.

= Sluit het apparaat in geval van transportschade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Gebruik het apparaat uitsluitend:

= om hete drank te bereiden.

® voor huishoudelijk gebruik en in gesloten ruimtes binnen de hui-
selijke omgeving.

® tot een hoogte van 2000 m boven zeeniveau.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinderen vanaf 8 jaar en
door personen met fysieke, sensorische of geestelijke beperkin-
gen of met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien zij onder toe-
zicht staan of zijn geinstrueerd in het veilige gebruik van het appa-
raat en de daaruit resulterende gevaren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht
staan.

Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8 jaar niet bij het ap-
paraat of de aansluitkabel kunnen komen.

1.4 Veiligheidsaanwijzingen

/A WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het hoofd trekken en
hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen houden.
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» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen of inslikken en hier-
door stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten spelen.

/A WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Het apparaat uitsluitend aansluiten en gebruiken volgens de ge-
gevens op het typeplaatje.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voorschriften gein-
stalleerd stopcontact met randaarde op een stroomnet met wis-
selstroom aansluiten.

» Het randaardesysteem van de elektrische huisinstallatie moet
conform de elektrotechnische voorschriften zijn geinstalleerd.
Een beschadigd apparaat of een beschadigd netsnoer is gevaar-

lijk.

» Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.

» Nooit een apparaat met gescheurd of gebroken oppervlak ge-
bruiken.

» Nooit aan het netsnoer trekken, om het apparaat van het elekiri-
citeitsnet te scheiden. Altijd aan de stekker van het netsnoer
trekken.

» Wanneer het apparaat of het netsnoer is beschadigd, dan direct
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact halen of de ze-
kering in de meterkast uitschakelen.

» Contact opnemen met de servicedienst. = Pagina 94

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan
het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden ge-
bruikt voor reparatie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het
ter vermijding van risico's worden vervangen door de fabrikant,
de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

Binnendringend vocht kan tot elektrische schokken leiden.

» Nooit het apparaat of het netsnoer in water dompelen.
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» Op de stekkerverbinding van het apparaat mag geen vloeistof
overlopen.

» Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimtes.

» Stel het apparaat nooit bloot aan grote hitte en vochtigheid.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken om het ap-
paraat te reinigen.

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!

Het apparaat wordt heet.

» Het apparaat voldoende ventileren.

» Laat het apparaat nooit in een kast werken.

Het gebruik van een verlengd netsnoer en niet-toegestane adap-

ters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stopcontacten gebruiken.

» Alleen door de fabrikant goedgekeurde adapters en netsnoeren
gebruiken.

» Wanneer het netsnoer te kort is en er geen langer netsnoer be-
schikbaar is, neem dan contact op met een elektrospeciaalzaak
om de huisinstallatie aan te passen.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden zeer heet.

» Nooit hete apparaatonderdelen aanraken.

» Na het gebruik de hete apparaatonderdelen laten afkoelen voor-
dat u deze aanraakt.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten afkoelen.

» Huidcontact met naar buiten tredende vloeistoffen en dampen
vermijden.

Als het apparaat op afstand via de Home Connect app zonder di-

rect toezicht wordt gestart, kan dat brandwonden bij derden tot

gevolg hebben.

» Houd uw handen tijdens de drankafgifte niet onder de koffie-uit-
loop.

» Houd personen en vooral kinderen uit de buurt van het appa-
raat.

71



nl Veiligheid

/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Onjuist gebruik van het apparaat kan de gebruiker in gevaar bren-

gen.

» Het apparaat uitsluitend conform de bestemming gebruiken om
letsel te voorkomen.

Gevaar voor beknelling van uw vingers bij het sluiten apparaat-

deur.

» Bij het sluiten van de apparaatdeur op uw vingers letten.

Het maalwerk roteert.

» Nooit in het maalwerk grijpen.

/A WAARSCHUWING - Gevaar: magnetisme!

Het apparaat bevat permanente magneten. Deze kunnen elektro-

nische implantaten, zoals pacemakers, of insulinepompen bein-

vioeden.

» Personen met elektronische implantaten dienen een afstand van
minstens 10 cm tot het apparaat aan te houden.

» De minimale afstand van 10 cm ook ten opzichte van de verwij-
derde watertank aanhouden.

/A WAARSCHUWING - Kans op gevaar voor de gezondheid!

Verontreinigingen in het apparaat kunnen de gezondheid scha-

den.

» De reinigingsinstructies voor de hygiéne van het apparaat in
acht nemen.
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2 Milieubescherming en
besparing

2.1 Afvoeren van de verpak-
king

De verpakkingsmaterialen zijn milieu-

vriendelijk en kunnen worden herge-

bruikt.

» De afzonderlijke componenten op
soort gescheiden afvoeren.

2.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, ver-
bruikt uw apparaat minder stroom.

Het interval voor de automatische uit-
schakeling op de kleinste waarde in-
stellen.

v Als het apparaat niet wordt ge-
bruikt, wordt het eerder uitgescha-
keld.

— "Basisinstellingen"”, Pagina 83

De drankafname niet voortijdig on-
derbreken.

v De verwarmde hoeveelheid water
of melk wordt optimaal gebruikt.

Het apparaat regelmatig ontkalken.

v Kalkafzettingen verhogen het ener-
gieverbruik.

Milieubescherming en besparing nl

Opmerking: Afhankelijk van het ap-
paraattype worden verschillende ac-
cessoires meegeleverd. De betreffen-
de accessoires zijn gemarkeerd met
een gestreept kader.

- Fig. @

Volautomatische espressoma-
chine

Melkreservoir

Melkslangetje

Adapter voor het melkreser-
voir
Gebruiksaanwijzing

Aanbrenghulp voor waterfilter

Ontkalkingstablet '

Reinigingstablet '

Waterfilter'

Teststrip voor de hardheid
van het water

NEESRN &&= 2

Microvezeldoekje

3 Opstellen en aansluiten

3.1 Leveringsomvang

Controleer na het uitpakken alle on-
derdelen op transportschade en de
volledigheid van de levering.

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
rng

3.2 Apparaat opstellen en
aansluiten

LET OP!

Gevaar voor schade aan het appa-

raat. Bij een ondeskundige ingebruik-

neming kan het apparaat worden be-
schadigd.

» Gebruik het apparaat alleen in
vorstvrije ruimten.

» Als het apparaat bij temperaturen
onder 0 °C is getransporteerd of
opgeslagen, het apparaat voor in-
gebruikneming 3 uur op kamer-
temperatuur laten komen.

» Na het aansluiten telkens ca. 5 se-
conden wachten.
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1. Het apparaat op een waterbesten-
dig horizontaal oppervlak met vol-
doende draagkracht plaatsen.

2. Het apparaat met de stekker op
een reglementair geinstalleerd, ge-
aard stopcontact aansluiten.

4 Uw apparaat leren ken-
hen

4.1 Apparaat
Hier vindt u een overzicht van de on-
derdelen van uw apparaat.

Opmerking: Afhankelijk van het ap-
paraattype zijn kleur- en detailafwij-
kingen mogelijk.

- Fig. B

Melkreservoir

Touchvelden

Kopjesverwarming'

Aromadeksel

Bonenreservoir

Draaischakelaar voor instel-
ling maalfijnheid

Lekschaal

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
rng

4.2 Bedieningselementen

Hier vindt u een overzicht van de be-
dieningselementen van het apparaat.
Touch-velden

Hier vindt u een overzicht van de
symbolen die altijd zichtbaar zijn.

O Apparaat in- of uitschake-
len.

[ﬂ Twee kopjes afnemen.

O Serviceprogramma's ope-
nen of verlaten.

@ Instellingen openen of ver-
laten.

Touch-display

Het touch-display is zowel weergave-
als bedieningselement.

Favorie- Opgeslagen dranken met
ten persoonlijke instellingen
kiezen. — Pagina 80

Klassie- Standaarddranken kiezen.
kers

Deur van zetkamer

Typeplaatje

Melksysteem

Afdekking uitloop

NESEEEEE AN

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
ring
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coffee- Basisdranken kiezen, die
Tabschacht World in combinatie met
Home Connect kunnen
Deksel watertank worden uitgebreid.
Watertank R Kopjesverwarming is inge-
= ~isnl schakeld.
ouchdispiay = Apparaat is met Ho-

me Connect verbonden.

Opmerking: Bij ingeschakeld appa-
raat heeft u verdere bedieningsmoge-
lijkheden met bijoehorende weerga-
ven en meldingen, bijv. drankinstellin-
gen.

() Sterkte instellen.
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B Hoeveelheid per kopje in- g Aroma instellen.
stellen. : R Temperatuur instellen.
4 Melkaandeel instellen.

5 Accessoires

Gebruik alleen originele accessoires. Deze zijn op het apparaat afgestemd.

Accessoires Handel Servicedienst
Reinigingstabletten TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Ontkalkingstabletten TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
Waterfilter TZ70003 00575491
Waterfilterpakket met 3 filters TZ70033A -
Microvezeldoekje - 00460770
Verzorgingsset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adapter voor het melkreservoir TZ70001 17006005

- » Geen gekarameliseerde koffiebo-
6 Voor het eerste gebruik nen gebruiken.
» Geen koffiebonen gebruiken die

Bereid het apparaat voor voor het ge- met suikerhoudende additieven

bruik. zijn behandeld.
. » Het reservoir niet met gemalen kof-
6.1 Ar_)p_araat voorbereiden en fie vullen. 9
reinigen

- Fig. -4

Opmerking: Vul de watertank dage-
lijks met vers, koud water zonder

Verwijder de beschermingsfolies en
reinig het apparaat en de onderde-
len. Volg de instructies met afbeeldin-

gen aan het begin van deze ge- koolzuur.

bruiksaanwijzing. Tip: Om de kwaliteit optimaal te hou-
den bewaart u de koffiebonen koel

LET OP! en afgesloten.

Ongeschikte bonen kunnen het maal- U kunt de koffiebonen meerdere da-

werk verstoppen. gen in het bonenreservoir bewaren

» Alleen zuivere, gebrande espresso-  zonder dat het aroma verloren gaat.
bonen of bonenmengsels voor vol-

automaten gebruiken.
» Geen geglaceerde koffiebonen ge-
bruiken.
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6.2 Waterhardheid bepalen

De juiste instelling van de waterhard-

heid is van belang, opdat het appa-

raat tijdig meldt dat het moet worden

ontkalkt. U kunt de waterhardheid be-

palen met behulp van het bijgevoeg-

de teststrookje of opvragen bij uw

waterleidingbedrijf.

1. Het teststrookje kort in schoon lei-
dingwater dopen.

2. Laat het teststrookje uitlekken.

3. De waterhardheid na 1 minuut op
het teststrookje aflezen.

De tabel toont de toekenning van
de niveaus aan de graden van wa-
terhardheid:

Stan Duitse Totale hard-

d hardheid heid in mmol/
in °dH |

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4’ 22-30 > 3,8

' Fabrieksinstelling

Opmerking: Als in het huis een wa-
teronthardingsinrichting is geinstal-
leerd, kunt u "Onthardinstallatie" in-
stellen.

Tip: U kunt de instellingen op elk ge-
wenst moment wijzigen.
— "Basisinstellingen”, Pagina 83

6.3 Waterfilter

Met een waterfilter vermindert u de
kalkafzettingen en vermindert u de
verontreinigingen in het water.

Waterfilter plaatsen

LET OP!

Mogelijke apparaatschade door ver-
kalking.

» Het waterfilter bijtijds vervangen.
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» Het waterfilter uiterlijk na 2 maan-
den vervangen.

» De meldingen op het display in
acht nemen.

1. ¢ indrukken.

2. Op "INTENZAilter" drukken en de
aanwijzingen op het display vol-
gen.

Waterfilter vervangen of
verwijderen

U kunt het apparaat ook zonder wa-

terfilter gebruiken.

1.  indrukken.

2. "INTENZA-filter" indrukken.

3. Op "Vervangen" of "Verwijderen"
drukken en de aanwijzingen op het
display volgen.

Tips

m Verwissel het waterfilter ook om
hygiénische redenen.

m Met een waterfilter hoeft u het ap-
paraat minder vaak te ontkalken.

m \Wanneer u een waterfilter gebruikt,
krijgt u koffiedranken met meer
smaak.

m Spoel het geplaatste waterfilter
voor gebruik door een kopje heet
water af te nemen, wanneer u het
apparaat bijvoorbeeld tijdens een
vakantie langere tijd niet hebt ge-
bruikt.

m Het waterfilter is verkrijgbaar in de
handel of via de klantenservice.

- "Accessoires”, Pagina 75

6.4 Eerste keer in gebruik ne-
men

Breng na de aansluiting op het licht-
net de instellingen voor de eerste in-
gebruikneming aan. De eerste inge-
bruikneming verschijnt alleen als u
voor het eerst inschakelt.

1. Schakel het apparaat in met 0.



2. Volg de aanwijzingen op het dis-
play op.

v Op het display ziet u de nodige
aanwijzingen.

Opmerkingen

m Als u Home Connect nu wilt instal-
leren, volg dan de aanwijzingen in
de Home Connect app.
— "Home Connect instellen”,
Pagina 82

m Als de "Demomodus" actief is,
functioneren alleen de displaymel-
dingen. U kunt geen drank afne-
men of programma's uitvoeren.

6.5 Algemene aanwijzingen

Neem de aanwijzingen in acht om
het apparaat optimaal te kunnen ge-

bruiken.
Opmerklngen

m Het apparaat is in de fabriek inge-
steld op de standaardinstellingen
voor optimaal gebruik.

De molen is in de fabriek ingesteld
op een optimale werking. Wanneer
de koffie er slechts druppelend uit
komt of te dun is en te weinig cre-
ma heeft, kunt u de maalgraad bij
draaiende molen aanpassen.

- "Maalgraad instellen”,

Pagina 79

Tijdens de werking kunnen water-
druppels ontstaan bij de ventilatie-
sleuven en het deksel van de ta-
blettenschacht.

Wanneer u het apparaat een be-
paalde tijd niet bedient, gaat het
apparaat automatisch uit. U kunt
de duur wijzigen in de basisinstel-
lingen. — Pagina 83

Bediening nl

= Om technische redenen kan er
stoom uit het apparaat ontsnap-
pen.

C (\\ R

LN—

m De eerste drank heeft nog niet het

volle aroma wanneer:

— U het apparaat voor het eerst
gebruikt.

— U een serviceprogramma heeft
uitgevoerd.

— U het apparaat langere tijd niet
heeft gebruikt.

De drank niet drinken.

Tip: Na de ingebruikneming van het
apparaat verkrijgt u pas een langdu-
rig fijnporige cremalaag nadat u een
paar kopjes heeft afgenomen.

7 De Bediening in essen-
tie

7.1 Apparaat in- of uitschake-
len

» Druk op O.
Na het inschakelen toont het dis-
play het logo. Bij het in- en uitscha-
kelen wordt het apparaat automa-
tisch gespoeld. Bij uitschakelen
dampt het apparaat om te reinigen
uit in de lekschaal. Als het appa-
raat bij het inschakelen nog warm
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is of voor het uitschakelen geen
drank is afgenomen, wordt het ap-
paraat niet gespoeld.

7.2 Drankafname

In het navolgende leert u hoe u de
drank van uw keuze kunt bereiden.

/A WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten af-
koelen.

» Huidcontact met naar buiten tre-
dende vloeistoffen en dampen ver-
mijden.

Opmerklngen
= Bjj enkele instellingen wordt de
kofﬂe in meerdere stappen bereid.
Wacht tot de bereiding helemaal
voltooid is.

= Als u een drank met melk wilt afne-
men, moet u altijd het met melk
gevulde melkreservoir of de mel-
kadapter met een melkpak aanslui-
ten.

= U kunt het melkreservoir of de mel-
kadapter uitsluitend aansluiten als
het melksysteem met de adapter
en het slangetje in de afdekking
van de uitloop is gemonteerd.

m Het melkreservoir is speciaal voor
dit apparaat ontwikkeld. Gebruik
het melkreservoir uitsluitend voor
het bewaren van melk in de koel-
kast bij huishoudelijk gebruik.

m Als het melksysteem niet is gerei-
nigd, kunnen bij afname van heet
water geringe hoeveelheden melk
meekomen.

7.3 doubleShot en tripleShot

Uw apparaat maalt twee of drie keer
koffie.
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Om alleen lekkere en maagvriendelij-
ke aroma's te verkrijgen maalt en be-
reidt het apparaat opnieuw koffiebo-
nen.

Hoe langer het koffiezetten duurt, des
te meer bittere stoffen en ongewens-
te aroma's vrijkomen. Bittere stoffen
en ongewenste aroma's beinvioeden
de smaak en maagvriendelijkheid
van de koffie.

Opmerking: De functies "doubleShot"
en "tripleShot" zijn afhankelijk van de
gekozen sterkte en de grootte van de
drank.

7.4 Koffiedrank met melk af-
nemen

Ervaar bijvoorbeeld hoe u een latte
macchiato bereidt.

/A\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Het melksysteem wordt erg warm.

» Nooit het hete melksysteem aanra-
ken.

» Het hete melksysteem laten afkoe-
len voordat u het aanraakt.

Vereisten

= Het melkreservoir of de melkadap-
ter is aangesloten.

® Het melkreservoir is met melk ge-
vuld of het slangetje van de mel-
kadapter is in de melk gedoopt.

1. Plaats een glas onder de uitloop.
2. Op "Klassiekers" drukken.

3. Het dranksymbool voor latte mac-
chiato kiezen en hierop drukken.

- Op O drukken om de sterkte te
wijzigen.

- Op O drukken om de hoeveel-
heid per kopje te wijzigen.

— Op 8 drukken om het melkaan-
deel te wijzigen.

4, Op "Start" drukken en wachten tot
het proces is voltooid.



— Op "Stop" drukken om de drank-

bereiding volledig te stoppen.

— Op "Overslaan" drukken om al-
leen de actuele afnamestap te
stoppen.

Het melksysteem wordt na de be-

reiding automatisch gereinigd met

een korte straal stoom.

Opmerkingen

m Als u ca. 30 seconden lang geen
instelling wijzigt, verlaat het appa-
raat de instelmodus.

m Het apparaat slaat de instellingen
automatisch op.

Tips

» U kunt de kopjes voor de afname
ook met heet water of de
kopjesverwarming' voorverwar-
men.

® |n plaats van melk kunt u ook
plantaardige dranken zoals soja-
melk gebruiken.

m De kwaliteit van het melkschuim is

afhankelijk van de gebruikte soort
melk of plantaardige drank.

7.5 Twee kopjes tegelijk afne-

men
Afhankelijk van uw drank kunt u 2
kopjes tegelijk bereiden.

Opmerking: Als de functie "double-
Shot" of "tripleShot" actief is, is het

niet mogelijk om twee kopjes tegelijk

af te nemen.

1. Op het symbool voor de gewenste

drank drukken.
2. Druk op .

v Het display geeft de instelling aan.

3. Plaats twee kopjes links en rechts
onder de uitloop.
4. Druk op "Start".

Afhankelijk van de apparaatuitvoering

Maalwerk nl

De drank wordt in 2 stappen be-
reid. De bonen worden in 2 maal-
gangen gemalen.

v De drank wordt bereid en loopt
vervolgens in de kopjes.

5. Wacht tot het proces volledig is
voltooid.

8 Maalwerk

Uw apparaat heeft een instelbare mo-
len, waarmee u de maalgraad van de
koffiebonen individueel kunt aanpas-

sen.

8.1 Maalgraad instellen

Stel tijdens het malen van de koffie-
bonen de gewenste maalgraad in.

/A WAARSCHUWING

Kans op letsel!

Het maalwerk roteert.

» Nooit in het maalwerk grijpen.

LET OP!

Gevaar voor schade aan het maal-

werk. Bij ondeskundige instelling van

de maalgraad kan het maalwerk wor-

den beschadigd.

» De maalgraad alleen bij een draai-
end maalwerk instellen.

» De maalgraad met de draaiknop
trapsgewijs instellen.

Maalgraad Instelling

Fijne maal- Draaiknop tegen
graad voor de klok in draai-
donker ge- en.

brande bo-

nen.
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Maalgraad Instelling

Grove maal-  Draaiknop met de
graad voor klok mee draaien.
licht gebrande

bonen.

De instelling van de maalgraad is
pas merkbaar vanaf het tweede
kopje.

Tip: Wanneer de koffie er slechts

druppelend uit komt, stel de maal-
graad dan grover in.

Wanneer de koffie te dun is en te

weinig crema heeft, stel de maal-

graad dan fijner in.

9 Kinderslot

Om kinderen tegen verbrandingen te
beschermen kunt u het apparaat
blokkeren.

9.1 Kinderslot inschakelen

Vereiste: Het apparaat is ingescha-
keld.

» & ten minste 3 seconden indruk-
ken.
v Het kinderslot is geactiveerd.

9.2 Kinderslot uitschakelen

» £ ten minste 3 seconden indruk-
ken.

v De kinderbeveiliging is gedeacti-
veerd.

10 Kopjesverwarming'

U kunt de kopjes voorverwarmen met
de kopjesverwarming.

1
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Afhankelijk van de apparaatuitvoering

10.1 Kopjesverwarming acti-
veren en deactiveren'’

/\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

De kopjesverwarming' wordt heel

heet.

» Nooit de hete kopjesverwarming'
aanraken.

» De hete kopjesverwarming' laten
afkoelen voordat u het aanraak.

Tip: Om de kopjes optimaal te ver-
warmen plaatst u de kopjes met de
bodem op de kopjesverwarming'.

» De kopjesverwarming' in de basis-
instellingen activeren of deactive-
ren.

— "Overzicht van de basisinstellin-
gen", Pagina 83

11 Favorieten

U kunt dranken met persoonlijke in-
stellingen onder een favoriet opslaan.
U kunt favorieten met een kleur mar-
keren. Een favoriet bevat een drank
met persoonlijke instellingen. U kunt
de instellingen op elk moment wijzi-
gen.

Opmerking: Om de instellingen te

verlagen, op €— drukken of de berei-
ding starten.

11.1 Drank uit drankkeuze op-
slaan

1. Een drank uit "Klassiekers" of "cof-
feeWorld" kiezen.

2. De persoonlijke drankinstellingen
opgeven.

3. "Favoriet" indrukken.



4. De gewenste kleur voor de drank
Kiezen.

5. "Opslaan" indrukken.

11.2 Drank in het menu op-
slaan

1. "Favorieten" indrukken.

& indrukken.

v Op het display worden alle be-
schikbare dranken weergegeven.

3. De gewenste drank kiezen.

4. De persoonlijke drankinstellingen
opgeven.

5. "Volgende" indrukken.

6. De gewenste kleur voor de drank
kiezen.

7. "Opslaan" indrukken.

N

11.3 Drankinstellingen wijzi-
gen

1. "Favorieten" indrukken.

2. De drank kiezen en er kort op
drukken.

3. De drankinstellingen wijzigen.

"Toepassen" indrukken.

v De nieuwe instellingen zijn opge-
slagen.

&

11.4 Favoriet wissen

1. "Favorieten" indrukken.
2. De drank kiezen.

3. Minstens 3 seconden op de drank

drukken.
4. "Wissen" bevestigen.

11.5 Favorieten sorteren

"Instellingen" indrukken.
"Personalisering" indrukken.
"Sortering favorieten" indrukken.

De favorieten sorteren, bijv. op
naam of kleur.

dop =

Home Connect nl

12 Home Connect

Dit apparaat is geschikt voor netwer-
ken. Verbind uw apparaat met een
mobiel eindapparaat om functies te
kunnen bedienen via de Home Con-
nect app, basisinstellingen aan te
passen of de actuele gebruikstoe-
stand te bewaken.

De Home Connect diensten zijn niet
in elk land beschikbaar. De beschik-
baarheid van de functie Home Con-
nect is afhankelijk van de beschik-
baarheid van de Home Connect dien-
sten in uw land. Informatie hierover
vindt u op: www.home-connect.com.
De Home Connect app leidt u door
het gehele aanmeldingsproces. Volg
de aanwijzingen in de Home Connect
app om de instellingen aan te bren-
gen.

Tip: Neem ook de aanwijzingen in
de Home Connect app in acht.

Opmerklngen
= Houd u aan de veiligheidsinstruc-
ties in deze gebruiksaanwijzing en
zorg ervoor dat deze ook worden
nageleefd wanneer u het apparaat
via de Home Connect app bedient.
- "Veiligheid", Pagina 69

= De bediening aan het apparaat
heeft altijd voorrang. Gedurende
deze tijd is de bediening via de
Home Connect app niet mogelijk.
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12.1 Home Connect instellen

Vereisten

= Het apparaat is aangesloten op
het lichtnet en ingeschakeld.

= U beschikt over een mobiel eind-
apparaat met een actuele versie
van het iOS- of Android-besturings-
systeem, bijvoorbeeld een
smartphone.

» Het mobiele eindapparaat en het
apparaat bevinden zich binnen het
bereik van het Wi-Fi-signaal van uw
thuisnetwerk.

m De Home Connect app is op het
mobiele eindapparaat geinstal-
leerd.

1. De Home Connect app openen en
de volgende QR-code scannen.
- Fig. F4

2. De aanwijzingen in de Home Con-
nect app opvolgen.

12.2 Home Connect instellin-
gen

Pas Home Connect aan uw behoef-
ten aan.

U vindt de Home Connect instellin-
gen in de basisinstellingen van uw
apparaat. Welke instellingen het dis-
play toont, hangt ervan af of Ho-

me Connect geinstalleerd is en of het
apparaat met het thuisnetwerk is ver-
bonden.

Overzicht van de Home Connect instellingen
Hier vindt u een overzicht van de "Home Connect" instellingen en netwerkinstel-

lingen.
Basisinstelling Keuze Beschrijving
WLAN-verbinding Aan Schakel de draadloze module uit bij
Uit lange afwezigheid of om energie te
besparen.
Opmerking: In de netwerkgebonden
standby heeft uw apparaat max. 2 W
nodig.
Start op afstand Aan Start op afstand in- en uitschakelen op
Uit het apparaat.

Opmerking: Met de "Home Connect"
app is alleen uitschakelen mogelijk.

Mobiel apparaat
toevoegen

Apparaat verbinden met de "Home
Connect" app of met extra accounts.

Netwerkinformatie

Netwerkinformatie en apparaatinfor-
matie weergeven.

Netwerkinstellin-
gen wissen

Opmerking: Zonder netwerkverbin-
ding is geen bediening via de "Home
Connect" app mogelijk.

Software-update -

Opmerking: Deze instelling is alleen
beschikbaar bij een software-update.
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12.3 Bescherming persoons-
gegevens

Neem de aanwijzingen m.b.t. de be-
scherming van de persoonsgegevens
in acht.

Wanneer uw apparaat voor de eerste

keer wordt verbonden met een

thuisnetwerk dat op het internet is
aangesloten, geeft het de volgende
gegevenscategorieén door aan de

Home Connect server(eerste

registratie):

» Eenduidige identificatie van het ap-
paraat (bestaande uit apparaat-
sleutels en het MAC-adres van de
ingebouwde
Wi-Fi communicatiemodule).

= Veiligheidscertificaat van de Wi-Fi
communicatiemodule (voor de in-
formatietechnische beveiliging van
de verbinding).

® De actuele software- en hardware-
versie van uw huishoudapparaat.

m Status van een eventuele eerdere
reset naar de fabrieksinstellingen.

Bij de eerste registratie wordt het ge-
bruik van de Home Connect functio-
naliteiten voorbereid. Deze registratie
dient pas te worden uitgevoerd op

Basisinstellingen nl

het moment dat u voor het eerst van
de Home Connect functionaliteiten
gebruik wilt maken.

Opmerking: Let erop dat de Ho-

me Connect functionaliteiten alleen
kunnen worden gebruikt in combina-
tie met de Home Connect app. Infor-
matie over gegevensbescherming
kan worden opgeroepen in de Ho-
me Connect app.

13 Basisinstellingen

U kunt de basisinstellingen van uw
apparaat volgens uw wensen instel-
len en extra functies oproepen.

13.1 Basisinstellingen wijzi-
gen

1. Druk op .

v Op het display wordt de lijst met
basisinstellingen weergegeven.

2. De gewenste basisinstelling wijzi-
gen.

v Het apparaat slaat de basisinstel-
ling automatisch op.

3. Druk op €<= om de basisinstellin-
gen te verlaten.

13.2 Overzicht van de basisinstellingen

Hier vindt u een overzicht van de basisinstellingen.

Drankinstellingen

Bereidingstemperatuur

Bereidingstemperatuur
instellen.

Melkvolgorde

Volgorde van melk en
koffie instellen.

Latte macchiato pauze

Pauze tussen melk en
koffie instellen.

Drankparameters reset-

ten

Drankinstellingen terug-
zetten.

! Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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Apparaatinstellingen

Kopjesverwarming'

Kopjesverwarming' in- of
uitschakelen.

Automatisch uitschake-
len

Tijdsduur waarna het ap-
paraat wordt uitgescha-
keld, instellen.

Displayhelderheid Lichtsterkte in stappen
instellen.
Geluiden m Geluidssignalen in- en
uitschakelen.
m Geluidssterkte instel-
len.
Waterhardheid Waterhardheid instellen.
Taal Taal instellen.

Fabrieksinstellingen

Apparaat op fabrieksin-
stelling terugzetten.

Personalisering

Werking na inschakelen

Displaymelding voor "Fa-
vorieten", "Klassiekers"
of "coffeeWorld" instel-
len.

Sortering favorieten

Volgorde van de favorie-
ten vastleggen.

Home Connect

Informatie over
Home Connect

De QR-code scannen
om te starten.

— "Home Connect instel-
lingen", Pagina 82

Apparaatinformatie

Drankenteller

Aantal afgenomen dran-
ken weergeven.

Reinigingsinformatie

Tijdsduur tot de volgen-
de vervanging van het
waterfilter of de start van
een serviceprogramma
weergeven.

Versie-informatie

Netwerkinformatie en ap-
paraatinformatie weerge-
ven.

Licentie-informatie

Tekst van FOSS-licentie
weergeven.

Bedrijfsmodus

Bedrijfsmodus voor de-
monstratiedoeleinden

"Demomodus" inschake-
len of uitschakelen.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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14 Reiniging en onderhoud

Reinig en onderhoud uw apparaat zorgvuldig om er voor te zorgen dat het lang

goed blijft werken.

14.1 Vaatwasserbestendigheid

Hier vindt u een overzicht van de onderdelen die u in de vaatwasser kunt reini-

gen.

LET OP!

Sommige componenten zijn tempera-

tuurgevoelig en kunnen bij de reini-

ging in de vaatwasser worden be-

schadigd.

» De gebruiksaanwijzing van de
vaatwasser in acht nemen.

» Alleen vaatwasserbestendige com-
ponenten in de vaatwasser reini-
gen.

» Alleen programma's gebruiken die
de componenten niet boven 60 °C
verhitten.

Geschikt: &7
= | ekschaal

- Lekplaat

- Koffiedikreservoir

- Mechanische vulindicatie
= Melksysteem met adapter
» Melkreservoir met deksel

Niet geschikt:

Watertank

Deksel van watertank
Aromadeksel
Zetgroep

Afdekking uitloop

14.2 Reinigingsmiddelen

Gebruik alleen geschikte reinigings-
middelen.

LET OP!

Ongeschikte reinigingsmiddelen kun-

nen de oppervlakken van het appa-

raat beschadigen.

» Geen scherpe of schurende reini-
gingsmiddelen gebruiken.

» Gebruik geen reinigingsmiddelen
die alcohol of spiritus bevatten.

» Geen harde schuur- of afwas-
sponsjes gebruiken.

Ongeschikte reinigingsmiddelen en

ontkalkingsmiddelen kunnen het ap-

paraat beschadigen.

» Voor het ontkalken geen puur ci-
troenzuur, azijn of middelen op
azijnbasis gebruiken.

» Geen ontkalkingsmiddel met fos-
forzuur gebruiken.

» Gebruik alleen ontkalkingstabletten
en reinigingstabletten die speciaal
voor het apparaat zijn ontwikkeld.
— "Accessoires", Pagina 75
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dige apparaat inclusief uitheemba-
re delen zoals zetgroep of water-
tank worden gereinigd.

Tips
= Was nieuwe sponsdoekjes grondig
uit om eventuele zouten hieruit te
verwijderen. Deze zouten kunnen
een roestlaagje op roestvrijstalen

oppervlakken veroorzaken.

= Verwijder resten van kalk, koffie,
melk, reinigings- en ontkalkingsop-
lossingen altijd zo snel mogelijk
om corrosievorming te voorkomen.

Opmerking: Het apparaat wordt auto-
matisch gespoeld als u het in koude
toestand inschakelt of na afname van
koffie uitschakelt. Zo reinigt het sys-
teem zichzelf.

14.4 Lekschaal en koffiedikre-
servoir reinigen

Leeg en reinig de lekschaal en het
koffiedikreservoir dagelijks om afzet-
tingen te voorkomen. Volg de geillu-
streerde instructies aan het begin van
deze gebruiksaanwijzing.

- Fig. & -

14.3 Apparaat reinigen

/\ WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een schok

veroorzaken.

» Nooit het apparaat of het netsnoer
in water dompelen.

» Op de stekkerverbinding van het

apparaat mag geen vloeistof over-
lopen.

Geen stoomreiniger of hogedruk-
reiniger gebruiken om het appa-
raat te reinigen.

/\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden
zeer heet.

>

>

Nooit hete apparaatonderdelen
aanraken.

Na het gebruik de hete apparaat-
onderdelen laten afkoelen voordat
u deze aanraakt.

De behuizing, de hoogglansopper-
vlakken en het bedieningspaneel
met het meegeleverde microvezel-
doekje reinigen.

Het uitloopsysteem na de drankaf-
name reinigen met een zachte,
vochtige doek.

De watertank spoelen met helder,
vers water.

Wanneer het apparaat, bijvoor-
beeld tijdens een vakantie, langere
tijd niet is gebruikt, moet het volle-
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14.5 Melkreservoir reinigen

Reinig het melkreservoir om hygiéni-
sche redenen regelmatig. U kunt het
melkreservoir in de vaatwasser reini-
gen. Volg de geillustreerde instruc-
ties aan het begin van deze gebruiks-
aanwijzing.

- Fig. -l

14.6 Serviceprogramma's

Gebruik de serviceprogramma's wan-
neer u een waterfilter aanbrengt of
verwijdert, of het apparaat grondig
wilt reinigen. Uw apparaat meldt wan-
neer u een serviceprogramma moet
uitvoeren, bijv. reinigen.

LET OP!

Een ondeskundige of niet bijtijds uit-

gevoerde reiniging en ontkalking kan

het apparaat beschadigen.

» Voer het ontkalken onmiddellijk
volgens de instructies uit.

» Alleen reinigingstabs in de tab-
schacht aanbrengen.

» Geen ontkalkingstabs of andere
middelen in de tabschacht aan-
brengen.



Opmerklngen
= Op het display wordt aangegeven
hoe ver het proces is voortge-
schreden.

= Als het apparaat is geblokkeerd,
kan dit pas weer na het ontkalken
worden bediend.

Overzicht serviceprogramma's

Reiniging en onderhoud nl

Tip: Verwijder en reinig in aanvulling
op de automatische spoeling regel-
matig de zetgroep.

Serviceprogramma's gebruiken

1. (¢ indrukken.

2. Op het symbool voor het gewenste
programma drukken.

v Op het display ziet u de nodige
aanwijzingen.

Hier vindt u een overzicht van de serviceprogramma's.

Opmerking: Het startscherm toont het resterende aantal af te nemen dranken
tot de uitvoering van het programma en de tijdsduur.

INTENZAfilter

Waterfilter plaatsen, vervangen of ver-

wijderen.
:r Melksysteemreiniging Melksysteem automatisch spoelen.
K\,
calc'nClean Reinigen en ontkalken combineren.
‘I Leidingen van kalk- en koffieresten
- ontdoen.
Reiniging Leidingen van koffieresten ontdoen.
J
Ontkalken Leidingen van kalkresten ontdoen.

Reiniging zetgroep

Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de
zetgroep weergegeven.

Reiniging drankuitloop

Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de uit-
loop weergegeven.

Vorstbescherming

@

Leidingen legen om het apparaat tij-
dens transport of opslag te bescher-
men.
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Reiniging en onderhoud

Speciaal spoelen

Als een serviceprogramma wordt on-
derbroken, bijv. door een stroomuitval,
wordt het apparaat automatisch ge-
spoeld. Daarna is het apparaat weer
bedrijfsklaar.

Tips

88

Wanneer u de programma's "Ont-
kalken" of "calc'nClean" start, zet u
een kan met een inhoud van mini-
maal 1 | klaar.

Wanneer u een waterfilter gebruikt,
wordt het tijdsinterval tot aan de
vereiste uitvoering van het service-
programma langer.

U kunt "Ontkalken" en "Reiniging"
gecombineerd laten uitvoeren met
het serviceprogramma
"calc'nClean".
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15 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u
contact opneemt met de klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/A WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.
» Alleen daarvoor gesohoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat
uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor repa-
ratie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding
van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een an-
dere gekwalificeerde persoon.

Storing Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat reageert niet Apparaat heeft een storing.

meer. 1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Home Connect functi- Verschillende oorzaken zijn mogelijk.
oneert niet correct. » Ga naar www.home-connect.com.

Apparaat geeft alleen Leeg bonenreservoir wordt niet door het apparaat her-
water af, geen koffie. kend.

» Vu koffiebonen bij.

Koffieschacht op de zetgroep is verstopt.
» Reinig de zetgroep.

Bonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.
» Tik licht tegen het bonenreservoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.

» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Zetgroep is niet correct aangebracht.
1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht
en stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.
3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Apparaat geeft geen  Melksysteem is verontreinigd.
melkschuim af. » Reinig het melksysteem in de vaatwasser.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat geeft geen
melkschuim af.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.

» Controleer of het melkbuisje zich in de melk be-
vindt.

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Melksysteem zuigt
geen melk aan.

Melksysteem is niet juist in elkaar gezet.
» Zet het melksysteem correct in elkaar.

Volgorde van aansluiting melkreservoir en melksys-

teem is onjuist.

» Plaats eerst het melksysteem in de uitloop en
breng vervolgens het melkreservoir aan.

Melkbuisje bereikt de melk niet.

» Gebruik meer melk.

» Controleer of het melkbuisje zich in de melk be-
vindt.

Melkschuim is te
koud.

Melk is te koud.
» Gebruik lauwe melk.

Apparaat geeft geen
heet water af.

Melksysteem is verontreinigd.
» Reinig het melksysteem in de vaatwasser.

Melksysteem kan niet
worden gemonteerd
of gedemonteerd.

Volgorde van montage is onjuist.

» Sluit eerst het melksysteem aan en vervolgens het
melkreservoir. Bij de demontage verwijdert u eerst
het melkreservoir en vervolgens het melksysteem.

Apparaat geeft geen
drank af.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

» Druk het waterfilter stevig en recht in de tankaan-
sluiting.

Resten ontkalkingsmiddel verstoppen watertank.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Op binnenste appa-
raatbodem bevindt
zich lekwater.

Lekschaal is te vroeg uitgenomen.
» Verwijder de lekschaal pas enkele seconden na de
laatste drankafname.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

De zetgroep kan niet
worden verwijderd.

Vergrendeling kan niet worden ontgrendeld, zetgroep

klemt.

> _Schakel het apparaat uit en na 3 minuten opnieuw
in.

Maalwerk start niet.

Apparaat is te heet.
1. Koppel het apparaat los van het stroomnet.
2. Wacht 1 uur om het apparaat te laten afkoelen.

Maalwerk maalt geen
bonen ondanks ge-
vuld bonenreservoir.

Bonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.
» Tik licht tegen het bonenreservoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.

» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Sterk wisselende kof-
fie- of melkschuim-
kwaliteit.

Het apparaat is verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Wisselende melk-
schuimkwaliteit.

Melkschuimkwaliteit is afhankelijk van gebruikte soort

melk of plantaardige drank.

» Optimaliseer het resultaat via de keuze van de
soort melk of plantaardige drank.

Koffie wordt niet of
slechts druppelsge-
wijs afgegeven.

Ingestelde inhoud
wordt niet bereikt.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 79

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
z0 lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Apparaat is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.
» Ontkalk en reinig het apparaat.

Koffie heeft geen cre-
malaag.

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

De bonen zijn niet meer brandvers.
» Gebruik verse bonen.

Maalgraad is niet op koffiebonen afgestemd.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Koffie heeft geen cre-
malaag.

» Stel de maalgraad fijner in.
— "Maalgraad instellen", Pagina 79

Koffie is te zuur.

Maalgraad is te grof ingesteld.
» Stel de maalgraad fijner in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 79

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

De koffie is te bitter.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 79

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Koffie smaakt ver-
brand.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.
— "Maalgraad instellen", Pagina 79

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Koffietemperatuur is te hoog ingesteld.
» Stel de koffietemperatuur lager in.

Het koffiedik is niet
compact en te nat.

Maalgraad is niet optimaal ingesteld.
» Stel de maalgraad grover of fijner in.
— "Maalgraad instellen”, Pagina 79

Bonen zijn te vettig.
» Gebruik een andere bonensoort.

Displaymelding "Zet-
groep plaatsen." ver-
schijnt.

Afdekking is onjuist aangebracht.

1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht
en stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.

3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Displaymelding "Wa-
tertank vullen." ver-
schijnt ondanks volle
watertank.
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Watertank is onjuist aangebracht.
» Breng de watertank juist aan.

Er is koolzuurhoudend water in de watertank aanwe-
zZig.
» Vul de watertank met schoon leidingwater.

Vlotter in de watertank zit vast.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Displaymelding "Wa-
tertank vullen." ver-
schijnt ondanks volle
watertank.

Nieuw waterfilter is niet volgens de gebruiksaanwijzing
gespoeld.

1. Spoel het waterfilter volgens de gebruiksaanwijzing.
2. Neem het waterfilter in gebruik.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Waterfilter is oud.
» Breng een nieuw waterfilter aan.

Door kalkafzettingen in de watertank raakt het sys-
teem verstopt.

1. Reinig de watertank grondig.

2. Start het ontkalkingsprogramma.

Displaymelding "Zet-
groep reinigen." ver-
schijnt.

Zetgroep is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.

Mechanisme van zetgroep beweegt stroef.
» Reinig de zetgroep.

Displaymelding "Span-
ning te hoog of te
laag" verschijnt.

Problemen bij de spanningsvoorziening houden aan.
» Gebruik het apparaat alleen bij 220 - 240 V.

Displaymelding "Fout
in het watersysteem.
Apparaat opnieuw
starten." verschijnt.

Apparaat heeft een storing.
1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Displaymelding
"calc'nClean program-
ma uitvoeren!" ver-
schijnt erg vaak.

Onthard water bevat nog geringe hoeveelheden kalk.
1. Breng een nieuw waterfilter aan.
2. Stel de waterhardheid juist in.

Onjuist of onvoldoende ontkalkingsmiddel gebruikt.
» Gebruik uitsluitend geschikte tabs voor het ontkal-
ken.

Serviceprogramma is niet volledig uitgevoerd.
» Start het serviceprogramma "Speciaal spoelen".
- "Serviceprogramma's”, Pagina 86
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16 Transporteren, op-
slaan en afvoeren

16.1 Vorstbeveiliging active-
ren

Bescherm het apparaat tijdens trans-
port en opslag tegen de inwerking
van vorst.

LET OP!

Vloeistofresten in het apparaat kun-

nen het apparaat tijdens transport of

opslag beschadigen.

» Voorafgaand aan transport of op-
slag het leidingsysteem leegma-
ken.

1. Het programma "Vorstbescher-
ming" uitvoeren.
- "Overzicht serviceprogramma’s”,
Pagina 87

2. Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact.

16.2 Afvoeren van uw oude
apparaat

Door een milieuvriendelijke afvoer

kunnen waardevolle grondstoffen op-

nieuw worden gebruikt.

1. De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken.

2. Het netsnoer doorknippen.

3. Voer het apparaat milieuvriendelijk
af.

Bij uw dealer en uw gemeente- of
deelraadskantoor kunt u informatie
verkrijgen over de actuele afvoer-
methoden.

Dit apparaat is geken-
merkt in overeenstem-
ming met de Europese
richtlijn 2012/19/EU be-
treffende afgedankte

B
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elektrische en elektroni-
sche apparatuur (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

De richtlijn geeft het ka-
der aan voor de in de
EU geldige terugneming
en verwerking van oude
apparaten.

17 Servicedienst

Originele vervangende onderdelen
die relevant zijn voor de werking in
overeenstemming met de desbetref-
fende Ecodesign-verordening kunt u
voor de duur van ten minste 7 jaar
vanaf het moment van in de handel
brengen van het apparaat binnen de
Europese Economische Ruimte bij
onze servicedienst verkrijgen.

Opmerking: Het inschakelen van de
servicedienst in het kader van de fa-
brieksgarantievoorwaarden is gratis.

Gedetailleerde informatie over de ga-
rantieperiode en garantievoorwaar-
den in uw land kunt u opvragen bij
onze servicedienst, uw dealer of op
onze website.

Als u contact opneemt met de servi-
cedienst, hebt u het productnummer
(E-Nr.), het productienummer (FD) en
het volgnummer (Z-Nr.) van het appa-
raat nodig.

De contactgegevens van de service-
dienst vindt u in de meegeleverde
servicedienstlijst of op onze website.

17.1 Productnummer (E-Nr.),
productienummer (FD)
en volgnummer (Z-Nr.)

Het productnummer (E-Nr.), het pro-

ductienummer (FD) en het volgnum-

mer (Z-Nr.) vindt u op het typeplaatje
van het apparaat.



Om uw apparaatgegevens en de ser-
vicedienst-telefoonnummers snel te-
rug te kunnen vinden, kunt u de ge-
gevens noteren.

18 Technische gegevens

Spanning 220-
240V ~
Frequentie 50 Hz
Aansluitwaarde 1500 W
Maximale pompdruk, 20 bar

statisch

Maximale capaciteit, 2,61
watertank (zonder fil-
ter)

Technische gegevens nl

informatie’.’ Verder kunt u de licentie-
informatie downloaden via de pro-
ductwebsite. (Zoek daarvoor op de
productwebsite naar uw apparaatmo-
del en de bijbehorende documenta-
tie.) In plaats daarvan kunt u de be-
treffende informatie ook aanvragen
via ossrequest@bshg.com of BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen.

De broncode wordt u op verzoek ter
beschikking gesteld.

Zend een daartoe strekkend verzoek
naar ossrequest@bshg.com of BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen.

Onderwerp: ,OSSREQUEST*

De kosten voor de afhandeling van
uw verzoek worden u in rekening ge-
bracht. Dit aanbod geldt gedurende
drie jaar vanaf de datum van aan-
koop of ten minste gedurende de pe-
riode waarin wij support en reserve-
onderdelen voor het betreffende ap-
paraat bieden.

Maximale capaciteit, 350 ¢
bonenreservoir

Lengte netsnoer 100 cm
Apparaathoogte 38 cm
Apparaatbreedte 30 cm
Apparaatdiepte 46,7 cm
Gewicht, leeg 9 kg

Type maalwerk Keramisch

18.1 Informatie over vrije
software en opensource-
software

Dit product bevat softwarecomponen-
ten die door de houders van de intel-
lectuele eigendom als vrije software
of opensourcesoftware zijn gelicenti-
eerd.

De informatie over de betreffende li-
centie is in het huishoudapparaat op-
geslagen. Daarnaast kunt u deze li-
centie-informatie via de Home Con-
nect app raadplegen: 'Profiel -> Juri-
dische informatie -> Licentie-

1

Afhankelijk van de apparaatuitvoering

19 Conformiteitsverkla-
ring

Hierbij verklaart BSH Hausgerate
GmbH, dat het apparaat met Home
Connect functionaliteit voldoet aan de
fundamentele vereisten en de overige
toepasselijke bepalingen van de
Richtlijn 2014/53/EU.

Een uitvoerige RED conformiteitsver-
klaring vindt u op het internet onder
siemens-home.bsh-group.com op de
productpagina van uw apparaat bij
de aanvullende documenten.

C€
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2,4-GHz-band (2400-2483,5 MHz): 5-GHz-band (5150-5350 MHz +

max. 100 mW 5470-5725 MHz): max. 100 mW

8 BE BG Cz DK DE EE IE el ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl

SE NO CH TR IS UK (NI)

5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.

AL GA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.
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1 Bezpieczenstwo

Przestrzegac ponizszych wskazowek bezpieczenstwa.

1.1 Wskazéwki ogélne

» Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcije.

m |nstrukcje nalezy zachowac i starannie przechowywac jako zro-
dto informaciji, a takze z myslg o innych uzytkownikach.

m Jezeli w trakcie transportu urzgdzenie zostato uszkodzone, nie
wolno go podtgczac.

1.2 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie:

= do przygotowywania gorgcych napojow.

= W prywatnym gospodarstwie domowym i zamknietych pomiesz-
czeniach domowych.

= do wysokosci 2000 m nad poziomem morza.

1.3 Ograniczenie grupy uzytkownikow

To urzgdzenie moze by¢ obstugiwane przez dzieci powyzej lat 8
oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sen-
sorycznych lub umystowych albo osoby nieposiadajgce wymaga-
nego doswiadczenia i/lub wiedzy tylko pod warunkiem, ze znajdu-
jg sie one pod nadzorem lub zostaty doktadnie poinformowane o
sposobie bezpiecznej obstugi urzgdzenia oraz zrozumiaty wynika-
jgce stad zagrozenia.

Dzieciom nie wolno bawi¢ sie urzgdzeniem.

Dzieciom nie wolno wykonywac¢ zadnych przewidzianych dla uzyt-
kownika czynnosci z zakresu czyszczenia i konserwacji urzgdze-
nia, chyba ze sg wieku co najmniej 8 lat i wykonujg te czynnosci
pod nadzorem.

Urzadzenie i jego przewodd sieciowy nalezy trzymac poza zasie-
giem dzieci ponizej 8 roku zycia.
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1.4 Zasady bezpieczenstwa

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko uduszenia sie!

Dzieci mogg sobie naciggna¢ materiaty opakowania na gtowe lub

zawingc sie w nie i udusic sie.

» Materiaty z opakowania nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie pozwalac¢ dzieciom na zabawe opakowaniem, a szczegodlnie
folig.

Dzieci mogg potkng¢ drobne czesci lub zadtawi¢ sie nimi, co mo-

ze doprowadzi¢ do uduszenia.

» Drobne czesci nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie nalezy pozwala¢ dzieciom na zabawe drobnymi czesciami.

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko porazenia pradem!

Nieprawidtowo wykonane instalacje stanowig powazne zagroze-

nie.

» Urzgdzenie nalezy podtgczy¢ i uzytkowac¢ zgodnie z informacja-
mi podanymi na tabliczce znamionowe,;.

» Urzadzenie musi by¢ podtgczone do sieci elektrycznej pradu
przemiennego przez prawidtowo zainstalowane gniazdo z ele-
mentem uziemiajgcym.

» Uktad przewoddw ochronnych domowej instalacji elektrycznej
musi by¢ wykonany zgodnie z przepisami.

Uszkodzone urzgdzenie lub uszkodzony przewdd przytgczeniowy

stanowig zagrozenie.

» Nigdy nie wigcza¢ uszkodzonego urzadzenia.

» Nigdy nie uzywac urzgdzenia, jezeli jego powierzchnia jest pek-
nieta lub ztamana.

» Nigdy nie ciggngc¢ za przewodd przytgczeniowy, aby odtgczy¢
urzgdzenie od sieci. Zawsze ciggngc za wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego.

» W przypadku uszkodzenia urzgdzenia lub przewodu przytagcze-
niowego nalezy natychmiast wyciggnac¢ wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego lub wytaczy¢ bezpiecznik w skrzynce bezpieczni-
kowej.

» Wezwac serwis. — Strona 127
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Nieprawidtowo przeprowadzane naprawy stanowig powazne za-

grozenie.

» Naprawy urzgdzenia mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez
wykwalifikowany personel.

» Do naprawy urzgdzenia nalezy uzywac wytacznie oryginalnych
czesci zamiennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzgdze-
nia nalezy zleci¢ jego wymiane wymieniony przez producenta,
jego serwis lub przez odpowiednio wykwalifikowang osobe, co
jest koniecznym warunkiem wykluczenia zagrozen.

Whnikajgca wilgo¢ moze prowadzi¢ do porazenia prgdem.

» Nigdy nie zanurzac urzadzenia lub przewodu sieciowego w wo-
dzie.

» Na ztgcze wtykowe urzgdzenia nie mogg sie dostawac ciecze.

» Uzywac urzadzenia wytgcznie w zamknietych pomieszczeniach.

» Nigdy nie naraza¢ urzadzenia na dziatanie wysokiej temperatury
i wilgoci.

» Nie uzywac do czyszczenia urzgdzenia myjek parowych ani ci-
Snieniowych.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko pozaru!

Urzadzenie silnie sie nagrzewa.

» Zapewni¢ dostateczng wentylacje urzagdzenia.

» Nigdy nie uzywac urzgdzenia w szafce.

Uzywanie przedtuzonego przewodu sieciowego i hiezaaprobowa-

nych adapterow stanowi zagrozenie.

» Nie uzywac przedtuzaczy ani rozgateznikow wielogniazdowych.

» Uzywac tylko zaaprobowanych przez producenta adapterow i
przewodow sieciowych.

» Jezeli przewod sieciowy jest za krotki i nie jest dostepny dtuzszy
przewod sieciowy, nalezy sie skontaktowac ze specjalistyczng
firma elektryczng, ktora dokona odpowiedniej adaptacji domo-
wej instalacji elektrycznej.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzen!
Niektore czesci urzgdzenia sg bardzo gorgce.
» Nigdy nie dotykac¢ gorgcych czesci urzadzenia.
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» Po uzyciu zaczekac, az gorgce czesci urzadzenia wystygna.

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bardzo gorace.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.

» Unika¢ kontaktu wydobywajgcych sie z urzgdzenia cieczy i par
ze skora.

Zdalne uruchomienie urzgdzenia bez nadzoru za posrednictwem

aplikacji Home Connect moze spowodowac oparzenie innej 0so-

by.

» Nie wktadac rgk i palcow wylot napoju podczas pobierania na-
poju.

» Uniemozliwi¢ innym osobom, a w szczegolnosci dzieciom, do-
step do urzadzenia.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Nieprawidtowa obstuga urzgdzenia moze stanowi¢ zagrozenie dla

uzytkownika.

» Urzagdzenia nalezy uzywac tylko w sposob zgodny z przeznacze-
niem, pozwoli to unikng¢ szkdd i obrazen.

Przytrzasniecie palcow przy zamykaniu drzwiczek urzadzenia.

» Przy zamykaniu drzwiczek nalezy uwazac¢ na palce.

Mtynek szybko sie obraca.

» Nigdy nie wktadac¢ palcdw ani rgk do mtynka.

/A OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo: oddziatywanie magne-

tyczne!

Urzadzenie zawiera magnesy trwate. Mogg one mie¢ wptyw na

dziatanie implantow elektronicznych, np. rozrusznikéw serca lub

pomp insulinowych.

» Osoby posiadajgce implanty elektroniczne muszg zachowywac
odstep co najmniej 10 cm od urzgdzenia.

» Nalezy tez zachowywac¢ minimalny odstep 10 cm od wyjetego
pojemnika na wode.
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/A OSTRZEZENIE - Ryzyko uszczerbku na zdrowiu!

Zanieczyszczenia urzgdzenia mogg zagrazac zdrowiu.

» Przestrzegac wskazowek dotyczacych czyszczenia i higieny
urzadzenia.
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2 Ochrona srodowiska i
oszczednos¢

2.1 Usuwanie opakowania

Materiaty opakowaniowe sg przyjazne

dla srodowiska i nadajg sie do recy-

klingu.

» Poszczegdlne elementy utylizowac
zgodnie z rodzajem materiatu.

2.2 Oszczedzanie energii

Urzadzenie uzytkowane zgodnie z ty-
mi wskazdwkami zuzywa mniej pra-
du.

Ustawic¢ interwat automatycznego wy-
tgczania na najmniejszg mozliwg war-
tosc.
v Jezeli urzadzenie nie jest uzywane,
wytgcza sie wczesnie;.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 115

Nie przerywac przedwczesnie pobie-
rania napoju.

v Podgrzana ilos¢ wody lub mleka
jest optymalnie wykorzystywana.

Urzadzenie nalezy regularnie odka-

mieniad.

v Osad kamienia zwieksza zuzycie
energii.
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3 Ustawianie i podtacza-
nie

3.1 Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzic¢
wszystkie czesci pod kgtem ewentu-
alnych uszkodzen podczas transpor-
tu.

Uwaga: Do urzadzenia dotgczone sg
rézne akcesoria, zalezne od modelu.
Akcesoria te sg oznaczone kresko-
wang ramka.

- Rys. @

Automatyczny ekspres do ka-
wy

Pojemnik na mleko

Rurka do mleka

f\dapter pojemnika na mleko

Instrukcja obstugi

Przyrzad utatwiajgcy wktada-
nie filtra wody

Tabletka odkamieniajaca '

Tabletka czyszczaca '

Filtr wody'

Pasek do mierzenia poziomu
twardosci wody

B EEEL N ERE B

Sciereczka z mikrofazy

! Zaleznie od wyposazenia urzadze-
nia



3.2 Ustawianie i podtaczanie
urzadzenia

UWAGA!

Niebezpieczenstwo uszkodzenia

urzadzenia. Nieprawidtowe urucha-

mianie moze spowodowac uszkodze-
nie urzadzenia.

» Urzadzenie uzytkowacé wytgcznie w
pomieszczeniach, w ktdérych nie
wystepujg temperatury ujemne.

» Jezeli urzadzenie byto transporto-
wane lub przechowywane ponizej
0°C, to przed jego uruchomieniem
nalezy odczeka¢ 3 godziny w tem-
peraturze pokojowej.

» Po kazdym podtaczeniu odczekadé
ok. 5 sekund.

1. Ustawi¢ urzadzenie na réwnej, do-
statecznie wytrzymatej i wodood-
pornej powierzchni.

2. Potagczy¢ urzadzenie wtyczka sie-
ciowg z przepisowo zainstalowa-
nym gniazdem sieciowym z uzie-
mieniem.

4 Poznawanie urzadzenia

4.1 Urzadzenie
W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad czesci urzadzenia.

Uwaga: W zalezno$ci od typu urza-
dzenia mozliwe sg niewielkie odchy-
lenia koloru i cech budowy.

- Rys. A

Poznawanie urzadzenia pl

Pokrywa aromatyzujgca

Pojemnik na kawe ziarnistg

Pokretto do ustawiania stop-
nia zmielenia

Kanat na tabletki

Pokrywa zbiornika na wode

Zbiornik na wode

Wyswietlacz dotykowy

Drzwiczki komory zaparzacza

Tabliczka znamionowa

System spieniania mleka

Pokrywa wylotu napojow

REENEEREEN &S

Pojemnik na skropliny

! Zaleznie od wyposazenia urzadze-
nia

4.2 Elementy obstugi

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad elementdw obstugi posiadanego
urzgdzenia.

Pola dotykowe

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad zawsze widocznych symboli
urzgdzenia.

Pojemnik na mleko

Pola dotykowe

Podgrzewacz filizanek’

O Wigczanie lub wytgczanie
urzadzenia.

7 Pobieranie dwdch filizanek
jednoczesnie.

O Otwieranie i zamykanie
programow serwisowych.

o3 Otwieranie i zamykanie
ustawien.

! Zaleznie od wyposazenia urzadze-
nia
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Wyswietlacz dotykowy

Ekran dotykowy stanowi zaréwno ele-
ment wskazujacy, jak i element ob-
stugi urzadzenia.

= Urzadzenie jest potgczone
z systemem Home Con-
nect.

Ulubio- Wybieranie napojow zapi-

Uwaga: Przy wigczonym urzgadzeniu
dostepne sg dodatkowe mozliwosci

ne sanych z ustawieniami obstugi wraz z odpowiednimi wskaza-
osobistymi. = Strona 112 niami i informacjami, np. ustawienia
- - — napojow.
Kla- Wybieranie napojow stan-
syczne dardowych. () Ustawianie mocy napoju.
coffe-  Wybieranie napojéw pod- E Ustawianie ilosci napoju.
eWorld stawowych, ktdrych lista —
moze byé rozszerzana w B Ustawianie procentowego
potaczeniu z funkcja udziatu mleka.
Home Connect. 0 Ustawianie aromatu.
RIS Podgrzewacz filizanek jest A Ustawianie temperatury.
wigczony.

5 Akcesoria

Uzywad oryginalnych elementéw wyposazenia. Sg one doktadnie dostosowane

do urzadzenia.

Akcesoria Sprzedaz deta- Serwis
liczna
Tabletki czyszczace TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Odkamieniacz w tabletkach TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
Filtr wody TZ70003 00575491
Filtr wody, opakowanie 3 szt. TZ70033A -
Sciereczka z mikrofazy - 00460770
Zestaw pielegnacyjny TZ80004A 00312105
T780004B 00312106
Adapter pojemnika na mleko TZ70001 17006005

6 Przed pierwszym
uzyciem

Przygotowac urzadzenie do uzycia.
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6.1 Przygotowywanie i czysz-
czenie urzadzenia

Zdja¢ folie ochronne i wyczyscié

urzgdzenie oraz jego czesci. Zastoso-

wac sie do instrukcji obrazkowej za-

mieszczonej na poczatku tej instruk-

Cji.

UWAGA!

Nieodpowiednia kawa ziarnista moze

zatkac mtynek.
» Uzywacd wytgcznie czystej, palone;j
kawy espresso lub mieszanek
przeznaczonych do automatycz-
nych ekspresow cisnieniowych.

» Nie uzywac lukrowanej kawy ziarni-
ste.

» Nie uzywac karmelizowanej kawy
ziarniste;j.

» Nie uzywac¢ kawy ziarnistej z dodat-
kami zawierajgcymi cukier.

» Nie wsypywac kawy zmielonej ani
sproszkowanej.

- Rys. H- 4

Uwaga: Zbiornik na wode nalezy co-
dziennie napetnia¢ Swiezg niegazo-
wang woda.

Wskazowka: Aby zachowac¢ optymal-
ng jakos¢ kawy ziarnistej, nalezy jg
przechowywac w chtodnym miejscu i
zamknietym pojemniku.

Kawe ziarnistg mozna przechowywac
przez kilka dni w pojemniku na kawe
ziarnistg bez utraty aromatu.

6.2 Ustalanie twardosci wody

Prawidtowe ustawienie twardosci wo-
dy jest wazne, poniewaz zapewnia Ssy-
gnalizowanie przez urzadzenie ko-
niecznosci odkamienienia we wtasci-
wym czasie. Twardos¢ wody mozna
ustali¢ przy uzyciu dotgczonego do
urzagdzenia paska pomiarowego lub

uzyciem pl

na podstawie informacji uzyskanych

od miejscowego przedsiebiorstwa

wodociggowego.

1. Krotko zanurzy¢ pasek pomiarowy
w Swiezej wodzie z kranu.

2. Odsgczy¢ pasek pomiarowy.

3. Po 1 minuta odczyta¢ twardosé
wody z paska pomiarowego.
Tabela przedstawia przyporzadko-
wanie stopni do réznych poziomow
twardosci wody:

Po- Niemiecka Twardos¢ cal-

ziom skala kowita w
twardosci mmol/l
wody w
°dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4’ 22-30 > 3,8

! Ustawienie fabryczne

Uwaga: Jezeli w domu jest zainstalo-
wany zmiekczacz wody, mozna wy-
bra¢ ustawienie "Odkamieniacz".

Wskazowka: Ustawienia mozna w
kazdej chwili zmienid.

— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 115

6.3 Filtr wody

Filtr wody redukuje osady kamienia i
ilos¢ zawartych w wodzie zanieczysz-
czen.

Montaz filtra wody

UWAGA!

Mozliwos¢ uszkodzenia urzadzenia

przez osad kamienia.

» Filtr wody nalezy dostatecznie cze-
sto wymieniad.

» Filtr wody nalezy wymienia¢ co naj-
mniej raz na 2 miesigce.
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» Stosowac sie do komunikatow wy-
sSwietlanych na wyswietlaczu.

1. Nacisng¢ 0.

2. Nacisngc¢ "Filtr INTENZA" i poste-
powac zgodnie ze wskazowkami
wyswietlanymi na wyswietlaczu.

Wymiana lub wyjmowanie filtra
wody

Urzadzenia mozna tez uzywac bez fil-

tra wody.

1. Nacisnaé &.

2. Nacisng¢ "Filtr INTENZA".

3. Nacisna¢ "Wymien" lub "Usun" i
postepowac zgodnie ze wskazdow-
kami wyswietlanymi na wyswietla-
czu.

Wskazowki

® Filtr wody warto tez wymieniac ze
wzgleddw higienicznych.

m Gdy jest uzywany filtr wody, odka-
mienianie urzgdzenia jest koniecz-
ne rzadziej.

m Uzywanie filtra wody poprawia
smak przygotowywanych napojow.

m Jezeli urzgdzenie nie byto przed
dtuzszy czas uzywane np. w czasie
urlopu, to przed uzyciem nalezy
przeptukac¢ zainstalowany filtr wody
przez pobranie filizanki gorgcej wo-
dy.

= Filtry wody mozna naby¢ w sie-
ciach handlowych lub w serwisie.
- "Akcesoria", Strona 106

6.4 Pierwsze uruchomienie
urzadzenia

Po podtaczeniu urzadzenia do sieci
elektrycznej nalezy dokona¢ ustawien
wymaganych przed pierwszym uru-
chomieniem. Menu pierwszego uru-
chomienia pojawia sie tylko po pierw-
szym witgczeniu urzadzenia.

1. Wigczy¢ urzgdzenie przyciskiem O.
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2. Postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi na wyswietla-
czu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika
przez program.

Uwagi

® Aby skonfigurowac teraz funkcje
Home Connect, wykonywac in-
strukcje wyswietlane przez aplika-
cie Home Connect.

— "Konfiguracja systemu Ho-
me Connect”, Strona 113

m Gdy jest wybrana opcja "Tryb po-
kazowy", aktywne sg tylko wskaza-
nia na wyswietlaczu. Nie jest mozli-
we pobranie napoju lub wykonanie
programu.

6.5 Wskazowki ogolne

Nalezy sie stosowac¢ do wskazdéwek
dotyczacych optymalnego korzysta-
nia z urzadzenia.

Uwagi

m Urzgdzenie zaprogramowane jest
fabrycznie na standardowe usta-
wienia, ktdre zapewniaja optymalny
sposob jego uzytkowania.

m Miynek jest ustawiony fabrycznie w
sposodb zapewniajgcy optymalny
rezultat mielenia. Jezeli kawa wy-
ptywa kroplami albo jest za staba i
ma za matg ilos¢ pianki, mozna
dopasowac¢ stopien zmielenia ka-
wy podczas pracy mtynka.

— "Ustawianie stopnia zmielenia”,
Strona 111

= W trakcie uzytkowania na prze-
wietrznikach i pokrywie kanatu na
tabletki mogg sie tworzy¢ krople
wody.

m Jezeli urzgdzenie nie bedzie obstu-
giwane przez okreslony czas, wytg-
czy sie automatycznie. Czas ten
mozna zmieni¢ w menu ustawien
podstawowych. — Strona 115



® Ze wzgledoéw technicznych z urza-
dzenia moze sie wydobywac para.

\%\\ N kg E

m Pierwszy napdj nie bedzie jeszcze

mie¢ petnego aromatu, jezeli:

— urzadzenie jest uzywane pierw-
szy raz.

— zostat wykonany program serwi-
Sowy.

— urzadzenie nie byto przez dtuz-
Szy czas uzywane.

Nie wypija¢ napoju.
Wskazowka: Trwatg, napowietrzong
pianke uzyskuje sie po pierwszym
uruchomieniu urzgdzenia dopiero po
zaparzeniu kilku filizanek kawy.

7 Podstawowy sposob
obstugi

7.1 Wigczanie lub wytgczanie
urzadzenia

» Nacisng¢ O.

Po wiaczeniu urzadzenia wyswie-
tlacz pokazuje logo. Przy wtgczaniu
i wytgczaniu urzgdzenie przeptuku-
je sie automatycznie. Przy wytgcza-
niu urzadzenie czysci sie przez
spuszczenie pary do tacki ocieko-
wej. Jezeli w chwili witgczenia urza-
dzenie jest jeszcze ciepte albo

obstugi  pl

przed wytgczeniem nie byt parzony
zaden napoj, urzadzenie nie jest
przeptukiwane.

7.2 Przyrzadzanie napojow

W tym miejscu opisane sg sposoby
zaparzania roznych napojow.

A\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bar-
dzo gorgce.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.
» Unikad¢ kontaktu wydobywajgcych
sie z urzgdzenia cieczy i par ze

skora.

Uwagi

= W przypadku niektdérych ustawien
kawa jest przygotowywana w Kilku
etapach. Zaczekac¢ na catkowite
zakonczenie procesu.

m Jezeli pobierany jest napdj zawie-
rajacy mleko, nalezy zawsze podta-
czy¢ napetniony mlekiem pojemnik
na mleko lub adapter kartondw z
kartonem zawierajgcym mleko.

= Pojemnik na mleko lub adapter
kartondw mozna podtaczy¢ tylko
pod warunkiem, ze w pokrywie wy-
lotu napojow jest zamontowany
spieniacz mleka z adapterem i rur-
ka.

= Pojemnik na mleko zostat zapro-
jektowany specjalnie dla tego urzag-
dzenia. Pojemnika na mleko nalezy
uzywac wytgcznie do przechowy-
wania mleka w gospodarstwie do-
mowym i w loddwce.

m Jezeli spieniacz mleka nie zostanie
wyczyszczony, do pobieranej gorg-
cej wody mogg zosta¢ domieszane
niewielkie ilosci mleka.

7.3 doubleShot i tripleShot

Urzadzenie jednokrotnie lub dwukrot-
nie mieli kawe.
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W celu uwolnienia tylko przyjemnych
w smaku i dobrze strawnych substan-
cji zapachowych po przygotowaniu
potowy ilosci urzgdzenie ponownie
mieli i zaparza kawe.

Im dtuzej trwa parzenie kawy, tym
wiecej uwalnia ona niepozgdanych
substanciji gorzkich i zapachowych.
Substancje gorzkie i niepozgdane
substancje zapachowe ujemnie wpty-
wajg na smak i strawnosé kawy.

Uwaga: Funkcje "doubleShot" i "tri-
pleShot" sg zalezne od wybranej mo-
cy i ilosci napoju.

7.4 Przyrzadzanie napoju ka-
wowego z mlekiem

Na przyktadzie pokazano sposob za-
parzania napoju latte macchiato.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Spieniacz mleka silnie sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcego spie-
niacza mleka.

» Przed dotknieciem zaczekad, az
gorgcy spieniacz mleka ostygnie.

Wymagania

m Podtgczony jest pojemnik na mle-
ko lub adapter kartondw.

m Pojemnik na mleko jest napetniony
mlekiem, albo rurka adaptera jest
zanurzona w mleku.

1. Podstawi¢ szklanke pod wylot na-
poju.
2. Nacisna¢ "Klasyczne".
3. Wybrac¢ i nacisng¢ symbol napoju
latte macchiato.
- Naciskac¢ O, aby w razie potrze-
by zmieni¢ moc napoju.
- Naciskac¢ G, aby w razie potrze-
by zmieni¢ ilos¢ napoju.

1
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Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

— Naciskac B, aby w razie potrzeby
zmieni¢ procentowg zawartosé
mleka.

4. Nacisnag¢ "Start" i zaczekac¢ na za-
koriczenie procesu.

— W celu catkowitego zatrzymania
pobierania napoju nacisngé
"Stop".

— Aby zatrzymac tylko aktualny
etap przygotowywania napoju,
nacisnac "Pomin".

Po przyrzadzeniu napoju mleczne-

go spieniacz mleka jest automa-

tycznie czyszczony krotkim uderze-
niem pary.

Uwagi

m Jezeli w ciggu ok. 30 sekund nie
nastgpi zmiana zadnego ustawie-
nia, urzadzenie zamyka tryb usta-
wien.

= Urzgdzenie automatycznie zapisuje
ustawienia.

Wskazowki

m Filizanki mozna podgrzewac przed
pobraniem napoju przy uzyciu go-
rgcej wody lub podgrzewacza
filizanek'.

®m Zamiast mleka mozna uzywac na-
pojow roslinnych, np. z soi.

m Jakos¢ pianki mlecznej zalezy od
rodzaju mleka lub napoju roslinne-

go.

7.5 Pobieranie dwoch filiza-
nek jednoczesnie

Urzadzenie umozliwia jednoczesne
pobieranie 2 filizanek niektdrych na-
POojow.

Uwaga: Gdy jest aktywna funkcja
"doubleShot" lub "tripleShot", nie jest
mozliwe jednoczesne pobieranie
dwdoch filizanek napoju.



1. Nacisnao’ symbol zgdanego napo-
ju.
2. Nacisng¢ .

v Wyswietlacz pokazuje ustawienie.
3. Ustawi¢ dwie filizanki z lewej i pra-
wej strony pod wylotem napojow.

4. Nacisngc¢ "Start".
Napdj jest przygotowywany w 2
etapach. Ziarna sg mielone w 2
etapach.

v Napdj zostaje zaparzony i nalany
do filizanek.

5. Zaczekac¢ na catkowite zakoncze-
nie procesu.

8 Miynek

To urzadzenie posiada regulowany
mtynek umozliwiajgcy indywidualne
ustawianie stopnia zmielenia kawy.

8.1 Ustawianie stopnia zmie-
lenia

Zadany stopien zmielenia kawy nale-
7y ustawia¢ w czasie mielenia.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko odniesienia obrazen!

Mtynek szybko sie obraca.

» Nigdy nie wktada¢ palcéw ani rgk
do mtynka.

UWAGA!

Niebezpieczeristwo uszkodzenia

mtynka. Nieprawidtowe ustawienie

stopnia zmielenia moze uszkodzi¢

mtynek.

» Stopient zmielenia mozna ustawiad
tylko podczas pracy miynka.

» Ustawi¢ zgdany stopien zmielenia
kawy selektorem obrotowym.

Mtynek pl

Stopien zmie- Ustawienie
lenia
Drobniejszy Obracac¢ selektor
stopien zmie- w kierunku prze-
lenia dla ciem- ciwnym do kie-
no palonych  runku ruchu
ziaren, wskazdwek zega-
ra.

Grubszy sto-  Obracac selektor
pien zmielenia w kierunku ruchu
dla jasno pa- wskazowek zega-
lonych ziaren. ra.

a
Nowe ustawienie stopnia zmielenia

bedzie zauwazalne dopiero po dru-
giej filizance.

Wskazowka: Jezeli kawa wyptywa
kroplami, ustawi¢ grubszy stopien
zmielenia.

Jezeli kawa jest za staba i ma za ma-
to pianki, ustawi¢ drobniejszy stopien
zmielenia.

9 Zabezpieczenie przed
dzie¢mi

Aby chroni¢ dzieci przed oparzeniem,

mozna zablokowac urzgdzenie.

9.1 Aktywacja zabezpieczenia
przed dzie¢mi

Wymaganie: Urzadzenie jest wigczo-

ne.

» Naciskaé & przez co najmniej
3 sekundy.

v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
aktywne.
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9.2 Dezaktywacja zabezpie-
czenia przed dzie¢mi

» Naciskaé & przez co najmniej
3 sekundy.

v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
nieaktywne.

10 Podgrzewacz
filizanek’

Filizanki mozna podgrzewac przy uzy-

ciu podgrzewacza filizanek.

10.1 Aktywacja i dezaktywa-
cja podgrzewacza
filizanek'

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Podgrzewacz filizanek' bardzo silnie

sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcego pod-
grzewacza filizanek'.

» Przed dotknieciem zaczekac, az
goracy podgrzewacz do filizanek'
ostygnie.

Wskazowka: Aby zapewni¢ optymal-
ne podgrzewanie filizanek, nalezy je
ustawia¢ na podgrzewaczu dnem".

» Podgrzewacz filizanek' nalezy akty-
wowac lub dezaktywowac¢ w menu
ustawien podstawowych.

— "Przeglad ustawieri podstawo-
wych" Strona 115

11 Ulubione

Zapisywanie napojow z ustawieniami
osobistymi jako ulubionych.

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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Ulubione napoje mozna oznaczaé
roznymi kolorami. Ulubiony oznacza
napdj z zapisanymi osobistymi usta-
wieniami. Wprowadzone ustawienia
mozna w kazdej chwili zmienic.
Uwaga: Aby zamkng¢ menu usta-
wien, nacisng¢ €— lub zaczaé pobie-
ranie napoju.

11.1 Zapisywanie napoju z
menu wyboru napojéw

1. Wybra¢ napdj z menu "Klasyczne"
lub "coffeeWorld".

2. Dokonac osobistych ustawien na-
poju.

3. Nacisng¢ "Ulubiony".

Wybrac¢ zgdany kolor dla napoju.

5. Nacisngc¢ "Zapisz".

&

11.2 Zapisywanie napoju w
menu

1. Nacisng¢ "Ulubione".

2. Nacisng¢ 8.

v Wyswietlacz pokazuje wszystkie
dostepne napoje.

3. Wybrac¢ zadany napd;.

4. Dokonac osobistych ustawien na-
poju.

5. Nacisng¢ "Dalej".

6. Wybrac¢ zadany kolor dla napoju.

7. Nacisngc¢ "Zapisz".

11.3 Zmiana ustawien napoju

1. Nacisngc¢ "Ulubione".

2. Nacisng¢ i krotko nacisng¢ napd;.
3. Zmieni¢ ustawienia napoju.

4. Nacisng¢ "Potwierdz".

v Nowe ustawienia sg zapisane.



11.4 Usuwanie ulubionego
napoju

1. Nacisngc¢ "Ulubione".

2. Wybra¢ napd;.

3. Naciskac¢ nap¢j przez co najmniej
3 sek.

4. Potwierdzi¢ "Usun".

11.5 Porzadkowanie ulubio-
nych napojow

Nacisng¢ "Ustawienia".

Nacisng¢ "Personalizacja".
Nacisng¢ "Porzadek ulubionych".
Uporzadkowad ulubione napoje,
np. wedtug nazwy lub koloru.

dop =

12 Home Connect

To urzadzenie moze sie tgczy¢ z sie-
cig. Potgczy¢ urzadzenie z urzadze-
niem mobilnym, aby umozliwi¢ sobie
obstugiwanie jego funkcji przy uzyciu
aplikacji Home Connect, dostosowy-
wanie jego ustawien podstawowych i
monitorowanie jego aktualnego sta-
nu.

Ustugi Home Connect nie sg dostep-
ne we wszystkich krajach. Dostep-
nos¢ funkcji Home Connect jest uza-
lezniona od dostepnosci ustug Ho-
me Connect w kraju uzytkownika. In-
formacje na ten temat mozna znalezé
na: www.home-connect.com.
Aplikacja Home Connect prowadzi
uzytkownika przez caty proces reje-
stracji. W celu dokonania ustawien
nalezy postepowac zgodnie ze wska-
zowkami generowanymi przez aplika-
cje Home Connect.

Wskazowka: Nalezy sie tez stosowac
do wskazéwek wyswietlanych w apli-
kacji Home Connect.

Home Connect pl

Uwagl
m Nalezy przestrzega¢ zasad bezp|e-
czenstwa zawartych w niniejszej in-
strukcji obstugi i upewnic sie, ze
beda one przestrzegane takze w
przypadku zdalnego sterowania
urzgdzeniem za posrednictwem
aplikacji Home Connect.
— "Bezpieczenstwo", Strona 99

m Obstuga urzadzenia przy uzyciu
znajdujgcych sie na nim elemen-
tow ma zawsze pierwszenstwo. W
tym czasie obstuga urzadzenia za
posrednictwem aplikacji Ho-
me Connect nie jest mozliwa.

12.1 Konfiguracja systemu
Home Connect

Wymaganla
Urzadzenle Jest podtgczone do sie-
ci elektrycznej i witgczone.

m Dostepne jest mobilne urzgdzenie
z aktualng wersjg systemu opera-
cyjnego iOS lub Android,
np. smartfon.

= Mobilne urzgdzenie koncowe oraz
urzadzenie znajdujg sie w zasiegu
sygnatu sieci domowej Wi-Fi.

m Aplikacja Home Connect jest skon-
figurowana na mobilnym urzadze-
niu koncowym.

1. Otworzy¢ aplikacje Home Connect
i zeskanowac nastepujgcy kod QR.
— Rys. B4

2. Postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi w aplikacji Ho-
me Connect.

12.2 Ustawienia Home Con-
nect

Dostosowac funkcje Home Connect
do swoich potrzeb.

Ustawienia funkcji Home Connect
mozna zmieni¢ w ustawieniach pod-
stawowych. Ustawienia wyswietlane
na wyswietlaczu sg zalezne od tego,
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czy funkcja Home Connect zostata

skonfigurowana i czy urzadzenie jest
potgczone z siecig domowa.

Przeglad ustawien Home Connect

W tym miejscu podany jest przeglad ustawien funkcji "Home Connect" oraz

ustawien sieciowych.

Opis

Ustawienie pod- Wybér

stawowe

Potaczenie Wi-Fi Wi,
Wit

Wytgczanie modutu bezprzewodowe-
go na czas dtuzszej nieobecnosci lub
w celu zapewnienia oszczednosci
energii.

Uwaga: W trybie gotowosci sieciowej
urzadzenie zuzywa maks. 2 W energii.

Zdalne uruchamia- WHt.
nie Wit.

Wigczanie i wytgczanie funkcji zdalne-
go uruchamiania w urzgdzeniu.
Uwaga: Przy uzyciu aplikacji "Home
Connect" mozliwe jest tylko wytgcza-
nie urzadzenia.

Dodaj urzagdzenie
mobilne

kaczenie urzadzenia z aplikacjg "Ho-
me Connect" lub dodatkowymi konta-
mi.

Dane sieci -

Wyswietlanie informacji o sieci i urza-
dzeniu.

Usun ustawienia
sieci

Uwaga: Bez potgczenia z siecig nie
jest mozliwa obstuga urzadzenia przy
uzyciu aplikacji "Home Connect".

Aktualizacja opro- -
gramowania

Uwaga: To ustawienie jest wyswietla-
ne tylko, gdy jest dostepna aktualiza-
cja.

12.3 Ochrona danych

Nalezy sie zapoznac¢ z informacjami
dotyczgcymi ochrony danych.
Podczas pierwszego tgczenia
urzagdzenia z posiadajgcag dostep do
Internetu siecig domowag urzgdzenie
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przesyta do serwera Home Connect

nastepujace kategorie danych

(pierwsza rejestracja):

m Jednoznaczny identyfikator urza-
dzenia (ztozony z kluczy urzadze-
nia i adresu MAC zintegrowanego
modutu telekomunikacyjnego
Wi-Fi).

m Certyfikat bezpieczenstwa modutu
telekomunikacyjnego Wi-Fi (w celu
informatycznego zabezpieczenia
potgczenia).



= Aktualna wersja oprogramowania
oraz wersja osprzetu urzadzenia
AGD.

m Status ewentualnego przeprowa-
dzonego wczesniej przywrocenia
ustawien fabrycznych.

Pierwsza rejestracja wstepnie konfi-

guruje funkcje Home Connect i jest

wymagana dopiero, gdy uzytkownik
zamierza po raz pierwszy skorzystac
z funkcji Home Connect.

Uwaga: Nalezy pamietac, ze funkcje
Home Connect sg dostepne tylko w
potgczeniu z aplikacjg Home Con-
nect. Informacje dotyczace ochrony
danych osobowych mozna wyswie-
tla¢ w aplikacji Home Connect.

Ustawienia podstawowe pl

13 Ustawienia podstawo-
we

Ustawienia podstawowe urzgdzenia
mozna dostosowac do indywidual-
nych potrzeb i korzysta¢ z dodatko-
wych funkciji.

13.1 Zmiana ustawien podsta-
wowych

1. Nacisng¢ €.

v Wyswietlacz pokazuje liste usta-
wien podstawowych.

2. Zmiana zadanego ustawienia pod-
stawowego.

v Urzadzenie automatycznie zapisuje
ustawienie podstawowe.

3. Nacisng¢ przycisk €=, aby za-
mkng¢ menu ustawien podstawo-
wych.

13.2 Przeglad ustawien podstawowych
W tym miejscu znajduje sie przeglad podstawowych ustawien urzadzenia.

Ustawienie napoju Temperatura zaparzania Ustawianie temperatury
zaparzania.
Kolejnosé mleka Ustawianie kolejnosci

dodawania mleka i kawy.

Przerwa latte macchiato  Ustawianie przerwy mie-

dzy mlekiem i kawa.

Resetowanie parame- Resetowanie ustawienia

tréw napoju

napoju.

Ustawienie urzgdzenia Podgrzewacz filizanek’ Wtgczanie | wytaczanie

podgrzewacza filizanek’.

Automatyczne wytgcza-  Ustawianie czasu, po

nie ktorym nastepuje wyta-
czenie urzgdzenia.
Jasnosé wyswietlacza Ustawianie jasnosci w

stopniach.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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Dzwieki

= \Wtgczanie i wytgcza-
nie dzwiekow.
m Ustawianie gtosnosci.

Twardosé¢ wody

Ustawianie stopnia twar-
dosci wody.

Jezyk

Ustawianie jezyka.

Ustawienia fabryczne

Przywracanie ustawien
fabrycznych urzadzenia.

Personalizacja

Tryb pracy po wigczeniu

Ustawianie wskazania
"Ulubione", "Klasyczne"
lub "coffeeWorld" na wy-
Swietlaczu.

Porzagdkowanie ulubio-
nych

Okreslanie kolejnosci
ulubionych napojow.

Home Connect

Informacje o funkgji
Home Connect

Zeskanowac¢ kod QR,
aby rozpoczac.

— "Ustawienia Ho-
me Connect”,

Strona 113

Informacje o urzgdzeniu

Licznik napojéw

Wyswietlanie liczby po-
branych napojow.

Informacje o czyszczeniu

Wyswietlanie czasu do
nastepnej wymiany filtra
wody lub uruchomienia
jednego z programow
serwisowych.

Informacje o wersji

Wyswietlanie informacji o
sieci i urzadzeniu.

Informacije o licencji

Wyswietlanie tekstu li-
cencji FOSS.

Tryb pracy

Tryb pracy do celdéw po-
kazowych

Wiaczy¢ lub wytgczy¢
opcje "Tryb pokazowy".

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

14 Czyszczenie i pieleghacja

Aby urzgdzenie dtugo zachowato sprawnosé, nalezy je starannie czyscic i piele-

gnowac.
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14.1 Mozliwos¢ mycia w zmywarkach do naczyn

W tym miejscu znajduje sie przeglad czesci, ktére mozna myé w zmywarce do

naczyn.

UWAGA!

Niektére elementy sg wrazliwe na

temperature i mycie w zmywarce mo-

ze je uszkodzic.

» Stosowac sie do instrukcji obstugi
zmywarki.

» W zmywarce do naczyn nalezy
my¢ tylko przystosowane do tego
celu elementy.

» Uzywac tylko programow, ktére nie
rozgrzewajg czesci do temperatury
przewyzszajgcej 60°C.

Mycie mozliwe: &/
= Pojemnik na skropliny
- Blacha ociekowa
- Pojemnik na fusy
- Mechaniczny wskaznik poziomu
m Spieniacz mleka z adapterem
= Pojemnik na mleko z pokrywa

Mycie niedozwolone: E

Zbiornik na wode

Pokrywa pojemnika na wode
Pokrywa aromatyzujgca
Zaparzacz

Pokrywa wylotu napojéw

14.2 Srodki czyszczace

Uzywac wytgcznie odpowiednich
srodkoéw czyszczacych.

UWAGA!

Nieodpowiednie srodki czyszczace

mogag uszkodzi¢ powierzchnie urza-

dzenia.

» Nie nalezy stosowac ostrych ani
ciernych srodkdéw czyszczgcych.

» Nie uzywacd srodkdw czyszczgcych
zawierajgcych alkohol lub spirytus.

» Nie uzywac¢ poduszeczek ciernych
ani szorstkich ggbek.

Nieodpowiednie srodki czyszczace i

odkamieniacze mogg uszkodzi¢ urzag-

dzenie.

» Do odkamieniania nie uzywac czy-
stego kwasu cytrynowego, octu ani
srodkdéw na bazie octu.

» Nie uzywac srodkdw do usuwania
kamienia zawierajgcych kwas fos-
forowy.

» Stosowac tylko specjalnie przysto-
sowane do urzgdzenia tabletki od-
kamieniajgce i czyszczace.

- "Akcesoria", Strona 106

Wskazowki

= Nowe Sciereczki ggbkowe nalezy
doktadnie ptukac, aby usung¢ znaj-
dujgce sie na nich ewentualnie so-
le. Sole moga powodowac korozje
nalotowg powierzchni stali szla-
chetnej.

m Pozostatosci kamienia, kawy, mle-
ka oraz roztworu czyszczacego i
odkamieniajgcego nalezy zawsze
od razu usuwac, aby zapobiec ko-
rozji.
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14.3 Czyszczenie urzadzenia

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!

Whnikajaca wilgo¢ moze prowadzi¢ do

porazenia prgdem.

» Nigdy nie zanurzac¢ urzadzenia lub
przewodu sieciowego w wodzie.

» Na ztgcze wtykowe urzgdzenia nie
moga sie dostawacd ciecze.

» Nie uzywac¢ do czyszczenia urzg-
dzenia myjek parowych ani cisnie-
niowych.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Niektére czesci urzgdzenia sg bardzo

gorace.

» Nigdy nie dotyka¢ goracych czesci
urzadzenia.

» Po uzyciu zaczekac, az gorgce
czesci urzadzenia wystygna.

1. Obudowe, powierzchnie wysoko-
potyskowe i panel obstugi nalezy
czysci¢ dotgczong sciereczkg z mi-
krofazy.

2. Po pobraniu napoju wyczysci¢ wy-
lot miekka, wilgotng sciereczka.

3. Zbiornik na wode wyptukaé swie-
zg, czystg woda.

4. Jezeli urzgdzenie nie byto uzywane
przez dtuzszy okres czasu, np. w
czasie urlopu, nalezy wyczyscic¢ ca-
te urzadzenie wigcznie z jego ru-
chomymi czesciami, takimi jak za-
parzacz czy pojemnik na wode.

Uwaga: Przy wigczaniu zimnego
urzgdzenia lub jego wytaczaniu po
pobraniu kawy urzadzenie przeptuku-
je sie automatycznie. W ten sposob
system czysci sie samoczynnie.
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14.4 Czyszczenie pojemnika
na skropliny i pojemnika
na fusy

Pojemnik na skropliny oraz pojemnik
na fusy nalezy codziennie oprézniac

i czysci¢, aby wykluczy¢ powstawanie
osadow. Zastosowad sie do instrukcji
obrazkowej zamieszczonej na poczat-
ku instrukciji.

- Rys. H3 -

14.5 Czyszczenie pojemnika
na mleko

Pojemnik na mleko powinien by¢ re-
gularnie czyszczony ze wzgledow hi-
gienicznych. Pojemnik na mleko moz-
na my¢ w zmywarce. Zastosowac sie
do instrukcji obrazkowej zamieszczo-
nej na poczatku instrukciji.

- Rys. -l

14.6 Programy serwisowe

Przy wymianie lub wyjmowaniu filtra
wody lub w celu doktadnego czysz-
czenia urzgdzenia nalezy korzystac z
programow serwisowych. Urzgdzenie
informuje o koniecznosci wykonania
programu Serwisowego, np. wyczysz-
czenia urzgdzenia.

UWAGA!

Nieprawidtowe lub spdZnione wy-

czyszczenie i odkamienienie moze

spowodowac uszkodzenia urzadze-
nia.

» Natychmiast przeprowadzi¢ proces
odkamieniania zgodnie z instruk-
cja.

» W kanale na tabletki umieszczacd
wytgcznie tabletki czyszczace.

» Nie umieszczacé w kanale na tablet-
ki tabletek odkamieniajgcych ani
innych srodkow.



Uwagi

» Wyswietlacz informuje o postepie
programu.

m Jezeli urzgdzenie jest zablokowa-
ne, jego obstuga bedzie mozliwa
dopiero po wykonaniu programu
odkamieniania.

Wskazowka: Oprécz automatyczne-
go ptukania nalezy regularnie wyjmo-
wac i czysci¢ zaparzacz.

Przeglad programow serwisowych

Czyszczenie i pielegnacja pl

Korzystanie z programoéow

serwisowych

1. Nacisng¢ ¢'.

2. Nacisng¢ symbol zadanego pro-
gramu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika
przez program.

W tym miejscu znajduje sie przeglad programoéw serwisowych.

Uwaga: Menu poczatkowe pokazuje liczbe napojow pozostajgcg do chwili, w
ktérej konieczne bedzie wykonanie programu oraz czas trwania programu.

Filtr INTENZA

Wktadanie, wymiana i wyjmowanie fil-
tra wody.

Czyszczenie systemu

Automatyczne ptukanie spieniacza

mleka mleka.
K\,
calc'nClean Potgczone czyszczenie i odkamienia-
X J nie. Oczyszczanie przewodow z resz-
- tek kamienia i kawy.
Czyszczenie Oczyszczanie przewodow z resztek
/) kawy.
Odkamienianie Oczyszczanie przewodow z resztek
kamienia.
>

Czyszczenie zaparza-
cza

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia zaparzacza.

Czyszczenie wylotu
napojow

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia wylotu.

Ochrona przed mro-
zem

Oprodznianie przewoddéw w celu ochro-
ny urzadzenia albo przed jego trans-
portem lub przechowywaniem.

119



pl Czyszczenie i pielegnacja

Mycie specjalne

W razie przerwania programu Serwiso-
wego, np. wskutek przerwy w zasilaniu
pradem, urzadzenie ptucze sie auto-
matycznie. Nastepnie urzadzenie jest
znowu gotowe do uzycia.

Wskazowki

m Przed uruchomieniem programu
"Odkamienianie" lub "calc'nClean"
nalezy przygotowac naczynie o po-
jemnosci co najmniej 1 I,

m Jezeli w urzadzeniu uzywany jest
filtr wody, wymagane interwaty wy-
konywania programow Serwiso-
wych ulegajg wydtuzeniu.

m Programy "Odkamienianie" i
"Czyszczenie" mozna wykonywac
jednoczesnie jako program serwi-
sowy "calc'nClean".
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15 Usuwanie usterek

Mniejsze usterki urzgdzenia mozna usuwac¢ samodzielnie. Przed skontaktowa-
niem sie z serwisem nalezy sie zapoznac¢ sie z informacjami na temat samo-
dzielnego usuwania usterek. Pozwoli to unikna¢ niepotrzebnych kosztéw.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!
Nieprawidtowo przeprowadzane naprawy stanowig powazne zagrozenie.
» Naprawy urzgdzenia mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowa-

ny personel.

» Do naprawy urzadzenia nalezy uzywac wytgcznie oryginalnych czesci za-

miennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzgdzenia nalezy zle-
ci¢ jego wymiane wymieniony przez producenta, jego serwis lub przez odpo-
wiednio wykwalifikowang osobe, co jest koniecznym warunkiem wykluczenia

zagrozen.

Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemow

Urzadzenie przestato
reagowac.

Usterka urzgdzenia.

1. Odtgczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sekund.

2. Ponownie podtaczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-
go.

Home ConnectFunk-
cja nie dziata prawi-
dtowo.

Mozliwe sg rézne przyczyny.
» Wejsé na www.home-connect.com.

Urzadzenie wydaje tyl-
ko wode, nie wydaje
kawy.

Urzadzenie nie rozpoznaje pustego pojemnika na ka-
we ziarnista.
» Wsypac¢ do pojemnika kawe ziarnista.

Zatkana komora na kawe w zaparzaczu.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Ziarna sg zbyt oleiste i nie spadajg do mtynka.
» Lekko postuka¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Wytrzed pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
sciereczka.

Zaparzacz jest nieprawidtowo wtozony.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesungc¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Wiozy¢ pokrywe zaparzacza.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéow

Urzadzenie nie wytwa-
rza pianki mlecznej.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.

» Uzy¢ wiecej mleka.

» Sprawdzi¢, czy rurka do mleka zanurza sie w mle-
ku.

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

Spieniacz mleka nie
zasysa mleka.

Spieniacz mleka nie jest prawidtowo ztozony.
» Prawidtowo ztozy¢ spieniacz mleka.

Btedna kolejnosé potgczenia pojemnika na mleko i

spieniacza mleka.

» Najpierw wtozy¢ do wylotu spieniacz mleka, a na-
stepnie pojemnik na mleko.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.

» Uzyé wiecej mleka.

» Sprawdzi¢, czy rurka do mleka zanurza sie w mle-
ku.

Pianka mleczna jest
za zimna.

Mleko jest za zimne.
» Uzy¢ letniego mieka.

Urzadzenie nie wydaje
gorgcej wody.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Nie mozna zamonto-
wac lub wymontowad
spieniacza mleka.

Btedna kolejnosé¢ montazu.

» Najpierw wtozy¢ spieniacz mleka, a nastepnie po-
jemnik na mleko. Przy demontazu najpierw wyjgc
pojemnik na mleko, a nastepnie spieniacz mleka.

Urzadzenie nie wydaje
napoju.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzyc¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekac, az przestang sie z niego wy-
dobywacd pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozyc filtr.

» Prosto i mocno wcisngg filtr wody do gniazda po-
jemnika.

Resztki odkamieniacza zatykajg zbiornik na wode.
1. Wyja¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczyscic¢ zbiornik na wode.

Krople wody na we-
wnetrznym dnie urza-
dzenia.

Pojemnik na skropliny zostat wyjety za wczesnie.
» Pojemnik na skropliny wyjmowac dopiero kilka se-
kund po pobraniu ostatniego napoju.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéow

Nie mozna wyja¢ za-
parzacza.

Nie mozna zwolni¢ blokady, zaparzacz jest zaklesz-

czony.

» Wytgczy¢ i po uptywie ok. 3 minut ponownie wta-
czy¢ urzgdzenie.

Nie dziata mtynek.

Zbyt gorgce urzadzenie.
1. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elekiryczne;.
2. Zaczeka¢ 1 godzina, az urzadzenie ostygnie.

Mimo petnego pojem-
nika na kawe ziarnistg
miynek nie miele ka-
wy.

Ziarna sg zbyt oleiste i nie spadajg do mtynka.

» Lekko postukaé¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Whytrzed pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
Sciereczka.

Duze rdznice jakosci
kawy lub pianki mlecz-
nej.

Urzadzenie jest zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

Roznice jakosci pianki
mleczne;.

Jakosé pianki mlecznej zalezy od rodzaju uzytego

mleka lub napoju roslinnego.

» Jakos¢ mozna zoptymalizowa¢ przez dobranie od-
powiedniego rodzaju mleka lub napoju roslinnego.

Kawa nie jest wydawa-
na lub wycieka kropla-
mi.
Nie zostaje osiggnieta
ustawiona ilos¢ napo-
ju.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.
- "Ustawianie stopnia zmielenia", Strona 111

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzyc¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestang sie z niego wy-
dobywad pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozy¢ filtr.

Urzadzenie jest brudne.
» Wyczysci¢ zaparzacz.
» Odkamienic i wyczysci¢ urzgdzenie.

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywad kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.

Kawa ziarnista nie jest juz swiezo wypalona.
» Uzy¢ swiezej kawy ziarniste;.

Stopien zmielenia nie jest dostosowany do kawy ziar-
nistej.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéow

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.

» Ustawi¢ drobniejszy stopient zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 111

Kawa jest za kwasna.

Zostat ustawiony zbyt gruby stopien zmielenia.
» Ustawi¢ drobniejszy stopien zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia", Strona 111

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywad kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.

Kawa jest za gorzka.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 111

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Kawa ma przypalony
smak.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 111

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Zostata ustawiona za wysoka temperatura kawy.
» Ustawi¢ nizszg temperature kawy.

Fusy nie majg zwartej
konsystencji i sg zbyt
mokre.

Nie jest ustawiony optymalny stopieri zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy lub drobniejszy stopien zmielenia.
— "Ustawianie stopnia zmielenia”, Strona 111

Ziarna sg zbyt oleiste.
» Uzy¢ innego rodzaju kawy.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Wtdz zaparzacz.".

Nieprawidtowo zatozona pokrywe.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesungc¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Wiozy¢ pokrywe zaparzacza.

Na wyswietlaczu wi-
da¢ symbol "Napetnij
zbiornik na wode.", mi-
mo ze zbiornik na wo-
de jest petny.
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Nieprawidtowo zatozony zbiornik na wode.
» Prawidtowo wtozy¢ pojemnik na wode.

Gazowana woda w zbiorniku na wode.
» Napetni¢ zbiornik na wode swiezg woda z kranu.

Zakleszczony ptywak w pojemniku na wode.
1. Wyja¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczyscic¢ zbiornik na wode.

Nowy filtr wody nie zostat przeptukany zgodnie z in-
strukcja.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéow

Na wyswietlaczu wi-
dac¢ symbol "Napetnij
zbiornik na wode.", mi-
mo ze zbiornik na wo-
de jest petny.

1. Przeptukac filtr wody zgodnie z instrukcja.
2. Zainstalowac filtr wody.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzyc¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestang sie z niego wy-
dobywad pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozy¢ filtr.

Stary filtr wody.
» Zatozy¢ nowy filtr wody.

Osady kamienia znajdujgce sie w zbiorniku na wode
spowodowaty zatkanie uktadu.

1. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

2. Rozpoczg¢ program odkamieniania.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Wyczys¢ zaparzacz.".

Zaparzacz jest brudny.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Utrudniony ruch mechanizmu zaparzacza.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie "Za
wysokie lub za niskie
napiecie".

Wystepujg problemy z zasilaniem napieciem.
» Uzywacd urzgdzenia tylko przy 220 - 240 V.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Btgd w systemie wo-
dy. Uruchom urzadze-
nie ponownie.".

Usterka urzgdzenia.

1. Odtaczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sekund.

2. Ponownie podtaczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-
go.

Wyswietlacz pokazuje
bardzo czesto "Prosze
wykona¢ program
calc'nClean!".

Zmiekczona woda zawiera jeszcze niewielkie ilosci ka-
mienia.

1. Zatozy¢ nowy filtr wody.

2. Odpowiednio ustawi¢ twardos¢ wody.

Uzyto nieprawidtowego odkamieniacza lub za mate;j

ilosci odkamieniacza.

» Do odkamieniania stosowac¢ wytgcznie odpowiednie
tabletki.

Program serwisowy nie zostat wykonany do konca.
» Uruchomi¢ program serwisowy "Mycie specjalne".
— "Programy serwisowe"”, Strona 118
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16 Transport, przechowy-
wanie i utylizacja

16.1 Aktywacja zabezpiecze-
hia przed mrozem

Podczas transportu i przechowywania
urzadzenie nalezy chroni¢ przed mro-
zem.

UWAGA!

Podczas transportu i przechowywania

moze dojs¢ do uszkodzenia urzgdze-

nia przez resztki cieczy znajdujgce

sie w urzadzeniu.

» Przed transportem lub rozpocze-
ciem przechowywania urzgdzenia
oprozni¢ uktad wody.

1. Wykonac¢ program "Ochrona przed
mrozem".
— "Przeglad programow serwiso-
wych" Strona 119

2. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elek-
trycznej.

16.2 Utylizacja zuzytego urza-
dzenia

Przyjazna dla srodowiska utylizacja
urzgdzenia pozwala odzyskac¢ warto-
sciowe surowce.

1. Odtaczy¢ wtyczke przewodu sie-
ciowego od gniazda sieciowego.

2. Przecig¢ przewdd sieciowy.

3. Urzadzenie utylizowa¢ zgodnie z
przepisami 0 ochronie srodowiska
naturalnego.

Informacje o aktualnych mozliwo-
Sciach utylizacji mozna uzyskac od
sprzedawcy lub w urzedzie miasta
lub gminy.
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To urzgdzenie jest ozna-
czone zgodnie z Dyrekty-
wa Europejska
2012/09/UE oraz pol-
skg Ustawg z dnia 29
lipca 2005r. ,O zuzytym
sprzecie elektrycznym i
elektronicznym” (Dz.U. z
2005 r. Nr 180, poz.
1495) symbolem prze-
kreslonego kontenera na
odpady. Takie oznako-
wanie informuje, ze
sprzet ten, po okresie je-
go uzytkowania nie mo-
ze by¢ umieszczany
tacznie z innymi odpada-
mi pochodzacymi z go-
spodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowig-
zany do oddania go pro-
wadzgcym zbieranie zu-
zytego sprzetu elektrycz-
nego i elektronicznego.
Prowadzgcy zbieranie, w
tym lokalne punkty zbidr-
ki, sklepy oraz gminne
jednostka, tworzg odpo-
wiedni system umozliwia-
jacy oddanie tego sprze-
tu. Wtasciwe postepowa-
nie ze zuzytym sprzetem
elektrycznym i elektro-
nicznym przyczynia sie
do unikniecia szkodli-
wych dla zdrowia ludzi i
srodowiska naturalnego
konsekwencji, wynikajg-
cych z obecnosci sktad-
nikéw niebezpiecznych
oraz niewtasciwego skia-
dowania i przetwarzania
takiego sprzetu.
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17 Serwis

Istotne z punktu widzenia funkcjonal-
nosci oryginalne czesci zamienne
zgodne z odpowiednim zarzgdzeniem
w sprawie ekoprojektu dostepne sg
W naszym serwisie przez okres co
najmniej 7 lat od daty wprowadzenia
urzgdzenia na rynek na terenie Euro-
pejskiego Obszaru Gospodarczego.

Uwaga: W ramach warunkow gwa-
rancji producenckiej ustugi serwisu
sg nieodptatne.

Doktadne informacje na temat okresu
i warunkow gwarancji mozna uzyskacé
od naszego serwisu, od sprzedawcy
urzgdzenia lub na naszej stronie in-
ternetowe;.

Kontaktujgc sie z serwisem nalezy
podac¢ numer produktu (E-Nr), numer
fabryczny (FD) i numer porzadkowy
(Z-Nr.) urzadzenia.

Dane kontaktowe serwisu mozna
znalez¢ tutaj lub w dotgczonym wyka-
zie punktow serwisowych albo na na-
szej stronie internetowe|.

17.1 Numer produktu (E-Nr.),
numer fabryczny (FD) i
numer porzadkowy (Z-
Nr.)

Numer produktu (E-Nr.), numer fa-
bryczny (FD) i numer porzadkowy (Z-
Nr.) znajdujg sie na tabliczce znamio-
nowej urzgdzenia.

Dane urzgdzenia i numer telefonu
serwisu mozna zanotowac¢ oddzielnie,
aby zapewni¢ sobie do nich szybki
dostep.

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

18 Dane techniczne

Napiecie 220-
240 V ~

Czestotliwosé 50 Hz

Moc przytgcza 1500 W

Maksymalne cisnienie 20 bar
pompy, statyczne

Maksymalna pojem- 2,6 |
nos¢ zbiornika na wo-
de (bez filtra)

Maksymalna pojem- 350 g
nos¢ pojemnika na ka-
we ziarnistg

Dtugos¢ przewodu sie- 100 cm

ciowego

Wysokos¢ urzadzenia 38 cm
Szerokos¢ urzadzenia 30 cm
Gtebokosé urzadzenia 46,7 cm

Ciezar pustego urza- 9 kg
dzenia

Rodzaj mtynka Ceramiczny

18.1 Informacje o oprogramo-
waniu wolnym i otwar-
tym

Ten produkt zawiera komponenty
programowe, ktdre sg licencjonowa-
ne przez wtascicieli praw autorskich
jako oprogramowanie wolne lub
otwarte.

Informacje dotyczgce odpowiednich
licencji sg zapisane w urzadzeniu
AGD. Dostep do informacji dotycza-
cych licenciji jest tez mozliwy za po-
srednictwem aplikacji Home Connect:
,Profil > Informacje prawne -> Infor-
macije dotyczace licencji*.! Informa-
cje dotyczgce licencji mozna tez po-
brac¢ ze strony dedykowanej odpo-
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wiedniej marce produktow. (Prosze
znalez¢ na stronie dedykowanej pro-
duktowi model posiadanego urzadze-
nia i dalsze dokumenty.) Alternatyw-
nie odpowiednie informacje mozna
uzyskac pod adresem ossrequ-
est@bshg.com albo od firmy BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Kod zrédtowy jest udostepniany na
zgdanie.

Odpowiednie zgdanie nalezy wystaé
na adres ossrequest@bshg.com albo
na adres BSH Hausgerate GmbH,
Carl-Wery-Str. 34, D-81739 Minchen.
Temat; ,OSSREQUEST"

Koszty opracowania zapytania beda
fakturowane klientowi. Oferta ta jest
wazna w ciggu trzech lat od daty za-
kupu urzadzenia wzgl. co najmniej
przez okres, przez kitdry producent
zapewnia dostepnos¢ pomocy tech-
nicznej i czesci zamiennych dla tego
urzgdzenia.

19 Deklaracja zgodnosci

BSH Hausgerate GmbH oswiadcza
niniejszym, ze urzadzenie obstuguja-
ce Home Connect spetnia istotne wy-
magania oraz pozostate wtasciwe po-
stanowienia dyrektywy 2014/53/EU.
Petny tekst deklaracji zgodnosci RED
jest dostepny w Internecie pod adre-
sem siemens-home.bsh-group.com
na stronie poswieconej urzadzeniu w
zaktadce zawierajgcej dokumenty do-
datkowe.

C€

2,4-GHz-pasmo (2400-2483,5 MHz):
maks. 100 mW

5-GH-pasmo (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): maks. 100 mW

8 BE BG Cz DK DE EE IE ts ES
FR HR IT CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO S SK F
SE NO CH TR IS UK (NI)

Siec’l bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytacznie do uzytku wewnatrz pomiesz-

czen.

AL BA MD ME MK RS UK UA

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytgcznie do uzytku wewnatrz pomiesz-

czen.
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Dalsi informace naleznete v Digitalni uziva-

telské prirucce.
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Bezpecnost c¢s

1 Bezpecnost
Dodrzujte nasledujici bezpecnostni pokyny.

1.1 VSeobecné pokyny

m Peclivé si precCtéte tento navod.

m Uschovejte navod a také informace o vyrobku pro pozdéjsi pou-
ziti nebo pro nasledujiciho majitele.

= V pfipadé poskozeni pfi pfrepravé spotfebi¢ nepfipojujte.

1.2 Pouziti k uréenému ucelu

Spotrebi¢ pouzivejte pouze:

® pro pfipravu horkych napoju.

® pro soukromé pouziti v domacnosti a v uzavienych mistnostech
domova.

= do maximalni nadmorské vysky 2000 m nad morem.

1.3 Omezeni okruhu uzivatelt

Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s ome-
zenymi fyzickymi, senzorickymi nebo duSevnimi schopnostmi ne-
bo s nedostatecnymi zkuSenostmi a/nebo znalostmi, pokud jsou
pod dohledem nebo byly instruovany o bezpecném pouziti spotre-
bi¢e a pochopily z toho vyplyvajici nebezpedi.

Déti si nesmi se spotrebicem hrat.

Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti. Vyjimka: déti starsi 8 let

a pod dozorem dospélé osoby.

Détem mladSim 8 let zabrante v pristupu ke spotrebicCi a privodni-
mu kabelu.

1.4 Bezpecénostni pokyny

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi uduseni!

Déti si mohou obalovy material pretahnout pfes hlavu nebo se do
néj zamotat a udusit se.

» Obalovy material uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materialem.
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cs Bezpeclnost

Déti mohou vdechnout nebo spolknout malé ¢asti a udusit se.
» Malé ¢asti uchovavejte mimo dosah déti.
» Nedovolte détem, aby si hraly s malymi ¢astmi.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi Grazu elektrickym proudem!

Neodborné instalace jsou nebezpedné.

» Spotrebi¢ zapojujte a pouzivejte pouze v souladu s udaji na ty-
poveém Stitku.

» Spotrebi¢ zapojujte do sité stfidavého proudu jen pomoci pred-
pisové instalované zasuvky s uzemnénim.

» Systém ochrannych vodi¢u elektrické domovni instalace musi
byt instalovan podle predpisu.

Poskozeny spotiebi¢ nebo poskozeny sitovy kabel je nebezpedny.

» \/ zadném pripadé nepouzivejte poskozeny spotrebic.

» Nikdy nepouzivejte spotfebi¢ s natrzenym nebo zlomenym povr-
chem.

» PFi odpojovani spotrebice z elektrické sité nikdy netahejte za si-
tovy kabel. Vzdy tahejte za sitovou zastréku sitového kabelu.

» Pokud je spotfebi& nebo sitovy kabel poskozeny, ihned odpojte
sifovou zastréku ze zasuvky nebo vypnéte pojistku v pojistkové
skfince.

» Kontaktujte zakaznicky servis. — Strana 155

Neodborné opravy jsou nebezpecné.

» Opravy spotfebie smi provadét pouze odborny personal, ktery
je k tomu vysSkoleny.

» K oprave spotrebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni
dily.

» Pokud je sitovy kabel tohoto spotfebice poskozeny, musi ho vy-
menit vyrobce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifi-
kovana osoba, aby se zabranilo ohrozeni.

Pokud do zafizeni pronikne vihkost, mize to zpUsobit Uraz elek-

trickym proudem.

» Spotrebi¢ nebo sitovy kabel nikdy neponofujte do vody.

» Na konektorové spojeni spotfebice nesmi pretéct zadna kapali-
na.

» SpotrebiC pouzivejte pouze v uzavienych mistnostech.

» Spotrebi¢ nikdy nevystavujte velkému teplu a vihkosti.

132



Bezpecnost c¢s

» Pri Cisténi spotrebice nepouzivejte parni nebo vysokotlaké Cisti-
¢

®

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi pozaru!

Spotrebi¢ se zahfriva.

» SpotrebiC dostateCné vétrejte.

» Spotrebi¢ nikdy neprovozujte ve skfini.

Pouziti prodluzovaciho sitového kabelu a neschvalenych adaptér(

je nebezpedné.

» Nepouzivejte prodluzovaci kabely ani rozbocky.

» Pouzivejte pouze adaptéry a sifové kabely schvélené vyrobcem.

» Pokud je sitovy kabel pfilis kratky a k dispozici neni zadny delsi
sitovy kabel, kontaktujte odbornou spole&nost, aby pfizptsobila
el. instalace domacnosti.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi popaleni!

Nékteré dily spotfebice se velmi zahfivaji.

» Nikdy se nedotykejte horkych dili spotfebice.

» Po pouziti nechte horké dily spotfebiCe pred dotykem vy-
chladnout.

/\ VYSTRAHA - Nebezpeé&i opafeni!

Cerstvé pripravené napoje jsou velmi horkeé.

» \/ pfipadé potreby nechte napoje vychladnout.

» Zabrante kontaktu pokozky s unikajicimi tekutinami a parami.
Spusténi na dalku bez dozoru prostrednictvim aplikace Home
Connect muze zplsobit popaleni tfetich osob.

» B&hem vydeje napoje nesahejte pod vypust kavy.

» Osoby, obzvlasté déti drzte mimo dosah spotrebice.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi zranéni!

Chybné pouziti spotfebi¢e mUze ohrozit uzivatele.

» Aby se zabranilo poranéni, spotrebi¢ pouzivejte jen v souladu s
uréenim.

Pohmozdéni prstl pfi zavirani dvifek spotrebice.

» Pfi zavirani dvifek spotrebice davejte pozor na prsty.

Mlynek se otaci.

» Nikdy nesahejte do mlynku.
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cs Bezpeclnost

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi: Magnetismus!
Spotrebi¢ obsahuje trvalé magnety. Tyto magnety mohou ovlivnit

elektronické implantaty, napf. kardiostimulatory nebo inzulinové
davkovace.

» Osoby pouzivajici elektronické implantaty musi od spotrebice
dodrzovat minimalni odstup 10 cm.

» Minimalni odstup 10 cm dodrzujte také od vyjmuté nadrzky na
vodu.

/\ VYSTRAHA - Nebezpeéi poskozeni zdravi!
Nedistoty na spotfebiCi mohou ohrozit zdravi.
» Dodrzujte hygienické pokyny pro Cisténi spotrebice.
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2 Ochrana zivotniho
prostiedi a uspora

2.1 Likvidace obalu

Obalovy material je ekologicky a lze

ho recyklovat.

» Jednotlivé slozky likvidujte rozdé-
lené podle druhd.

2.2 Uspora energie

Pfi dodrzovani téchto upozornéni
spotfebuje Vas spotfebi¢ méné prou-
du.

Interval pro automatické vypnuti na-
stavte na nejmensi hodnotu.
v Pokud se spotfebi¢ nepouziva, vy-
pne se drive.
— "Zakladni nastaveni”, Strana 144

Vydej napoje neprerusujte pred-

c¢asné.

v Ohfaté mnozstvi vody nebo miéka
se optimalné vyuzije.

Pravidelné provadéjte odvapnéni

spotiebice.

v Vapené usazeniny zvySuji spotfebu
energie.

3 Instalace a pripojeni

3.1 Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily
na poskozeni vznikla pfi prepravé a
jejich kompletnost.

Ochrana zivotniho prostfedi a Uspora c¢s

Poznamka: V zavislosti na typu spo-
tfrebiCe je prilozeno rizné prislusen-
stvi. Toto pfisluSenstvi je ozna&eno
¢arkovanym ramem.

- Obr. A

PIné automaticky kavovar
Nadoba na mléko

@ Hadicka na mléko

Adaptér pro nadobu na mléko

= Pomucka pro vsazeni vodniho
filtru

Odvéapriovaci tableta '

Cistici tableta '

B Vodni filtr'

Prouzek pro testovani tvrdosti

D |
[= Navod k pouziti
F |

vody
Hadfik z mikrovlakna

'V zavislosti na vybaveni spotiebi-

3.2 Instalace a pripojeni spo-

trebice

POZOR!

Nebezpeli poSkozeni spotfebiCe. PFi

neodborném uvedeni spotfebice do

provozu mUze dojit k poskozeni spo-
trebice.

» Spotfebi pouZzivejte pouze v
prostorach bez mrazu.

» Pokud byl spotfebi prepravovan
nebo skladovan pod 0 °C, vyCkej-
te pfed uvedenim do provozu
3 hodiny pfi pokojové teploté.

» Po kazdém pripojeni vyCkejte
cca 5 sekund.
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cs Seznameni

1. Spotfebi¢ umistéte na rovnou a
vodotésnou plochu s dostateénou
nosnosti.

2. Spotfebi¢ pfipojte pomoci sitové
zastrCky k predpisoveé instalované
uzemnéné zasuvce.

4 Seznameni

4.1 Spotrebi¢
Zde naleznete pfehled soudasti vase-
ho spotfebice.

Poznamka: V zavislosti na typu pfi-
stroje jsou mozné odchylky v barvach
a jednotlivych detailech.

- Obr. A

Nadoba na mléko

Dotykova policka

Ohfev &alku'

Viko na uchovani aroma

Zasobnik na kavova zrna

Otoc¢ny voli¢ nastaveni stupné
mleti

Prihradka na tablety

Viko nadrzky na vodu

Nadrzka na vodu

Dotykovy displej

(=)

Dvitka sparovaciho prostoru

—

—

») Typovy Stitek

—

2] MIéCny systém

FESEEEEE SN

4l Kryt vypusti napoju

! y zavislosti na vybaveni spotfebi-
Ce
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Odkapdvaci miska

'V zavislosti na vybaveni spotfebi-
Ce

4.2 Ovladaci prvky

Zde najdete prehled ovladacich prv-
kU vaseho spotiebice.
Dotykova poli¢ka

Zde najdete prehled symboll, které
jsou vzdy vidét.

O Zapnéte nebo vypnéte
spotrebic.

7P Odeberte dva Salky.

O Otevfete nebo opustte
servisni programy.

o3 Otevrete nebo opustte na-
staveni.

Dotykovy displej
Dotykovy displej je jak ukazatelem,
tak také ovladacim prvkem.

Zvolte ulozené napoje s
osobnim nastavenim.
— Strana 142

Klasika Zvolte standardni napoje.
coffe-  Zvolte zakladni napoje,
eWorld které je mozné rozsifit ve
spojeni s aplikaci
Home Connect.
Y Ohfiva¢ $alku je zapnuty.
= Spotiebi¢ je spojeny s Ho-
me Connect.

Poznamka: U zapnutého spotfebice
mate k dispozici dalSi moznosti ob-
sluhy pomoci pfislusnych ukazatell a
hlaseni, napf. nastaveni napoja.

() Nastavte intenzitu.
H Nastavte mnozstvi naplné.
B Nastavte podil mléka.




Prislusenstvi

(o2

0 Nastavte aroma.

Nastavte teplotu.

5 Prislusenstvi

Pouziveijte originalni piisluSenstvi. Je pfizplsobené pro vas spotrebic.

Prislusenstvi Obchod Zakaznicky servis
Cistici tablety TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Odvapnovaci tablety TZ80002A 00312094
T780002B 00312095
Vodn filtr TZ70003 00575491
Vodni filtr, baleni po 3 kusech TZ70033A -
Hadfik z mikrovlakna - 00460770
Sada udrzby TZ80004A 00312105
T280004B 00312106
Adaptér pro nadobu na mléko TZ70001 17006005

6 Pred prvnim pouzitim
Pripravte spotfebi¢ pro pouZziti.

6.1 Priprava a ¢isténi spotre-
bice

Odstrante ochranné félie a vydistéte

spotfebiC a jednotlivé ¢asti. Postupuj-

te podle obrazkovych pokynl na za-

Catku tohoto navodu.

POZOR!

Nevhodna kavova zrna mohou zpU-

sobit ucpani mlynku.

» Pouzivejte pouze prazené smési
na espreso nebo jiné smési
vhodné pro automatické kavovary.

» Nepouzivejte leSténa kavova zrna.

» Nepouzivejte karamelizovana
kavova zrna.

» NepouZivejte kavova zrna upra-
vena dalSimi cukernatymi pfisada-
mi.

» Nenaplfiujte mletou kavou.

- Obr. A -4

Poznamka: Nadrzku na vodu plnte
denné Cerstvou, studenou a neper-
livou vodou.

Tip: Pro zachovani optimalini kvality
skladujte kavova zrna v chladu a
uzavfena.

Kavova zrna mizete nékolik dni
uchovavat v zasobniku na kavova zr-
na, aniz by ztratila své aroma.

6.2 Kontrola tvrdosti vody

Spravné nastaveni tvrdosti vody je

dulezité, aby vas spotiebic véas

oznamil, kdy musi byt odvapnén.

Tvrdost vody mUlzete stanovit pomoci

pfilozeného testovaciho prouzku ne-

bo u mistniho dodavatele vody.

1. Testovaci prouzek kratce ponorte
do Cerstvé vody z vodovodu.

2. Testovaci prouzek nechte okapat.
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cs pouzitim
3. Tvrdost vody odedtéte na testova-

cim prouzku podle 1 minuta.

V tabulce je zobrazeno pfifazeni
stupnt ke stupridm tvrdosti vody:

Stu- Némecka Celkova

pen tvrdost tvrdost
v °dH v mmol/l

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4’ 22-30 > 3,8

' Tovarni nastaveni

Poznamka: Pokud je v domé in-
stalovano zafizeni na zmékc&ovani vo-
dy, mizete nastavit "Zmékcujici za-
fizeni".

Tip: Nastaveni mdzete kdykoli
zmenit.

— "Zakladni nastaveni”, Strana 144

6.3 Vodni filtr

Pouzitim vodniho filtru snizite tvorbu
vapenych usazenin a necistot ve vo-
deé.

Pouziti vodniho filtru

POZOR!
Mozné poskozeni spotiebiCe vapena-
tymi usazeninami.
» Vodni filtr ménte vCas.
» Vodni filtr vymérite nejpozdéji po
2 mésice.
» Dodrzujte hlaSeni na displeji.

1. Stisknéte .
2. Stisknéte "Filtr INTENZA" a postu-
pujte podle pokynl na displeiji.

Vyména nebo odebrani vodniho
filtru

Svlj pristroj mizete provozovat také
bez vodniho filtru.
1. Stisknéte .
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2. Stisknéte "Filtr INTENZA".

3. Stisknéte "Vyménit" nebo "Vyjmout"
a postupujte podle pokynd na dis-
pleji.

Tipy

= Svij vodni filtr ménte také z hygi-
enickych ddvodu.

® Pfi pouziti vodniho filtru musite svuj
spotfebi¢ odvapriovat méné Casto.

® P¥i pouziti vodniho filtru ziskate
chutnéjsi kavové napoje.

m Pokud jste svij spotrebic¢ delSi do-
bu nepouzivali, napf. v dobé dovo-
lené, vlozeny vodni filtr proplachné-
te pfed pouzitim odbérem Salku
horké vody.

m Vodni filtr mGzete zakoupit v
prodejnach nebo u zakaznického
servisu.

- "Pislusenstvi”, Strana 137

6.4 Prvni uvedeni do provozu

Po pfipojeni k elektrickému proudu

provedte nastaveni pro prvni uvedeni

do provozu. Prvni uvedeni do provo-

Zu se zobrazi jen pfi prvnim zapnuti.

1. Pomoci O zapnéte spotiebic.

2. Postupujte podle pokyn( na disp-
leji.

v Displej Vas provede programem.

Poznamky

® Pokud nyni chcete sefidit Ho-
me Connect, postupujte podle po-
kynU v aplikaci Home Connect.
— "Nastaveni Home Connect”,
Strana 143

m Pokud je zvoleno "Demo rezim",
funguiji pouze indikace na displeji.
Nemuzete odebrat napoj nebo
provést program.

6.5 VSeobecné pokyny

Pro optimalni vyuziti vaSeho pfistroje
dodrzujte pokyny.



Poznamky
m P¥istroj je z vyroby standardnim na-
stavenim naprogramovan na opti-
malni provoz.

= Mlynek je z vyroby nastaven na op-
timalni provoz. Pokud kava jen
kape, je pfilis slaba nebo tvofi
malo pény, mizete béhem provozu
mlynku stupen mleti pfizpUsobit.

— "Nastaveni stupné mleti”, Strana
141

m B&hem provozu se mohou u vétra-
cich vyfez( a u vika prihradky na
tablety tvofit kapky vody.

m Pokud spotrebi¢ po urcCitou dobu
neovladate, spotfebi¢ se automa-
ticky vypne. Dobu trvani mizete
zmeénit v zakladnich nastavenich.

— Strana 145

m /e spotrebi¢e mize z technickych

divodl unikat para.

\%\\ S i o
\

= Prvni napoj jesté nema plné
aroma, pokud:
— spotrebi€ pouzivate poprvé.
— jste provedli servisni program.
— jste spotrebi¢ delsi dobu nepou-
zivali.
Tento napoj nepijte.

Tip: Trvale jemnou pénu ziskate po
uvedeni spotfebite do provozu a od-
béru nékolika salku.

ovladani cs

7 Zakladni ovladani

7.1 Zapnuti nebo vypnuti spo-
trebice
» Stisknéte O,

PFi zapnuti se na displeji zobrazi
logo. Pfi zapnuti a vypnuti se spo-
trebi¢ proplachne automaticky. Pri
vypnuti spotfebiC pfi gisténi vy-
pousti paru do odkapavaci misky.
Pokud je spotfebi¢ pfi zapnuti
jesté teply nebo nebyl pred vypnu-
tim odebran zadny napoj, spotfe-
bi¢ se neproplachne.

7.2 Odbér napoje

Dozvite se, jak si pfipravite napoj
podle své volby.

/A VYSTRAHA

Nebezpedi opareni!

Cerstvé pfipravené napoje jsou velmi

horké.

» V pfipadé potfeby nechte napoje
vychladnout.

» Zabrarite kontaktu pokozky s uni-
kajicimi tekutinami a parami.

Poznamky

= U nékterych nastaveni je kava pfi-
pravovana v nékolika krocich. Po-
Ckejte, dokud neni cely proces
ukonden.

m Pokud odebirate napoj s mlékem,
vzdy uzavfete nadobu na mléko
naplnénou mlékem nebo adaptér
na mléko s kartonem miléka.

= Nadobu na mléko nebo adaptér na
mléko mUzZete pfipojit jen tehdy,
pokud je namontovany mléény sys-
tém s adaptérem a hadic¢kou v kry-
tu vypusti napoju.
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cs ovladani

» Nadoba na mléko je vyvinuta spe-
cialné pro tento spotrebié. Nadobu
na mléko pouZivejte vyhradné pro
uskladnéni mléka v domacnosti a
v lednici.

= Pokud neni mléény systém vy-
¢istén, mohou pfi odbéru horké vo-
dy unikat také nepatrné zbytky
mliéka.

7.3 doubleShot a tripleShot

Vas spotfebi¢ mele kavu dvakrat ne-
bo tfikrat.

K uvolnéni vzdy jen téch nej-
chutnéjSich a dobfe stravitelnych aro-
matickych latek se opét namelou a
spafi kavova zrna.

Cim déle je kava sparovana, tim vetsi
mnozstvi trpkych latek a nechténého
aroma se uvolni. Trpké latky a ne-
chténé aroma ovliviuji chut a stravi-
telnost kavy.

Poznamka: Funkce "doubleShot" a
"tripleShot" zavisi na zvolené intenzité
a velikosti napoje.

7.4 Odbér kavového napoje s
mlékem

Tento pfiklad vam ukaze, jak probiha
pfiprava kavy latte macchiato.

/A VYSTRAHA

Nebezpedi popaleni!

Mlécny systém je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte horkého
mlécného systému.

» Pfed dotykem nechte horky
mlécny systém vychladnout.

'V zAvislosti na vybaveni spotfebide
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Pozadavky
= Nadoba na mléko nebo adaptér na
mléko je pfipojen.

= Nadoba na mléko je naplnéna
mlékem nebo je hadi¢ka adaptéru
na mléko ponorena v mléce.

1. Pod vypust napoje postavte skleni-
ci.

2. Stisknéte "Klasika".

3. Zvolte a stisknéte symbol napoje
pro latte macchiato.

- Ke zmé&né& intenzity stisknéte O.
- Ke zméné mnozstvi naplné
stisknéte ©.
- Keézméné podilu mléka stiskné-
te B.
4, Stisknéte "Start" a pockejte, az se
ukondi proces.

- Pro uplné zastaveni vydeje na-
poje stisknéte "Stop".

- Pro zastaveni pouze aktualniho
kroku vydeje stisknéte "Presko-
git".

Mlécny systém se po pfipraveé vy-

Cisti automaticky kratkym proudem

pary.

Poznamky

= Pokud po dobu cca 30 sekund ne-
zménite zadné nastaveni, spotfebic
opusti rezim nastaveni.

® SpotfebiC ulozi nastaveni automa-
ticky.

Tipy
m Salky muUzete pred odbérem pre-
dehfat také horkou vodou nebo
pomoci ohfevu §alku .

» Misto mléka mizete pouzivat také
rostlinné napoje, napf. ze sdji.

= Kvalita mlééné pény zavisi na
druhu pouzitého mléka nebo rost-
linného napoje.



7.5 Odbér dvou salku
najednou

V zavislosti na typu ndpoje mlzete
pfipravovat soucasné 2 Salky
najednou.

Poznamka: Pokud je aktivni funkce
"doubleShot" nebo "tripleShot", pak
neni mozna funkce odbéru dvou Sal-
kU soucasné.

1. Stisknéte symbol zadaného napo-
je.

2. Stisknéte .

v Displej zobrazuje nastaveni.

3. Pod vypust napoje postavte vlevo
a vpravo dva Salky.

4. Stisknéte "Start".

Napoj se pfipravi ve 2 krocich. Zr-
na se namelou ve 2 procesech
mleti.

v Napoj se spafi a poté nateCe do
salkd.

5. PoCkejte, dokud neni proces ukon-
cen.

8 Mlynek

Vas spotrebic je vybaven nastavi-
telnym mlynkem, pomoci kterého mi-
zete individualné pfizpldsobit stupen
namleti kavovych zrn.

8.1 Nastaveni stupné mleti

B&hem mleti kavovych zrn nastavte
zadany stupen mleti.

A\ VYSTRAHA

Nebezpedi zranéni!

Mlynek se otadi.

» Nikdy nesahejte do mlynku.

Mlynek c¢s

POZOR!

Nebezpedi posSkozeni mlynku. Pfi ne-

odborném nastaveni stupné mleti md-

ze dojit k poskozeni mlynku.

» Stupen mleti mlZete nastavovat
pouze u melouciho mlynku.

» Stupen mleti postupné nastavte
otocnym voli¢em.

Stupen mleti Nastaveni
Jemné mleti  Otocny voli¢ otod-
pro tmavé te proti sméru po-

prazena zrna. hybu hodinovych

rucicek.

Otocny voli¢ otoc-
te ve sméru po-
hybu hodinovych
rucicek.

Nastaveni stupné mleti je patrné az
po druhém Salku.

Hrubé mleti
pro svétle
prazena zrna.

Tip: Pokud kava jen kape, nastavte
hrubsi stuper mleti.

Pokud je kava pfilis slaba a tvofi
malo pény, nastavte jemnéjsi stupen
mleti.

9 Détska pojistka

Na ochranu déti pfed oparenim a po-
palenim mdzete spotiebic¢ zablo-
kovat.

9.1 Aktivace détské pojistky
Pozadavek: SpotfebiC je zapnuty.

» Stisknéte € nejméné 3 sekundy.
v Détska pojistka je aktivovana.
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9.2 Deaktivace détské po-
jistky

» Stisknéte € nejméné 3 sekundy.

v Détska pojistka je deaktivovana.

10 Ohiev salku’

Své Salky mlzete predehfivat pomoci
ohtevu salk(.

10.1 Aktivace a deaktivace
ohfevu salku’

A\ VYSTRAHA

Nebezpecdi popaleni!

Ohtev $alki' je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte ohfevu
galkd'.

» Pfed dotykem nechte horky ohfev
galk(' vychladnout.

Tip: Aby se Salky optimalné ohfaly,
postavte je dnem Salku na ohfev .
» Ohfev 8alkd' aktivujte nebo deak-
tivujte v zakladnim nastaveni.
- "Pfehled zdkladnich nastaveni”,
Strana 145

11 Oblibené

V polozce Oblibené si ulozte napoje
s osobnim nastavenim.

Oblibené muzete oznadit barvou. Ob-
libeny obsahuje napoj s osobnim na-
stavenim. Nastaveni mizete kdykoli
zmenit.

Poznamka: Pro opusténi nastaveni
stisknéte €= nebo spustte odbér na-
poje.

'V zAvislosti na vybaveni spotfebide
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11.1 Ulozeni napoje z vybéru
napoje
1. Zvolte napoj z "Klasika" nebo "cof-
feeWorld".
2. Provedte osobni nastaveni napoja.
3. Stisknéte "Oblibené".

4. Pro napoj zvolte pozadovanou
barvu.

5. Stisknéte "Ulozit".

11.2 Ulozeni napoje v menu

1. Stisknéte "Oblibené".

2. Stisknéte &.

v Na displeji se zobrazi vS§echny
dostupné napoje.

Zvolte pozadovany napoj.
Provedte osobni nastaveni napoju.
Stisknéte "Dalsi".

Pro napoj zvolte pozadovanou
barvu.

7. Stisknéte "Ulozit".

oo s w

11.3 Zména nastaveni napoju

1. Stisknéte "Oblibené".

2. Zvolte nappj a kratce stisknéte.
3. Zménte nastaveni napoju.

4. Stisknéte "Prevzit".

v Nova nastaveni jsou ulozena.

11.4 Vymazani oblibenych

1. Stisknéte "Oblibené".

2. Zvolte napoj.

3. Vybrany napoj stisknéte nejméné
3 sekund.

4. Potvrdte "Vymazat".

11.5 TFidéni oblibenych

1. Stisknéte "Nastaveni".
2. Stisknéte "Osobni nastaveni".



3. Stisknéte "Vybér oblibenych".
4. Tridéni oblibenych, napt. podle
jména nebo barvy.

12 Home Connect

Tento spotfebi¢ mize byt zapojen do
sité. Pro ovladani funkci pomoci
aplikace Home Connect, pfizplso-
beni zakladnich nastaveni nebo ke
kontrole aktualniho provozniho stavu
spojte svUj spotrebi¢ s mobilnim kon-
covym pristrojem.

Sluzby Home Connect nejsou
dostupné v kazdé zemi. Dostupnost
funkce Home Connect zavisi na
dostupnosti sluzeb Home Connect ve
vasi zemi. Informace k tomuto viz:
www.home-connect.com.

Aplikace Home Connect vas provede
celym procesem prihlaSeni. Pfi nasta-
veni postupujte podle pokyn(

v aplikaci Home Connect.

Tip: Dodrzujte také pokyny uvedené
v aplikaci Home Connect.

Poznamky

m Dodrzujte bezpecnostni pokyny
uvedené v tomto navodu k pouziti
a zajistéte, aby byly dodrzené
i v tom pfipadé, pokud budete
spotrebi¢ obsluhovat pomoci
aplikace Home Connect.
— "Bezpecnost", Strana 131

= Qvladani na spotfebi¢i ma vzdy
prfednost. V této dobé neni mozné
ovladani pomoci aplikace Ho-
me Connect.

Pfehled nastaveni Home Connect

Home Connect cs

12.1 Nastaveni Ho-
me Connect

Pozadavky

m Spotfebic je jiz pfipojeny k elek-
trické siti a je zapnuty.

= Mate mobilni koncové zafizeni
s aktualni verzi opera&niho systé-
mu iOS nebo Android, napf. chytry
telefon.

= Mobilni koncové zafizeni a spotre-
bi¢ jsou v dosahu signalu Wifi
domaci sité.

m Aplikace Home Connect je na mo-
bilnim koncovém zafizeni pfipra-
vena.

1. Otevrete aplikaci Home Connect
a nactéte QR kdd.
- Obr. FE

2. Postupujte podle pokynu v aplikaci
Home Connect.

12.2 Home Connect Nasta-
veni

Prizplsobte Home Connect svym po-
trebam.

Nastaveni tykajici se technologie Ho-
me Connect naleznete v zakladnim
nastaveni vaseho spotfebide.
Konkrétni zobrazeni nastaveni na dis-
pleji zavisi na tom, zda doslo k se-
fizeni Home Connect a zda je za-
fizeni pfipojeno k domaci siti.

Zde naleznete prehled nastaveni "Home Connect" a nastaveni sité.
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Zakladni nasta-  Vybér Popis
veni
WLAN spojeni Zapnuto V pfipadé delsi nepfitomnosti nebo za
Vypnuto Ucelem uspory energie radiovy modul
vypnéte.
Poznamka: V provozu provozni pfipra-
venosti v siti je spotfeba vaseho spo-
trebice max. 2 W.
Spusténi na dalku Zapnuto Na pfistroji zapnéte a vypnéte dalkové
Vypnuto spusténi.

Poznamka: Pomoci aplikace "Home
Connect" je mozné pouze vypnuti.

Pfidat mobilni za- -
fizeni

Spotfebi¢ spojte s aplikaci "Home
Connect" nebo dodateCnymi Ucty.

Informace o siti -

Zobrazeni informaci o siti a spotfebici.

Vymazat sitova -
nastaveni

Poznamka: Bez sifového pfipojeni
neni mozna obsluha pomoci aplikace
"Home Connect".

Aktualizace soft- -
waru

Poznamka: Toto nastaveni je k dispo-
zici pouze pfi aktualizaci softwaru.

12.3 Ochrana udaiju

Dodrzujte pokyny tykajici se ochrany

udaja.

Pti prvnim pfipojeni vaseho

spotfebiCe k domaci siti spojené s

internetem prenese vas spotrebic

nize uvedené kategorie Udajl na
server Home Connect (prvni
registrace):

m Jednoznadna identifikace spotrebi-
Ge (sestavajici z kodU spotiebice a
adresy MAC vestavéného komuni-
kadniho modulu Wi-Fi).

m Bezpecénostni certifikat komuni-
kac¢niho modulu Wi-Fi (pro infor-
madné-technické jisténi spojeni).

m Aktualni verze softwaru a hardwaru
vaSeho domaciho spotfebice.

m Stav pfipadného pfedchoziho rese-
tovani na nastaveni z vyroby.
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Tato prvni registrace pfipravi pouziti
funk&nosti Home Connect a je po-
prvé potfebna teprve v okamziku, kdy
chcete poprvé funkénosti Ho-

me Connect pouzivat.

Poznamka: Dbejte na to, Ze
funké&nosti Home Connect je mozné
pouzivat jen ve spojeni s aplikaci Ho-
me Connect. Informace o ochrané
Udajl si mizete vyvolat v aplikaci Ho-
me Connect.

13 Zakladni nastaveni

Zakladni nastaveni spotfebice mize-
te nastavit podle svych potfeb a vy-
volat si dodatecné funkce.



Zakladni nastaveni c¢s

13.1 Zména zakladnich nasta- 2. Zménte pozadovana zékladni na-

veni

staveni.

v Spotfebi¢ ulozZi zakladni nastaveni

1. Stisknéte .

automaticky.

v Na displeji je zobrazen seznam za- 3. Pro opusténi zakladnich nastaveni

kladnich nastaveni.

13.2 Prehled zakladnich nastaveni
Zde najdete prehled zakladnich nastaveni.

stisknéte <.

Nastaveni napojl Sparovaci teplota

Nastavte sparovaci teplo-
tu.

Poradi mléka

Nastavte poradi mléka a
kavy.

Pfestavka pfi pfipravé
Latte Machiato

Nastavte pauzu mezi
mlékem a kavou.

Resetovani parametrd
napoje

Resetujte nastaveni na-
poju.

Nastaveni spotfebice Ohrev salku’

Zapnéte nebo vypnéte
ohfev galki'.

Automatické vypnuti

Nastavte dobu, po které
se spotfebi¢ vypne.

Jas displeje

Nastavte jas po stupnich.

Toény

m Zapnéte a vypnéte to-
ny.
= Nastavte hlasitost.

Tvrdost vody

Nastavte tvrdost vody.

Jazyk

Nastavte jazyk.

Nastaveni z vyroby

Resetujte spotfebi na
nastaveni z vyroby.

Personalizace

Provoz po zapnuti

Nastavte zobrazeni na
displeji pro "Oblibené",
"Klasika" nebo "coffe-

eWorld".

Tridéni oblibenych

UrCete poradi obli-
benych.

Informace o
Home Connect

Home Connect

Pro spusténi naskenujte
QR-kod.

- "Home Connect Nasta-
veni”, Strana 143

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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Informace o spotiebidi Pocditadlo napoju Zobrazeni poctu ode-
branych napoj.
Informace o gisténi Zobrazeni doby trvani do

dalsi vymény vodniho fil-
tru nebo spusténi
servisniho programu.

Informace o verzi Zobrazeni informaci o siti
a spotiebidi.
Informace o licenci Zobrazeni textu licence
FOSS.
Provozni rezim Provozni rezim pro uCel Zapnéte nebo vypnéte
demonstrace "Demo rezim".

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

14 Cisténi a oSetrovani
Aby vas spotiebi¢ zlstal dlouho funkéni, peclivé ho Cistéte a oSetiujte.

14.1 Zpusobilost myti v my¢ce nadobi
Zde najdete prehled dill, které mizete umyvat v my&ce.

POZOR! » V myd&ce na nadobi umyveijte jen
Nékteré soucasti jsou citlivé na teplo- vhodné soudasti.
tu a pfi myti v myCce nadobi mohou » Pouzivejte pouze programy, které
byt poskozeny. neohfivaji soudasti nad 60 °C.
» Dodrzujte navod k pouziti myc&ky
nadobi.
Vhodné: &/ Nevhodné: &
m Odkapavaci miska m Nadrzka na vodu
— Odkapavaci plech m Viko nadrzky na vodu
— Nadoba na kavovou sedlinu = Viko na uchovani aroma
- Mechanicky ukazatel stavu na- = Spafovaci jednotka
plnéni = Kryt vypusti napoju
= Mlédny systém s adaptérem
= Nadoba na mléko s krytem
14.2 Cistici prostredky POZOR! .
. LU0 Nevhodné Cistici prostfedky mohou
POUZfV\/eJte pouze vhodné Cistici poskodit povrchy spotfebicCe.
prostredky. » Nepouzivejte agresivni nebo

abrazivni gistici prostfedky.
» NepouZivejte Cistici prostfedky ob-
sahujici alkohol nebo lih.
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» Nepouzivejte tvrdé draténky nebo
houbicCky.

Nevhodné distici a odvapriovaci

prostfedky mohou poskodit spotie-

bic.

» K odvapnéni nepouzivejte Cistou
kyselinu citrénovou, ocet nebo
prostfedky na bazi octa.

» Nepouzivejte odvaprniovaci prostfe-
dek obsahuijici kyselinu fosfo-
re¢nou.

» Pouzivejte jen odvaprovaci a gisti-
ci tablety, které byly specialné vyvi-
nuty pro spotrebic.

- "Pfislusenstvi”, Strana 137

Tipy

= Nové Cistici hadriky dikladné vy-
myjte, aby byly odstranény pfri-
padné uchycené soli. Soli mohou
zpusobit na povrchu z uslechtilé
oceli naletovou rez.

m Zbytky vapenatych usazenin, kavy,
mléka, Cisticiho a odvapnovaciho
roztoku vzdy ihned odstrarite, aby
se zabranilo vzniku koroze.

14.3 Cisténi spotiebice

A\ VYSTRAHA

Nebezpedi urazu elektrickym prou-

dem!

Pronikajici vinkost mize zpUsobit

Uraz elektrickym proudem.

» Spotfebi¢ nebo sitovy kabel nikdy
neponofujte do vody.

Cisténi a ogetfovani cs

» Na konektorové spojeni spotfebice
nesmi pretéct zadna kapalina.

» Pri &isténi spotiebice nepouzivejte
parni nebo vysokotlaké distice.

A\ VYSTRAHA

Nebezpedi popaleni!

Nékteré dily spotfebiCe se velmi za-

h¥ivaji.

» Nikdy se nedotykeijte horkych dil(
spotrebice.

» Po pouziti nechte horké dily spo-
trebiCe pred dotykem vychladnout.

1. Pouzdro, povrchy s vysokym
leskem a obsluzné pole Cistéte pfi-
lozenou utérkou z mikrovlakna.

2. Vypustny systém po odbéru napo-
je vycistéte mékkym, vihkym had-
fikem.

3. Nadrzku na vodu vyplachnéte Cer-
stvou, &istou vodou.

4. Pokud nebyl spotfebi& delsi dobu
pouzivan, napf. v dobé dovolené,
vyGistéte kompletni pfistroj vCetné
pohyblivych dill jako je napf. spa-
fovaci jednotka nebo nadrzka na
vodu.

Poznamka: Spotfebi¢ se proplachne
automaticky, pokud ho zapnete ve
studeném stavu nebo ho vypnete po
pfipravé kavy. Systém je tedy samo-
Cistici.

14.4 Cisténi odkapavaci mis-
Ky a zasobniku na
kavovou sedlinu

Odkapavaci misku a zasobnik na
kavovou sedlinu gistéte a vyprazdniuj-
te denng, aby se zabranilo tvorbé
usazenin. Postupujte podle obraz-
kovych pokynl na zacatku tohoto na-
vodu.

- Obr. 1 -
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14.5 Cisténi nadoby na mléko

Z hygienickym divodU Gistéte nado-
bu na mléko pravidelné. Nadobu na
mléko muzete myt v mycéce. Postu-
pujte podle obrazkovych pokynl na
zaCatku tohoto navodu.

- Obr. S 18|

14.6 Servisni programy

Pti vkladani nebo odstrafiovani vodni-
ho filtru nebo pro dakladné vydisténi
vaseho spotfebice pouzijte servisni
programy. Vas spotfebi¢ nahlasi,
pokud se ma provést servisni
program, napf. Cisténi.

POZOR!

Neodborné nebo ne véas provedené

¢isténi a odvapnéni muize spotrebic

poskodit.

» Podle pokynl ihned provedte od-
vapnéni.

Prehled servisnich programi

» Do pfihradky na tablety davejte
pouze distici tablety.

» Do prihradky na tablety neumistuj-
te odvapriovaci tablety nebo jiné
prostredky.

Poznamky

= Displej zobrazuje, jak daleko pro-
ces postoupil.

= Pokud je vas spotrebi¢ zablo-
kovan, muUzete ho opét obsluhovat
az po provedeni odvapnéni.

Tip: Kromé provadéni programu au-

tomatického proplachovani

pravidelné vyjméte a vycCistéte spa-

fovaci jednotku.

Pouziti servisnich programu
1. Stisknéte (.
2. Stisknéte symbol zadaného

programu.
v Displej Vas provede programem.

Zde najdete prehled servisnich programd.
Poznamka: Uvodni obrazovka zobrazuje zbyvajici odbé&ry napojil do provedeni

programu a dobu trvani.

Filtr INTENZA

Pouzijte, nahradte nebo vyjméte vodni
filtr.

Cisténi mlééného sys-

MlIécny systém proplachnéte automa-

tému ticky.
R\,
calc'nClean Kombinujte gisténi a odvapnéni. Z ve-
Y/ deni odstranite zbytky vapna a kavy.
Cisteni Z vedeni odstrante zbytky kavy.
/J
Odvapnéni Z veden/ odstrarite zbytky vapna.
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Cisténi sparovaci
jednotky

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi spafovaci jednotky.

Cisténi trysky pro vy-
stup napoje

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni gisténi vypusti.

Ochrana proti zamrz-
nuti

&
g
-

Na ochranu spotfebiCe pfi pfepravé a
skladovani vyprazdnéte vedeni.

Zvlastni proplach

V pfipadé preruseni servisniho progra-
mu, napt. z ddvodu vypadku proudu,
se spotfebi¢ proplachne automaticky.
Poté je spotrebiC znovu pfipraven

K provozu.

Tipy

m Pokud spustite programy "Od-
vapnéni" nebo "calc'nClean", pfi-
pravte si nadobu s kapacitou nej-
méné 1 I.

m Pokud pouzivate vodni filtr,
prodlouZi se asovy interval pro
nutnost provedeni servisniho
programu. y

m Program "Odvapnéni" a "Cisténi"
muzete spojit do jednoho servisni-
ho programu "calc'nClean".
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15 Odstranéni poruch

Mensi poruchy vaseho pristroje mizete odstranit vlastnimi silami. Pfed kontak-
tovanim zakaznické sluzby vyuzijte informaci o odstrafiovani poruch. Vyvarujete
se tak zbyte¢nych nakladd.

A\ VYSTRAHA

Nebezpedi urazu elektrickym proudem!

Neodborné opravy jsou nebezpecCné.

» Opravy spotrebice smi provadét pouze odborny personal, ktery je k tomu vy-
Skoleny.

» K opravé spotfebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni dily.

» Pokud je sitfovy kabel tohoto spotfebice poskozeny, musi ho vyménit vyrob-
ce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifikovana osoba, aby se za-
branilo ohrozeni.

Zavada PfiCina a feSeni zavady
Spotfebi¢ jiz dale ne- Zavada na spotiebidi.
reaguje. 1. Vytahnéte sitovou zastréku ze zasuvky a pockejte
60 sekund.
2. Sitovou zastrcku opét zapojte do zasuvky.
Home Connect ne- Mozné jsou rlizné priciny.
funguje spravné. » Prejdéte na www.home-connect.com.

Spotfebi¢ vydava pou- Spotfebi¢ nerozezna prazdny zasobnik na kavova zr-
ze vodu, ale zadnou na.
kavu. » Naplite kavova zrna.

Ucpana Sachta kavy u spafovaci jednotky.
» Vydistéte sparovaci jednotku.

Zrna jsou prilis olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zménte druh kavy.

» Nepouzivejte olejnata kavova zrna.

» Vydistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Sparovaci jednotka neni spravné nasazena.
1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-
na a pevneé zajisténa.
2. Posurite Cervenou packu doleva.
3. VloZte kryt varné jednotky.
Spotfebi¢ nevydava Mlécny systém je znecistény.
mlécnou pénu. » Vydistéte mlécny systém v myc&ce nadobi.

Trubi¢ka na mléko se neponofi do mléka.
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Zavada

PfiCina a feSeni zavady

Spotfebi¢ nevydava
mlécnou pénu.

» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubicka na mléko ponofi do
mléka.

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotrebic.

MIécny systém nena-
sava mléko.

MIécny systém neni spravné sestaven.
» Spravné sestavte mlécny systém.

Chybné poradi pfipojek nadoby na mléko a mlé¢ného

systému.

» Do vypusti vloZte nejprve mléény systém a poté na-
dobu na mléko.

Trubic¢ka na mléko se neponofi do mléka.
» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubicka na mléko ponofi do
mléka.

Mléc&na péna je pfilis
studena.

Mléko je pfilis studené.
» Pouzijte vlazné mléko.

Spotrebi¢ nevydava
horkou vodu.

MIéCny systém je znecistény.
» Vydistéte mlécny systém v myc&ce nadobi.

Mlécny systém neni
mozné namontovat
nebo demontovat.

Chybné poradi montaze.

» Nejprve pfipojte mlécny systém a poté nadobu na
mléko. Pfi demontazi sejméte nejprve nadobu na
mléko a poté mlécny systém.

Spotfebi¢ nevydava
zadny napoj.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

» Zatlacte vodni filtr pfimo a pevné do pfipojky na-
drzky.

Zbytky odvapniovaciho prostfedku ucpavaji nadrzku
na vodu.

1. Vyjméte nadrzku na vodu.

2. Ddkladné vydistéte nadrzku na vodu.

Na vnitfnim dnu spo-
tfebiCe se nachazi
kapky vody.

Odkapavaci miska byla vyjmuta pfilis brzy.
» Odkapavaci misku vyjméte teprve nékolik vtefin po
vydeji posledniho napoje.

Neni mozné vyjmout
sparovaci jednotku.

Pojistku nelze uvolnit, varna jednotka je vzpfricena.
» Spotfebi¢ vypnéte a po 3 minutach znovu zapnéte.
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Zavada

PfiCina a feSeni zavady

Mlynek se nespusti.

Spotrebic¢ je pfilis horky.
1. Odpojte spotiebi¢ od sité.
2. VyCkejte 1 hodina, aby se spotfebi¢ ochladil.

Mlynek nemele zrna, i
kdyzZ je zasobnik na
kavova zrna naplnén.

Zrna jsou pftilis olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zmérite druh kavy.

» NepouZivejte olejnata kavova zrna.

» Vycistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Kvalita kavy nebo
mlécné pény se
znacné lisi.

Spotfebid je zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotiebic.

Kvalita mlécné pény
kolisa.

Kvalita mlééné pény zavisi na druhu pouzitého mléka

nebo rostlinného napoje.

» Volbou mlé¢ného nebo rostlinného druhu napoje
optimalizujte vysledek.

Kava se nevydava ne-
bo pouze po kapkach.

Neni dosazeno nasta-
veného plniciho mnoz-
stvi.

Je nastaven pfili§ jemny stuperni mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 141

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotiebic.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Spotrebi¢ je znedistény.
» VycCistéte spafovaci jednotku.
» Spotfebi¢ odvapnéte a vydistéte.

Kava nema vrstvu pé-
ny.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vy$Sim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavsim prazenim.

Zrna jiz nejsou Gerstvé prazena.
» Pouzijte Cerstva zrna.

Stupen mleti neni pfizpUsobeny kavovym zrndm.
» Nastavte jemngjsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 141

Kava je prilis kysela.
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Zavada

PfiCina a feSeni zavady

Kava je prilis kysela.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vy$Sim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavSim prazenim.

Kava je pfilis horka.

Je nastaven pfilis jemny stupef mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 141

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zménte druh kavy.

Kava chutna spaleng.

Je nastaven pfilis jemny stupefi mleti.
» Nastavte hrubsi stuperi mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 141

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zménte druh kavy.

Teplota kavy je nastavena pfilis vysoka.
» Nastavte nizsi teplotu kavy.

Kavova sedlina neni
kompaktni a je pfilis
vlihka.

Stupen mleti neni optimalné nastaven.
» Nastavte hrubSi nebo jemnéjsi stuper mleti.
— "Nastaveni stupné mleti", Strana 141

Zrna jsou pfili§ olejnata.
» Pouzijte jiny druh zrn.

Na displeji se zobrazi
"Vlozte varnou
jednotku.".

Kryt je chybné viozeny.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-
na a pevneé zajisténa.

2. Posunte Cervenou packu doleva.

3. Vlozte kryt varné jednotky.

Zobrazeni na displeji
"Doplnte do zasobniku
vodu.", i kdyz je na-
drzka na vodu plna.

Nadrzka na vodu je chybné vioZena.
» Nadrzku na vodu spravné nasadte.

V nadrZce na vodu se nachazi voda nasycena oxidem

uhlicitym.

» Naplite nadrzku na vodu &erstvou vodou z vodovo-
du.

V nadrzce na vodu se vzpfiCil plovak.
1. Vyjméte nadrzku na vodu.
2. Ddkladné vydistéte nadrzku na vodu.

Novy vodni filtr nebyl proplachnut podle navodu.
1. Podle navodu proplachnéte vodni filtr.
2. Uvedte vodni filtr do provozu.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.
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Zavada

PfiCina a feSeni zavady

Zobrazeni na displeji
"Dopliite do zasobniku
vodu.", i kdyzZ je na-
drzka na vodu plna.

1. Ponorte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.
2. Filtr znovu nasadte.

Vodni filtr je stary.
» Vlozte novy vodni filtr.

Usazeniny vodniho kamene v nadrzce na vodou ucpa-
vaji systém.

1. Dlkladné vycistéte nadrzku na vodu.

2. Spustte odvapriovaci program.

Na displeji se zobrazi
"VycCistéte varnou
jednotku.".

Sparovaci jednotka je znedisténa.
» VycCistéte spafovaci jednotku.

Mechanismus spafovaci jednotky je zatuhly.
» VycCistéte spafovaci jednotku.

Na displeji se zobrazi
"Pfepéti nebo podpé-
th.".

Problémy s napajenim nejsou odstranény.
» Spotfebi¢ provozujte pouze s 220 - 240 V.

Na displeji se zobrazi

"Zavada v systému vo-
dy. Restartujte spotre-
bic.".

Zavada na spotrebidi.
1. Vytahnéte sifovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Ukazatel na displeji
"Spustte program
gisténi calc'nClean!"
se zobrazuje pfilis
Casto.

Zmékc&ena voda obsahuje jesté malé mnozstvi roz-
pusténého vodniho kamene.

1. VloZte novy vodni filtr.

2. Prislusnym zpUsobem nastavte tvrdost vody.

Byl pouZit chybny nebo malé mnozstvi odvapnovaciho
prostredku.
» K odvapnéni pouzivejte vyhradné vhodné tablety.

Servisni program neni zcela proveden.
» Spustte servisni program "Zvlastni proplach".
— "Servisni programy", Strana 148
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16 Preprava, uskladnéni
a likvidace

16.1 Aktivace ochrany pred
mrazem

Pti pfepravé a skladovani chrante
svUj spotrebic¢ pfed plsobenim mra-
zu.

POZOR!
Zbytky tekutin ve spotfebi¢i mohou
pfi pfepravé nebo skladovani posko-
dit spotreblc
» Pfed prepravou nebo skladovanim
vyprazdnéte systém vedeni.

1. Provedte program "Ochrana proti
zamrznuti",
— "Prehled servisnich programa”,
Strana 148

2. Odpoijte spotrebi¢ od elektrické si-
te.

16.2 Likvidace starého spo-

trebice

Diky ekologické likvidaci je mozné

opétovné pouziti cennych surovin.

1. Vytahnéte sifovou zastréku sitové-
ho kabelu ze zasuvky.

2. Odpoijte sifovy kabel.

3. Spotrebi¢ ekologicky zlikvidujte.
Informace o aktualnich
moznostech likvidace obdrzite
u specializovaného prodejce nebo

na obecnim nebo méstském Ura-
du.

Tento spotiebic je ozna-

¢en v souladu s evrop-

skou smérnici 2012/19/
]

EU o nakladani s pouzi-
tymi elektrickymi a elek-
tronickymi zafizenimi

Pfeprava, uskladnéni a likvidace c¢s

(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

Tato smérnice stanovi
jednotny evropsky (EU)
ramec pro zpétny odbér
a recyklovani pouzitych
zafizen.

17 Zakaznicky servis

Originalni nahradni dily relevantni pro
funk&nost podle pfislusného nafizeni
ekodesign obdrzite u naSeho zakaz-
nického servisu po dobu min. 7 let
od uvedeni vaseho spotfebiCe na trh
v Evropském hospodarském prosto-
ru.

Poznamka: Vyuziti zakaznického
servisu je v ramci zaruénich podmi-
nek vyrobce bezplatné.

Podrobné informace o zaruéni dobé
a zaruénich podminkach ve vasi zemi
obdrzite u svého zakaznického servi-
su, svého prodejce nebo na nasich
internetovych strankach.

Pfi kontaktovani zakaznického servi-
su potfebujete oznadeni produktu (E-
¢.), vyrobni &islo (FD) a identifikacni
Cislo (Z-€.) vaseho spotrebice.
Kontaktni udaje zakaznického servisu
viz pfilozeny seznam servisnich slu-
zeb nebo naSe webova stranka.

17.1 Oznaceni produktu (E-
¢€.), vyrobni ¢islo (FD) a
identifikac¢ni ¢islo (Z-€.)

Oznaceni produktu (E-G.), vyrobni &is-

lo (FD) identifikacni &islo (Z-C.) je

LvJvedeno na typovém stitku spotfebi-

Ce.

Pro rychlé nalezeni Gdaj vaseho

spotrebice a telefonniho &isla zakaz-

nického servisu si mizete Udaje po-
znacit.
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18 Technické udaje

Napéti 220-
240 V ~

Frekvence 50 Hz

Pfikon 1500 W

Maximalni tlak Cerpa- 20 bar

dla, staticky

Maximalni kapacita za- 2,6 |

sobniku na vodu (bez

filtru)

Maximalni kapacita z&- 350 g

sobniku na kavova zr-

na

Délka kabelu 100 cm

Vyska spotrebice 38 cm

Sitka spottebice 30 cm

Hloubka spotfebice 46,7 cm

Hmotnost, bez napiné 9 kg

Druh mlynku Keramika

18.1 Informace o nezavislém
a Open Source software

Tento vyrobek obsahuje softwarové
komponenty, které jsou ze strany
vlastnika autorskych prav licencovany
jako nezavislé nebo Open Source
software.

Prislusné licen¢ni informace jsou
ulozeny ve spotfebici. Pfistup k pfi-
slusnym licen&nim informacim je
mozny také pomoci aplikace Ho-

me Connect: ,Profil = Pravni upo-
zornéni -> Licenéni informace*." Li-
cencéni informace si mlzete stahnout
také na strance znacCkového vyrobku.

(Na webové strance vyrobku vyhle-
dejte model svého spotfebice a dalsi
dokumentaci.) Alternativné si mizete
pfislusné informace vyzadat na adre-
se ossrequest@bshg.com nebo BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen.

Zdrojovy kod bude poskytnut na vy-
zadani.

Va$i zadost odeslete na adresu os-
srequest@bshg.com nebo BSH Haus-
gerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Pfedmét: ,OSSREQUEST"

Naklady na vyfizeni vasi Zzadosti vam
budou fakturovany. Tato nabidka je
platna tfi roky od data zakoupeni
resp. min. po dobu, kdy nabizime
support a nahradni dily pro pfislusny
spotiebid.

19 Prohlaseni o shodé

Spoleé¢nost BSH Hausgerate GmbH
timto prohlasuje, ze spotrebi¢ s funk-
ci Home Connect spliuje zakladni
pozadavky a ostatni prislusna ustano-
veni smérnice 2014/53/EU.
Podrobné RED prohlaSeni o shodé
naleznete na internetové strance sie-
mens-home.bsh-group.com na stran-
ce vaseho spotfebiCe mezi doplfujici-
mi dokumenty.

q

Pasmo 2,4 GHz-(2 400-

2 483,5 MHz): max. 100 mW
Pasmo 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): max. 100 mW

B BE BG Cz DK

EE IE EL ES

FR HR IT CY

LV LT LU HU

'V zAvislosti na vybaveni spotfebide
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MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.
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ru besonacHocTb

1 Be3onacHoCcTb

Cobntopaite cneayrouine ykasaHma no TexHmnKe 6e30nacHoOCTH.

1.1 O6wMe yKasaHunA

= BHMMmaTenbHO npoynTante AaHHOe PYKOBOACTBO.

m CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHPOpMaLmto o Npubope AnA AanbHewnLue-
ro UCMoNb30BaHUA UK ANA nepejadyun cneayrowemMy BnaaensLy.

= B cnyyae o6Hapy>KeHUA NOBPEXXAEHWUI, CBA3AHHbLIX C TPAHCNOPTH-
POBKOM, HE NoAKtoyanTe npuobop.

1.2 Ucnonb3oBaHWe NO Ha3HAYEHUHO

Ucnonb3ayite npubop TONbKO:

" /1A NPUroTOBSIEHUA TOPAYUX HAMUTKOB.

= B ObITOBbIX YCIOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX AOMALLHUX XO-
3AUCTB.

= Ha BbicoTe He Bonee 2000 M Haa ypoBHEM MOPA.

1.3 OrpaHuueHue Kpyra nonb3oBaTenen

JaHHbIM Nprbop MOXKET UCMob3oBaThCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 neT v
cTaplue, a TakXe nMuamu ¢ orpaHu4yeHHbIMU GUSMYECKUMU, CEHCOPHbI-
MU UK YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMM MU C HEAOCTATKOM OnbITa W/
WM 3HAHWK, eCNK OHW HaXoAATCA NoA NPUCMOTPOM UK MOche nonyye-
HWA yKasaHui no 6esonacHOMy MCMONb30BaHMIO Npubopa 1 nocne Toro,
KaK OHW OCO3HasIM ONAacHOCTU, CBA3AHHbIE C HenpaBWbHbIM UCMNOSIb30-
BaHUEM.

HeTtAm 3anpeLleHo urpatb ¢ Npubopom.

OumncTKy 1 obecnyxuBaHue npubopa 3anpeLlaeTca BbIiNOMHATL AETAM;
3TO paspeluaeTca ToNbKO AeTAM cTaplle 8 neT noa HaA30pPOM B3pOcC-
NbIX.

He nonyckaite aetei mnazuwe 8 net kK npubopy 1 ero ceteBomMy npo-
BOAY.
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BesonacHoctb ru

1.4 YKasaHuA Nno TexHuKe 6e3onacHoOCTH

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb yaywibA!

JeTtn moryT 3aBepHYTbCA B YNAaKOBOYHbIM Matepuan Unn HaaeTb ero
cebe Ha ronoBy ¥ 3aJOXHYTbCA.

» He noanyckanTte aeten K ynakoBOYHOMY MaTtepuany.

» He no3sonAnte AetAM urpatb C yNakoBOYHLIM MaTtepuUasnom.
JeTt MoryT BAOXHYTb UK NPOrNOTUTL MENKKe AeTanu, B pesynbrare
yero 3aZlOXHYTbCA.

» He noanyckante aeten K MenKum getanam.

» He nossonAnte AetAmM urpatb C MENKUMU AeTanAMM.

A\ NPEOYNPEXJEHUE — OnacHocTb nopayeHUa aNeKTPUYECKUM

TOKOM!

MNpv HEKBaANUPUUMPOBAHHOM MOHTaXKE NPUMOOP MOXKET CTaTb UCTOYHMU-

KOM OMNacHOCT!.

» Mpun noakntoueHun npubopa u ero aKcnnyataummu cobnogante aaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE Ha PUPMEHHOW Tabnuke.

> [MprBop MOXKHO NOAKMOYATL TONLKO K 3NIEKTPOCETU NEePEeMEHHOro
TOKa Yyepes yCTaHOBJIEHHYIO COrnacHoO npeAnucaHuaM Po3eTKy C 3a-
3eMJIEHUEM.

» Cuctema 3aseMsieHVA B JOMAaLLHEN SNEKTPONPOBOAKE AOMKHA ObiTh
yCTaHOBJfIEHA COrNacHo nNpeanMcaHuaMm.

MoBpeXxaeHHbIN NpMbop UK NOBPEXAEHHbIN ceTeBoi Kabenb ABNALOT-

CA UCTOYHUKOM OMACHOCTMW.

» Kateropuyecku sanpeLuaeTca SKCniayaTpoBaTtb NOBPEXKAEHHbIN
npu6éop.

» Kateropuyecku sanpeLiaetca aKcnnyarauua npubéopa, NoBepXHOCTb
KOTOPOro MMeeT TPELLMHbI UK NoBpeXaeHa.

» 3anpellaeTcA TAHYTb 3a CETEBOW Kabesb, YTOObl OTCOEANHUTL NPK-
6op OT ceTh aneKTponuTaHuaA. BolHUManTe M3 po3eTKu BUIIKY CETEBO-
ro kabens.

» B cnyuyae noBpexkaeHuna npubopa unu ceteBoro kabena HemeaneHHo
BbIHbTE BUJIKY CETEBOrO Kabena U3 PO3ETKMU MU OTKIIHOUUTE
npeaoxpaHuTesb B 6N10Ke npeaoxpaHuTenen.

> O6patutechb B CEPBUCHYIO cnyxby. = Crpanuua 187
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ru besonacHocTb

Mpu HekBaNUMGUUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHU-

KOM OMacHOCTMH.

» PemoHTMpoBaTb Npubop paspeLlaeTcaA TONbKO KBaNMOULMPOBaHHbLIM
cneuvanucTam.

» I1nA pemoHTa npubopa MOXKHO UCMOSb30BaTb TONIbKO OPUTrMHANbHbIE
3anyacTu.

» Bo nsbexkaHne onacHoOCTeN 3amMeHa NMOBPEXAEHHOIO CETEBOro Kabe-
NA AaHHOTro Npubopa MOXKET ObITb BLINOMHEHA TONBKO NPOU3BOAM-
TeNeM WM aBTOPM30BAHHOM UM CEPBUCHOW Cny>k6ow nMbo nuuom,
MMEIOLLMM aHaNnorMyHyto KeasmpuKauuio.

MpoHuKLwanA B Nnpubop Bnara MOXKeT CTaTb NPUUUHON NOPaXKEHUA SMeK-

TPOTOKOM.

» Kateropuyecku sanpeLiaeTca norpy>katb npubop unm ceteBow Ka-
6enb B BOAY.

» 3anpelyaeTtcA nonagaHve XUAKOCTEN Ha LUTEKEPHOE COeAMHEHWE
npubopa.

> Mcnonb3ayiiTe NpMbop TONbKO B 3aKPLITOM NOMELLIEHWMN.

» He nonbayiTtecb NPMOOPOM MpPU CIMLLKOM BbICOKOM TemMnepatype
WU BNAXKHOCTH.

» He ucnonb3yiTte AnA o4UCTKM Npubopa NapooUnCTUTENN UM OUYUCTH-
TENU BLICOKOIO AaBeHuA.

A NPEOAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Mpubop HarpeBaeTcA.

» ObecneybTe AOCTATOYHYHO BEHTUNALMIO Npubopa.

» Kateropuyecku sanpeLleHa akcnnyarauua npubopa B LIKady.

Ucnonb3oBaHne yanMHEHHOro ceTeBoro kabena v HeAoNyCTUMBbIX aJar-

TepoB ONacHo.

» He ucnonb3ayiTe yanMHuTenbHble Kabenu uinm MHOFOKOHTaKTHbIE PO-
3EeTKMU.

» Ucnonb3yiTe TONbKO AOMYyLLEHHbIE NPOM3BOAUTENEM afanTephbl U ce-
TeBble kabenu.

» Ecnu ceTeBoi Kabesnb CIULLKOM KOPOTKUIA U Bonee ANMHHOIO HET B
Hanuuuu, cneayeT CBA3aTbCA CO Cneunann3vMpoBaHHOW 3NEKTPOTEX-
HUYECKOoN GpUpMON, 4ToObl aaanTMpoBaTb JOMOBYH BHYTPEHHOH
NPOBOAKY.
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A NMPEAYNPEXOEHUE - OnacHocTb oxora!

HekoTopeble yacTi npubopa cunbHO HarpeBatoTCA.

» He npuKkacaiiTtecb K ropaunm yactam npudopa.

» Mcnonb3oBas npubop, nepes KOHTAKTOM C ropAYMMK YacTAMU aanTe
UM OCTbITb.

A NMPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb ownapuBaHua!

CBeXXenpuroToBEeHHbIE HAMNWTKU OYeHb ropaYure.

» Ecnu notpebyeTcA, AaiTe OCTbITb HanUTKaM.

» M3beraite KOHTaKTa BblAENAOLMXCA XUAKOCTEN U NAPOB C KOXEW.

BeCKOHTPObHBIM AMCTAHLMOHHBIN 3anycK Yyepes npunoxxeHne Home

Connect MO)XeT NPUBECTU K OLLNAPUBAHUIO TPETLUX JUL.

» Bo BpemA po3nuBa HanuUTKa PyKU He JOMKHbI HAXOAUTbCA NoA AUC-
neHcepom ana Kode.

» He noanyckaiTte K npubopy noaen, ocobeHHo AeTen.

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA!

Mpu HenpaBWbHOM UCMONb30BaHMK NpUBopa NoNb3oBaTENlb MOXET

NonyyYunTb TPaBMbl.

» YT06bl NpeaoTBpaTiTb TPaBMbl, MCMONb3YyHTe NPMOOP TOMBLKO MO Ha-
3HAYEeHMIo.

3akpbiBaa ABepuy npubopa, MOXXHO NPULLEMWUTL NanbLibl.

> 3akpbiBaa ABepuy npubopa, He NpULeMUTe nanbLbl.

Kopemonka Bpatuaetcs.

» He npukacantecb K BHYTPEHHUM 4acTAM KOPEMOIKMW.

A NMPEOAYNPEXOEHUE — OnacHoCTb: MarHeTU3m!

MpuBop CoaEPIKMT NOCTOAHHbIE MarHuTbl. OHWM MOryT BO3ZeiCcTBOBaTb

Ha 3NEKTPOHHbIE UMMNJIAHTaTbl, HANPUMEP, Ha KapAMOCTUMYSIATOPbLI UK

MHXXEKTOPbI UHCYIIMHA.

> Jluam ¢ aNEeKTPOHHLIMKU UMMNNAHTAHTaMK 3anpeLlaeTca npuénu-
»XaTbcA K npubopy 6nunxke, yem Ha 10 cm.

» CobntogaiTe TakKe MUHMMabHOE paccToAHne 10 cM 40 BbIHYTOro
pesepByapa AnA BOAbI.
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A\ NPEOYNPEXEHUE — Puck HaHeceHHA Bpeaa 300pPOBbHo!

3arpasHeHuA npubopa MOryT NpeAcTaBnATb ONACHOCTb ANA 340POBbA.

» CobntofaiTe yKasaHuA No ouncTke npubopa anAa obecnedyeHna rurv-
EHbl.
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2 3awuTa OKpyxarowen cpeabl
M 9KOHOMUA

2.1 YTunusauua ynakoBKH

YnakoBoYHble MaTepurarbl IKONOrMyecKu

6e3onacHbl M MOTYT UCMOMb30BaTLCA NO-

BTOPHO.

> YTunusupyite oTaenbHble YacTu, npea-
BapuTesSibHO PaccopTMPOBaB MX.

2.2 SHeprocbepemeHue

Mpu cobntofeHnn 3TUX yKasaHui npubop
6yneT pacxoZioBaTh MeHbLLE 3MEKTPO-
3Heprum.

YcTtaHoBUTe MHTEpBasN ANA aBTomMaruye-
CKOro OoTKNw4YeHnA Ha MUHUMalNIbHOE 3Ha-
yeHwue.
v Ecnu npubop He ucnonb3ayertcs, oH oT-
Kno4yaeTca paHbLue.
— "basosble ycraHosku", CtpaHuya 175

He npepbiBanTe npexxaeBpeMeHHO Npuro-
TOBJSIEHME HaMUTKa.

v HarpeToe KONM4yecTBO BOAbI UM MOJ1O-
Ka ncrnonb3yetcAa ontTumasnbHo.

PerynapHo ounwwaite npu6op oT HaK1Mu.

v Hakunb npuUBOAMUT K NOBbILLUEHHOMY
3HepronoTpebneHuto.

3 YcTaHOBKa U nogKnroyeHue

3.1 KomnneKktauusa

Mocne pacnakoBKM NpoBepbTe BCE AeTanu
Ha OTCYTCTBUE TPAHCMOPTHBLIX NOBPEXae-
HW#, & TaK)KE KOMMNIEKTHOCTb NMOCTaBKM.

3aluuTa oKpyrKatoLlei cpedbl M KOHOMUA  FuU

3ametKa: B 3aBucuMmocTy oT TMna npubo-
pa OH NOCTaBAAETCA C Pa3NUYHBIMM NPK-
HaANEXHOCTAMMU. OTU NPUHAANEKHOCTH
0603HaYEHbI LLITPUXOBAHHON PaMKOM.

- Puc. H

MonHocTblo aBTOMAaTUYeCKan Ko-
dematumHa

EMKocTb AnAa Mmonoka

LLInaHr ana monoka

AnanTep €MKOCTHM ANA MoJioKa '

MHCTpyKUMA No aKcnnyataumm

Mpucnocobnexune AnA yCTaHOBKK
dunbTpa AnA BoAbl

TabneTka AnA yaaneHWa Hakunu '

Yucrawan tabnetka '

®unbTp AnA Boab!'

MH,EIVIKaTOpHaH nonocKa anAa
onpeaeneHnA XeCTKoCTH BOAbl

~ <= [onmiool=g>

CandeTka M3 MMKPOBONOKHA

vs)

3aBUCUMOCTHU OT KOMMNNeKTaunun

3.2 YcTaHOBKa U nogKnro4yeHue
npubopa

BHUMAHMUE!

OnacHocTb noBpexaeHua npubopa. Mpu

HenpasBuIbHOM BBOAE B SKCMyaTalumio

BO3MOXHbI NOBpexAeHUA npubopa.

» WUcnonbayiTte nprbop ToNbLKO B Nome-
LLIEHMAX, 3aLLUMLLEHHbIX OT MOpOo3a.

> [lpu TPAHCNOPTUPOBKE WK XPaHEHUH
npubopa Hwxe 0 °C, oo ero BBOAA B
aKcnnyaTaumio Bebkaute 3 yaca npu
Temnepartype NoMeLLeHHA.

» [locne KaXkaoro NOAKNIOYEHHUA BbXANUTE
npuén. 5 cekyHa.

1. YcTaHoBuTe NpubOp Ha POBHYHO U BOAO-
CTOMKYHO NOBEPXHOCTb AOCTATOYHOW
MPOYHOCTH.
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ru  3HaKomcTBO ¢ NpUBopoM

2. MMoacoeanHHTE LUTENCENBHYHO BUIKY
npuéopa K po3eTKe C 3aLLUMTHBIM KOH-
TaKTOM,yCTaHOBﬂeHHOVI B COOTBETCTBUU
C NpeanucaHuAMM.

4 3HaKoMCTBO Cc npubopom

4.1 Npubop

3aech npuBeaeH 0630p COCTaBHbLIX YacTew
npubopa.

3ametka: B 3aBucuMmocTy oT TMna npubo-
pa BO3MOXHbl PACXOXAEHWA B LUBETE U He-
KOTOpbIE HE3HAYUTESIbHbIE OTKIIOHEHUA OT
JAaHHOro onucaHus.

- Puc. A

EMKoCTb anAa monoka

CeHcopHble nona

MonorpeBarenb vatlek!

Kpbilwka, coxpaHatoLwana apomar

EmKocTb aAnA KodenHbix 3epeH

[MoBOPOTHEIV MEXaHW3M perynu-
POBKU CTENneHn nomMmona

Otcek ana tabneTtok

Kpblwka pesepByapa AnA BOAb

Pesepsyap ana Boab!

CeHcopHbIv aucnnen

ﬂBelea KUNATUIbBHUKAa

dupmeHHan Tabnuuka

Cucrema nogauu monoka

KprLLIKa Aosaropa HanuTkoB

MoanoH

REEREEEER SRERNE

B 3aBMCMMOCTHM OT KOMMAEKTaUNK
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4.2 OnemMeHTbl yrpasneHus

3necb npuBeseH 0630p 3NEMEHTOB yrpas-
neHuA npuéopom.
CeHcopHble nond

3necb npuBoAMTCA 0630p CUMBOJIOB, KOTO-
pble BUAHbI BCeraa.

O BK/IOUEHHE UNK BLIKNIOUYEHWE
npubopa.

P MpuUroToBnEHUe ABYX yalleK.

&t OTKpbIBaHME CEPBUCHBIX MPO-

rpamMmm mnn BbIXoa U3 HUX.

€03 OTKpbIBaHWE PEXMUMAa Ha-
CTPOEK WM BbIXOA W3 HETO.

CeHCOpHbIX aucnneu

CeHcopHbIi aucnnei npeactaenaeT cobon
KaK MHOMKaTOP, TaK W 3NeMeHT ynpasne-
HUA.

MN3bpaH- BbiBop coxpaHeHHbIX HanuT-
Hoe KOB NOCPEACTBOM NepCcoHasb-
HbIX HACTPOEK.
— Crpannya 172

Knaccu- Buibepute ctaHaapTtHble
Ka HanuTKu.
coffeeW Bribepute 6asoBble HAMUTKM,

orld KOTOPbIE MOXXHO AOMNOHUTL
NPy UCNOML30BaHWN MPUNIOXKE-
HMA Home Connect.

§§§ MoAorpes yalleK BKIOUEH.
N—
= Mpubop noakntoyeH K

Home Connect.

3amertKa: Npu BKIHOYEHHOM npubope y
Bac UMEIOTCA U ApYrMe BOSMOXKHOCTH
ynpaBfieHUA C COOTBETCTBYOLUMMU UHAN-
KauMAMM U COOBLLEHWUAMM, HAaNpUMep, Ha-
CTPOMKM HaNWUTKOB.

HacTtpoiite kpenocTb.

Hactpoiite o6bem.

Hactpoiite nopuunto Monoka.

=gl

HacTtpoitte apomar.




B HacTpoiite Temnepartypy.

Akceccyapbl  ru

5 AKceccyapbl

Mcnonbayite opurmHanbHble akceccyapbl. OHM aaanTupoBaHbl K AgaHHOMY npubopy.

MpuHapnexHocTH Toprosas ceTb Cepsuc
Tabnetku AnA OUNCTKM TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Tabnetkn AnA yAaneHWA Hakunu TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
®unbTp AnA BOAbI TZ70003 00575491
®unbTp AnA BoAbI, 3 LWT. B yNaKOBKe TZ70033A -
CandeTka M3 MUKPOBOOKHA - 00460770
Habop ana yxoaa TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Apantep emMKOCTH ASIA MOJSIOKa TZ70001 17006005

6 lNMepen nepBbim
ucnonb3oBaHUeM

MoarotoBbTE NPUBOP K MCMONIE30BAHMIO.

6.1 MoaroTtoeka npubopa U ero
OuUMUCTKa

CHUMWTE 3aLUMTHBIE NIIEHKW U OYUCTUTE
npubop v ero fetanu. Cnefynte UHCTPYK-
LM B KapPTUHKaxX, NpUBEAEHHON B Havane
3TOro AOKYMEHTA.

BHAMAHMUE!

BoamorxkHa 3abuBKa KOPEMONKKU Henoaxo-

AAWLKUMU KODERHBIMU 3epHaMMU.

» Mcnonb3yWTe TONbKO YUCTLIE CMECH
NPOXXapeHHbIX KOPENHbIX 3epeH AnA
NPUroTOBJIEHUA SCNPECCO UK ANA aBTo-
MaTUYECKUX KopeMALLWH.

» He ucnonb3syiTe KoperHble 3epHa, Mo-
KpbITble rnasypblo.

» He 1cnonb3yiTe KapamennsnpoBaHHble
KOQEeWHble 3epHa.

» He ucnonbayiTte KodelHble 3epHa, 06-
paboTaHHble caxapocoaepaluMumMmu Ao-

6aBKamu.

» He 3acbinaiTe MonoTbin Kode.

- Puc.H- A4

3ameTKa: ExxeJHEBHO HanonHANTE em-
KOCTb A1A BOZbl CBEXXEW XO0NOAHOW BOAOM
6e3 yrneKkucrnoTol.

PekomeHaauua: Ytobbl coxpaHuTb onTu-
MaJibHOE KayecTBO, XPaHuTe KopenHble
3epHa B NpoxnaaHOM MeCTe U B 3aKpbITbIX
€MKOCTAX.

B eMKoCTH AnA KOPEenHbIX 3epeH MOXHO
XpaHuTb KopeiHble 3epHa B TeyeHue
HECKONbKWX AHel 6e3 noTepu apomara.

6.2 OnpeneneHue eCTKOCTHU
BOAbI

[MpaBunbHaA HaCTPOWKa ECTKOCTU BOAbI

Ba)kHa AnA obecneueHus cBoeBpeMeHHO-

ro HanoMWHaHUA 0 HeoBX0AUMOCTH yaane-
HMUA HaKUNK. XXeCTKOCTb BOAbI MOXHO
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ru U“cnonb3oBaHMEM

onpeaenuTb Npy NOMOLUM NpunaraemMomn

MHAWKATOPHOM MOMIOCKM UNK Y3HaTb ee B

MECTHOM BoZAOCHaBKatoLLen opraHusaLmm.

1. Ha KOpoTKOoe BpeMA norpysute MHAMKa-
TOPHYIO MOJIOCKY B CBEXYHO BOAOMNPO-
BOAHYIO BOAY.

2. [lante BoAe CTeYb C UHAUKATOPHOW No-
NOCKM.

3. CuwnTaiTe eCTKOCTb BOAbI HA MHAMKA-
TOPHOW nosocke cnycTa 1 MuHyTa.

B tabnuue npeacrtaBneHo cooTBeTCcTBme
PEXNMMOB pPas/IMYHbIM CTEMEHAM XeCT-
KOCTU BOAbI.

Ypo- Hemeukan O6wan xecT-
BEeHb LUKana KOCTb B MMOJb/
HECTKOCTH N

B °dH
1 1-7 <13
2 8-14 1,3-2,5
3 15-21 2,5-3,8
4! 22-30 >3,8

! 3aBoAckan HacTpoika

3ameTKa: Ecnv B iomMe nmeeTcA ycTaHoB-
Ka AnA yMAr4YeHWA BOAbl, MOXXHO BbIMON-
HWUTb HACTPOWKY "YMArumTens".

PekomeHaauua: Bol MoOXKeTe N3MEHUTb
yCTaHoOBKHM B nto6oe BpemA.
— "basoBble yctaHoBku", CTpaHnua 175

6.3 ®dunbTp ANA BOAbI

®unbTp ANA BoAbl CHWXKaeT oBpasoBaHmne
HaKMMK, a TaKXKe B 3HAYUTENIbHON Mepe
oyuLLlaeT BOAy OT 3arpA3HEHU.

Ucnonb3oBaHue punbTpa AnA
BOAbl

BHUMAHMUE!

Bo3amoxkHo nospeaeHne npubopa B pe-

3ynbTate 06pasoBaH1A HAKUMH.

» CBoeBpeMeHHO 3amMeHsArTe GunbTp AnA
BOAbI.

» 3ameHsiTe GpuUALTP ANA BOAbLI camoe
nosaHee yepes 2 mecALla.
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» YuutbiBaiTe cooblieHus Ha aucnnee.

1. Harkmute (.

2. Haxxmute "Ounbtp INTENZA" v cneayi-
Te yKasaHuAM Ha Aucnnee.

3ameHa unu cHATHe pUNbTpa
Ansa soAbl

Bawu npubop MoxkeT paboTath K 6e3

dunbTpa AnA BoAbl.

1. Haxmure (.

2. Harkmute "®Ounbtp INTENZA".

3. Haxkmute "3amenuts" unu "Yaanuts" u
cnefynte ykasaHuAM Ha aucnnee.

PexomeHnauunun

= OunbTp AnA BoAbl HE0BX0AMMO 3ame-
HATb TaKXKe No MMrueHnYecKum coobpa-
YKEHUAM.

= [Ipu ucnonb3oBaHuM GunbTpa AnA BOAbI
TpebyeTcA pexe ounwwats npubop ot
HaKuMu.

= lcnonb3oBaHue ¢punbTpa ANnA BOAbl
ynyyliaeT BKYC KODENHBIX HAMWUTKOB.

= Ecnu npubop He Mcnonb3oBancA Anv-
TeNbHOE BPeMA, Hanpumep, eciu Bl
6binv B OTNYCKe, TO Nepea NpUroToBne-
HMEM HanuTKa NPOMOWTE YCTaHOBNEH-
HbI GUALTP ANA BOAbI, MPUrOTOBUB B
npuBope yalLlKy ropayei Boabl.

= dunbTp AnA BoAbl MOXHO NpuoBpecTu B
MarasuHax unm Yepes cepBHcC.
— "Akceccyapnl”, CtpaHnya 167

6.4 lMNepBbIKM BBOA B 3KCNnyaTa-
uuto

MoAKMOUMB BNEKTPONUTaHWE, BLIMONHUTE
HaCTPOWKM ANA NepBoro BBoAa npuéopa B
aKcnayaTaumio. MHankauma nepsoro BBo-
Aa B 3KCMMyaTaumio NOABAAETCA TONBKO
NPY NEPBOM BKIIOUEHNM.

1. Brntounte npubop kHonkoit OO,

2. Cnepy¥iTe yKasaHuAM Ha AUCnnee.

v WMHaunkauma Ha aucnnee BeAeT Mo NyHK-
Tam nporpamMmmsl.



MpumeyaHun

= Ecnun Bbl XOTUTE HACTPOUTL cenvac
Home Connect, cneayiirte ykasaHuAm B
npuno>xexnn Home Connect.
— "Hacrpoiika Home Connect”,
Crpaxuya 174

= Ecnv BbiBpaHo "JemMopexum", GyHKLH-
OHMPYET TOJIbKO MHAUKALMA Ha AuC-
nnee. Bbl He Mo)xeTe NPUroToB1UTH
HarnWTOK UNK BbINOMHUTL MPOrpamMmy.

6.5 ObLmMe yKasaHHA

CobntofaiTe yrasaHua AnA onTMManbHOro
“cnonb3oBaHuA npubopa.

MpumeyaHua

= Ha 3aBofe-u3rotosuTene sanporpam-
MWPOBaHbl CTaHAAPTHbIE HACTPONKK
LA ONTUMAJIBHOTO pPeXxuma paboTs
npubopa.

= Ha 3aBofe ycTaHOBJIEH ONTUMaNbHbLIN
pexxum paboTel KopeMonku. Ecnu kope
BbIXOAMT JILLIb OTAESIbHLIMU KarniAMu
WK CIIMLLKOM XWUAKUA U UMEET CNuLL-
KOM MaJsio NEHKKU, MOXHO U3MEHUTL CTe-
neHb nomMorna npu paboTaroLlen kope-
MOJIKe.
— "YcTaHoBKa cTeneHu nomona”,
CrpaHuua 171

= Bo BpemsA paboTbl Ha BEHTUNALUMOHHBIX
OTBEPCTUAX U Ha KPbILLKe OTCeKa AnA
Tabnetok MoryT o6pasoBaTtbCA Kanenb-
K1 BOAbI.

= Ecnu Bbl He Nonb3yeTeck NpMbopom B
TeyeHue onpeaeneHHoro BpeMeH#u, oH
aBTOMaTUYeCKM OTKIUMTCA. [nutens-
HOCTb MOXXHO U3MEHUTb B 6a30BbIX Ha-
cTpoukax. = CrpaHuya 175

ynpaBeneHue ru

= [o TEXHUYECKUM MpHUYMHaM M3 Npubopa
MOXXEeT BbIXOAUTb nap.

I~ )\ Y
SO

= [lepBblii HANWUTOK eLle He obnasdaeT

MOJIHEIM apOMaTOM, eCIU:

— Bbl UcMONb3yeTe NpuBop B NepBblit
pas;

— Bbl BbINOSIHWIM CEPBUCHYIO NpOrpam-
My;

— Bbl ANIUTENbHOE BPEMA HE MCMOSb30-
Banu npuéop.

He newTe 3TOT HAMWTOK.

PexomeHpauma: CtabunbHO MENKOMopu-
CTaA KOHCUCTeHUMA NeHbl AoCTUraeTcA no-
crne BBoAa npubopa B aKCnyaTaumio u
NPUroToB/IeHUA HECKOJIbKUX YaLleK.

7 CtaHpapTHoOe ynpaBneHue

7.1 BKnrouyeHue unu BbiKro4ye-
Hue npubopa

» Harxmure O.

Mpu BKNOUEHWW Ha Aucnnee noABnAeT-
cA noroTun. MNpu BKIKOYEHUU U BbIKITHO-
UEHWM BbINOMHAETCA aBTOMaTyecKan
npombiBka npubopa. MNpu BbIKIHOUYEHUH
npubop BbIMyCcKaeT nap B JI0TOK ANA
c6opa Kanenb ¢ uenbio ouncTku. Ecnn
npuBop NpM BKIKOUEHUH eLle Harpet
Unu nepes BbIKMOYEHUEM HAMWUTOK He
roToBuCA, NPOMbIBKA Npubopa He Bbl-
MOJHAETCA.
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ru ynpaeneHue

7.2 MNMpuroToBrieHUe HaNUTKOB

3necb onucaHo, Kak NpUroToBUTb HAMUTOK
no BalLemy Belbopy.

A NPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTb ownapusaHua!

CBeXXenpuroToBNEeHHbIE HAMWUTKK OYEHb TOo-

pAune.

» Ecnu notpebyetcn, AaiTte ocTbiTh
HanuTKam.

» W3bBeraite KOHTaKTa BblIAENAOLLMXCA
YWUOKOCTEN U NAPOB C KOXKEWN.

MpumeuaHun

= HekoTopkle HACTPOWKK NpeanonaratoT
NPUroToBieHne Kode B HECKOJbKO Lua-
roB. [loxanMtecb OKOHYaTENbHOrO 3a-
BeEpLLEHWA npouecca.

= JInA NpUrotoBsiEHNA HaNMTKa C MOJOo-
KOM cneayet Bcerja noAcoeanHATb 3a-
MOSIHEHHYO MOJTIOKOM €MKOCTb ANA MO-
NOKa Unu agantep ¢ MOMOYHbLIM NakKe-
TOM.

= Bbl MOXXeTe N0ACOeANHUTE EMKOCTb
AnA MOJoKa uin aganTtep AnA Mosoy-
HbIX NAKeTOB NULLb B TOM Cny4yae, ecnu
MOJIOYHAA cMCTeEMA C aZanTepoM U
LUMIaHrOM BMOHTUPOBaHa B KPbILLKY A0-
3aropa HanuTKoB.

= EMKOCTb AN1A MOJOKa crneunasnbHo pas-
paboTaHa ana atoro npubopa. Emkoctb
AnA MOMoKa npeAHasHayeHa UCKIYK-
TeNbHO ANA TOro, YTobbl XPaHUTb MOJIO-
KO B ObITOBbIX YCIIOBUAX U B XONOAMWSIb-
HUKe.

= Ecnu cuctema noaaun MonoKa He ouu-
LLIeHa, TO MPKU HaNMBaHWW ropAYen BoAbl
C HEl MOXKEeT BbIX0AWTb HeOOosbLLOE KO-
NIMYECTBO MOJIOKA.

7.3 doubleShot u tripleShot

Mpubop ABa M Tpy pasa MeneT Koge.
Y106bl BEICBOGOAUTL TOMNBKO NIEFKOYCBOAE-
Mble W NPUATHLIE Ha BKYC apomMartnyeckue
BeLlecTBa, Npubop NOBTOPHO Nepemarnsbl-
BaeT 1 3aBapuBaeT KodelHble 3epHa.
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Yem fJonblue 3aBapuBaeTcA Kode, TeM
6orblie ropbK1X BELLECTB U Hexenaresb-
HbIX apOMaToB NonaaaeT B HANUTOK. opb-
Kve BeLlecTBa v HexxenarenbHble apomarsl
oTpULATENbHO BIMAIOT Ha BKYC W Aenarot
Kode MeHee NPUATHBIM ANA ynotpebne-
HUA.

3ameTka: OyHKumu "doubleShot" 1
"tripleShot" 3aBUCAT OT BbIGpaHHOW Kpemno-
CTU HanuTKa u ero o6bema.

7.4 lNMpurotoBneHue KopernHoro
HanuTKa ¢ MOJIOKOM

MpuBeaem npumep, Kak MOXXHO NPUroTo-
BUTb NaTTe-mMakvaro.

A NMPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTb oxora!

Cuctema nogayv MosIoOKa CMbHO Harpesa-

eTcA.

> Hu B KoeM cnyyae He npuKacantech K
cucTeMe noJayu MosoKa.

> [lepeA KOHTAKTOM C ropaven cuctemMon
noJiayn MosoKa anTe ee OCThbITb.

Tpe6oBaHun

= EMKoOCTb AnAa MoJioKka unn agantep anAa
MOJIOUHBIX MAKETOB NOACOEAUHEHDI.

= EMKOCTb 1A MOJIOKA HarofHeHa Mosio-
KOM W/M LNaHr agantepa AnfA MOnoy-
HbIX MNaKeToB NOrpy>eH B MOJIOKO.

1. lNMocTaBbTe cTakaH NoA A03aTop HanuT-
KOB.

2. Haxkmute Ha "Knaccuka".

3. BuibepwTe cuMBON HanuTKa AnA narre
MaKuaTo U HAXXKMUTE Ha HEro.

JnAa n3MeHeHuA KpenocTn HaXkmuTe

— InA u3meHeHnA obbema Haxmute O

nA nsmeHeHuA Aonu Mosoka Ha-

wmure B,

4. Haxkmute "TlycK" 1 4OXAUTECH OKOHYa-
TeNbHOr0 3aBepLUEeHNA npouecca.



— Yr06bl NONHOCTLIO 3AKOHUUTbL NPUro-
TOBNEHWE HaMUTKa, HXKMUTE Ha
"Cron".

— YT106bl 3aKOHUNTb TOMBLKO TEKYLLW
aTan NpPUroToBfIEHNUA, HAXKMHUTE Ha
"Mponyctutb".

MonouHaa cuctema nocne npuroTosne-

HWA HaMUTKa aBTOMAaTUYECKK ouuLLaeT-

CA KpaTKOBPEMEHHOW noaayen napa.

MpumeuaHun

= Ecnv B TeyeHue npuobn. 30 cekyHa Hu
0iHa U3 HACTPOeK He ByaeT U3MeHeHa,
npuBop BLIXOAWT U3 PEXXMMA HACTPOEK.

= [Tpn6op 3anoMuHaeT HACTPOWKK aBTo-
MaTUYECKM.

PekomeHpauuu

= Bbl MOXeTe NnoAorpeTh YallKku nepes
NPUroTOBIEHWEM HarUTKa NOCPEACTBOM
ropAyen BoAbl UM NoAorpesarens
yaluek'.

= Bbl MOXeTe BMECTO MOJIOKa TaKe Uc-
nonb30BaTh HaNWTKMU U3 PacTUTENIbHOTO
CbIpbA, HaNpUmep, U3 Cou.

= KayecTBO MOJSIOYHOW NEHbl 3aBUCUT OT
BMAA UCMOSIb3YEMOro MOJIOKa Unn
HanuTKa 13 pacTUTENBHOIO ChIPbA.

7.5 lMpuroToBneHue AByX 4a-
LUeK cpasy

B 3aBMCMMOCTM OT HaMUTKa MOXET ObITb
BO3MOXXHbIM OHOBpPEMEHHOEe NnpuroTose-
HUe ABYyX YalleK.

3ameTKa: Ecnv aktuBuMpoBaHa GyHKUMA
"doubleShot" nnu "tripleShot", dyHkumA
MPUroToBAEHUA ABYX YalleK cpasy HeBbl-
nosiHMma.

1. Ha>kmuTe Ha cMMBON HY)XHOrO HanuTKa.
2. Haxwmwure (7.

v Ha aucnnee otoBparkaeTcA HacTpomka.
3

. [NocTaBbTe ABe YallKu cnesa u cnpasa
noa YCTpOVICTBO pasnnuBa HaNUTKOB.

4. Harkmute "Myck".

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMniekraumm

Kodemonka ru

HanuTtok npurotaenmMBaeTcA B TaKoe Ko-
NMYecTBO 3Tanos: 2. 3epHa namenbya-
OTCA CTOJIbKO pas: 2.

v Hanutok 3aBapuBaeTcA 1 HanuBaeTcA B
YaLLKH.

5. [loXanTecb OKOHYaTeNbHOro 3aseplue-
HWA npouecca.

8 Kodemonka

Mpubop obopyaoBaH perynupyemon Kope-
MOJKOM, KOTopas No3BONAET MHAMBUAY-
anbHO yCTaHaBIMBATb CTENEHb NoMosa Ko-
denHbIX 3epeH.

8.1 YcTtaHOBKa cteneHu nomo-
na

B npouecce nomona KodeiHbix 3epeH
YCTaHOBMTE HYXKHYHO CTeneHb NoMora.

A NMPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

Kodemornka Bpatiaercs.

» He npvKacanTtecb K BHYTPEHHUM Ya-
CTAM KODEMOJSIKM.

BHAMAHMUE!

OnacHocTb NOBPEXAEHUA KODEMOSKH.

[Mpv HenpaBUNbLHON yCTaHOBKE CTENEeHU

nomona BO3MOXXHO NOBpeXKAeHne Kode-

MOJIKM.

> YcTaHaBnvBamnTe cTeneHb nomona Tofib-
KO npu paboTatoLen Kohemornke.

» CrteneHb nomona yCTaHaBnBaeTCA CTy-
neH4YaTo NOBOPOTHbIM NepeKrYa-
Tenem.

CrteneHb nomo- HacTtpoika
na

Menkwuit nomon  oBepHuTte

ZNA 3epeH TemM-  nepekoyarens

HOW OB)KapKW.  MPOTMB YaCOBOW
CTPENKM.
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ru Bnokuposka ana 6esonacHocTy feTen

CrteneHb nomo- HacTtponka

KpynHbii nomon [NoBepHuTte
ANA 3epeH CBEeT- Nepek/oyaresns no
nov 0BXKapKK.  4acoBOW CTpesIKe.

HacTpoika cteneHn nomona gencreyet
TONbKO NOCNE BTOPOK YaLLKK.

PekomeHpauuna: Ecnu kode Bbixoant
NWLWb OTAENbHLIMW KaniAMM, yCTaHOBUTE
6onee KpynHbliA MOMOJI.

Ecnu Kope CRULLKOM XUAKUA U CIIULLIKOM
Mario NeHKH, ycTaHoBuTe Bonee MenKuii
nomon.

9 BnokupoBKa ana 6esonacHo-
CTH neTten
YTo6bl NpeaoTBpaT1Tb olwnapueaH1e u

OXKOrW y AeTeN, NPUMOOP MOXKHO 3a6N0OKHU-
poBarb.

9.1 AKTMBauuA GNOKMPOBKH OT
aerteu

Tpe6oeaHue: MpuUbop BKIIOUEH.

» Haxumaiite & MUHUMYM 3 CeKyHbI.

v BJ'IOKVIpOBKa ana 6e3onacHOCTH AeTein
aKTUBMpoOBaHa.

9.2 BblkntoueHue 6OKMPOBKU
anAa 6esonacHocTU geten

» Haxumaiite & MUHUMYM 3 CeKyHabI.

v BJ'IOKVIpOBKa ana 6esonacHoOCTH aeten
AeaKTnBupoBaHa.

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMniekraumm
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10 MoporpeBaTtenb yaluek'

Yallkn MOXKHO NoAorpeTh, Nosb3yAch
noZorpesarefemM yallek.

10.1 BKknrouyeHue U BbiKOYe-
HWe nogorpesa yaluek'

A NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxora!

Moaorpesaresb yallek' cunbHO HarpeBsa-

eTcA.

» Hu B KOoem cnyvyae He npuKkacanTech K
ropAdYemMy noaorpesaresto yatuek'.

» [lepea KOHTaKTOM C ropAYuM noaorpe-
BaTesleM valleK' gaite eMy oCTbITb.

PexkomeHpauua: [Ina ontumanbHoOro
noZorpeBa ycTaHaB/MBaNTE YallKku AHOM
Ha noaorpesarensb .

» TMoaorpes yallek' MOXHO BKAOUNTL
UK BbIKMIOUMTL B 6a30BbLIX HACTPOMKAX.
— "O630p 6a30Bbix HACTPOEK",
Crpannya 175

11 UsbpaHHOe

CoxpaHaWTe HanUTKK C NepCoHanbHbIMU
HacTpoiKamu B M3BpaHHOM.

Bbl MoxkeTe 0603HauaTh M3bpaHHbIe
HanuTKK onpeaeneHHbIM UBeToM. Karkabin
3NeMeHT U36paHHOro — 3TO HaMMUTOK ¢
nepcoHanbHbBIMWU HacTporkamu. Hactpow-
KM MOXXHO M3MEHUTb B Nto6oe BpeMA.

3ameTKa: [1nAa Bbixoaa v3 pexxuma Ha-
CTPOEeK HaXXMUTe e UNU HAYHUTE NMPUro-
TOBJIEHNEe HANUTKOB.

111 COXpaHEHMe HanuTKa u3
Bbl60pa HarnnuTKoOB

1. BbiBepute Hanutok M3 "Knaccuka" unu
"coffeeWorld".



2. 3apanTe nepcoHasbHble HACTPOMKK AnA
HanuTKa.

3. Haxxmute "M3bpaHHoe".

4. BrbiBepuTe enaemblit UBET ANA HAMUT-
Ka.

5. Haxmute "CoxpaHnutb".

11.2 CoxpaHeHHWe HanuTKa B
MEeHIo

1. Haxxmurte "MsbpaHHoe".

2. Haxxmute 3.

v Ha aucnnee otoBparkatotcA Bce UMetO-
LUMECA HAMUTKM.

3. BblBepunTe Hy>KHbI HANWUTOK.

4. 3apanTe nepcoHasbHble HACTPOMKK AnA
HanuTKa.

5. Haxxmute "Hanee".

6. BribepuTe xenaembilit UBET ANA HAMUT-
Ka.

7. Haxxmute "CoxpaHutb".

11.3 UsmeHeHHe HacTpoeK aAnA
HanUTKOB

1. Haxkmute "M3bparHoe".

2. BbibepunTe HANUTOK U BLICTPO HAXMHUTE
Ha Hero.

3. MameHuTe HaCTPOMKK ANA HanUTKa.
4. Harkmute "TpumennTb".

v HoBble HacCTPOMKKM COXPaHAITCA B Na-
MATH.

11.4 YpaneHue usbpaHHoro

1. Haxxmute "U3bpaHHoe".
2. BbiBepuTe HamnUTOK.

3. Haxxmute  MUHUMYM 3 C yaepusante
KHOMKY HanurKa.

4. lMoatsepaute "Yaanute".

11.5 CopTUpoBKa U3bpaHHOro

1. Haxxmute "Hactporiku'.
2. Harkmute "lMepcoHanusauma”.
3. Haxxmute "CopTupoBka usbpaHHoro".

Home Connect ru

4. Coptupyiite usbpaHHoe, Hanpumep, no
Ha3BaHWUIO UK LBETY.

12 Home Connect

LaHHbli npr6op MOXHO NOAKIHOUYNTL K J0-
MallHel cetu ceAsu. Moakntounte npubop
K MOBWUNBHOMY YCTPOMCTBY, U4TOObI Ynpas-
NATb GYHKUMAMU Npubopa Yepes npunoxe-
Hue Home Connect, nsmeHats 6asosble
YCTaHOBKM U OTCNIEXMBATb aKTyasbHbIN
CTaTyC CTUPKM.

Cepsuc Home Connect aoctyneH He BO
BCex cTpaHax. Bosmo)xHoCTb ncnoneb3osa-
HWA PyHKunn Home Connect 3aBucut ot
HannuuA cepsuca Home Connect B Balle#
cTpaHe. MHpopmaumto 06 aToM Bbl Halze-
Te 34ecb: www.home-connect.com.
Mpunoxenne Home Connect nomoxet
BaM NPOWTW BECb NPOLECC PErncTpaLmm.
[nA BEINOMIHEHWA HACTPOEK CnenynTe yKa-
3aHuAM B npunoxenun Home Connect.

PekomeHpauua: Takxke cobnioganTte yka-
3aHWA, Np1BEAEHHbIE B MPUIOXKEHUN
Home Connect.

MpumeuaHun

= CobnioaainTe UsNoXeHHble B JaHHOW
MHCTPYKLUMW NpaBuna TexHWku Gesonac-
HOCTW, B TOM UYMUCIIE MPU ypaBneHun
np1bopoM Yyepes NpUNoXKeHne
Home Connect.
— "BesonacHoctb", CTpaHuya 160

= [TpropuTETHLIM ABNAETCA yNpaB/ieHne
HenocpeACTBEHHO Ha camoM npubope.
B atom cnyyae ogHOBpeMeHHOE ynpas-
NEeHNe Yepes NPUNoXKEHWe
Home Connect HeBO3MOXHO.
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ru Home Connect

12.1 Hactponka Home Connect

Tpe6oBaHun

= [Tpn6op NOAKIIHOUEH K CETU INEKTPONMU-
TaHWA U BKJTIOYEH.

= Y Bac ecTb MOOUIIbHOE YCTPOWCTBO C
YCTaHOB/IEHHOW aKTyasibHOW Bepcuen
onepaunoHHoi cuctembl iOS nnu
Android, Hanpumep cMapTdOH.

= Mo6unbHOe yCTpOoicTBO M Npubop Haxo-
AaAtca B paavyce fevctsna curHana Wi-
Fi Bawen aomaluHen cetw.

= [IpunoxxeHne Home Connect HacTpoe-
HO Ha MOBUIbHOM yCTpOMCTBeE.

0630p HacTpoek Home Connect

1. Otkpowte npunoxexHne Home Connect
u oTcKaHupymTe cneayownin QR-koa.
- Puc. P4

2. Cnepy¥ite yKasaHuAM B NMPUIOXKEHNUN
Home Connect.

12.2 Home Connect YcTaHOBKH

BeinonHute HacTpoiiky Home Connect B
COOTBETCTBMM C BaLLUMMMK NOTPEBHOCTAMM.
HacTpoikn Home Connect Bbl HanaeTe B
MeHo 6a30BbIX YCTAHOBOK Ballero npuéo-
pa. MNMepeyeHb HacTpoek, oToBparkaemMbix
Ha Aucnnee, 3aBUCUT OT TOrO, YCTAHOBNEHO
nu npunoxkeHne Home Connect n noaknio-
ueH nu NpUBOpP K AOMaLLHEN CeTH.

3necb Bbl HanzeTe 063op HacTpoek "Home Connect" 1 ceTEBLIX HACTPOEK.

BasoBas HacTpoiKka Bbibop OnucaHue
Coeaunnenne WLAN  Bkn. [Mpu AnuTensHOM OTCYTCTBUM MNK B LieNAX
Bbikn. 3KOHOMMWM INEKTPOIHEPIUK CneayeT Bbl-

KJIOYMTb PAAUOMOAYNb.
3amertka: Npu paboTe B CETEBOM peXKUMe
rotToBHoCTH Npnbop notpebnaet He 6o-
nee 2 Br.

JuncTaHUMOHHBIN Bkn. BkntoueHue u BbIKNtOYEeHWEe AUCTaHLUMOHHO-

nycK Bbikn. ro 3anycka.

3ameTKa: Yepes npunoxexune "Home
Connect" BO3MOXXHO TONBKO BbIK/OYEHME.

Hob6aBute MoBUNb- -
HO€e yCTPOMCTBO

CoeavHeHune npubopa ¢ NPUIOXKEHUEM
"Home Connect" nnu AononHUTeNbHbIMA
YYETHLIMU 3aMUCAMM.

UHpopmaumna o cetn -

OtoBparkeHne MHGOPMaLMK O CETU U NPHU-
6ope.

Yaanute napametpsl -
cetu

3ameTKa: bes noaknoueHus K cetn ynpas-
nATb NpubopoM yepes npunoxkeHune "Home
Connect" HeBO3MOXHO.

O6Hosnenue MO -

3ameTKa: OTa HacTponKa AOCTyMHa TONbKO
npv Hannuun obHosneHuA MO.

12.3 3awuTa AaHHbIX
CobntoaaiTe ykasaHuA Mo 3alluTe AaHHbIX.
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Mpu nepBom coeanHeHun npubopa c

ZIOMaLLHeN ceTbio, UMetoLLel BbIXOA B

UHTEepPHET, Npubop NepeaaeT Ha cepeep

Home Connect AaHHble cneayroLmnx

Kareropui (nepBoHavanbHanA

pervcTpaumna):

= VHUKanbHbIA MaeHTUdUKaTop npudopa
(cocTouT U3 KoaoBLIX HOMeEpPOB Npubopa
n MAC-agpeca BCTPOEHHOro MoaynA
Wi-Fi).

= CepTuduKat BesonacHocT1 moayna
Wi-Fi (anAa MHGOopMaLMOHHO-TEXHUYe-
CKOW 3aLUWTbl COEANHEHNUA).

= TeKyLuMe BepCuu NPOrpaMMHOro M
annapartHoro obecneyeHus Ballero 6bl-
ToBOro npubopa.

= Cratyc npeablayLlero BOCCTaHOBMIEHNUA
3aBO/ZICKMX HACTPOEK, eC/i1 OHO BbIMON-
HANOCh.

MepBoHavanbHaA pernctpauma ABAAETCA
3Tanom NoAroToBKM K UCMNONb30BaHUIO
¢yHKumnin Home Connect v TpebyeTca nuilb
OAHOKPATKO, NPU NEPBOM WUCMNOb30BaHWUK
¢®yHKunn Home Connect.

3ametka: O6patuTe BHUMaHUe, YTO UC-
nonb3oBaHue ¢yHKuM Home Connect Bo3-
MOXXHO TOJIbKO MPW HaNIMYUMN NPUNIOXKEHMA

13.2 0630p 6a30BbIX HACTPOEK

3necb npuBoanTCA 0630p 6a30BbIX HACTPOEK.

BasoBbie YCTaHOBKK U

Home Connect. MHpopmaumio o 3awuute
JlaHHbIX MOXXHO HaWTW B MPUNOXKEHUM
Home Connect.

13 Bba3soBble yCTaHOBKM

Bbl MOXXeTe 3azaTb 6a30Bble YCTaHOBKM
npvbopa B COOTBETCTBUM C BaLLUMMU MO-
TpeBHOCTAMM U BbI3BaTb AOMNONHUTENbHbIE
bYHKLUMH.

13.1 UameHeHUe 6a30BbIX Ha-
CTpOEeK

1. Haxxmute 3.

v Ha aucnnee oto6parkaetca cnucok ba-
30BbIX HACTPOEK.

2. UameHuTe Hy)KHYt0 6a30BYO HACTPO-
Ky.

v Tpwnbop 3anomuHaeT 6a3oByto HACTPOW-
Ky aBTOMaTUYECKM.

3. [nA BbixoAa 13 pexkuma 6asoBbix Ha-
CTPOEK HaXKMUTE €.

Hactpoiika HanuTka

Temnepatypa 3aBapuBaHua

HacTpoiika Temneparypsl
3aBapuBaHuA.

Ouyepeab Monoka

HacTpoika ouyepeaHocTH
MOJIOKa U Kode.

Maysa ana narre-maknaro

HacTpoika naysbl mexkay
MOJIOKOM U Kode.

C6poc napameTpoB Hanutka COpPOC HACTPOEK HaMUTKa.

Hactpoitkn npubopa

Moaorpesarens vallek'

BkntoueHune unu BeikntoYe-
HWe nogorpesarena yatlek'.

ABTOMAaTHYECKOE BbIK/ItOYE-

HUe

HacTtpoika BpemeHwu, no uc-
TeUYeHUH KoToporo npuéop
aBTOMaTUUYECKM BbIKIIHOYAET-
cA.

' B 3aBUCMMOCTM OT KOMMMIEKTaLMM
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ru OuuncTka un yxoa

HpKOCTb auncnneA

[MoaTtanHana HacTpoika ApKo-
CTH.

3BYK curHana

= BknoyeHue v BbIKoYe-
HWe 3BYKOBbIX CUTHANOB.

= HacTpo#ika ypoBHA rpoM-
KOCTH.

YXecTKoCTb BOAbI

HacTpoiKa »ecTKkocTH Bo-
abl.

AsbIK

HacTpo#ka Asbika.

3aBoAcKMe HACTPOWKK

C6poc npubopa fo 3a-
BOZCKUX HACTPOEK.

I'IepCOHanwsaLle

Pexxum paboTbl nocne BKto-
YyeHuA

HacTpoika pexuma nHanka-
uuun Ha aumcnnee ansa "Us-
6paHHoe", "Knaccuka" unu
"coffeeWorld".

CopTupoBKa M3bpaHHOro

Onpeaenexve nocnenosa-
TeNbHOCTU U3BPaHHOIO.

Home Connect

MHpopmaumsa o
Home Connect

[na 3anycka cockaHupymnTte
QR-koa.

— "Home Connect YcraHos-
kn", Crpanuua 174

NHpopmauua o npubope

CueTunK HanMTKoB

OToépa»(eHme KoJindecTtea
NPUroToBNIEHHbIX HAMUTKOB.

UHpopmauma 06 ouncTke

Oto6pakeHne BpeMeHU L0
cnepytoLien 3aMeHbl
bunbTpa AnA BOAbI Un
3anycKa cepBUCHOW npo-
rpamMmel.

MHdpopmaumna o Bepcuu

OtobparkeHne MHGopMaLmm
0 ceTn 1 npubope.

MHpopmauma o nmueHsnu

OTo6parkeHue TeKcTa fu-
ueHsun FOSS.

Pexxum paborbl

Pexxum paboTbl And ae-
MOHCTpauuu

BrkntoueHune unu Boiktoue-
Hue "Oemoperxum".

1

B 3aBMCMMOCTH OT KOMMNIEKTaUUN

14 OuucTKa v yxon

Ona ,uonrospemeHHon MCﬂpaBHOVI paéOTbI npwéopa TpeéyeTCH ero TwarenbHaA O4YUCTKa U

yXxoA.
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Ouunctka n yxoa ru

14.1 MNMpuroaHOCTb ANA MbITbA B NOCYAOMOEYHOW MaLUUHe

3necb npuBoaMTCA 0630p AeTanei, NPUroAHbIX AR MbITbA B MOCYZA0OMOEYHON MaLLWHE.

BHUMAHMUE!

HekoTopble yacTh npubopa uyBCTBUTENb-

Hbl K BBICOKMM Temneparypam 1 npu Mbi-

Tb€ B MOCYAOMOEYHOH MaLlnMHe MOoryT

ObITb NOBPEXKAEHBI.

» Cobntofaite MHCTPYKLMIO NO SKCnya-
TauMK K NoCyA0MOEYHON MaLLMHe.

» B nocyaomMoeyHOW MalLMHE MOXHO
MbITb TOJIbKO NpUroAaHble AnA 9Toro va-
CTH.

» Wcnonb3ayiTe TONLKO NpoOrpamMmbl, He
HarpesatoLume yactu Beile 60 °C.

Mpuroaxsl: &/
= [loaaoH AnA Kanenb
— [loAAoHHMK
— KoHTeiHep anA KOPenHOM ryLum
— MexaHnuyeckui ykasatenb YpOBHA
HamnonHeHuA
= Cucrema nofjayu Monoka ¢ aaantepom
= EMKOCTb ANA MOMOKa C KPbILLKOW

He npuroaHsbi: &

Pesepsyap ana soabl

Kpblwka eMKocTv AnA BoAbl
KpebiliKa, coxpaHatowans apomar
3aBapouHbIi 610K

Koxxyx ancnexcepa

14.2 YucTtAwee cpeacTeo

Mcnonb3yinte TONbKO NOAXOAALLME YUCTA-
e cpeacTsa.

BHUMAHMUE!

Henoaxoaswme uncTALLMe cpeacTsa MoryT

noBpeanTb NOBEPXHOCTH Npubopa.

» He ucnonbayite arpecuBHble unu abpa-
3VBHbIE YMCTALLME CPEACTBaA.

» He ncnonbayiTe uncTALMe CpeacTaa,
coAep)KaLlue anKkoronb/Cnupr.

» He 1cnonb3ayinTe )ecTKMe MOoYaNK1 Uiu
ryoKu.

HenoaxoAaAlme yncTALLMe cpeacTsa 1

cpeacTBa AnA yAaneHWA Hak1nu MoryT rno-

BpeauTb Npubop.

> [InA yaaneHuA HaK1nu He UCnonb3ynTe
YMCTYHO IMMOHHYIO KMCNOTY, YKCYC Mnu
CpeAcTBa Ha OCHOBE YKcyca.

» He ucnonb3ynte cpeactso AnA yaane-
HWA Hakunu, cogeprxallee GoCPopHyHo
KUCNOTY.

> Kcnonb3ynte TONLKO crneumnanbHo pas-
padoTaHHble Mo KOHKPETHLIM Npubop
TabneTky AnA yaaneHuA Hakunu u
OUMCTKM.

— "Akceccyapsl”, CtpaHnya 167

PexkomeHnauunun

= TuaTenbHO NPOMOiTE HOBbIE ry6uatble
cangetku, Ytobbl yaanuTb Conu, KoTo-
pble MOryT UMeTbCA Ha Hux. Conu MoryT
npvBECTU K 0Bpas3oBaHuio HaneTa
p>KaBYMHbl HA MOBEPXHOCTAX U3 CTanu.

® OCTaTKM HaKuMu, Kope, MOJSIoKa, MOHo-
LUMX CPEACTB U CPEACTB ANA yAaNneHnA
HaKkunu Bcerga yaananite HemeaneHHo,
yTo6bl NPeaoTBPaTUTL 06pasoBaH1e
KOPPO3KH.
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ru OuuncTka un yxoa
14.3 OumncTtKa npubopa

A NMPEAYNPEX AEHUE
OnacHOCTb NOpPaMeHUA NEKTPUUECKUM
TOoKoMm!

MpoHuKLwwan B Npubop Bnara MOXeT cTaTb

MPUYMHON NOPaXKEHWA TOKOM.

» Kareropuuecku 3anpeLiaeTca norpy-
»atb npubop unu ceteBoit kabenb B BO-
ay.

» 3anpeluaeTtcA nonagaHne Xuaxkocten
Ha LUTeKepHoe coeanHeHHe npubopa.

» He ucnonbayiite AnA ouncTkM npubopa
NapooYUCTUTENN UM OUYUCTUTENN BbICO-
KOro AaBJieHuA.

A\ NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocTb oxora!

HekoTopble yactv npubopa cunbHO Harpe-

BaloTCA.

» He npukacainTech K ropAuMM YacTam
npubopa.

» Wcnonb3osas npubop, nepes KoH-
TaKTOM C ropAYUMM YacTAMU AanTe UM
OCTbITb.

1. OuuncTute KOpNyC, NONUPOBAaHHbIE MO-
BEPXHOCTU M NaHefb ynpasneHus npu-
naratoLlenca MUKpodurBpoBoit candeT-
KOW.

2. lNocne NpUroToBAEHMA HAMUTKA OYNUCTH-
Te cucTeMy fosatopa MArKoW BNaXKHOM
TKaHb!0.

3. lMpomoiiTe eMKOCTb AnA BOAbl CBEXEN
4YMUCTON BOAOM.

4. Ecnu npu6opom Aoro He nonb3osa-
NUCb (Hanpumep, BO BpeMs OTMyCcKa),
NOYUCTUTE BECb NMPUBOP BKITHOUUTENBHO
C NOABWMXHBIMW YAaCTAMM (Hanpumep,
3aBapoyYHbIM BJIOKOM MM EMKOCTBHO
AnA BoAbl).

3ametka: Ecnu npubop BKoyaeTcA B XO-
JJIOAHOM COCTOAHUU UNU BbIKNKOYaeTcA No-
C/le NpUroToB/ieHUA Kode, NPOMbIBKA MpH-
6opa BbINONHAETCA aBToMaTnyecku. Ta-
kMM oBpasom cucTemMa ouMLLaeTcA camo-
CTOATEJIbHO.
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14.4 OuynucTKa nogaoHa U eMKO-
CTHU ANA KOPEeMHOM ryLm

E)xeAHEBHO ouuLLaiTe 1 ONOPOXKHANTE
NOALOH U EMKOCTb ANA KODENHOM ryLLm,
yTo6bl HE BO3HUKaNW oTnoXeHuA. Cneayut-
Te UHCTPYKLMWK B KapTUHKax, NpuBeaeHHON
B Havyasne 3T0ro AOKyMeHTa.

- Puc. B4 -

14.5 OyuCTKa eMKOCTHU And Mo-
noka

Mo rurneHnyecknuM coobparkeHnAM pery-
NAPHO OYMLLaNTE EMKOCTb AJSIA MOJIOKa.
EMKOCTb AnA MOMOKa MOXHO MbITb B M0-
cyaomoeyHow mawuHe. Cneaywite
MHCTPYKLUMWW B KAPTUHKax, MPUBEAEHHON B
Hauane aToro JOKyMeHTa.

- Puc. i - EH

14.6 CepBHUCHbIE NporpamMmmbl

Mpun ycTaHoBKe/CHATUM dunbTPa ANA BOAbI
WnK AnA TWaTeNbHOM 0YMCTKM Nprbopa nc-
nonb3yiTe cepBUCHbIE Nporpammebl. [Mpu
HEOOXOAMMOCTH BLINOMHUTL CEPBUCHYHO
nporpamMmy (Hanpumep, O4UCTKy) Npubop
yBeAoMNAeT 06 3TOM.

BHUMAHUE!

HenpaBunbHoe M HeCBOEBPEMEHHOE

BbINOJIHEHWE OUMCTKM U YAaNeHUA HaK1Nu

MOXXEeT HaHecTu yLep6 npubopy.

» [Mocne coobLleHna HeMeaeHHO BbIMnon-
HUTE MPOLECC YAANEHWUA HaKUMK.

» B oTcek anA Tabnetok KnaamuTte ToNbKo
YUCTALLME TaBNEeTKMU.

» He knaaunte Tabnetku Ans yaaneHus Ha-
KUNK M NpoYne CpeacTBa B OTCEK ANA
TabneTok.

MpumeyaHusa

= Jlucnnen nokasbiBaeT ANUTENBHOCTb
npouecca.

= Ecnv npubop 6noKMpoBaH, UM MOXHO
6yneT cHoBa MoNIb30BaTbCA TOMBKO MO-
Cne BbIMOHEHHOrO yAaNEeHUA HAKUMH.



PekomeHaauuma: [JononHUTENbHO K aBTO-
MaTWU4YeCKOW NPOMbIBKE HEOOXOAUMO pery-
JNIAPHO BblHAMATb U oYMLLaTb 3aBapqubu7|
GnoK.

0630p CepBUCHbLIX NporpaMmm

Ouunctka n yxoa ru

Ucnonb3oBaHue CepPBUCHbIX

nporpaMmm

1. Haxmure .

2. Ha)kmute Ha CMMBON HY)>XHOW nNporpam-
Mbl.

v MHAaMKaumA Ha aucnnee BeAeT NO NyHK-
Tam nporpamMmmei.

3necb NpuBoAMTCA 0630p CEPBUCHBIX MPOrpamMm.

3ameTKa: Ha HayanbHOM 3KpaHe oTobparkaeTcA KOMMUYECTBO HAMWTKOB, OCTaBLUMXCA 0

BbINOJIHEHUA NporpamMmsbl, U BpeMA.

£ Ounbtp INTENZA

YcTaHoBKa, 3aMeHa Unu cHATMe dunbTpa
ANA BOAbI.

OuuncTKa MOoJ. CUCTEMBI

ABTOMaTMUYeCKan NPOMbIBKa MOSIOYHOMN CH-
CTEMBI.

calc'nClean KomMBUHUpOBaHWE OUMCTKU U yaaneHuUA Ha-
ll kunu. OcBoBOXKAEHHUE LLNAHrOB U TPYOOK OT
OCTaTKOB HaK1Mu u Kooe.
Ouuctka OcBOBOXIEHWE LUNAHIOB M TPYOOK OT

0CTaTKoB Kode.

Ynanenue Hakunu

OcBOBOXIEHWE LUNAHIOB M TPYOOK OT
OCTaTKOB HaKuMNu.

YuncTka 3aBapoyHOro
6noka

Ha aucnnee noatanHo otobpaxaeTca ontu-
MasibHasA OUMCTKa 3aBapoyYHoro 6roka.

Yuctka Aosatopa Hanut-
KOB

Ha aucnnee noatanHo 0T06pa)+(aeTCF| ontu-
MasnibHaA O4YUCTKa Agosartopa.

3awmura oT Mmopo3sa

OnopoXXHEHMWe LNaHroB U TpyOOK AnA 3a-
LWMTEl Npubopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE UMK
XpaHEeHWH.
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ru OuuncTka un yxoa

CneumnanbHan NpoOMbIBKa

Ecnv cepBucHana nporpamMmMa npepeisaetcs,
Hanpumep, 13-3a cboA B BNIEKTPOCETH, NPO-
MblBKa npubopa BhINOSHAETCA aBToMaTuye-
cku. Mocne atoro npubop cHoBa roToB K pa-
6ore.

PexomeHnauunu

= Ecnu Bbl 3anyckaerte nporpammel "Yaa-
nexue Hakunu" unum "calc'nClean”, npu-
roTOBbTE EMKOCTb 00 BEMOM HE MEHEE
1n.

= Ecnu ucnonb3yetcA GUNbLTP ANA BOAbI,
nepvoa BpeMeHu A0 HeoBX0AUMOrO Bbl-
MOJSIHEHWA CEePBUCHOM NPOorpamMmbl Mpo-
Anesaercs.

= Bbl MOXeTe 06beanHuTb "YaaneHue Ha-
kunu" n "Ounctka" B cepBUCHOW Npo-
rpamme "calc'nClean".
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

15 YcTtpaHeHue HeucnpaBHOCTEH

Bbl MOXXeTe CaMOCTOATENBHO YCTPaHWUTL HE3HAUNUTENbHBIE HEWCMIPABHOCTY BaLLero npubo-
pa. Bocnonbayiteck MHGopMauuen U3 rnaebl «YCTpaHeH1e HeucnpaBHOCTeW» nepes o6-
paLlleHUeM B CEPBUCHYIO Cny>By. DT0 NO3BONUT U3BeXaTb AOMNONHUTENBHBIX PACXOAO0B.

A NMPEAYNPEX OQEHUE

OnacHOCTb NopaMeHUA aNeKTPUUECKUM TOKOM!

Mpu HekBaNMOULUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUBOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMaCHOCTMU.

» PeMoHTMpOBaTL NPMOOP paspeLlaeTca TONbKO KBanMpUUMPOBaHHbLIM CrieuManucTam.

» [nA pemoHTa npuéopa MOXKHO MUCMOMb30BaTh TONbKO OPUrMHasIbHLIE 3anNYacTy.

» Bo u3bexxaHue onacHocTel 3aMeHa NOBPEXAEHHOro ceTeBoro kabens gaHHoro npuéo-
pa MOXeT ObITb BbINOMHEHA TONLKO NPOU3BOANUTENEM UIM aBTOPU30BAHHOW UM CepBHC-
HO¥ cny>«60i NMBo NULIOM, UMEIOLLIMM aHaNOrMUHYH0 KBanMdUKaLmLo.

HeucnpaBHOCTb

MpuuurHa u ycTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN

Mpubop Gonblue He pea-
rupyer.

Mpubop HeucrnpaseH.

1. UsBnekuTe WTEencenbHyo BUKY U3 PO3ETKU U BbDKAUTE
60 cekyHA.

2. CHoBa BCTaBbTe LUTENCENLHYHO BUIKY B PO3ETKY.

Home Connect He pabo-
TaeT Haanexatium ob-
pasom.

B0O3MOXXHbI pasniMuHble NPUYKHBI.
» 3anaute Ha www.home-connect.com.

Mpu6op BbIAAET TONBKO
BOZy, KOe He NpuroTas-
NMBaETCA.

MycTan eMKoOCTb ANA KOPENRHbBIX 3ePeH He naAeHTUPULMpPYeTCA

npuéopom.

» 3anonHute KodenHbIMKU 3epHAMU EMKOCTb ANA KOPEWHbIX
3epeH.

Otcek AnA Kode Ha 3aBapoyHOM GI0Ke 3aCOPEH.
» OuucTuTe 3aBapPOYHbIN GNOK.

3epHa CNWULWIKOM MaciAHUCTbIE M He NOCTYNaroT B KODEMONKY.
» Cnerka noctyyute No eMKOCTH ANA KOENHbIX 3€PEH.

» Kcnonbayinte apyroin copt Kode.

» He ucnonb3ayite MacnAHUCTbIE KOPENHEIE 3epHA.

> OuncTnTe NYCTYHO EMKOCTb ANA KOPEhHbIX 3epeH BNarKHOM
TKaHbI0.

Bnok 3aBapuBaHuA BCTaBNEeH HenpasuibHO.

1. lMpoBepbTe, NPaBUNBLHO N BCTaBNEH U 3adUKCHPOBaH 3a-
BapOYHbIN BNOK.

2. MNepeaBnHbTE PaCNONOXEHHbIM HAaBEPXY KPacHbIW pblyar
BJIEBO.

3. YcTaHoBMTE KpbILLKY 3aBapoyHoro 6noka.
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HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHe HeucnpaBHOCTEN

Mpubop He BblIAAET MO-
NIOYHYIO MEHY.

Cucrema nogauu mMonoka 3arpAsHeHa.
» Ouuctute CuUctemMy noagayvm Mosioka B I'IOCy,El,OMOG‘-iHOVI Ma-
LLnHe.

Tpy6ka nojayn MosoKa He Morpy>KeHa B MOJIOKO.
» Ucnonb3ayitte Gonblle MONOKa.

» [poBepkTe, Norpy>keHa nv TpybKa noJayn MonoKa B Mosio-
Ko.

CunbHble OTNIOXEHWA HaKunu B npubope.
» OuncTuTe NPUOOP OT HAKUMU.

Cwuctema nogaun Monoka
He BCachbiBaeT MOJIOKO.

Cwuctema nogayn Monoka HenpasWUnbHO coépaHa.
> I'IpaBMano BbIMOJTHUTE CéOpKy CUCTEMbI NoAa4Yn MOJoKa.

OwwuboyHan nocneaoBaTeNbHOCTb NOACOEANHEHUA EMKOCTH

AnA MOoNoKa U CUCTeEMbl MoJ4avyn MOJIOKa.

» BcraBbTe cHavana CUCTeMy noaadu MoJioKa B AUCNeHcep,
a 3aTeM eMKOCTb ANnA MOJIoKa.

Tpy6ka nofaum Monoka He Norpy>keHa B MOJIOKO.
» Wcnonb3yiite 6onblie MOOKa.

» [MpoBepbTe, Norpy>keHa nu Tpybka noayn Monoka B Mosio-
KO.

MonouHas neHa cnuiu-
KOM XonoaHasA.

MOoIOKO CNULLKOM X0SoAHoe.
» Wcnonb3yiite TENN0E MOMOKO.

Mpu6op He BbIAAET ropA-
uyto BoZy

CucTtema nogayv monoka 3arpAsHeHa.
» QOuuctute cucTtemMy nogaym MoJioKa B I'IOCYLI,OMOSLIHOVI Ma-
LLnHe.

MoHTaXK UM AeMOHTaXK
CUCTEMbI NOAA4YN MOJIOKa
HEBO3MOXEH.

HenpaBManaH nocnenoBaTe/ibHOCTb MOHTa)Ka.

» [loacoeanHuTe cHavyana CucTtemMy nojaym MoOJIOKa, a 3atem
€MKOCTb A/1A MOJIOKa. I'Ipl/l AeMOHTa)Ke BHa4yane UsBJiekuTe
€MKOCTb 4717 MOJIOKa, a 3atemM CUCTeMy noaa4vyn MoJsioka.

Mpubop He pasnvBaet
HanWToK.

B ¢unbTpe ana BoAbl HAXOAUTCA BO3AYX.

1. Morpysnte GuNLTP ANA BOAbLI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX L0
TeX nop, NoKa He NepecTaHyT BbIXOAWUTb Ny3bIpbKK BO3AyXa.

2. BcraBbTe 06partHo GpuibTp.

» BcraBbTe, NPoyHO Npwkas, GUnbTP AnA BoAbl 6e3 nepeko-
ca B rHesfo pesepByapa.

OcTatku cpeacTsa AnA yAaneHWA HaKunW 3acopAtoT pesep-
Byap AnA BOAbl.

1. BoblHbTe pesepByap anA BOAbI.

2. TwarenbHO o4YUCTUTE pesepByap ANA BOAbI.
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHe HeucnpaBHOCTEN

Boaa Ha BHyTpeHHEM
ZiHe npubopa.

MoanoH Bbin U3BMEYEH CIIULLKOM PaHo.
> M3BnekaiTe NoAAOH TONBbKO YEPe3 HECKONBbKO CEKyHA no-
cne NpUroToB/IEHWUA NOCAEAHEro HanuTKa.

3aBapoyHblit 650K He Bbi-
HUMaeTCcA.

dukcaTop He OTKpbIBAETCA, 3aBaPOUHbIN BNIOK 3aKIMHWUIO.
» BbikntounTe npubop 1 CHOBA BKIOUMTE €ro Yepes 3 MUHy-
Thl.

Kodemornka He 3anyc-
KaetcA.

Mpubop neperpencs.
1. OTcoeanHuTe NpUBOpP OT INEKTPOCETH.
2. Beokaute 1 yac, utobbl NpMOOp OCThIN.

Kodemornka He nepema-
nbiBaeT KoderHble 3epHa,
XOTA eMKOCTb AnA Kodew-
HbIX 3€pPeH nosHa.

3epHa CNULLKOM MaCTAHUCTLIE U He NOCTYNatT B KOPEMOTIKY.
» Cnerka noctyuute no eMKoCTH AnfA KOPENHbIX 3EPEH.

» Wcnonb3syiTe aApyrov copTt Kode.
» He ncnonb3yite MacnaHUCTbIE KOPENHbIE 3epHa.

» OuuncTnTe NYCTYI0 EMKOCTb ANA KOPEhHbIX 3epeH BNaXHOM
TKaHbHO.

OuyeHb HepaBHOMEpPHOE
KayecTBo Kode unm mo-
NTOYHOW MNEHBbI.

B npubope obpasoBanacb Hakunb.
» OuucTuTe NPUOOP OT HAKUMMK.

HepaBHomepHoe Kaye-
CTBO MOJIOYHOW MEHbI.

KauecTBO MONOUYHOM NeHbl 3aBUCUT OT BUAA UCTIONb3YEMOr0

MOJIOKa WAK HamnuTKa M3 pacTUTENBLHOMO ChIpbA.

» OnTMMU3KpYITE pesynbTar, BelOpaB COOTBETCTBYHOLLUMA
COPT MOJIOKa W/ HanuTKa U3 PacTUTENIbHOO ChIpbA.

Kode He BblAaeTcA um
TONIbKO OTAENbHLIMM Karn-
NAMM.

YcTaHoBEHHOE Konnye-
CTBO HanwuTtKa He JlocTura-
eTcA.

YCcTaHOBNEH CAWULLKOM MENKWUI NOMOT.
» YcTaHoBuWTE Bonee KpynHbIA NOMOn.
— "YcraHoBKa crenenm nomona", Ctpanmya 171

CunbHblE OTIIOXKEHWA HaKUNu B Npubope.
» OuncTuTe NPUOOP OT HaKUMU.

B ¢unbTpe anA BoAbl HAXOANUTCA BO3AYX.

1. Morpyaute GuUNbTP ANA BOAbLI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX A0
Tex nop, NoKa He NepecTaHyT BbIXOAWUTL Ny3bIpbKKU BO3ayXa.

2. BcraBbTe 06patHO GpUALTP.

Mpubop 3arpAsHeH.
» OuucTUTe 3aBapPOYHbLIA BNOK.

» OuuncTute NpUBOp M yaanUTe Hakub.

Koge 6e3 neHku.

HeontumanbHbIi copT Kode.

> Kcnonb3yiTe copT Kode C NOBLILLIEHHBEIM COAEPXaHNEM
3epeH Robusta.

» Ucnonb3ayitte KopelHble 3epHa ¢ Bonee CUNbHOM CTENEHBLIO
oBXKapKH.

Mcnonbsytotca He cBexeobapeHHble 3epHa.
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HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHe HeucnpaBHOCTEN

Koge 6e3 neHkw.

» Wcnonb3ayiTe cBexue KodperHble 3epHa.

CteneHb NnoMona He COOTBETCTBYET KOPEWHBIM 3EPHAM.
» YcraHosuTe Honee Mesikuit MoMOos.
— "YcraHoBKa crenenu nomona", Crpaxmya 171

Kode cnmwikom «kuc-
Nbln>».

Cnuwkom rpy6elid momor.
» YcraHoBuTe HBonee Menkuit MoMOor.
— "YcraHoBKa crenenu nomona”, CrpaHmnya 171

HeontumanbHbii copT Kode.

> Kcnonb3yiTe copT Kode C NOBLILLIEHHBIM COAEPXXaHUeM
3epeH Robusta.

» Ucnonb3ayitte KopelHble 3epHa ¢ Gonee CUNbHOM CTENEHBLIO
0BXKapKH.

Kode cnmwkom «ropb-
KU».

YCTaHOBNEH CNULLKOM MEJIKMIA MOMOJI.
» YcraHoBuTe 6onee KpynHbliA NOMOT.
— "YcraHoBKa crenenm nomona", Ctpanmya 171

HeonTtumanbHbIM copT Kode.
» Wcnonb3syiTte Apyrov copTt Kode.

Koge nmeert «noarope-
Nbl» NPUBKYC.

YcTaHOBMEH CAWULLKOM MENKWIA MOMOI.
» YcraHoBuTe 6onee KpynHbliA MOMOT.
— "YcraHoBKa crenenu nomona", CrpaHmnya 171

HeonTumanbHbIM copT Kode.
» Wcnonb3ayiite apyrovi copT KOge.

YcTaHoBMeHa CNULLKOM BbicoKaa Temnepatypa Koge.
» YcTaHoBuTe Gonee HU3Kyto TeMneparypy Koge.

KodeiiHan rywia He
KOMMaKTHa U CIIULLIKOM
MOKpas.

He ontumanbHaA cteneHb nomona.
» YcraHoBuTe 6onee KpynHblid unu 6onee MeKUA MOMOr.
— "YcraHoska crenenn nomona”, Ctpanmya 171

3epHa CNULLKOM MacrAHUCTbIE.
> Kcnonb3yiTe ApYyron CopT KOPEMHbLIX 3ePeH.

Ha aucnnee noasnAaetcA
MHAWKauUuA "BcTaBbTe 3a-
BapOYHbIi B0K.".

HenpaBunbHO ycTaHOBNEHA KpbILLKA.

1. MpoBepbTe, NPaBUILHO N BCTABNEH U 3apUKCUMPOBaH 3a-
BapOUHbI1 GNOK.

2. [NepenBuHbLTE PACMONOXEHHbIA HABEPXY KPaCHbIW pblyar
BNEBO.

3. YcTaHoBMTE KPbILLKY 3aBapOYHOro Broka.

Ha aucnnee oto6parkaeT-
cA "3anente BoAy." He-
CMOTpPA Ha TO, YTO eM-
KOCTb AS1A BOAbI NOSIHAA.
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HenpaeunbHo ycTaHoBNeH pesepsyap AnA BOAbI.
» [paBunbHO yCcTaHOBWTE pesepByap AnA BOAbl.

Boza, coneprkallian yrnekucrnblii ras, B pesepByape Anf BO-
Abl.



YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHe HeucnpaBHOCTEN

Ha aucnnee otobpakaer-
cA "3anente Boay." He-
CMOTPA Ha TO, YTO eM-
KOCTb AnA BOAbI NOMHaA.

» HanonHuTe pesepsyap ANnA BOAbI CBEXKEW MPOTOYHOMN BO-
Jilol7}

B pesepByape AnA BoAbl 3aCTPAN NONIABOK.
1. BbiHbTE pe3epByap AnA BOAbI.
2. TwarensHo ouncTUTe pesepsyap AnA BOAbI.

HoBbli GunbTp AnA BOALI HE NPOMBIT B COOTBETCTBUM C

MHCTPYKLMEHN.

1. Mpomoiite GunbTP ANA BOALI B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLU-
en.

2. Beeaute B Aeictene GuUnbLTP ANA BOAbI.

B ¢unbTpe AnA BoAbl HAX0ANUTCA BO3AYX.

1. Morpysute GuUNbTP ANA BOAbLI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX A0
Tex nop, NoKa He NepecTaHyT BbIXOAWUTL Ny3bIpbKK Bo3ayXa.

2. BcraBbTe 06patHO GUALTP.

Crapblit GUnbTp ANA BOAbI.
» BcTtaBbTe HOBbIV GUALTP ANA BOAbI.

O6pasoBaH1A HaK1MK B pesepByape AnA BOAbl 3aCOPAOT CH-
cTemy.

1. TwartenbHo ounCTUTE pesepByap ANA BOAbI.

2. 3anyctute nporpammy yAaneH1a HaKkumu.

Ha gucnnee noasnAaetcA
nHavkauma "lMounctute
3aBapoyHbIi BNOK.".

3aBapoyHbIi BNIOK 3arpAsHEH.
» OuucTUTE 3aBapPOYHbIN ONOK.

Tyrow xoa MexaHu3Ma 3aBapo4HOro 6roka.
» OuucTUTe 3aBapPOYHbIN ONOK.

Ha aucnnee noasnaetca
MHAMKauua "CnmwKom
BbICOKOE MU HU3KOE
HanpaxeHue".

NmetoTcA npobnembl ¢ noaayen HanpAXKeHUs.
» OKcnnyatupyiite NprMOop TONLKO NP HaNpAXkeHun 220 -
240 B.

Ha aucnnee nossnaetca
MHAMKaumA "OwmnbKa B
BoAAHON cucteme. [e-
pesanyctute npubop.".

Mpubop HeucrnpaseH.

1. UsBnekuTe WTEncenbHyo BUKY U3 PO3ETKU U BbDKAUTE
60 cekyHA.

2. CHoBa BCTaBbTe LUTENCENLHYHO BUIKY B PO3ETKY.

MHankauma "BeinonHute
nporpammy calc'nClean!"
NoABNAETCA Ha Aucnnee
OYeHb YacTo.

Jarke ymAryeHHaa BoAa COAEPIKUT OnpeaeneHHoe Konnde-
CTBO U3BECTU.

1. BcraBbTe HOBbIV GUABLTP ANA BOAbI.

2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLLYIO CTENEHb KECTKOCTHU BOAbI.

Mcnonb3oBaHo HenpaBuibHOE CPEACTBO ANA YAaNEHWA HaKK-

Ny UK ero CIIMLLIKOM Mario.

» [InA yaaneHua HaKUMu UCMosb3yiTe TOMbKO noaxoaAluue
TabneTku.
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ru YcrtpaHeHue HeucnpaBHOCTEH

HeucnpaBHOCTb MpuumrHa ¥ ycTpaHeHUe HeUCnpaBHOCTEN

MHavkauva "Beinonnute  CepBucHanA nporpamma BbiNOSIHEHA He NOJIHOCThIO.
nporpammy calc'nClean!" » 3anycTtute cepBucHyto nporpammy "CreuuansHas npoMblB-
MoABMAETCA Ha Aucnee Ka".

O4Y€eHb HacTo. — "CepsucHbie nporpammsi”, Ctpannya 178
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16 TpaHcnopTUpOBKa, XpaHeHUe
¥ yTUnu3aumA

16.1 AKTMBaUMUA 3aLLUTbI OT MO-
posa

Mpu TpaHCNOPTUPOBKE U XPaHEHUH
npeaoxpaHvTe Ball NpuMbop OT BO3Aeii-
CTBMA HU3KWX TEMMNEpPATYp.

BHUMAHMUE!

OcTatku XKAKOCTU B Npubope MoryT npu-

BECTW K NOBPEeXAeHUIo npubopa npu

TPaHCMOPTUPOBKE UK XPaHEHWM.

» [epea TPaHCMOPTUPOBKOKN MK NOMe-
LLIeHMEM Ha XpaHEeHWE OMOPOXKHUTE CH-
CTeMY NoAauu XXUAKOCTH.

1. Bbinonxute nporpammy "3awimra ot Mo-
posa".
— "O630p cepBUCHBIX nporpamm”,
Crpannya 179

2. OtcoeauHuTe NpUBop OT SNEKTPOCETU.

16.2 YTunusauua ctaporo 6bl-
TOoBOro npubopa

YTUnusauma B COOTBETCTBUM C IKONOrnye-

CKUMU HOpMamu obecneunBaeT BO3MOX-

HOCTb BTOPUYHOIO MCMOJIb30BAHUA LIEHHbIX

CblpbeBblX MaTtepuanos.

1. BblHbTE U3 PO3ETKM BUIIKY CETEBOIO Ka-
6ens.

2. O6perxbTe ceTeBoM Kabenb npubopa.

3. YTunusupyiite npu6op B COOTBETCTBUM C
3KOMNOrMYECKUMU HOPMaMMK.

CBeflieHWA 0 BO3MOXHbIX criocobax yTu-
NM3aLMK MOXKHO MONY4YnTh B Crieumnani-
3MpOBaHHOM TOProBOM MPeAnpPUATUM, a
TaK)Ke B PaWOHHbIX UIIU TOPOACKUX Op-
raHax yrnpasyieHuA.

TpaHCI'IOpTMpOBKa, XpaHeHune 1 ytunusauma ru

CKUX U 3NEKTPOHHLIX Npubo-
poB (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble HopMbl onpegens-
IOT AENCTBYIOLLME Ha TeppH-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpara v yTunusauuu cra-
pbIx NprBopoB.

JaHHbl npubop nmeeT oT-
METKY O COOTBETCTBMU €BPO-
neickum Hopmam 2012/19/
EU ytunusauumn anextpuue-

17 CepBucHan cnyx6a

BarkHble anA dyHKUMOHMPOBaAHWA npubopa
OpWruMHanbHble 3an4yacTi, COOTBETCTBYHO-
wve Oupektuee EC no akonornyeckomy
MPOEKTUPOBAHUIO 3NeKTpONoTpebnAtoLLeN
MPOAYKLMM, Bbl MOXETE 3aKasatb B HaLLEN
CEPBUCHOM cny)k6e, Kak MUHUMYM, B Teue-
HWE 7 NeT C MOMEHTa NPOAaXKW BaLlero
npubopa B npeaenax EBponeiickoro ako-
HOMMWYECKOro NMPOCTPaHCTBa.

3ameTKa: MNpy BLINOMHEHUM FrAPAHTUIHBIX
YCNoBWit NpousBoanTeNA paboThl BeIMONHA-
OTCA CEPBUCHOM cny>kOoi GecnnatHo.

MonpoB6Hyto MHPOPMaLUKIO O rapaHTURHOM
CPOKe 1 YCNOBHAX rapaHTMu B Ballen
CTpaHe Bbl MOXETEe 3anpoCcuTb B HaLlen
cepBucHoit cnyxbe, y Ballero npozasua
WK HaWTK Ha HaLLeM cauTe.

AZpec v TenedoH CEPBUCHOM CIy»KObl
MOXHO HaWTU B NpunaraeMom nepevHe
CEPBUCHBIX CNYXX6 UK Ha HalleM Beb-
canre.

Jna focTyna K KOHTaKTaMm CIy»06 KIMeHT-
CKOro CepBUCA, Bbl TAKXE MOXETE UC-
nonb3oBatb AaHHbIM QR koa.
https://www.siemens-home.bsh-group.ru
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ru TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHU

17.1 Homep uspgenun (E-Nr.),
3aBoacKon Homep (FD) n
nopAAKOBbIM HOMep (Z-

Nr.)

YT06bl BLICTPO HAMTK JaHHbIE Npubopa 1
HoMep TenedoHa CepBUCHOM CNy>KBbl, Bbl
MOXKeTe 3anucarb 3T AaHHble.

18 TexHHMUYecKHe XxapaKTepUCTH-

KH
Hanpa>keHune 220-240 B ~
Yacrota 50 Iy
MoTtpebnaeman MmowHocTb 1500 Bt
MakcumansHoe aBneHwe 20 6ap
Hacoca, cTaTuyHoe
MakcumanbHas Bmectn- 2,6 n
MOCTb pesepByapa anAa
BoAbl (6e3 punbTpa)
MakcumanbHaa Bmectn- 350 r
MOCTb €MKOCTH ANA KO-
denHbIX 3epeH
InuHa ceteBoro kabena 100 cm
BbicoTa npubopa 38 cm
LLInpuHa npubopa 30 cm
my6uHa npubopa 46,7 cm
Bec, nopoxHun 9 Kr
Tun Kopemonku Kepamuka

1
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B 3aBucumMocT OT KOMAekTauum

18.1 UHpopmauma no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMoMy
M OTKPbLITOMY Nporpamm-
Homy o6ecneuyeHuto

OTOT NPOAYKT COAEPIKUT KOMMOHEHTbI NMPO-
rpamMmHOro o6ecneyeHns, KOTopbIe IMLEH-
31MpoBaHbl obnazatenAMu aBTOPCKUX NpaB
Kak cBoBoAHO pacnpocTpaHAeMOoe
OTKPbLITOE NporpaMMHoe o6ecneyeHue.
CooTtseTcTBYIOLAA UHPOPMALIMA O NIULEH-
3MAX coxpaHeHa Ha 6biToBOM npubope.
JocTyn Kk cooTBeTCTBYOLLEV MHPOPMALMK
0 NIULIEH3MAX BO3MOXEH TaKXKe Yepes npu-
noxxeHne Home Connect: «[podunb ->
MpaBoBble ykasaHuA -> MHpopmauma o
n1ueHsusx»." Bbl MOXeTe cKadatb UHpOp-
MaLMto O JIMLEH3NAX Ha canTe GUPMEHHO-
ro npoaykra. (Hainaute Ha cante npoayKra
MoZenb cBoero npubopa 1 npoyyto AoKy-
MeHTaumto.) Bbl MoXxeTe Takxke 3anpocuTb
COOTBETCTBYOLLYIO MHbOPMaLHIO Mo aape-
cy ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerdte GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen — MioHxeH, N'epmaHus.
Mo 3anpocy npeaocTaBnAeTCA UCXOAHbIN
Koa.

HanpaBbTe cBoM 3anpoc no aapecy
ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen — MioHxeH, MepmanuA.
Tema: ,OSSREQUEST"

Pacxoabl Ha 06paboTKy Ballero 3anpoca
6yayT noctasneHbl Bam B cyeT. 310
npeanoXkeHuwe AeMCTBUTENbHO HA NPOTA-
XXEeHUN Tpex NneT C AaTbl NOKYMKN UIN XKe,
Nno MeHbLUEN Mepe, B TeueHne neproaa,
Ha KOTOPbIV Mbl NpeAsiaraeM TEXHUYECKYHO
NOAAEPXKKY W 3anacHble AeTanu AnA CooT-
BeTCTBYytoLLero npubopa.



19 CepTudpuUKaT COOTBETCTBUA

Hactoawwum komnanna BSH Hausgeréte
GmbH 3aaBnaeT, uto npudop ¢ PyHKUMO-
HaNlbHbIMW BO3MOXXHOCTAMKM Home
Connect cooTBETCTBYET OCHOBHLIM Tpebo-
BaHWAM W NPOYUM NMPUMEHUMbBIM MOSIOXKE-
HuAM anpekTuebl 2014/53/EU.

CepTudukat cooTBeTCTBUA U
MonHbIA TEKCT feknapaumn CooTBETCTBUA
RED pasmelleH Ha uHTepHeT-canTe
siemens-home.bsh-group.com Ha cTpaHu-
Lie ¢ onncaHueMm Batlero npubopa B pas-
fiene AOMNONHUTENBbHOR AOKYMEHTaLMK.

q

IvnanasoH 2,4 Ty (2400-2483,5 MIwu):
makc. 100 mBT

OunanasoH 5 Mu (5150-5350 Ml'u + 5470—
5725 MI'u): makc. 100 mBT

Q BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR IT cY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl
SE NO CH TR IS UK (NI)

5 'Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKko ana ncnonb3osaHna B MOMELLEHHUAX.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnA ncnonb3oBaHUA B NOMELLEHUAX.
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uk bBesneka

1 Be3neKa

[oTpumyinTeca HacTynHUX NpaBua TEXHIKK OesneKu.

1.1 3aranbHi BKa3iBKU

® byab nacka, yBaXKHO NpoOUNTanTe LK iIHCTPYKLIO.

® 30epexiTb IHCTPYKLIto 11 iHhopMaLito Npo npunaad ana nisHiworo
KOPUCTYBaHHA abo Ana HACTYMHOro BlacHWKa npunaay.

= He nigkntovanTte npunag, AKLWO NOro NOLWKOMKEHO Niag yac
TPAHCNOPTYBaHHA.

1.2 BuKopuCTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM

Kopuctyinteca npunagom auile 3a Takux yMOB:

® 1714 NMPUroTyBaHHA rapAYmnx Hanoi..

® vy NPMBATHMX JOMOroCnoAapcTBax i B 3aKpUTUX NPUMILLEHHAX
noOyTOBOro NPU3HaYeHHsA.

® Ha BUCOTI WoHanbinbwe 2000 M Haa piBHEM MOPS.

1.3 O6MeeHHA Kona KopUCTyBadiB

[iTn BikoM Big 8 poKiB, a Tako)XX 0CcoOn 3 0OMEXEHUMU DISUYHUMMU,
CEHCOPHMMN ab0 PO3YMOBUMK 30IOHOCTAMM Y 3 Bpakom JOCBiay
Ta/ab0 3HaHb MOXYTb KOPUCTYBATUCA LIMM NPWAAA0M Ti/bKK Nif
Harnaaom ado nicia oTpUMaHHA BKa3iBOK i3 6e3neyHoro Kopu-
CTyBaHHA NMpwuiaaoMm i nicsaa Toro, AK BOHW YCBIAOMUIN MOX/UBI
noB’A3aHi 3 UMM Hebes3neku.

[itTam 3a60poHEHO rpatuca 3 npuaaagom.

[iTAM MOXHa yncTUTK 1 0OCcNyroByBaTV npunag nuwe 3 8-piuHoro
BiKY V1 Mia HarnAgoM AOPOCANX.

Mpunan i kabenb »x1BneHHa cnig 6epertu BiA AiTel BIKOM [0

8 poKiB.
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Beaneka uk
1.4 MNpaBuna TexHiku 6e3neKu

/\ YBATA! - He6e3neKa yayLueHHs!

[iTv MOXyTb HaTArTM NakyBanbHi MaTepiann cobi Ha ronosy ado
3aropHyTUCA B HUX | 3aAUXHYTUCA.

» bepexiTb nakyBasbHi Marepianav Big OiTeN.

» He no3BonAnTe AitAM rpatncAa 3 nakyBas/lbHUM MaTtepiasiom.
LT MOXYTb YANXHYTU UM NPOKOBTHYTW APIOHI AeTani 1 yHacnigok
LIbOro 3aaAnXHYyTUCA.

» BepexiTb ApiOHi aeTani Bia AiTen.

» He nosBonanTe aOitAM rpatmuca 3 ApiOHMMKU geTanamu.

/\ YBATA! - He6e3neka ypaxeHHA eNeKTPUYHUM CTpyMoMm!
MOHTa)X, BUKOHAHWN HEHaNEXXHUM YNHOM, MOXE CTaHOBUTU Hebes-
neky /19 KopucTtyBaya.

» [Tpunan AO3BOAEHO NiAKYaTU A0 ENEKTPOMEPEXI N ekcnaya-
TyBaTu nuvwe BiANOBIAHO OO AaHWX, 3a3HaYeHMX Ha 3aBO/ACHKIN
Tadnmuui.

» [punan MoxHa nigkauaTh 40 eIEKTPOMePEXi 3MIHHOIO
CTPYMY TifIbKN Yepes 3a3eM/IeHY PO3ETKY, 3MOHTOBaHY 3riHO 3
YNHHUMWU HOPMaMMU.

» 3aszemntoBasibHUI NPOBIA eNeKTPUYHOI cucTeMU ocesni Mae ByTu
NPOKNaAeHU 3rigHO 3 YNHHUMU HOPMaMMU.

» 3a00pPOHAETLCA BUKOPUCTAHHA Npunaay B NPUMILLEHHAX, A€
enekTpuYHa mepexa He obnagHaHa 3a3eM/BaIbHUM
NPOBOAOM.

MowKomKeHUn npunaa ado NOLWKOMKEHNN MEPEXHUNn Kabenb —

Kepeno Hebeaneku.

» HiKONN He KOPUCTYMTECA NOLIKOMKEHUM NPUAaO0M.

» 3aB0OPOHEHO KOPUCTYBATUCA NPUIaaoM, MOBEPXHA AKOro TPi-
CHy/1a 4n 3namanacs.

» He TArHITL 3a MepexHuin kadenb, Wob Bia’eaHaT npwnaj sia
MepeXxi. 3aBXan TATHITb TiIIbKN 3a MEPEXHUI LUTEKEP MEPEXHO-
ro kabesnto.

» AKLWo npunan abo MepexHuin kKadesb NOLWKOIAKEHNN, HeramnHo
Bio'eQHaNTEe MepexeBuit LWTeKep poa3noainibHoro 61o0ka abo Bu-
MKHITb 3anoBiXXHNK Yy po3noainbHoMy O10Li.
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uk bBesneka

» 3arenedoHyinTe 4O CEPBICHOrO LeHTpy. > Crop. 219

PeMOHTHI poB0TH, BUKOHAHI HEHANIEXHUM YMHOM, MOXYTb CTAHOBU-

T HebeaneKy AnAa KopucTyBaya.

» PeMOHTYyBaTW npunaa A03BOJIEHO Ti/IbKW (PaxiBLAM.

» [1nA peMOHTy npuiaay A03BOIAETLCA BUKOPUCTOBYBATU /INLLIE
OpUriHanbHi 3anyacTuHu.

» L1lo6 yHUKHYTK HeBesnek, y pasi NOLWKOMKEHHA Kabento X1BNeH-
HA LUbOro npunagy Moro 3aMmiHy Mae BMKOHyBaTW BUPOOHMUK,
cepBicHU LeHTp abo ocoba 3 BiAnoBiAHOW KBasidikaLlieto.

PionHa, Wo BUTeKna, MOXe CMPUUNHUTA YPaXKEHHA eNEKTPUYHUM

CTPYMOM.

» Hikonu He 3aHyptoiTe Hi Nnpunag, Hi kKabenb XUBNEeHHA Y BOY.

» Ha po3HiMHWUIM 3’eaHyBayY npunaagy He Mae notTpanaath pianHa.

» BUKOpUCTOBYWTE Npunaa /ine B 3aKPUTUX NMPUMILLEHHAX.

» bepexiTb npuiaa Big BUCOKOI TeMnepaTypu 1 BOSTOMW.

» He MOXHa unctuTi npunan 3a 4ONOMOrot naposoro abo Bu-
COKOTWCKOBOIo npuaaay.

A\ YBATA! - He6e3neKa nomei!

[Npwnnan HarpiBaeTbCA.

» 3abeaneuTte JOCTATHIO BEHTUAALIKO npunaay.

» 3aB0pPOHEHO KOpUCTYBaTMUCA NpuiaaomM y wadi.

3acTocoByBaTV NOAOBXEHUI Kabenb XXMUBMNEHHA 1 HEAO3BO/EHI

agantepun Hedes3neyHo.

» He 3acTocoByiiTe noaoBxyBadi abo GaraToMiCHi pO3eTKMW.

» 3acTOCOBYITE NnLIe aganTepu, AKi AO3BOIMB BUPOOHMUK.

» AKLO WHYP XUBNEHHA € KOPOTKMM i HEMa€e AOBLLOrO LWHypa K-
B/IEHHA, 3BEPHITbCA [0 NPOMECIHOI eNeKTpoMancTepHi, Wood
aganTtyBaT MiCLIE MOHTa)y BAOMaA.

/\ YBATA! — He6e3neka oniKis!

Jeaki yactuHn npunaay ayxe HarpiBatoTbCA.

» He TopkanTteca rapaymx aetanen npunagay.

» [licnAa KOPUCTYBaHHA JanTe rapAYnM AeTanam npuaany OXoJs10Hy-
TW.
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Besneka uk

/\ YBATA! — He6e3neKa oniky!

LLlonHO npuroToBaHi HaMoi AyXxe rapaAui.

» Y pagsi notpedu gaBanTe HanoAM OXOSIOHYTH.

» YHUKaNTe noTpaniAaHHA Ha LWKIpY piavH i napu, Wo BUXOAATh i3
npwnaay.

[ncTaHuinH1A 3anycK 3a Jonomoroto MoBinbHOI nporpammu Home

Connect 6e3 Harnaay 3a NpuiagoM MOXe NPU3BECTM A0 olNapto-

BaHHA iHLWKX OCIiO.

» 3aB0pPOHEHO MiAHOCUTM PYKY Nia A03aTop Mia yac Buaadi
Hanoto.

» He nignyckante 0o npwiaay diten Touwo.

/\ YBATA! - He6e3neka TpaBMmyBaHHA!

HenpaBuabHe BUKOPUCTAHHA Npuiaay MOXe CTBOpUTU Hebesneky

/1A KOPUCTyBaya.

> LLlo6 YHMKHYTV TpaBM, KOPUCTYMTECA NPUIAAOM fuLLEe 3a Npw-
3HaYEHHAM.

3atmckaHHA nanbUiB Mg Yac 3a4MHEHHA ABEPUAT npuiaay.

» BaumHAoun aBepuaTa npunaay, 6epexiTe nanbdi.

KaBomosika obepTaeTbecAa.

» He npocoBynTe nanbLi B KABOMOJIKY.

/\ YBATA! - He6e3neka: marHeTuam!

Llen npunaa MiCTUTb MOCTINHI MarHiTn. BoHK MOXyTb BN/MBaTK Ha

e/IEKTPOHHI IMNNaHTaTh, Hanpukian KapaioCTUMYNATOPU YK IHCY/II-

HOBI MOMMW.

» JTtogam 3 eNeKTPOHHMMN iMnaHTataMmn HeoOXiaHO TpuMaTtucAa
Ha 6e3neyHin BiacTaHi — npuHanmHi 10 cM Big npunaay.

» besneuHy BiacTtanb 'y 10 cM cnig TpumaT 1 Bid BUAHATOrO pese-
pByapa anq Boau.

/\ YBATA! - He6e3neKa UKoAY 340POB’t0!
3abpyaHeHHA Npunaay MoXe CTaHOBUTK Hebeaneky An1A 3A0PO0B’A.
» BUKOHYWNTE BKa3IBKN LWOAO MFEHIYHOrO YNLLEHHA Npunaay.
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uk OxopoHa OO0BKINAA N OWAaAIMBE KOPUCTYBAHHSA

2 OxopoHa AoBKinnAa v
oLwlaanMBe KOpUCTyBa-
HHA

2.1 YTunisauifa ynakoBKu

[MakyBasibHi MaTepiann eKonoriyHo

6eaneyHi i MOXyTb BUKOPUCTOBYBATU-

CA MOBTOPHO.

» OKpeMi cknagHuKn noTpioHoO pos-
copTyBatu 1 yTunisyBatu pos-
NiNbHO.

2.2 3aowanmeHHA eHepril

AKwo Bu Byaete BUKOHYBATY Ll
BKa3iBKW, Npuiaa Crnoxunsatnme
MEHLLE eNeKTPoEeHEPTIl.

YCTaHOBITb HAVMEHLLY TPWBaNICTb
3aTPUMKM aBTOMaTUYHOIO BUMKHEH-
HA.

v Konu npunagom He ByayTb KOpU-
CTyBatucA, BiH BUMMKATUMETbCA
paHile.

— "OcHoBsHi napametpu”,
Crop. 207

He nepepwuBarite npurotyBaHHA

HamnoiB NepeayacHo.

v Harpita kinbkictb Boan abo Mosno-
Ka Oyne BMKOpUcTaHa
ONTUMAaJSILHO.

PerynapHo Buaanante 3 npunaay
HaKu.

v Bigknagn Hakuny nigBuLLyOTb
€HEepProCnoXmnBaHHA.
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3 YcTaHoBNeHHA U nig-
KJTFOUYEHHA

3.1 KomnneKT nocTtaBKU

[MicnAa posnakyBaHHA NepeBsipTe, un
KOMMIEKT MOBHWUI i YN HE NMOLWKOAWIO
AKICb YaCTWHM Mia Yac TpaHcnopTyBa-
HHA.

3ayBaMeHHA: 3anexHo Big mogeni
npwnagy B KOMMNAEKT BXOAATb PidHi
akcecyapu. [logatkosi akcecyapu no-
3HAYeHi NYHKTUPHOK PamMKOLo.

- Man. |
KaBomalumHa

>

EMHICTb 41A MOsoKa

MHyuka TpyoKa Ana Mosioka

Apantep eMHOCTI AnAa
Monoka'

IHCTpyKUiA 3 ekcnayaTtauii

JonomixxHa HanpAMHa 414
BCTAHOBNEHHA dinbTpa.

B
D
E
TabneTka AnA BUAANEHHA
il

Hakuny '
Tabnetka AnA OUMLLIEHHA |

QinbTp AnA Boan'

CmMmyxkKa ansa BU3HaYeHHA
YKOPCTKOCTI BOAM

CepBeTka 3 MiKPOBO/IOKHA

! 3anexHo Bia KoMnnekTawii npuna-
a

<



3.2 YcTaHOBRneHHsa U nigxknto-
YeHHA npunany

YBATA!

Hebesneka NowKomKeHHA npunagay.

HenpaBunbHe BBeAEHHA B eKcr/yarta-

Lit0 MOXE MOLLIKOAUTW npuiag.

» BukopucToByinte npunag nuwe B
NPUMILLEHHAX, 3aXULLEeHNX BiA
MOpPOa3Y.

» AKLWO Npunaa TpaHcnopTyoTh ado
3bepiratoTb 3a TemnepaTypu, HUX-
yoi Big 0 °C, nepen BBEAEHHAM B
ekcnayarauito cnig Butpumaru no-
ro 3 rod. 3a KiMHaTHOI
Temneparypu.

» [licnAa KOXXHOro NiagKAUYEHHA cnin
noyekaTtn NpnéansHo 5 c.

1. YCTaHOoBITL Npunaa Ha pPiBHIli BOAO-
CTINKIiN MOBEPXHI, 3AaTHIl BUTPU-
martu 1oro Beary.

2. [puegHanTe WTencensHy BUIKY
npunaay A0 PO3ETKM i3 3a3eM/IEH-
HAM, AKY BCTAHOB/IEHO HANEXHUM
UMHOM.

4 3HaMoOMCTBO

4.1 Mpunag

TyT MOXHa No3HanoMmuTuCA 3i
cKnagHvKamu npunaay.

3HaromcTBo  uk

Kpuluka ana 36epeskeHHn
apomary

KOHTeHep AnA KaBoBUX 3e-
peH

[1OBOPOTHMI perynaTtop
CTyneHa nomesny

Biacik ona tabneTtok

Kpulwka pesepsyapa ans
BOAM

Pesepsyap anda soau

CeHcopHui anennen

[BepunaTa 3aBaptoBasibHOI
Kamepwu

3aBoacbka Tabnnuka

MonouHa cuctema

Kpuiika nosatopa

[MigooH ana Kpanenb

REEE 558 BN & & 8

W

anexHo Bif KoMnaekTauii npuna-
a

<

4.2 EnemeHTHU KepyBaHHA

TyT MOXHa O3HaromMuTUCA 3
eNeMeHTamMn KepyBaHHA nNpunaay.
CeHCOpHi KHOMKH

TyT HaBegeHO ornAg CUMBONIB, WO
3aBXan BUANMI.

3ayBameHHA: 3a1eXXHO Big MOAEN] ) YBIMKHEHHA 200 BIUMKHEH-
npunany MOXAuBI AeAKi BiAMIHHOCTI HA Npunany.

KONbOPY Ta AeTaneii. 7P MpWroTyBaHHA ABOX Ya-

- Man. A ”JQK'

e & BiokpuTTta abo 3akpuTTA
MHICTbL 114 MOJIOKa cepsicHOl nporpamu.
CEHCOPHI KHOMKM o3 BiokpviBaHHA aBo 3aKkpu-

—— : BaHHA MapameTpiB 41A
Migirpis vaLwok HanallTyBaHb.

' 3anexHo Big kKoMnaekTawii npuna-
ay
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uk T[MpunagaA

CeHcopHui aucnnen

CeHcopHuin aucnnen cnyrye i ana
iHOVKauil, i AnA KepyBaHHA.

o=

~
.

[Mpunan nigknoyeHo 4o
Home Connect.

3ayBareHHA: Konv npunaa ysi-

Yniobne Bubip s6epexeHnx Hanois MKHEHWI, AOCTYMHI 7 iHLWi MOX/NBOCTI
He 3 NepcoHanizoBaHNMm KepyBaHHA 3 BiANOBIAHOK iHAMKALIIED
napameTpamu. i NOBIOOMNEHHAMY (HaNpWKiaa,
— Crop. 204 napameTpu Hanois).
Knacu- Bméip CcTaHOapTHUX (D PeryntoBaHHA MiLHOCTI.
Ka HaroIs. E PeryntoBaHHa 06’emy
coffeeW Bubip 6asoBux Hanois, Hanoto.
orld CMUCOK AKUX MOXHa A Pery/toBaHHA YacTK Mo-
MOMOBHIOBATK 3a AOMNOMO- noka
roto Home Connect. .
5 MliAirpiB YAoK yai 0 PerynioBaHHA apomary.
MKHEHUIA. A PeryntoBaHHA
Temnepartypw.
5 Mpunaanna
BukopucToByiTe opuriHansHe npunagnd. BoHo pospobneHe ans Baworo npu-
nagy.
Mpunapnsa Mara3suH CepBiCHUI LeHTp
Tabnetkn Ana OUYMLLIEHHA TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Tabnetkn Ana BUAIEHHA Hakumny TZ80002A 00312094
T280002B 00312095
®inbTp AnAa BOAN TZ70003 00575491
QinkTp AnA Boan, Habip i3 3 wWT. TZ70033A -
CepBeTka 3 MiKpOBOJIOKHA - 00460770
Habip ona gornaay TZ80004A 00312105
T780004B 00312106
ApanTtep OnA EMHOCTI A1A MOoKa TZ70001 17006005

6 MNepen nepLunm
BUKOPUCTaHHAM

MigroTyvite npwnag 4O 3aCTOCYBaHHA.

198

6.1 MigroToBKa 1 YAULLLEHHA
npunagy

3HIMIiTb 3axX1CHi NiBKN, NOYNCTLTE
npwnan i oro okpemi yactuHu. Ke-
pyrTeca rpadiuHo0 iIHCTPYKLIED Ha
noyaTKy LbOro JOKyMeHTa.



YBATA!

HenpwuaatHi 3epHa MOXyTb 3aCMIiTUTH

KaBOMOJIKY.

» BurKopucToByiTE NNLLE YACTI CyMi-
LI CMa)KEHMX KaBOBUX 3ePEH /1A
ecnpeco-MalmuH / aBTOMatuyHnx
KaBoOMalLLlVH.

» He BMKOPUCTOBYITE rNasypoBaHi
KaBOBi 3epHa.

» He BuKopucToByiTe Kapameni-
30BaHi KaBOBi 3epHa.

» He BMKOPUCTOBYITE KaBOBi 3epHa,
06poBneHi LyKPOBMICHUMM
nobaskamu.

» He 3acunante meneHy Kasy.

- Man. B -E4

3ayBameHHa: LLloaoHA HanoBHoONTE
pes3epByap 471A BOAM CBKOK XO0-
[IHOK HEerasoBaHoo BOAOHO.

MNopapa: LLo6 36epiratv ontumasibHy
AKiCTb, 30epirarite KaBosi 3epHa B
NPOX0N0AHOMY MiCLi B 3aKpWUTIiii
EMHOCTI.

KaBoBi 3epHa B KOHTEWHEpPI npuiaay
36epiratoTb apomart yrnpoJoBX Ki-
JIbKOX AHIB.

6.2 BusHaueHHA TBepAOCTi
BOAMU

LLlo6 npwnag cBoeyacHO Crosilas
npo notpedy BUAAUTU HAKUM, BaXK-
JIMBO NpaBW/IbHO BCTAHOBUTK
TBEPAICTb BOAW. TBEPAICTL BOAN MOX-
Ha BU3HAUNTM 3a JOMNOMOIOK iHAW-
KaTOPHOI CMY>XKM 3 KOMMIEKTY abo
fnisHaT1cA B MiCLIEBOrO nocTavasibHu-
Ka Boau.

1. HeHanoBro 3aHypTe iHOMKaTOpPHY
CMYXXKY Y CBi>XXY BOAOMPOBIAHY
BOAY.

2. [laite BoAi CTEKTWN 3 iIHAMKATOPHOI
CMYXXKMW.

3. 3a 1 xB. iHAMKATOPHA CMy»XKa
noKaxke TBEpPAICTb BOAMW.

BMKOPUCTaHHAM Uk

Lla TaBamuA nokaaye cnieigHoLLE-
HHA PIBHIB i CTYMEHIB TBEPAOCTI
BOAMW:

Pi- HimeubKi 3aranbHa

BeHb rpaaycu TBepAicTby
TBEpAOCTi MMoOnb/n
°dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4 22-30 > 3,8

' 3aBoacbka HacTponka

3ayBar{eHHA: AKLO B oceni €
noM’AKLIYBaNbHUI NPUCTPIN anA
BOAW, TO MOXHa BMOpaTK BapiaHT
"Mom’AKwyBay".

Mopana: HanawTyBaHHA MOXHa
3MiHUTK B ByAb-AKNA MOMEHT.
— "OcHosHi napametpu”, Ctop. 207

6.3 PinbTp AnA BOAU

3a gonomoroto inbTpa ana Boan mMo-
)KHa CMOBINbHIOBATW NOABY HaKWMy
POOUTY BOAY YMCTILLOLO.

BcTtaBneHHA ¢pinbTpa anAa soau

YBATA!

MoxxiMBe MOLWKOMKEHHA nNpuiaay

BHACNIAOK MOABW HaKuUMy.

» CBoOeYacHO 3aMiHtolTe BOAAHWUI
dinbTP.

» 3aMiHATM BOAAHWI DiNbTp NOTpPi-
OHO He MisHille HiXX uepes 2 Mic..

» 3BakaliTe Ha AUCNNenHy iHanKa-
Lito.

1. Hatuchits .

2. HatucHiTb "®inbtp INTENZA" i BU-
KOHYITE BKa3iBKM, WO 3’ABAATUMY-
TbCA Ha aucnnel.
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uk BMKOPUCTaAHHAM

3amiHa abo BuganeHHa $pinbTpa
AnAa Boauv

Mpunnagom MOoXxHa KopucTyBaTuca i

6es3 dinbTpa aAna Boaw.

1. HatucHits .

2. HatucHitb "®inbTp INTENZA".

3. HatucHits "3amiHuTn" ado "BuiiHsa-
TM" | BUKOHYNTE BKAa3iBKW, LLIO
3’ABNATMMYTbCA Ha AUCNNEI.

Mopaau

= 3aMiHATU QINLTP ANA BOAM CNia Ta-
KOX I8 FrEeHIYHMX MipKYyBaHb.

® 3a HaABHOCTI BOAAHOro dinbTpa
BMAANATM HAKWM i3 Npuiagy MOXHa
piawe.

m 3a HaABHOCTI inbTpa An1a Boan
KaBOBi Hanoil BUXOAATb CMaYHilIn-
MU,

® [KLO BM OOBro HE KOPUCTYBaNNCH
npwnanomM (Hanpuknaa, 6ynu y Bia-
nycTui), TO nepen KOpPUCTyBaHHAM
NPOMWUIATE BCTAHOBNEHNN BOAAHNIA
dinbTP, NPUroTyBaBLUM YallKy rapa-
yoi BOAMW.

= [lpuadatu GinbTp 4nA BOAM MOXHA
B MarasuHi abo cepBiCHOMY LIEHTPI.
- "Mpwunagaa", Crop. 198

6.4 lMNepLue BUKOPUCTAHHA
npunagy

[MicnAa nig'eqHaHHA OO eNeKTPOMEpPEXI

HanawTyiTe npunan a1a nepuoro Bu-

KopucTaHHA. MeHto BBEAEHHA B eKC-

nayartauito 3'ABNAETLCA TiIbKK MNiCNA

NepLOro BBIMKHEHHA.

1. YBIMKHITb npunaa kHonkoto O.

2. BUKOHyNTE BKa3iBKW, WO 3'ABNATU-
MYTbCA Ha Aucnnei.

v Ha gncnnei 3’aBnAatnmyThea iH-
CTPYKLUII 3 BUKOHAHHA Nporpamu.
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BKasiBku

= Akuwo tenep Bu Home Connect
XOueTe BMKOHATW HanaluTyBaHHA,
OOTPUMYIMTECHA BKa3iBOK 3aCTOCY-
HKy Home Connect.
- "HanawrysaHHA Home Connect”,
Crop. 205

® Akuwo BMOpaHo BapiaHT "[demope-
XUM", NpaLutoe TiNbKN aucnnenHa
iHOMKauia. ['otyBatu Hanoi un Bu-
KOHYBaTW NMporpamm HEMOXJIMBO.

6.5 3aranbHi BKa3iBKH

Llo6 onTumansHO KOpUCTYBaTUCH
NpwIaaoM, 3BaKanTe Ha BKasiBKu.

BKasiBku

= Ha 3aB0oji BCTAHOB/IEHO CTaHAapT-
Hi napamMeTpu 1A oNTMMasbHOro
pexumy podoTu npunagy.

= KaBOMOJIKY BiApEry/ibOBaHO Ha
3aBofi AnA ONTMManbHOI POOOTN.
AKLLIO KaBa Teue nule Kpanaamm
abo HaaTo piaka i mae samano
NiHKK, MOXXHa nigKkopuryeatu
CTyMiHb NoOMeny niag yac poboTu
KaBOMOJIKM.
- "Bubip ctyrnieHa nomesy”,
Crop. 203

® []ig yac KOPUCTYBaHHA Ha BEHTUA-
LiNHUX LWIMHAX | KpULLi BiACIKY
anA TabneTok MoX/IMBa NoABa
Kpanenb BoAu.

= HKLIO HEe KOpUCTyBaTUCA nNpuna-
AOM yNpOAOBX NMEBHOMO Yacy, BiH
aBTOMATUYHO BMMKHETbCA. Tpu-
Ba/liCTb LIbOrO Nepioay MOXHa
3MIHUTWN B OCHOBHUX NapameTpax.
- Crop. 207



® 3 TeXHIUHUX NPUUNH 3CepeanHm
npunagy Moxe BUXOOWUTU napa.

\C \\ o o

\

® [leplunin NpUroToBaHWin Hami He

Oyane matn BUpaXKeHoro apomary,

AKLLO:

— Bu kopucTtyeteca npunagom
ynepuie.

— Bw WwWoONHO BUKOHaNM CepBiCHY
nporpamy.

— Bw posro He BMukanu npunaa.

He nuiite uboro Hanoto.

Mopapa: CtabinbHa apidHonopucTa
KpemMoBa MiHKa JOCAraeTbeA nicnsa
NPUrOTYBaHHA KiNbKOX YalloK Bifg
noyartky KOPWUCTYBaHHA NpuUIaaoMm.

7 OcHOBHI BigomocTi npo
KOPUCTYBaHHA

7.1 YBiMKHeHHA a60 BUMKHe-
HHA Npunagy

» HatucHits O.

[in yac yBiMKHEHHA Ha aucniel
3’ABuTLCA norotun. lig yac ysi-
MKHEHHA N BUMKHEHHA npwiaa
aBTOMaTUYHO NMPOMMBAETLCA.
Bumukatoumnce, npunaa YnCTutbCA,
BMMyCKakoun napy B nigaoH. AKLWOo
npunaza Ha MOMEHT YBIMKHEHHA Le
Tennuin abo nepesl BUMKHEHHAM
Hanoi He roTyBann, npunag He
NPOMMBAETBLCA.

KOpuCTyBaHHA uk

7.2 MpuroTyBaHHA HanoiB

TyT BM fidHaeTecq, AK NpUroTyeaTtu
BMOPaHWA Hani.

A\ yBAra

He6es3neka oniky!

LLlonHO npuroToBaHi Hanoi ayxe ra-

pAyi.

» Y pasi notpebun gaBante Hanoam
OXOJIOHYTW.

» YHUMKaNTe noTpaniAHHA Ha WKipy
piavH i napu, Wo BUXOAATL i3 Npu-
nanay.

BKasiBKku

® 3a geAkux napameTpiB KaBa roTye-
TbCA B KiNbKa eTanis. 3avekaire,
OOKM NMpouec NpUroTyBaHHA
MOBHICTIO 3aBEpPLUNTLCA.

® |1|o6 npuroTyBatu Hanii 3 Moso-
KOM, A0 npuaaay notpiéHo npued-
HaTK 3anOBHEHNA MOIOKOM
KOHTelHep abo, 3a 4OMNOMOroo
agantepa, MO/IOYHUIA NakeT.

m [lpyegHaty KOHTenHep Ana Moo-
Ka abo aganTep A8 NakeTiB MOX-
Ha Ti/IbKW NiCA NpaBUbHOIO
BCTaQHOB/IEHHA CMCTEMU Mogavi Mo-
JIoKa 3 afganTepom i TpyoOKoto B
KpuLLi gosatopa Hanois.

m KoHTenHep Ana mMonoka pos3pobie-
HWA cneuianbHOo Nia uen npuaag.
KoHTelHep AnA Monoka npuaHade-
HWUI TibKKW Ana Toro, wod 36epira-
TN MOJIOKO B NMOOYTOBMX YMOBAX i B
XONOAUNBHUKY.

= AKLWO MOSIOYHA cucTema He
nounlleHa, HanuTa rapaya soaa
MOX€E MICTUTU HE3HAYHI JOMILLKMK
MOJIOKA.

7.3 doubleShot i tripleShot

Mpwnan mene Kasy ABiYi aB0 Tpuui.
LLlo® BUBINLHAAMCA TiIbKU NPUEMHI Ha
cMak i Jobpe 3acBotoBaHi apomatu-
UHi pEeYOoBUHK, NpKian 3aHOBO MeSe
3epHa I 3aBaptoe KaBy.
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uk KopucTyBaHHA

Ynm OoBLUE 3aBaAPIOETLCA KaBa, TUM
Oifblle MpKUX PEYOBUH i HebaxaHux
apomaris BMBIbHAETLCA. [ipKi pe-
YOBUHU 11 HeBaXkaHi apomaTtu nori-
PLIYOTb CMaK i 3aCBOIOBAHICTb KaBW.

3ayBameHHA: OyHkUii "doubleShot" i
"tripleShot" 3anexaTtb Big BUOpPaHMX
MiLIHOCTI Ta 00’eMy Hamoto.

7.4 MNpurotyBaHHA KaBOBOro
Hanoro 3 MOJIOKOM

Y ubOMy npuknagi M1 po3rnAHEMO,
AK NPUroTyBaTu nate-mMmak’aTo.

A yBAra!

He6e3neka onikis!

MosiouHa crucTema ayxxe CUIbHO Ha-
rpiBaeTbCA.

» Hikonu He TopkanTeca rapadoi Mo-

NIOYHOI CUCTEMM.

» [lepuw HX TOPKATUCA MOMIOYHOI CK-

cTemMu, AanTe il OXONOHYTH.

Bumoru

m KoHTenHep ana mosnoka abo Moso-

YHUA aganTep NpueaHaHui.
m KOHTeWHep anAa MonokKa
3anoBHEHWI MOIOKOM, ado WnaHr

MOJIOUYHOMO afanTepa saHypeHnin y

MOJ10KO.

1. [MocTaBTe CKAAHKY Mia 4o3aTtop.
2. HatucHitb "Knacuka".

3. BubepiTtb i HATUCHITL CUMBON naTe-

Mak’'AaTo.

- Wo6 3MiHUTK MiUHICTb, HATK-
ckante Q.

- Wo6 3miHnT 06’em Hanoto,
HaTuckante .

- Wo6 3MiHUTK yacTKy MO0Ka,
HaTuckanTe f.

4. HatucHitb "Posnouatn" i gove-
KanTecsa 3aBeplleHHA NpoLecy.

1
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3anexHo Bia KomnaekrTauii npunaay

— LLlo6 noBHICTIO 3yMMHUTK NPUIO-
TyBaHHA Hamoto, HaTUCHITb
"SynuHnTA",

— o6 3ynuHUTK TiNbKKM NOTOYHNIA
eTan NpuroTyBaHHA, HATUCHITb
"MponycTutn'.

[TicnAa NnpuroTyBaHHA MOMNOYHA CU-

cTemMa aBTOMaTUYHO OYMLLAETHLCA

KOPOTKMUM iMMY/IbCOM Mapw.

BKasiBKu

AKLLIO HEe 3MIHUTK XOAHOTrO
napameTpa nNpoTAroM npudAN3HO
30 ¢, npunag BMMOE 3 PEXMMY
HanalwTyBaHHA.

Mpunapn 36epirae napameTpu aBTo-
MaTWYHO.

Mopaau

[lepen npurotyBaHHAM HamMoiB ya-
LUKK MOYKHa nigirpiBaT rapayoro
BOAOK abo cneuianbHUM
nipirpisavem’.

3aMicTb MO/IOKa MOXHa BUKOPW-
CTOBYBAaTW 1 HaNoOi POCANHHOIO
MOXOKEHHA, HaNpuKiaa coese
MOJI0KO.

AKICTb MONOYHOI MiIHKK 3aN1EXNTb
Bil COPTY BUKOPUCTOBYBAHOIrO MO-
noka abo Harnot POCANHHOIO
NOXOOXKEHHA.

7.5 OgHo4vacHe npuroTyBaH-

HA ABOX YaLUOK

[na neAkmx HanoiB MOXHa rotyeaTu
BOAHOYAC [Bi YallKMK.

3ayBareHHA: Ko aktuBHa GyHKLIA
"doubleShot" a6o "tripleShot",
O[HoYacHe NnpurotyBaHHA 4BOX Ya-
LWOK He NiATPUMYETbCA.

1.

2

HaTtucHiTb cumBon GaxkaHoro
Hanolo.

HatucHits (2.

v Bubpanuii BapiaHT BigoOpakae-

TbCA Ha Aucnnei.



3. [locTaBTe ABi YallkK Nig o3arop,
NiBOPYY i NpaBopyu.
4, HatucHiTtb "Posnouarn".

[MpuUroTyBaHHA HaMnot CknagaeTbcA
3 TaKol KisIbKOCTi eTanis: 2. 3epHa
MEOTLCA TaKy KifbKiCTb pagis: 2.
v Hanin 3aBaptoeTbea, a NoTiM Teue
B YallKu,
5. [louekanteca 3aBepPLIEHHA MPO-
Lecy.

8 KaBomornka

Llen npunaa obnaaHaHuii pery-
JIbOBHOIO KaBOMOJIKOIO, IO Aae 3MOry
iHOMBIAyabHO KOPUIyBaTh CTYMiHb
NMOMe/y KaBOBUX 3EPEH.

8.1 Bubip cTyneHsa nomeny

[ig yac MOMOTTA KaBOBUX 3EPEH MO-
KHa BCTAHOB/OBATN HaxaHuli
CTYMNiHb MOMENY.

A yBAra

He6e3neka TpaBMyBaHHA!

KaBomonka o6epTaeThes.

» He npocoByiTe nanbli B KABOMO-
JIKY.

YBATA!

HebBesaneka NOLWKOIKEHHA KaBOMO-

KW, HenpaBuibHe BCTAHOBAEHHSA

CTYMNEHA MOMESY MOXE CNPUYNHUTY

NOLWKOMKEHHA KaBOMOJIKM,

» YCTaHOBAOWTE CTYMiHb MNOMENY Ti-
NIbKM TO[i, KON KaBOMOKa npa-
LtoE.

» CTyniHb Nomesnly MOXHa CTyniHYa-
CTO perynoBaTi NOBOPOTHUM
nepeMmkadem.

KaBomoska uk

CtyniHb YcTtaHoBneHe
nomeny 3HaUeHHA
ToHwwun [MoBepHITL Nepe-
nomMmen ana 3e- Mukad npoTu
PEH TEMHOIO  FOAWMHHWUKOBOI
0OCMa)KeHHA.  CTPINKW.
Mpy6iwmi MoBepHiTL Nepe-

nomMen AnA 3e- MuKau 3a roguH-
PEeH CBIT/10r0 HMKOBOHRO
0OCMaXeHHA.  CTPISIKOIO.

YCTaHOBAEHWI CTyMiHb NOMENy 3a-
CTOCOBYETbLCA Ti/bKWN MicAA Apyroi
SEMTE

Mopapa: AkLWO KaBa Teue nuwie
KpanaagMu, yCTaHOBITb rpyOillinii
CTYMiHb NOMENY.

AKLWO KaBa HaATo pigka n mae
3aMasio MiHKKW, YCTaHOBITb TOHLUNIA
CTYMiHb MOMENY.

9 BnokyBsaHHA Big Ao-
cTyny Aiteu
LLlo® 3axucTuti AiTelt Big ownapeHHn

Ta OniKiB, Npunaa MoxHa 3ad10Ky-
BaTu.

9.1 AKTuBaUif $YHKUIT 6NOKY-
BaHHA Big AOCTyny AiTen
Bumora: Npunan yBiMKHEHO.

» HaTucHits & i BTPUMYITE LLO-
HanmeHLe 3 C.

v OyHKUilO «BnokyBaHHA Bid AOCTYMYy
fOiTei» aKkTMBOBAHO.

203



uk [Migirpis yalok

9.2 [leaKTuBauUin GNOKyBaHHA
BiA AocTyny Aiten
» HaTucHith €& i BTpUMYiiTE LLO-
HariMeHLie 3 C.

v bnokyBaHHA BiO AocTyny Aiten ae-
aKTV1BOBaHE.

10 Nigirpie yawok’

Yalkn MoyxkHa nigirpisat 3a JONOMO-
roto nigirpisavya yallok.

10.1 AKTMBaLUIA i AeaKTUBaLUif
nigirpisaua yawuoK’

A\ yBAra

He6esneka onikis!

MigirpiBay valok' ayxe Harpisae-

ThCA.

» Hikonu He TopkanTeca rapayoro
nigirpisaya vauok'.

» [lepuw HX TOpKaTUCA rapAyoro ni-
firpisava yawok', gaiTe nomy
OXOJIOHYTW.

Mopana: [1nA ontMmMansHOro nigirpiey
YalloK CTaBTe YallKy AHOM Ha
nipirpisay’.

» AKTMBYBaTW 1 AeaKTUBYBaTK Nifdi-
rpisay yawok' MoXHa B OCHOBHMX
napameTpax.
= "Or/194 OCHOBHUX napameTpis”,
Crop. 207

11 YnrobneHe

Hanoi 3 nepcoHanisoBaHnMmn Hana-
LWITYBAHHAMMN MOXHa 30epirath Ak
yto01eHi.

' BanexHo Big KoMmnnekTaLii npunaay
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Ynto6neHi Hanoi Mo)KHa nosHavaTu
KObOPOM. Yo01eHnin Hanih — ue
Hanin 3 NepcoHani3oBaHMMKN Hana-
LWTYBAHHAMW. 3MIHUTK HaNalTyBaHHA
Hanow MOXHa B OyAb-AKWUIA MOMEHT.

3ayBareHHs: LLloO BUIATK 3 MeHIO
HaNalTyBaHHA, HATUCHITL €— a6o
3anycTiTb NPUrOTYBaHHA HaMoHo.

11.1 36epereHHA Hanoko 3
MeHIo BUOOpy

1. Bubepitb Hanin 3 posainy "Knacu-
ka" ado "coffeeWorld".

2. [lepcoHanidyinte napameTpu
Hanoto.

3. HatucHits "YntobneHe".

4. BubepiTb AnA Hanowo BaxaHuii Ko-
nip.

5. HatucHits "36epertn'.

11.2 36epereHHs Hanow B
MEeHIo

. HatucHitb "Ynobnene".

. Hatuchits &.

[uvcnnen nokasye BCi HAABHI HaMOI.

. Bubepitb 6axaHuin Hanin.

. [lepcoHanisynte napameTpu
Hanoto.

. HaTtuchite "Oani".

6. Bubepitb Ana Hanowo BaxaHuii Ko-
nip.

7. HatucHits "36epertn'.

& WK DN

o

11.3 3miHa napameTpiB
Hanoto

1. HaTtucHits "Ynobnene".

2. BubepiTb Haniil i HATUCHITb Ha HbO-
ro.

3. 3MiHiTb NapameTpu Hamnoto.



4. HatucHitb "3acTtocysatn'".

v Hosi napameTtpu 36epiratotbca Ha
npwnaai.

11.4 BuganeHHA Hanow 3
yntobneHoro

1. HatucHite "Ynobnexe".

2. Bubepitb Hanin.

3. Hatuckante KHOMKy Hamnoto
npuHanmMHi 3 c.

4. [MigTBepabTe kKomaHay "Buaanutn',

11.5 CopTyBaHHA ynto6neHo-
ro

1. HatucHitb "MapameTtpn.

2. HartucHiTb "llepcoranizauia".

3. HaTucHits "CopTyBaHHA yntobneHo-
ro".

4. Bincoptynte yntobneHi Hanoi, Ha-
npuknag, 3a Haseot ado Ko-
IbOPOM.

12 Home Connect

Llen npunag MoXHa niakAunT 4o
mepexi. LLlo® kepyBaTu tyHKLIAMN 3
mMobinbHoro gogatky Home Connect,
3MiHIOBaATN OCHOBHI NapameTpu abo
KOHTPOMOBATU NMOTOYHWIA CTaH Npuna-
oy, 3’enHarite Moro 3 MoBiNbLHUM Mpu-
CTPOEM.

Cny»x6un Home Connect gocTynHi He
B YCiX KpaiHax. JIoCTynHiCTb PyHK-

uii Home Connect 3anexuTs Big Ao-
ctynHocTi cnyx® Home Connect y Ba-
Win KpaiHi. JJoknagHy iHbopmMadito
MOXHa 3HanTV TyT:www.home-
connect.com

3actocyHok Home Connect naBatu-
M€ IHCTPYKUIT WOoa0 BCiX eTaniB npo-
Lecy peectpadii. [na HanawTyBaHHA
BUKOHYWTE IHCTPYKLi, WO 3’ABNATUMY-
TbCA B 3aCTOCYHKY Home Connect.

Home Connect uk

Mopaaa: BuKoHyliTe Takox BKasiBKy,
O 3’ABNAOTLCA B 3aCTOCYHKY
Home Connect.

BKasiBKu

= JloTpuMynTeCA NpaBua TEXHIKK
Besnekn, HaBedeHUX y Uil iH-
CTPYKLUIl 3 ekcnayaradil; Ui npasuna
MatoTb OyTV AOTpUMaHi iy pasi,
AKLLO BW KepyeTe Npuiaaom 3a
[OMOMOrOO 3aCTOCYHKY
Home Connect.
- "besneka", Crop. 192

® YnpaBniHHA 6e3nocepenHbo Ha
npwnani 3aexan mae nepesary. Y
Len yac ynpasniHHA 3a AOMOMO-
roto MobifnbHOI Npo-
roamm Home Connect Hemoxnee.

12.1 HanawTtyBaHHA
Home Connect

Bumoru

® [lpunag nig'eaHaHuin 0O ENeKTPO-
MEpPEXi Ta YBIMKHEHNNA,

® Y Bac € MOOBiNbHWIA KIHLEBWIA Npw-
CTPiN, Hanpuknaa, cMapTdoH, i3
HOBOI BEPCIED onepauinHoi cu-
ctemun iOS abo Android.

= MoGinbHWUIA KiHLEBWUIA NPUCTPIN |
Ball Npwnan nepedysatoTs B Me-
xax curHany WLAN Baloi goma-
LLUIHBOT MEPEXI.

= Ha MoOBinbHOMY KiHLEBOMY Npw-
CTPOI BCTAHOB/IEHO 3aCTOCYHOK
Home Connect.

1. BiokpwuiiTe 3aCTOCYHOK
Home Connect Ta npockaryiTte
HacTynHi QR-koaw.
- Mas. E4

2. JloTpumyinTeca BKa3iBOK 3aCTOCY-
HKy Home Connect.

12.2 NapameTpu

Home Connect
Anantyinte Home Connect 0o ¢Boix
notpeo.
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uk Home Connect

Mapametpn Home Connect MoxHa
3HANTN B MEHIO OCHOBHWX
napameTpis npunaay. Aki napameTpu
BiJoOpaXaTMMyThCA Ha Aucnnel,

Ornaa napameTtpis Home Connect

3a1eXnTb BiO TOro, Yn Hana-
wrosaHo Home Connect i um nigknto-
UeHO nNpwunag Ao AoMallHbOI MEPEXI.

TyT HaBegeHuin ornAag napametpiB "Home Connect" i mepexi.

OCHOBHUH Bubip Onuc

napametp

beagpoToBuin YBiMK. BrMKHeEHHA pagiomoayna Ha yac Tpu-

3B’A30K Bumk. Bas10l BiACYTHOCTI a0 AnA eKoHoMii
eHepril.
3ayBaeHHA: [NepebyBatoun B pexunMi
OUiKyBaHHA, NiAKOUYEHNIA OO MEPEXI
npwunaa crnoxueae woxanbinswe 2 BT
eHepril.

AunctaHuinHmii YBimK. YBIMKHEHHA I BAMKHEHHA au-

nycK Bumk. CTaHLINHOro 3anycky npwunaay.

3ayBar{eHHA: 3a 4ONOMOro
MoBinbHOT nporpamu "Home Connect"
MOXJ/INBE TiNTbKM BUMKHEHHSA.

JopaTtv MoBINLHWA
NPUCTPIN

3’eaHaHHA npunagy 3 MoBinbHOK Npo-
roamoto "Home Connect" abo
[04aTKOBUMU OONIKOBUMU 3anucamu.

IHbopmauia npo -

[Mokaa iHdhopMmaLii Npo Mepexy i npu-

MepPEexXy nag.
Bupanutm - 3ayBameHHA: AKLWO npwnaa He nig-
napameTpu mepe- KOUEHUI 0O MEPEXI, KEpyBaTU HUM
xi 3a Jornomorot MobifbHOI Nporpamm

"Home Connect" HeMOXMBO.

OnoBnexHa M3 -

3ayBareHHA: Llei napameTp Bia-
obpaxaeTbcAa, nLle KON HaABHa
oHoBneHa Bepcia M3.

12.3 3axucT gaHux

3BakanTe Ha Npasuia 3axucTy
NaHux.
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Mg yac nepworo NigkItYeHHA

npwnaay Ao AOMallHbOI Mepexi 3

BMXO/[OM B iHTEPHET Npunaa nepenae

Ha cepBep Home Connect Taki AaHi

ANA NepLuoi peecTpadir:

= YHiKanbHUI igeHTudikatop npuna-
ay (CknagaeTbeA 3 KUiB npuna-
ay, a Takoxx MAC-agpecu
BCTAHOB/IEHOrO MOAYNA 3B'A3KY
Wi-Fi).



= CepTudikaT 6esnexku moayna
3B’A3Ky Wi-Fi (anAa iHbopmauiiHo-
TEexHiUHOI 6e3neKkn 3'egHaHHnA).

® [TOTOYHY BEPCItO NPOrpamMHoOro n
anaparHoro 3abesneyeHHn
noByToBOro Npwuiay.

m CTraTyc BiAHOB/IEHHA 3aBOACHKMX
napameTpiB, AKLIO MOro nepesa umm
podunn.

Lla nepwa peecTpauia rotye GyHk-
uii Home Connect 0o KOpUCTYBaHHA
1 noTpiBHa nuwe nig yac nepLoro
BUKIMKY byHKUIM Home Connect.

3ayBarKeHHA: [lam’ATanTe, WO yHK-
uiamm Home Connect MoxHa Kopu-
CTyBaTUCA SMLLE 32 HAABHOCTI
MobinbHoi nporpamu Home Connect.
[HbopMaLito WOoA0 3aXMUCTy AaHUX MO-
XHa nepernaHyTn y MoOinbHIN Npo-
rpami Home Connect.

OcHoBHi napametpn  uk

13 OcHOBHi napameTpH

Bun moxeTe BCTaHOBUTM OCHOBHI
yCTaHOBKM BallOro npwuiagy Bianosia-
HO [0 BNacHWx NoTpeod, a TakoxX Bu-
KIMKaTu 0oAAaTKOBI (hyHKLII.

13.1 3miHa OCHOBHHWUX Hana-
WITYyBaHb

1. HaTucHiTb @3,

v [ncnnen nokasye Cnmcok
OCHOBHMX NapameTpiB.

2. 3MiHiTb NOTPIOHUIA OCHOBHWUIA
napameTp.

v [Mpunaa aBTomatnyHo 36epirae
OCHOBHUI NapameTp.

3. o6 BMITN 3 OCHOBHUX
napameTpiB, HATUCHITL €.

13.2 OrnAaa OCHOBHUX NapameTpiB

TyT HaBegeHWn ornAg OCHOBHUX NapameTpiB.

HanalwTyBaHHA Hanois
HHSA

Temnepartypa 3aBaptosa-

PeryntoBaHHA
Temneparypu 3aBaptoBa-
HHA.

Yepra monoka

Bubip nocnifgoBHOCTI
Ha/IMBaHHA MOJIoKa
KaBsW.

[Maysa Ha nate-mak’ato

PeryntoBaHHA naysu Mix
MOJIOKOM | KaBOtO.

CKNHYTN napameTpu

HanoiB

CknaaHHA napameTpis
HanoiB.

HanawTyBaHHA npunaay

Mipirpis yawok'

YBIMKHEHHA a0 BUMKHE-
HHA Migirpisaya Yalok'.

ABTOMaTUYHE BUMKHEHHA YCTaAHOBNEHHA yacy,

nicnAa AKOro npwunan
BMMMWKAETLCA.

AckpasicTb aucnien

CryniHuacTe peryntoBaH-
HA ACKPAaBOCTI.

! BanexHo Bia KomnnekTauii npunaay
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uk YuuweHHs Ta gornag

3ByK curHanis

= YBiMKHEHHA 1 BUMKHe-
HHA 3BYKIB.

= PeryntoBaHHA ry-
YHOCTI.

TeBepaicTb BOAU

PeryntoBaHHA TBepOOCTI
BOAMW.

MoBa

BuBip mosw.

3aBoAcChkKi HanaluTyBaH-
HA

BioHoBNeHHA 3aBOACHKOI
KOHirypauii npunaay.

[lepcoHanizauin

Pexxum nicna 3anycky

BuBip Toro, Aka karte-
ropiA 3’ABNATUMETLCA Ha
ancnnei: "Yniobnene",
"Knacuka" abo
"coffeeWorld".

CopTyBaHHa yntobaeHoro

YnopAOkKyBaHHA Nnokasy
yto061eHNX HamnoiB.

Home Connect

IHbopmadia npo
Home Connect

[nAa 3anycky 3ickaHynte
QR-kog.

- "MMapameTtpu

Home Connect”,

Crop. 205

IHbopmaLia npo npunaa

KinbkicTb Hanois

[Tokaa KinbKoCTi npuro-
TOBaHMX Hanois.

IHdbopmaLia Npo YnLeH-
HA

[Mokas yacy 4o HacTyn-
HOI 3aMiHKn inbTpa anA
BOAN a0 BMKOHAHHA
CEPBICHOI NMporpamu.

IHbopmaLia Npo BepPCIto

Mokaa iHdhopmauii npo
Mepexy i npunag.

IHdbopmaLia npo ni-
LIeH3It0

[Mokaga TekcTy ni-
LeHsinHoi yrogn FOSS.

Pexunm podoTtu

JemoHcTpauiitHmin pe-
KNM

YBIMKHEHHA a0 BUMKHE-
HHA pexumy "[emope-
XUM'",

! BanexHo Bia KomnnekTauii npunaay

14 YuweHHA Ta gornan

LLlo6 npwnaa npautoBas AOBro, Cif PeTesbHO YNCTUTL 0ro 1 Jornagatu 3a

HUM.
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YnweHHAa ta gornaa  uk

14.1 NpuaaTHiCTb A0 MUTTA B NOCYAOMUNHINA MaLUUHI

TyT HaBeaeHWI ornAn aeTanen, npnaoaTHnx o MUTTA B I'IOCy,El,OMVIIZHiVI MaLLuH.

YBATA!

LeAki aetani yytamBei 4O TemnepaTypu

N MOXYTb OyTW NOLWKOXKEHI BHACI-

AOK MUTTA B NOCYAOMUIMHIN MaLUUHI.

» JloTpuMmynTECA BUMOT iHCTPYKLIi 3
ekcnnyarauii NocyJOMUAHOI MaLn-
HW.

» MuinTe B NOCYAOMUIHIN MaLLWHI Ti-
NbKN NpWaaTHi 41A uboro aetasi.

» BukopucToByinTe Tisibku Ti Npo-
rpamu, KOTpi HE HarpisatoTb AeTani
noHaa 60 °C.

MpwuaaTHi: &/
= [liggoH ona Kpanesb
- Peuwitka
— KoHTelHep anAa KaBOBOI Myl
— MexaHiYyHuin iHanKaTop piBHA
= MonouHa cuctema 3 agantepom
® €MHICTb A1 MOJIOKa 3 KPULLKOKD

He npuaatHi:

Pesepsyap onda soan

Kpullika pesepsyapa 471a BoAM
Kpuiika ana sdepexeHHA apomary
bnok 3aBaptoBaHHsA

Kpulika gosartopa

14.2 3acobu anA oUULLEHHA

BukopucToBynte nuwe cneuianbHi
3acobu AnA YnLLEHHS.

YBATA!

HenpuaatHi 3acobu Ana YnlleHHA Mo-

XXYTb NMOLWKOMKYBATN MOBEPXHi Npuna-

ay.

» He 3acTtocoByiTe rocTpi un
abpasyuBHi 3aCOoON 418 YNLLEHHA.

» He BrKopuUCTOBYIiTE 3acobu Ans
UYMLLEHHA, WO MICTATb CMMPT.

» He sacTocoByliTe »OpCcTKi abo
meTanesi ryoku.

HenpuaatHi 3acobu Ana YnLeHHs 1

BUOAIEHHA HAKUMY MOXYTb MNOLLIKOAN-

TV npwnaa.

» He BmaananTte Hakun 3a 4OMNOMO-
rOK0 YNCTOI IMMOHHOI KUCOTH,
outy abo 3acoBiB Ha OCHOBI OLTY.

» He BMKopucToByliTe 3acobn AnA
BMAANEHHA HaKWNYy, WO MICTATb
doCchopHY KUCOTY.

» BukopucTtoByiTe nnwe cneuiaibHo
PO3POO/EHI Nia KOHKPETHWUIA Npu-
nan TabneTkn ans BUOANEHHA
HaKUMNy " YNLLEHHS.

- "Mownagaa", Crop. 198

Mopaau

® PeTenbHO MUITEe HOBI ryOKK, WO
BMOANUTA MOX/IUBI PELUTKN CONEN.
Coni MOXyTb CAPUUYNHATL NOABY
HaNbOTY iPXi HA MeTaneBux
NMOBEPXHAX.

m [l|lo6 3anobirtu Kopoaii, 3aBxamn
HeBigKIaaHo NpubupaiiTe 3aNWKN
Hakuny, KaBu, MOJIOKa, PO3YMHIB
ONA OUMLLEHHA 1 BUAA/IEHHA HaKW-

ny.
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uk YuweHHsa Ta gornag
14.3 YuwieHHA npunany

A\ yBAra

Heb6e3neKa ypaeHHA eNeKTPUUHUM

cTpymom!

PiguHa, WwWo BUTEKIa, MOXE CIPUYNHU-

TV YPaKEHHA €1EKTPUYHUM CTPYMOM.

» Hikonu He 3aHyptoniTe Hi npunag,
Hi KaBesb XXMUBIEHHA Yy BOLY.

» Ha posHimHWIiA 3'egHyBay npunaagy
He Ma€E NoTpanaAaTK pianHa.

» He MOXxHa unctuTn npunag 3a
[OMNOMOroto nNapoBoro ado BUCOKO-
TUCKOBOro npunaay.

A\ yBAra

Heb6esneka onikis!

JeAaki yactnHu npunagy ayxe Ha-

rpiBatoTbCA.

» He TopkaiTeca rapaumx getanemn
npunagay.

» [licnAa KopucTyBaHHA ganTte rapa-
ynum aeTanam npuaaay OXOSIOHYTU.

1. Kopnyc, Banckydi noBepxHi 1
naHesib KepyBaHHA NpoTuparTe go-
[aHO B KOMM/IEKTI CEPBETKOO 3
MiKPOBOJ/IOKHA.

2. [MpuroTyBaBLWK HaMiin, npoTMpanTe
cucTemy gosatopa M’AKOKO BOJO-
rOt0 raH4YipKoto.

3. [pomuniiTe pesepByap CBIXOK uK-
CTOlO BOAOMO.

4. AKWo Npuiagom OOBro He Kopu-
CTyBanuca (Hanpuknaaa, nig yac
BiIMYCTKM), MOYNCTbTE MO0 BECh
(30KpemMa n pyxomi aetani, Ak-0T
3aBaptoBasibHNI 610K abo pese-
pByap A4s1A BOA).

3ayBarKeHHA: [1punag aBToMaTtn4Ho
NPOMMBAETLCA, AKLIO BBIMKHYTU MOrO
B XO/1I0AHOMY CTaHi ab0 BUMKHYTK
nicnA NPpUroTyBaHHA KaBu. Takum yu-
HOM BiAOYyBaETLCA CAMOOUULLIEHHA CU-
cTEMM.
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14.4 YuweHHA nigaoHa aAnA
Kpanenb i KOHTeMHepa
AnA KaBOBOI ryLLi

LLloaHA CMOPOXXHIONTE 1 OUMLLYinTE
NiOOOH ANA Kpanesb | KOHTENHEP anA
KaBOBOI ryLii, o6 3anodirTu
YTBOPEHHIO Biaknaais. Kepynteca
rpadivyHOO IHCTPYKLIED Ha novyaTtky
LbOro AOKYMEHTA.

- Man. F4 -

14.5 YuMLeHHA KOHTEeNHepa
ANA MOJIOKa

3 MipKyBaHb FirieHn KoHTenHep anq
MO/I0Ka NoTpedye perynapHoro uu-
LeHHA. KOHTenHep Ana MonoKa MOX-
Ha MUTW B NOCYAOMUIHIN MalnHI. Ke-
pynTeca rpadivyHo IHCTPYKLIEKD Ha
noyartky LIbOro AOKYMeHTa.

- Man. -l

14.6 CepBicHi nporpamu

CepBicHi nporpamu cnig sanyckatu
[OnA BCTaBneHHA a®o BMIAMAaHHSA
dinbTPa, a TaKoX 41A PETENLHOMO YK-
leHHA npunaay. MNpunaa nosiaoMnae,
KO/ NOTPIOHO BUKOHATU CEpPBiCHY
nporpamy (Hanpuknag, YMLeHHs).

YBATA!

HeHanexHe a®o HecBOeYacHe unLle-

HHA 1 BUOANEHHA HaKUMYy MOXYTb MO-

LWKOAMUTU nNpunaa.

» Buganante Hakun ogpasy nicns
NnofABW BiANOBIAHOI BKA3iBKMW.

» Y Biacik onA 1abneTtok MoXxHa Kia-
CTW Ti/IbKW cneLianbHi TabneTkn
018 YNLLEHHA.

» He knapitb y Biacik ona tabnetok
TabneTky 1A BUJANEHHA Hakuny
abo iHWi 3acobu,

BkasiBKH
= Ha aucnnei BigoOpaxaeTbca nepe-
6ir BUKOHAHHA npoueaypu.



= Akuwo npunaa 3abnokysasca, TO
3HOBY KOPWUCTYBaATUCA HUM MOXHa
Oyae TinbKW Nicna BUOANEHHA HaKu-
ny.

Mopana: JonatkoBo A0 aBTOMAaTK-

YHOIO MPOMMUBAHHA C/i PErYNAPHO

BMAMAaTK BGI0K 3aBaptoBaHHA Ta Ym-

CTUTW NOrO BPYYHY.

Oornan cepsiCHUX Nporpam

YnweHHAa ta gornaa  uk

KopucTtyBaHHA cepBiCHUMMU

nporpamamu

1. HatucHits .

2. HaTucHiTb cMMBOJ1 NOTPIBHOI NPO-
rpamu.

v Ha aucnnei 3’ABNATUMYTLCA iH-
CTPYKLUIi 3 BUKOHAHHA Nporpamu.

TyT HaBeaeHW OrnAa CEPBICHUX NPOrpam.

3ayBarKeHHA: [1louyaTKOBWIA eKpaH NOKaaye, CKIiNlbKM HaMoIB Le MOXHa NpUro-
TyBaT\ A0 BUKOHaAHHA Mporpamu, a Takox BiANOBIAHWUIA yac.

@inbTp INTENZA

BcraBnenHs, 3amiHa abo BUIAMaHHA
dinbTpa anAa soau.

YuLwEeHHA MON. cu-

ABTOMATUYHE NPOMUBAHHA MOTOYHOI

cTemun CUCTEMM.
K\,
calc'nClean UnLLIEHHA 11 BUOANEHHA HaKMNy B OOHIN
‘I nporpami. YnleHHA cMcTemMu Bia HaKK-
- ny A 3a/IMLLKIB KaBw.
YnieHHA YUnLeHHA cnctemu Bia 3a/MLLIKIB KaBw.

BunaneHHa HaKumny

UnLLIEHHA CUCTEMM BiO HaKuMMy.

UniieHHA 3aBapto-
Ba/IbHOro 6s10Ka

duncnnen nokasye noetanHi iHCTPYKLUIi
3 ONTUMaNbHOrO YMLLIEHHA 3aBapto-
BasIbHOro 6noka.

UnwieHHa gosatopa
HanoiB

[vicnnen nokasye noeTanHi iHCTPYKLii
3 ONTUMAaNBLHOrO YMLLIEHHA AJo3aTopa.

3axucT Big MOPO3y

CI'IODO)KHeHHFI CuUcTeMn, L|_106 3axu-
CTUTW NpuNag Ha 4yac nepeBeseHHA
abo 36epiraHHA Ha cknaai.
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uk YuuweHHs Ta gornag

CneuiansHe npomuBa-
HHA

AKLO cepBicHa nporpama nepepuBaec-
TbCA, HaANpuKnad, Yepe3 3HeCTPYM/IEH-
HA, Npwunag aBToMaTMyHO NPOMUBAE-
TbecA. licna uboro npunan 3HOBY ro-
TOBUI [0 POBOTH.

Mopaau

= [lepen 3anyckom nporpamu "Bu-
naneHHsa Hakuny" abo
"calc'nClean" npuroTyiite nocyamHy
o6’eMoM LWoHanmeHwe 1 1.

® HaABHICTb inbTpa AnA BOAM
30inbllye yac A0 HACTYMHO!
CEPBICHOI Nporpamu.

» Onepadii "BunoaneHHa Hakuny" i
"YuueHHA" MOXKHa BMKOHATK
0[HOYaCHO, 3anyCTUBLUN CEePBICHY
nporpamy "calc'nClean".
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YCyHeHHA HecnpaBHocTeNn uk

15 YcyHeHHA HecrnpaBHOCTEM

HesHauHi HecnpaBHOCTI Npuaady MOXHa ycyBaTh BnacHopyu. lepuw Hix 3BepTta-
TUCA O CepBICHOI Cyx0Ou, CKopUCTanTeca BiAOMOCTAMMU MPO YCYHEHHA He-
CNPaBHOCTEN. Tak MOXHa YHUKHYTU 3aiBKX BUTPAT.

/A yBAra!

Heb6e3neKa ypaMeHHA eNeKTPUUHWUM CTPYMOM!
PeMOHTHi poOOTH, BUKOHAHI HEHANEXHUM UMHOM, MOXYTb CTAHOBUTW Hebe3neky

ONA KOpUCTyBava.

» PemoHTyBaTN Npuiaa 4O3BOIEHO TiNbKK axiBLAM.
» [1nAa peMoHTy npuniaay A03BONAETbCA BUKOPUCTOBYBATU INLLIE OPUTiHAMBbHI

3anyacTtunHn.

» o6 yHUKHYTU HebBe3nek, Y pasi NOWKOMKEHHA Kab®ento XUBAEHHA LbOro
npwunaay noro 3amiHy Mae BUKOHYBATU BUPOOHUK, CEPBICHNIA LieHTp abo
ocoba 3 BiANoBIAHOW KBavlidhikaLieto.

HecnpaBHicTb

MpuuKnHa Ta yCyHeHHA HecnpaBHOCTEWN

lNpwnag nepecrtaB
pearyBaTu Ha
KomMaHau.

Ha npwnaai BUHMKNA HecnpaBsHICTb.
1. BuimiTh WwiTencenbHy BUAKY 3 PO3ETKM i NOYeKanTe
60 c.

2. BcraBTe wrtencensHy BUKY B PO3ETKY.

Home Connect npa-
LtOE HenpaBubHO.

MOoXXNKMBI PiI3HI MPUYNHMN.
» [lepenaite Ha cant www.home-connect.com.

Mpunan Buaae Tinbku
Boy, 6e3 KaBw.

[Mpunag He po3ni3Hae NOPOXHI KOHTenHep anq
KaBOBUX 3€PEeH.
» 3aBaHTa)kTe KaBoOBi 3epHa.

3acMiyeHo BiACiK AnA MeneHo! KaBu 610Ka 3aBaptoBa-
HHA.
» QuucTbTe 610K 3aBaptoBaHHA.

3epHa HaATo MacHi M He naaatoTb Y KaBOMOJIKY.
» 3nerka nocTykainTe Nno KOHTENHEPY A1A KaBOBUX 3e-
PEH.

» 3MiHiTb COPT KaBsw.
» He BMKOPUCTOBYWTE MacCHI 3epHa.

» [MpOoTPIiTb MOPOXHIN KOHTENHEP A/1A KABOBMX 3EPEH
BOJIOrOHO FaHYipKotO.

3aBaptoBasibHUA O/TOK BCTABIEHO HEMpPaBW/bHO.

1. MepekoHaiTeca, WO 3aBaptoBasibHUI OI0K NpaBu-
JIbHO BCTaB/IEHUI i MiLIHO 3adikCOBaHUNA.

2. 3CyHbTe BEPXHIil UEPBOHUNN BaXKi/lb HANIBO.

3. YCTaHOBITb KPULLKY 3aBaptoBasibHOro 6s10Ka.
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uk YCyHeHHA HecrnpaBHOCTEN

HecnpaBHicTb

MpuurHa Ta yCyHEeHHA HecnpaBHOCTEN

[Mpunaag He B1Oae Mo-
JIOYHY MiHKY.

MonouHa cuctema 6pyaHa.
» [loMUIATE MONOYHY CUCTEMY B MOCYAOMUMHIA Mallu-
Hi.

CHYUKy TPYOKY He 3aHypeHO B MOJIOKO.
» 30inblUTe KiNbKICTb MOOKA.

» [lepeBipTe, un 3aHYPEHO MHYuUKy TPYOKY B MOJIOKO.

Y npwnagi Bigknanoca 6arato Hakumny.
» Bupanite Hakun i3 npunagay.

MonouHa cucrtema He
BCMOKTYE MOJIOKO.

MonouHy cuctemy 3iBpaHo HeNpPaBUILHO.
» [paBunbHO 30EPITb MOSIOUHY CUCTEMY.

HenpasuibHa NOCNIAOBHICTL NPUEOHAHHA EMHOCTI ANA

MOJIOKa I MOJIOUYHOI CUCTEMMN.

» CnouaTky BCTaBTe MOJIOYHY CUCTEMY B 403aTOpP, a
TOA4i BCTAHOBITb EMHICTb A1 MOJIOKA.

"Hyuky TPyOKy He 3aHypPeHO B MOJIOKO.
» 306inbLTE KiZIbKICTb MOJIOKA.
» [lepeBipTe, un 3aHYPEHO MHYUKY TPYOKY B MOJOKO.

MonouHa niHka HaaTo
XonoaHa.

MonoKo HaaToO XONoaHeE.
» BukopucToByinTe TENNE MOJIOKO.

Mpunan He Buaae ra-
pAYy BOAY.

MonouHa cuctema 6pyaHa.
» [loMUIATE MONOYHY CUCTEMY B MOCYAOMUMHIA Mallu-
Hi.

He BoaeTtbeA
BCTAHOBUTWN ab0 3HATU
MOJIOYHY CUCTEMY.

HenpaBuibHa MOCAIAOBHICTE MOHTaXY.

» Cneply npuegHanTe MOIOYHY CUCTEMY, a Toai —
EMHICTb 471A MosioKa. g yac AeMOHTaxy BUManTe
cnepuly EMHICTb AN1A MOMOKA, a ToAi — MOJIOYHY CU-
CTEMY.

[Mpunan He BuOae
Hanin.

®@inbTp ONA BOAM MICTUTbL NOBITPA.

1. [MoTpumanite inbTp OTBOPOM AOrOPU Yy BOAI, AOKK 3
HbOrO He nepecTaHyTb BUXoauTK BynbOallku NoBsi-
TpA.

2. BctaBTe hinbTp Ha Micue.

» PIiBHO 1 MiLUHO BTUCHITb (DiNbTP A71A BOAN Y THI3A0 Ha
pes3epsyapi.

3anuwkun 3acoby Ana BUAaNeHHA HaKuMy 3acMidytoTb
pesepByap A1q BoAW.

1. BuiimiTb pe3epByap 41a BOAM.

2. PeTenbHO OUNCTLTE pe3epByap An1A BOAM.
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YCyHeHHA HecnpaBHocTeNn uk

HecnpaBHicTb

MpuurHa Ta yCyHEeHHA HecnpaBHOCTEN

Ha gHi npunaay €
Kpanni Boaw.

[MigaoH BUMHATO 3apaHo.
» BuiimaliTe niggoH nvwe 3a Kinbka CekyHa nicas
OCTaHHbLOrO MPUrOTyBaHHA HamMoto.

He BoaeTbcA BUMHATK
10K 3aBapOBaHHA.

dikcalifa He BiAnyCKaeTbCA, 3aBaptoBasibHNN O10K

3acTpAr.

» BUMKHITb Npunaa, 3axaite 3 XBUAMHKW | 3HOB YBI-
MKHITb.

KaBomonka He 3any-
CKaeTbCA.

Mpwunan 3aHaaToO rapAYni.
1. Big’egHanTe npunaa Big eNeKTpoOMepeXxi.
2. Mouekarite 1 roa., Wood gaTn npunamgy OXoNoHyTU.

KaBomonka He mene
3epHa, xo4a
KOHTENHED AN1A 3epeH
MOBHUN.

3epHa HaAToO MacHi n He NaaatoTb Y KaBOMOJIKY.
» 3nerka nocTtykanTe No KOHTENHEPY A/1A KaBOBUX 3€-
PEH.

» 3MiHITb COPT KaBu.
» He BMKOPWUCTOBYNTE MacHi 3epHa.

» [MpOTPITb MOPOXHIN KOHTENHEP A/1A KABOBMX 3€PEH
BOJTIOFOKO FaHYipKOIO.

AkicTb kaBn ado Mo-
JIOYHOI MiHKWN 3HaYHO

Mpwnan 3adpyaHEeHNn HaKUMOM.
» Bupanite Hakun i3 npunagay.

KONMBAETbLCA.
AKiCb MOIOYHOT MiHKKM  AKICTb MOJIOYHOT MIHKW 3aNEeXUTb Bif COPTY BUKOPK-
KONMBAETbLCA. CTOBYBaAHOIO MOsioKa aBo Hamnow POCMHHOIO

MOXOIXKEHHS.
» o6 onTuMmisyBaTu pesynsTaT, BUOEepiTh BiANOBiAHWNA
COPT MOJIoKa abo Hamnok POCANHHOIO MOXOMKEHHA.

KaBa He BnagaeTbcA
ado BMOAETLCA MO
Kpanni.

He pocaraetsca
yCTaHoBNeHU 00’em.

YcTaHOBNEHO 3aHaaTo APIBHWUIA nomen.
» YcTaHoBIThL rpy6iwmnii nomen.
- "Bu6ip ctyrneHsa nomesny”, Ctop. 203

Y npwnagi Bigknanoca éarato Hakumny.
» Buganite Hakun i3 npunaay.

®@inbTp ONA BOAM MICTUTbL NOBITPA.

1. [loTpumanTe inbTP OTBOPOM OOropu Y BOAI, AOKKN 3
HBbOIO He MepecTaHyTb BUXOAUTN OynbOallKy NoBi-
TPA.

2. BcraBTe ginbTp Ha micue.

Mpwnaa 6pyaHuii.
» OuncTbTe 610K 3aBapoBaHHA.

» Buganite Hakmn i ouncTbTe npunaga.
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uk YCyHeHHA HecrnpaBHOCTEN

HecnpaBHicTb

MpuurHa Ta yCyHEeHHA HecnpaBHOCTEN

Kaa 6e3 niHKW.

HeonTumanbHWin COpT KaBw.

» BuKopucToByiiTe COpT KaBu 3 BinbNM BMICTOM 3e-
peH pobycTa.

» BukopucTtoByiiTe 3epHa, 0OCMaxeHi 40 TEMHILIOro
KO/bOPY.

3epHa oBcMaxeHi BXe AaBHO.
» BurkopucToByinTe CBIiXi 3epHa.

CTyniHb MOMeNy He BIAMOBIAAE KABOBUM 3epHaM.
» YCTaHOBITb Binbll APIGHOrO NOMEr.
- "Bu6ip cryneHa nomeny”, Ctop. 203

KaBa mae 3aHaOTo Ku-
CNNA MpUCMak.

YcTaHoBneHo 3arpy®buii nomern.
» YCTaHOBITb Binbll APIBHOrO Nomern.
— "Bu6ip ctyneHa nomeny”, Ctop. 203

HeonTumanbHWn COPT KaBw.

» BuKopuCTOBYITE COPT KaBu 3 BiNbLNM BMICTOM 3e-
peH pobycTa.

» BukopucTtoByiiTe 3epHa, 0OCMaxeHi 40 TEMHILIOro
KOJ1bOPY.

KaBa mae Haaro ri-
PKUA MPUCMaK.

YCcTaHOBNEHO 3aHaATO APIOHUIA nomern.
» YcTaHoBITb rpy6iwmnii nomen.
- "Bu6ip cryneHa nomeny”, Ctop. 203

HeonTumanbHWin COPT Kasw.
» 3MiHITb cCOpT KaBsu.

KaBa mae npucmak
ropinnx 3epeH.

YcTaHOBNEHO 3aHaaTo APIOHWUIA nomen.
» YCTaHOBITb rpyQinii nomen.
- "Bu6ip ctyneHAa nomeny”, Ctop. 203

HeontumanbHWii COPT KaBMw.
» 3MiHITb COPT KaBw.

YCTaHOB/IEHO 3aBUCOKY TEMMNepaTypy KaBu.
» YCTaHOBITb HMXUY TEMMepaTypy Kasu.

KaBoBa rylia Hefo-
CTaTHbO LWiNbHa Ta
3aHaaTo BoJsiora.

He BCTaHOBNEHO ONTUMa/IbHUIA CTYMiHb MOMENY.
» YcTaHoBITh rpyOiwmnii ado Ginbw ApPiOHWUIA Nomer.
— "Bu6ip cryneHa nomeny”, Ctop. 203

3epHa HaaTo MacHI.
» BukopucToBynTe 3epHa iHLIOro COpTY.
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YCyHeHHA HecnpaBHocTeNn uk

HecnpaBHicTb MpuuKnHa Ta yCyHEeHHA HeCNpPaBHOCTEN
Ha auncnnei 3'ABnAe- KpuLika HenpaBuibHO BCTaBleHa.
TbCA iHAMKaUIA 1. MepekoHawTeca, WO 3aBaptoBasibHUIN 610K NpaBu-
"BcTaeTe 3aBapto- JIbHO BCTaBNEHWUI i MiLHO 3adikcoBaHW.
1 n o - . .
BaNbHNIA ONOK.". 2. 3CyHbTe BEPXHIil UEPBOHNN BaXKi/Ib HANIBO.

3. YCTaHOBITb KPULLKY 3aBaptoBasibHOro 6soKa.

Ha auncnnei 3’aBnAe- PesepByap O1A BoAM BCTAHOB/IEHO HEMPABWU/ILHO.
TbCA BKasiBka » [MpaBnnbHO BCTaBTE pe3epByap AnA BOAMN.

n A n
p%iggg;zg %%yél_;mxmoqa PesepByap an1Aa BoAM MICTUTb ra3oBaHy BOaY.
' » 3anoBHITb pesepByap Aaa BOAW CBHKOK BOAO-
NPOBIAHOK BOAOLO.

[Monnaeelb y pe3epByapi An1a BOAU 3aCTpAr.
1. BunmiTb pesepsyap An1A BOAW.
2. PeTenlbHO OUMCTbTE pes3epByap A1 BOAW.

HoBuin inbTp ANA BOAM HE NPOMMUTO 3rigHO 3 iH-
CTpyKLUi€eto.

1. [pomuninTe diNLTP AnA BOAW 3riAHO 3 IHCTPYKLIEHO.
2. [MOYHITb KOPUCTYBaAHHA iNLTPOM A1A BOAMN.

®@inbTP 4NA BOAM MICTUTbL NOBITPA.

1. [MoTpumanTte inbTp OTBOPOM AOrOPW y BOAI, AOKK 3
HBOIO He MepecTaHyTb BUXOAUTU OynbOallKy NoBi-
TPA.

2. BcraBTe ginbTp Ha micue.

Pecypc tinbTpa ana Boan BMyepnaHo.
» BcTtaBTe HoBUIA iNbTP A41A BOAW.

Bioknaan Hakuny B pesepByapi 4na BOAW 3aCMiUytoThb
CUCTEMY.

1. PeTenibHO ouncTbTe pe3epByap 471A BOAW.

2. 3anycTiTb Nporpamy BUAa/EHHA HaKumMy.

Ha auncnnei 3’'aBnAe- Bnok 3aBaptoBaHHA BPYAHNN.
TbCA iHAMKALIA » OuucTtbTe 610K 3aBaptoBaHHA.
"MouncTtbTe 3aBapto-
BaslbHUI BN0K.".

MexaHiam 6/10ka 3aBaptoBaHHA 3aigac.
» OuucTtbTe 610K 3aBaptoBaHHA.

Ha ancnnei 3’anAe- Mpobnemu 3 eNeKTPOXUBIESHHAM.

TbCA iHOMKaUiA "3aBn- » ExcnnyaTyinte npwnaa nvwe 3a 220—240 B.
coka abo 3aHu3bKka

Hanpyra".
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uk YCyHeHHA HecrnpaBHOCTEN

HecnpaBHicTb

MpuurHa Ta yCyHEeHHA HecnpaBHOCTEN

Ha ancnnei 3’asnAe-
TbCA iHAMKauia "MoMn-
Ka 'y BoAAHIN cu-
cTemi. [lepesanycrTitb
npwnaa.".

Ha npwnaai BUHMKNA HECNPAaBHICTb.
1. BUlMITb WITENCENBHY BUAKY 3 POIETKN 1 MOYEKANTE
60 c.

2. BcraBTe wrencesbHy BUSIKY B PO3ETKY.

Ha ancnnei ayxe ya-
CTO 3’ABNAETLCA iHAW-
Kauia "3anycTitb Npo-
rpamy calc'nClean!".

[ToM’AKLLIEHA BOAA BCE OAHO MICTUTb TPOXM MiHepanis.
1. BcTtaBTe HOBUI ibTp 414 BOAW.
2. YCTaHOBITb BiAMOBIAHY XXOPCTKICTb BOAM.

BukopucTtaHo HeBignosiaHui 3acié ansa BuaaneHHA

Hakuny ao samasty Moro KifbKicTb.

» [1nA BuOaneHHA Hakuny Cnig BUKOPUCTOBYBaTU BW-
KJTHOYHO BiAMOBiAHI Ta®NeTKu.

CepBicHy nporpamy He BUKOHAHO A0 KiHLA.

» 3anycTiTb cepBicHy nporpamy "CneuiasibHe Npomu-
BaHHA".
— "CepgicHi nporpamu”, Ctop. 210
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TpaHcnopTyBaHHA, 36epiraHHA i1 yTunisauia  uk

16 TpaHcnopTyBaHHA,
3bepiraHHA W yTUnisa-
uia

16.1 AKTuBaUifA 3axUCTy BiAa
MOpo3y

3axucTitb Npunag Bia BNANMBY MOPO3Y
nig yac TpaHcnopTyBaHHA Ta 30epira-
HHA.

YBATA!

HaABHICTb y Npuniadi 3annLKis pianHn

MOX€E MPU3BECTN [0 MOLIKOMKEHHA

nig yac TpaHcnopTyBaHHA ado 30epi-

raHHA.

» [lepen TpaHcnopTyBaHHAM abo
36epiraHHAM CMOPOXHITb CUCTEMY
nogadvi piavHu.

1. BukoHarite nporpamy "3axucT Big
MOpPO3Yy".
= "Or1a4 cepsicHuX nporpam”,
Crop. 211

2. Big’egnante npunan Bia €1eKTpo-
MEpPEXi.

16.2 YTunisauia crapux npum-
napis

EkonoriyHa ytunisauia gae 3amory no-

BTOPHO BUKOPWUCTOBYBATW LIiHHY CU-

POBUHY.

1. BUTArHITL WTENCENLHY BUIKY
Kabento XnBneHHs.

2. [epepixTe Kadesb KUBAEHHA.

3. YTunisynTte npunan eKoaoriyHnmM
crnocobom.
[HdbopMmaLito LWOoAO aKTyanbHUX
cnocoBiB yTunisaLii Mo)xHa oTpu-
maTtui y npoaasLa npunaagy abo
OpraHiB MiCLIEBOrO camoBpAdyBaH-
HA.

Ller npunaa mapki-
POBaHO 3riAHO NOJIOXKEHb
eBponencekoi AnpekTtn-
B 2012/19/EU
CTOCOBHO ENeKTPOHHUX
Ta efnekTponpunaais, Wo
Oy y BUKOPUCTaHHI
(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE). [lInpektnsoro Bu-
3HAYatOTLCA MOX/IMBOCTI,
AKi € OINCHUMK Y MEXax
€BPONENncbLKOro coay,
OO0 NPUIHATTA Has3ad
Ta ytunisadii 6yBwmnx y
BMKOPWCTaHHI npunagis.

B

17 CepBiCHi LeHTpH

Baxxnugi ona 6esneku opuriHasibHi
3arnacHi 4yacT1Hu, WO BiANOBIAAtOTb
OupekTni €C WOAO0 eKOooriYHOro
NPOEKTYBaHHA, MOXHa npuadati B
HaLin cepBiCHI cny>x6i BNPOAOBX
LUOHaNMeHLEe 7 POKiB 3 MOMEHTY BU-
Xo[y npunaay Ha pUHOK
€BPONEencbKOro EKOHOMIYHOIro
NpOCTOpPY.

3ayBameHHs: Po6oTa cepBicHOMO
LeHTPY B rapaHTiinHUX Bunaakax 6es-
KOLLTOBHaA.

JoknaaHilli BiAOMOCTI NPO TEPMIH |
YMOBW rapaHTii y Balliin KpaiHi MOXHa
oTpumaTuK B CepBICHIN cyx0i, y amne-
pa 1 Ha HaloMmy cawnTi.

3BeEpTatounCh 0 CEPBICHOIO LIEHTPY,
Ha3BiTb HOMep BMpPoBy (E-Nr.),
3aBoacekuii Homep (FD) i nopAaa-
KoBui Homep (Z-Nr.) cBoro npunaay.
BupobHuk: "BCX Xayasrepete MOX"
By/s. Kapn-Bepi-LWtpace, 34, m. Mio-
HxeH, 81739, HimeuunHa. BupobneHo
3riaHo JliLeHsil Woao BMKOPUCTaHHA
ToproBoi mapku i3 CimeHc Al
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uk TexHiuHi xapakTepucTKn

IMnopTep: TOB "BCX lMNoByTtoBa TexHi-
ka" Byn. Paguwesa, 10/14 kopn.b, m.
Kwis, YkpaiHa

KOHTaKTHI AaHi CepBICHOIrO LIEHTPY
MOXXHA 3HAWTK B J4OJlyY4EHOMY AOBIa-
HUKY a®0 Ha HalloOMy CanTi.

17.1 Homep BupoOy (E-Nr.),
3aBoacbKkun Homep (FD)
i nopAaAKoBUK HoMep (Z-
Nr.)

Howmep BMpoOy (E-Nr.), 3aBoACLKUIA
Homep (FD) i nopaakosuint Homep (Z-
Nr.) MOXHa 3HalTW Ha 3aBOACHKI Ta-
énunyui npunaay.

Llo6 matn 3amory WBWAKO 3HANTK Bi-
AOMOCTI Npo npunag i TenedoHHUI
HOMEP CEPBICHOrO LIEHTPY, Ui AaHi
MOXHa 3anucaTu.

18 TexHiuHi xapaKkTepu-

CTUKH

Hanpyra 220-
240 B ~

YacTtoTa 50Ty

HomiHanbHa noTyx- 1500 Bt

HICTb

MakcuMmanbHuin ctatn- 20 6ap

YHWI TUCK Hacoca

MakcumanbHa 2,6 n

MICTKICTb pe3epByapa

onAa soau (6es

dineTpa)

MakcumansHa 350r

MICTKICTb KOHTENHEPA

ONA KaBOBMX 3€PEH

HoexunHa kabento xu- 100 cm

B/IEHHSA

Bucota npunaay 38 c™m

' BanexHo Big KoMmnnekTaLii npunaay
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LLinpnHa npunagy 30 cm
'nnbuHa npunaay 46,7 c™m
Bara_ B MOPOXHLOMY 9 kr
cTaHi

Tun KaBOMOJKK Kepamika

18.1 IHpopmauisa npo Hesko-
wTtoBHe M3 i N3 3 BiA-
KPUTUM BUXiAHUM KOAOM

Llen npoayKT MiCTUTb NporpamHi
KOMMOHEHTH, WO Ha HMUX NPaBo-
B/IACHUKM Ha[aloTb NiLEH3I0 AK Ha
6eskolToBHe 13 abo Ha M3 3 Bia-
KPUTUM BUXIOHUM KOOOM.

BionosigHa iHhopmaLia npo NileH3ito
36epiraetbca Ha NoByToBOMY Npuna-
ni. octyn ao BianoBiaHOT iHopmaLii
NPO ILEHSI0 TaKOX MOX/INBUIA
yepes gogatok Home Connect:
«[Mpodink -> KOpuagnuHa iHbopmauia -
> |HchopmaLif Npo MiLeH3io».’
3aBaHTaxuTu iHhopmMauito npo Ji-
LIEH3it0 MOXHa Ha calTi ipMOBOI
npoaykduii. (Lykante Ha canTi
NpoayKLUii MoaeNb CBOro npunaay
[04aTKOBI JOKYMeHTW.) BignosigHy
iH(bopMaLito MOXXHa TakoX 3anutaTtu
3a agpecoto ossrequest@bshg.com
ato BSH Hausgerate GmbH, Carl-
Wery-Str. 34, D-81739 Miinchen
(Himeuumnna).

BuxioHuin kon 6yne HagaHwi Ha
3anuT.

3anuT MOXHa Hagicnatu Ha agpecy
ossrequest@bshg.com abo BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen (HimeuuunHa).
Tema nucra: ,,OSSREQUEST"
BuTpatn Ha onpautoBaHHA BaLOro
3anuTy nokpuaaeTe Bu. LA nponoswu-
LiA YMHHA TPW POKM Bia AaTy npuada-
HHA ab®o NpuHarMHiI 40 KiHUA nepi-



o4y, ynpOAOBX AKOrO MW HaJgaeMo
NiATPUMKY W 3an4yacTUHW ANnA Bid-
noBigHOro npunaay.

19 Ieknapauif Bianosig-
HOCTI

Linm komnaHia BSH Hausgerate
GmbH 3anaBnAe, Wo npuniag i3 MyHK-
uieto Home Connect Bignosigae
OCHOBHUM BMMOTram Ta iHLWWM Bia-
NOBIAHUM MOJIOXEHHAM ANPEKTUBU
2014/53/EU.

Heknapauia signosigHocTi  uk

[oknagHy gexknapadito BianoBiAHOCTI
RED moykHa 3Hantu B IHTEPHETI 3a
agpecoto siemens-home.bsh-
group.com Ha CTOpPIHLi onucy Ballo-
ro npunagy B po3AdiNni 0oAaTKOBUX
JOKYMEHTIB.

@

Yactota 2,4 [Ty (2400-

2483,5 MI'u): makc. 100 mBT
Yactota 5 [Ty (5150-5350 Ml +
5470-5725 MI'u): makc. 100 mBT

8 BE BG CZz DK EE IE EL ES
FR HR T CY LV LT LU HU
MT NL AT Pl RO Cl SK FI
SE NO CH TR UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 T'Tu: nuwe ana ekcnnyatauil B NPUMILLEHHAX.

AL BA MD ME

MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) 5 TTu: nnwe ana ekcnayaTtauii B NPUMILLEHHAX.

CnpaBxHim «bCX Xayarepete MOX»
3a nileHsieto Ha ToBapHui 3Hak Ci-
MeHc Al 3aABnAe, Wo npunaa 3

obnagHaHHAM padioocTyny BiAnoBia-

ae TexHIYHOMY periameHTy
panioo®nagHaHHs;
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Weitere Informationen und Erklarungen fin-

den Sie online:
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de Sicherheit

1 Sicherheit

Beachten Sie die nachfolgenden Sicherheitshinweise.

1.1 Allgemeine Hinweise

m | esen Sie diese Anleitung sorgfaltig.

= Bewahren Sie die Anleitung sowie die Produktinformationen fur
einen spateren Gebrauch oder Nachbesitzer auf.

m SchlieBen Sie das Gerat bei einem Transportschaden nicht an.

1.2 BestimmungsgemaBer Gebrauch

Verwenden Sie das Gerat nur:

= um HeiBgetranke zuzubereiten.

= im privaten Haushalt und in geschlossenen Raumen des hausli-
chen Umfelds.

® bis zu einer Hohe von 2000 m Uber dem Meeresspiegel.

1.3 Einschrankung des Nutzerkreises

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und dartber und von
Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder menta-
len Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen be-
nutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezuglich des sicheren
Gebrauchs des Geréats unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstanden haben.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Reinigung und Benutzerwartung durfen nicht durch Kinder durch-
gefuhrt werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder alter und wer-
den beaufsichtigt.

Kinder junger als 8 Jahre vom Gerat und der Anschlussleitung
fernhalten.
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1.4 Sicherheitshinweise

/A WARNUNG - Erstickungsgefahr!

Kinder kdnnen sich Verpackungsmaterial Gber den Kopf ziehen
oder sich darin einwickeln und ersticken.

» Verpackungsmaterial von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Verpackungsmaterial spielen lassen.

Kinder konnen Kleinteile einatmen oder verschlucken und da-
durch ersticken.

» Kleinteile von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Kleinteilen spielen lassen.

/A WARNUNG - Stromschlaggefahr!

UnsachgemaBe Installationen sind gefahrlich.

» Das Gerat nur geméaBl den Angaben auf dem Typenschild an-
schlieBen und betreiben.

» Das Gerat nur Uber eine vorschriftsmaBig installierte Steckdose
mit Erdung an ein Stromnetz mit Wechselstrom anschlieBen.

» Das Schutzleitersystem der elektrischen Hausinstallation muss
vorschriftsmaBig installiert sein.

Ein beschadigtes Geréat oder eine beschadigte Netzanschlusslei-

tung ist gefahrlich.

» Nie ein beschadigtes Gerat betreiben.

» Nie ein Gerat mit gerissener oder gebrochener Oberflache be-
treiben.

» Nie an der Netzanschlussleitung ziehen, um das Gerat vom
Stromnetz zu trennen. Immer am Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

» Wenn das Gerat oder die Netzanschlussleitung beschadigt ist,
sofort den Netzstecker der Netzanschlussleitung ziehen oder
die Sicherung im Sicherungskasten ausschalten.

» Den Kundendienst rufen. — Seite 249

UnsachgemaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur daflir geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Gerat
durchfihren.

» Nur Original-Ersatzteile durfen zur Reparatur des Gerats verwen-
det werden.
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» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird,
muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder
eine &hnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefahrdun-
gen zu vermeiden.

Eindringende Feuchtigkeit kann einen Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzanschlussleitung in Wasser tau-
chen.

» Auf die Geratesteckverbindung darf keine Flussigkeit Uberlau-
fen.

» Das Gerat nur in geschlossenen Raumen verwenden.

» Nie das Gerat groBer Hitze und Nasse aussetzen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hochdruckreiniger verwenden, um
das Gerat zu reinigen.

/A WARNUNG - Brandgefahr!

Das Gerat wird heiB.

» Das Gerat ausreichend bellften.

» Nie das Geréat in einem Schrank betreiben.

Eine verlangerte Netzanschlussleitung und nicht zugelassene Ad-

apter zu verwenden, ist gefahrlich.

» Keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosenleisten ver-
wenden.

» Nur vom Hersteller zugelassene Adapter und Netzanschlusslei-
tungen verwenden.

» Wenn die Netzanschlussleitung zu kurz ist und keine langere
Netzanschlussleitung verfligbar ist, Elektrofachbetrieb kontaktie-
ren, um die Hausinstallation anzupassen.

/A WARNUNG - Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heil3.

» Nie die heiBen Gerateteile berihren.

» Nach dem Gebrauch die heiBen Gerateteile vor dem Berlhren
abkUhlen lassen.

/A WARNUNG - Verbriihungsgefahr!
Frisch zubereitete Getranke sind sehr heil3.
» Die Getranke bei Bedarf abklhlen lassen.
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» Den Hautkontakt mit austretenden FlUssigkeiten und Dampfen
vermeiden.

Ein unbeaufsichtigter Fernstart Gber die Home Connect App kann

zu Verbruhungen Dritter fuhren.

» Nicht wahrend der Getrankeausgabe unter den Kaffeeauslauf
fassen.

» Personen, insbesondere Kinder vom Gerat fernhalten.

/A WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Eine Fehlanwendung des Geréats kann den Benutzer gefahrden.

» Um Verletzungen zu vermeiden, das Gerat nur bestimmungsge-
man verwenden.

Einklemmen der Finger beim SchlieBen der GeratetUr.

» Beim SchlieBen der Geratetlr auf die Finger achten.

Das Mahlwerk rotiert.

» Nie in das Mahlwerk fassen.

/A WARNUNG - Gefahr durch Magnetismus!

Das Gerat enthélt Permanentmagnete. Diese konnen elektroni-

sche Implantate, z. B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen be-

einflussen.

» Personen mit elektronischen Implantaten missen 10 cm Min-
destabstand zum Gerat einhalten.

» Den Mindestabstand von 10 cm auch zum entnommenen Was-
sertank einhalten.

/A WARNUNG - Gefahr von Gesundheitsschaden!
Verschmutzungen am Gerat konnen die Gesundheit gefahrden.
» Die Reinigungshinweise zur Hygiene zum Gerat beachten.
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2 Umweltschutz und
Sparen

2.1 Verpackung entsorgen

Die Verpackungsmaterialien sind um-

weltvertraglich und wiederverwertbar.

» Die einzelnen Bestandteile ge-
trennt nach Sorten entsorgen.

2.2 Energie sparen

Wenn Sie diese Hinweise beachten,
verbraucht |hr Gerat weniger Strom.

Das Intervall zur automatischen Ab-
schaltung auf den kleinsten Wert ein-
stellen.

v Wenn das Gerat nicht benutzt
wird, schaltet es sich friher aus.
- "Grundeinstellungen”, Seite 238

Den Getrankebezug nicht vorzeitig
unterbrechen.

v Die aufgeheizte Menge Wasser
oder Milch wird optimal genutzt.

Das Gerat regelmaBig entkalken.

v Kalkablagerungen erhdhen den
Energieverbrauch.

3 Aufstellen und
AnschlieBen

3.1 Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken alle
Teile auf Transportschaden und die
Vollstandigkeit der Lieferung.
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Hinweis: Je nach Geratetyp ist unter-
schiedliches Zubehor beigelegt. Die-
ses Zubehor ist durch einen gestri-
chelten Rahmen gekennzeichnet.

- Abb. H1

Kaffeevollautomat

Milchbehalter

Milchschlauch

Adapter fiir Milchbehalter '

Gebrauchsanleitung

Wasserfilter-Einsetzhilfe

Entkalkungstablette

Reinigungstablette '

Wasserfilter'

Wasserhartestreifen

Mikrofasertuch

B 0 e | (0 2 B2

[

e nach Geréateausstattung

3.2 Gerat aufstellen und an-
schlieBen

ACHTUNG!

Gefahr eines Schadens am Gerat.

Durch unsachgemaBe Inbetriebnah-

me kann das Gerat Schaden neh-

men.

» Gerat nur in frostfreien Raumen
verwenden.

» Wenn das Gerat unter 0 °C trans-
portiert oder gelagert wurde,
3 Stunden bei Raumtemperatur
warten vor Inbetriebnahme.

» Nach jedem AnschlieBen ca. 5 Se-
kunden warten.

1. Das Gerat auf eine ebene, ausrei-
chend tragfahige und wasserfeste
Flache stellen.



2. Das Gerat mit dem Netzstecker an
eine vorschriftsmaBig installierte
Schutzkontaktsteckdose anschlie-
Ben.

4 Kennenlernen

4.1 Gerat
Hier finden Sie eine Ubersicht tiber
die Bestandteile |hres Geréats.

Hinweis: Je nach Gerétetyp sind Ab-
weichungen in den Farben und Ein-
zelheiten moglich.

- Abb. B

Milchbehalter

Touchfelder

Tassenheizung'

Aromadeckel

Kennenlernen de

4.2 Bedienelemente

Hier finden Sie eine Ubersicht der
Bedienelemente |hres Geréats.
Touch-Felder

Hier finden Sie eine Ubersicht der
Symbole, die immer sichtbar sind.

O Geréat einschalten oder
ausschalten.

7 Zwei Tassen beziehen.

O Service-Programme 6ffnen
oder verlassen.

3 Einstellungen 6ffnen oder
verlassen.

Touch-Display

Das Touch-Display ist sowohl An-
zeige als auch Bedienelement.

Favori- Gespeicherte Getranke mit
ten persdnlichen Einstellungen

wahlen. — Seite 235

Abdeckung Getrankeauslauf

Tropfschale

stellungen.

Starke einstellen.
Flallmenge einstellen.

Bohnenbehalter E(laarlSSI_ Standardgetranke wahlen.
I} Drehwahler Mahlgradeinstel- coffee- Basisgetranke wéahlen, die
lung World  in Verbindung mit
Tablettenschacht Home Connect erweiterbar
sind.
Ml Deckel Wassertank RIS Tassenwarmer ist einge-
e} Wassertank — schaltet.

, = Gerat ist mit Home Con-
Touchdisplay ) nect verbunden.
Brihraumtdr Hinweis: Bei eingeschaltetem Gerat

T hild haben Sie weitere Bedienmaglichkei-
ypenschi ten mit entsprechenden Anzeigen
Milchsystem und Meldungen, z. B. Getrénkeein-

Je nach Geréteausstattung

Milchanteil einstellen.

Aroma einstellen.
Temperatur einstellen.
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5 Zubehor

Verwenden Sie Originalzubehor. Es ist auf |hr Gerat abgestimmit.

Zubehor Handel Kundendienst
Reinigungstabletten TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Entkalkungstabletten TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
Wasserfilter TZ70003 00575491
Wasserfilter 3er-Pack TZ70033A -
Mikrofasertuch - 00460770
Pflegeset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adapter flr Milchbehalter TZ70001 17006005

6 Vor dem ersten
Gebrauch

Bereiten Sie das Gerat fir die Ver-
wendung vor.

6.1 Gerat vorbereiten und rei-
nigen

Entfernen Sie die Schutzfolien und
reinigen Sie das Gerat und die Ein-
zelteile. Folgen Sie der Bildanleitung
am Anfang dieser Anleitung.

ACHTUNG!

Ungeeignete Bohnen kénnen das

Mahlwerk verstopfen.

» AusschlieBlich reine, gerostete Es-
presso- oder Vollautomaten-Boh-
nenmischungen verwenden.

» Keine glasierten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keine karamellisierten Kaffeeboh-
nen verwenden.

» Keine mit zuckerhaltigen Zusétzen
behandelten Kaffeebohnen ver-
wenden.
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» Keinen Pulverkaffee einfillen.

- Abb. H - 1

Hinweis: Flllen Sie den Wassertank
taglich mit frischem, kaltem Wasser
ohne Kohlenséure.

Tipp: Um die Qualitat optimal zu er-
halten, lagern Sie die Kaffeebohnen
kihl und verschlossen.

Sie kébnnen die Kaffeebohnen mehre-
re Tage im Bohnenbehélter lagern,
ohne dass das Aroma verloren geht.

6.2 Wasserharte ermitteln

Die richtige Einstellung der Wasser-
harte ist wichtig, damit Ihr Gerat
rechtzeitig anzeigt, dass es entkalkt
werden muss. Sie kdnnen die Was-
serharte mit dem beiliegenden Test-
streifen ermitteln oder bei der &rtli-
chen Wasserversorgung erfragen.
1. Den Teststreifen kurz in frisches
Leitungswasser tauchen.
2. Den Teststreifen abtropfen lassen.
3. Die Wasserharte nach 1 Minute
am Teststreifen ablesen.



Die Tabelle zeigt die Zuordnung
der Stufen zu den Wasserhéartegra-
den:

Stufe deutsche Gesamtharte
Harte in in mmol/l
°dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4! 22-30 > 3,8

' Werkseinstellung

Hinweis: Wenn im Haus eine Was-
serenthartungsanlage installiert ist,
kénnen Sie "Enthartungsanlage" ein-
stellen.

Tipp: Sie kdnnen die Einstellungen
jederzeit andern.
- "Grundeinstellungen”, Seite 238

6.3 Wasserfilter’

Mit einem Wasserfilter vermindern
Sie Kalkablagerungen und reduzieren
Verunreinigungen im Wasser.

Wasserfilter einsetzen

ACHTUNG!

Maoglicher Gerateschaden durch Ver-

kalkung.

» Den Wasserfilter rechtzeitig austau-
schen.

» Den Wasserfilter spatestens nach
2 Monaten ersetzen.

» Die Displaymeldungen beachten.

¢ driicken.
2. "INTENZA-Filter" driicken und den
Anweisungen im Display folgen.

—

Je nach Geréateausstattung
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Wasserfilter wechseln oder
entfernen

Sie konnen |hr Gerat auch ohne

einen Wasserfilter betreiben.

1. & driicken.

2. "INTENZA-Filter" driicken.

3. "Ersetzen" oder "Entfernen"
dricken und den Anweisungen im
Display folgen.

Tipps

» \Wechseln Sie |lhren Wasserfilter
auch aus hygienischen Griinden.

= Mit einem Wasserfilter missen Sie
Ihr Gerat seltener entkalken.

= \Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, erhalten Sie geschmack-
vollere Kaffeegetranke.

® Spllen Sie den eingesetzten Was-
serfilter vor Gebrauch, indem Sie
eine Tasse HeiBwasser beziehen,
wenn Sie lhr Geréat langere Zeit
nicht benutzt haben, z. B. wenn Sie
im Urlaub waren.

m Den Wasserfilter erhalten Sie Uber
den Handel oder den Kunden-
dienst.

- "Zubehér", Seite 230

6.4 Erste Inbetriebnahme vor-
nehmen

Nehmen Sie nach dem Stroman-

schluss die Einstellungen fur die ers-

te Inbetriebnahme vor. Die erste Inbe-

triebnahme erscheint nur beim ersten

Einschalten.

1. Das Gerat mit O einschalten.

2. Den Anweisungen im Display fol-
gen.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.
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Hinweise

= Wenn Sie Home Connect jetzt ein-
richten mochten, folgen Sie den
Anweisungen in der Home Con-
nect App.
— "Home Connect einrichten”,
Seite 237

= Wenn der "Demo-Modus" gewahlt
ist, funktionieren nur die Displayan-
zeigen. Sie kdnnen kein Getrank
beziehen oder ein Programm
durchfihren.

6.5 Allgemeine Hinweise

Beachten Sie die Hinweise, um lhr
Gerét optimal nutzen zu kénnen.

Hinweise

m Das Gerat ist ab Werk mit den
Standardeinstellungen fiir den opti-
malen Betrieb programmiert.

®» Das Mahlwerk ist werkseitig auf
einen optimalen Betrieb eingestellt.
Wenn der Kaffee nur trépfchenwei-
se ausgegeben wird oder zu dinn
ist und zu wenig Crema hat, kon-
nen Sie den Mahlgrad bei laufen-
dem Mahlwerk anpassen.

- "Mahlgrad einstellen”, Seite 234

m Wahrend des Betriebs kdnnen sich
an den Luftungsschlitzen und an
dem Tablettenschachtdeckel Was-
sertropfen bilden.

m Wenn Sie das Gerat in einer be-
stimmten Zeit nicht bedienen,
schaltet sich das Gerét automa-
tisch aus. Sie kénnen die Dauer in
den Grundeinstellungen &ndern.

— Seite 238
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® Aus dem Gerét kann technisch be-
dingt Dampf austreten.

m Das erste Getrank hat noch nicht

das volle Aroma, wenn:

— Sie das Gerat das erste Mal be-
nutzen.

— Sie ein Service-Programm
durchgefihrt haben.

— Sie das Gerat langere Zeit nicht
benutzt haben.

Das Getréank nicht trinken.

Tipp: Eine dauerhaft feinporige Cre-
ma erhalten Sie, nachdem Sie Ihr Ge-
rat in Betrieb genommen und einige
Tassen bezogen haben.

7 Grundlegende
Bedienung

7.1 Gerat einschalten oder
ausschalten

» O dricken.

Beim Einschalten zeigt das Display
das Logo. Beim Einschalten und
Ausschalten spilt das Gerat auto-
matisch. Beim Ausschalten dampft
das Geréat zur Reinigung in die
Tropfschale ab. Wenn das Gerat
beim Einschalten noch warm ist
oder vor dem Ausschalten kein
Getrank bezogen wurde, spult das
Gerat nicht.



7.2 Getrankebezug

Erfahren Sie, wie Sie sich ein Getrank
lhrer Wahl zubereiten.

/A WARNUNG

Verbriihungsgefahr!

Frisch zubereitete Getranke sind sehr

heiB.

» Die Getranke bei Bedarf abkihlen
lassen.

» Den Hautkontakt mit austretenden
Flussigkeiten und Dampfen vermei-
den.

Hinweise

m Bej einigen Einstellungen wird der
Kaffee in mehreren Schritten zube-
reitet. Warten Sie, bis der Vorgang
komplett abgeschlossen ist.

m Wenn Sie ein Getrank mit Milch
beziehen, schlieBen Sie immer den
mit Milch beflllten Milchbehéalter
oder den Milchadapter mit einem
Milchkarton an.

= Sie k&dnnen den Milchbehalter oder
Milchadapter nur anschlieBen,
wenn das Milchsystem mit dem
Adapter und dem Schlauch in der
Abdeckung des Getrankeauslaufs
montiert ist.

m Der Milchbehélter ist speziell flr
dieses Gerat entwickelt. Verwen-
den Sie den Milchbehalter aus-
schlieBlich zur Aufbewahrung von
Milch im Haushalt und im Kuhl-
schrank.

= Wenn das Milchsystem nicht gerei-
nigt ist, kdnnen geringe Mengen
Milch beim Bezug von HeiBwasser
mit austreten.

7.3 doubleShot und triple-
Shot

Ihr Gerat mahlt zweimal oder dreimal
Kaffee.

Bedienung de

Um nur die wohl schmeckenden und
gut bekdmmlichen Aromastoffe zu 16-
sen, mahlt und briiht das Gerét er-
neut Kaffeebohnen.

Je langer der Kaffee briiht, desto
mehr Bitterstoffe und unerwiinschte
Aromen |6sen sich. Bitterstoffe und
unerwtnschte Aromen beeintrachti-
gen den Geschmack und die Be-
kédmmlichkeit des Kaffees.

Hinweis: Die Funktionen "double-
Shot" und "tripleShot" sind abhangig
von der gewahlten Getrankestarke
und der GetrankegroBe.

7.4 Kaffeegetrank mit Milch
beziehen

Erfahren Sie an einem Beispiel, wie
Sie einen Latte Macchiato zubereiten.

/A\ WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Das Milchsystem wird sehr heiB.

» Nie das heiBe Milchsystem berih-
ren.

» Das heiBe Milchsystem vor dem
Berlhren abkudhlen lassen.

Voraussetzungen

m Der Milchbehalter oder der Milcha-
dapter ist angeschlossen.

= Der Milchbehélter ist mit Milch be-
flllt oder der Schlauch des Milcha-
dapters ist in Milch eingetaucht.

1. Ein Glas unter den Getrankeaus-
lauf stellen.

2. Auf "Klassiker" driicken.

3. Das Getrankesymbol fir Latte
Macchiato wahlen und drlicken.

- Um die Starke zu andern, auf @
drtcken.

- Um die Fillmenge zu andern,
auf  driicken.

— Um den Milchanteil zu andern,
auf 8 driicken.
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4. "Start" driicken und warten, bis der
Vorgang abgeschlossen ist.

— Um den Getrankebezug kom-
plett zu stoppen, auf "Stop"
drlicken.

- Um nur den aktuellen Bezugs-
schritt zu stoppen, auf "Uber-
springen" driicken.

Das Milchsystem reinigt sich auto-

matisch nach der Zubereitung mit

einem kurzen DampfstoB.

Hinweise

m Wenn Sie ca. 30 Sekunden keine
Einstellung andern, verlasst das
Gerat den Einstellmodus.

m Das Geréat speichert die Einstellun-
gen automatisch.

Tipps

m Sie kbnnen die Tassen vor dem
Bezug auch mit HeiBwasser oder
der Tassenheizung' vorwarmen.

® Sie kénnen auch pflanzliche Ge-
tranke anstatt Milch verwenden,
z. B. aus Soja.

® Die Qualitat des Milchschaums ist
abhangig von der Art der verwen-
deten Milch oder dem pflanzlichen
Getrank.

7.5 Zwei Tassen auf einmal
beziehen

Abhéngig von lhrem Getrank kénnen
Sie 2 Tassen gleichzeitig zubereiten.

Hinweis: Wenn die Funktion "double-
Shot" oder "tripleShot" aktiv ist, ist die
Funktion zwei Tassen auf einmal be-

ziehen nicht méglich.

1. Das Symbol fiir das gewlnschte
Getrank drlcken.
2. 7 dricken.

v Das Display zeigt die Einstellung
an.

' Je nach Gerateausstattung
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3. Zwei Tassen links und rechts unter
den Getrankeauslauf stellen.

4, "Start" drlcken.

Das Getrank wird in 2 Schritten zu-
bereitet. Die Bohnen werden in 2
Mahlvorgangen gemahlen.

v Das Getrank wird gebriht und lauft
anschlieBend in die Tassen.

5. Warten bis der Vorgang abge-
schlossen ist.

8 Mahlwerk

Ihr Gerat besitzt ein einstellbares
Mahlwerk, mit dem Sie den Mahlgrad
der Kaffebohnen individuell anpassen
kénnen.

8.1 Mahigrad einstellen

Stellen Sie wahrend die Kaffeeboh-
nen gemahlen werden den ge-
wlnschten Mahlgrad ein.

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr!

Das Mahlwerk rotiert.

» Nie in das Mahlwerk fassen.

ACHTUNG!

Gefahr eines Schadens am Mahl-

werk. Durch unsachgemaBes Einstel-

len des Mahlgrads kann das Mahl-

werk beschadigt werden.

» Den Mabhlgrad nur bei laufendem
Mahlwerk einstellen.

» Den Mahlgrad mit dem Drehwé&hler
stufenweise einstellen.

Mahlgrad

Feiner Mahl-
grad fur dun-
kel gerOstete
Bohnen.

Einstellung

Drehwéhler ge-
gen den Uhrzei-
gersinn drehen.




Mahlgrad Einstellung

ﬁ
Grober Mahl-  Drehwéahler im
grad fir hell Uhrzeigersinn
gerostete drehen.
Bohnen.

Die Einstellung des Mahlgrads
wirkt sich erst nach der zweiten
Tasse aus.

Tipp: Wenn der Kaffee nur tropfchen-
weise ausgegeben wird, stellen Sie
den Mahlgrad grober ein.

Wenn der Kaffee zu dinn ist und zu
wenig Crema hat, stellen Sie den
Mahlgrad feiner ein.

9 Kindersicherung

Um Kinder vor Verbrihungen und
Verbrennungen zu schuitzen, kénnen
Sie das Geréat sperren.

9.1 Kindersicherung aktivie-
ren

Voraussetzung: Das Gerét ist einge-

schaltet.

» <& mindestens 3 Sekunden
driicken.

v Die Kindersicherung ist aktiviert.

9.2 Kindersicherung deakti-
vieren
» & mindestens 3 Sekunden

dricken.
v Die Kindersicherung ist deaktiviert.

' Je nach Gerateausstattung
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10 Tassenheizung’

Sie kdnnen lhre Tassen mit der Tas-
senheizung vorwarmen.

10.1 Tassenheizung aktivie-
ren und deaktivieren'

/\ WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Die Tassenheizung' wird sehr heiB.

» Nie die heiBe Tassenheizung’' be-
rihren.

» Die heiBe Tassenheizung' vor dem
Berlhren abkudhlen lassen.

Tipp: Um die Tassen optimal zu er-
warmen, stellen Sie die Tassen mit
dem Tassenboden auf die
Tassenheizung'.

» Die Tassenheizung' in den Grund-
einstellungen aktivieren oder deak-
tivieren.

- "Ubersicht Grundeinstellungen”,
Seite 238

11 Favoriten

Speichern Sie Getranke mit personli-
chen Einstellungen in einem Favori-
ten.

Sie kdnnen Favoriten mit einer Farbe
kennzeichnen. Ein Favorit beinhaltet
ein Getrank mit personlichen Einstel-
lungen. Die Einstellungen kénnen Sie
jederzeit andern.

Hinweis: Um die Einstellungen zu
verlassen, €— driicken oder den Ge-
trankebezug starten.
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11.1 Getrank aus Getranke-
auswahl speichern

1. Ein Getrank aus "Klassiker" oder
"coffeeWorld" wéhlen.

2. Die personlichen Getrankeeinstel-
lungen vornehmen.

3. "Favorit" dricken.

4. Die gewlnschte Farbe fur das Ge-
trank wahlen.

5. "Speichern" drlicken.

11.2 Getrank im Menu spei-
chern

1. "Favoriten" drlcken.

2. &dricken.

v Das Display zeigt alle verfiigbaren
Getranke.

3. Das gewlinschte Getrank wahlen.

4. Die personlichen Getrankeeinstel-
lungen vornehmen.

5. "Weiter" drlcken.

6. Die gewlinschte Farbe fur das Ge-
trank wahlen.

7. "Speichern" drlicken.

11.3 Getrankeeinstellungen
andern

"Favoriten" dricken.

. Das Getrank wahlen und kurz
driicken.

Die Getrankeeinstellungen andern.
"Ubernehmen" dricken.

Die neuen Einstellungen sind ge-
speichert.

[

& W

11.4 Favorit lIoschen

1. "Favoriten" drlcken.
2. Das Getrank wahlen.

3. Mindestens 3 Sekunden auf das
Getrank dricken.

4. "Loschen" bestatigen.
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11.5 Favoriten sortieren

1. "Einstellungen" dricken.
2. "Personalisierung" driicken.
3. "Favoritensortierung" dricken.

4. Die Favoriten sortieren, z. B. nach
Name oder Farbe.

12 Home Connect

Dieses Gerat ist netzwerkfahig. Ver-
binden Sie lhr Gerat mit einem mobi-
len Endgerat, um Funktionen tber
die Home Connect App zu bedienen,
Grundeinstellungen anzupassen oder
den aktuellen Betriebszustand zu
Uberwachen.

Die Home Connect Dienste sind nicht
in jedem Land verflgbar. Die Verfug-
barkeit der Home Connect Funktion
ist abhangig von der Verfligbarkeit
der Home Connect Dienste in Ihrem
Land. Informationen dazu finden Sie
auf: www.home-connect.com.

Die Home Connect App leitet Sie
durch den gesamten Anmeldepro-
zess. Folgen Sie den Anweisungen in
der Home Connect App, um die Ein-
stellungen vorzunehmen.

Tipp: Beachten Sie auch die Hinwei-
se in der Home Connect App.

Hinweise

m Beachten Sie die Sicherheitshin-
weise dieser Gebrauchsanleitung
und stellen Sie sicher, dass diese
auch dann eingehalten werden,
wenn Sie das Gerét Uber die
Home Connect App bedienen.
- "Sicherheit", Seite 224

m Dije Bedienung am Gerat hat jeder-
zeit Vorrang. In dieser Zeit ist die
Bedienung Uber die Home Con-
nect App nicht moglich.



12.1 Home Connect einrich-
ten

Voraussetzungen

m Das Gerat ist mit dem Stromnetz
verbunden und eingeschaltet.

= Sie haben ein mobiles Endgerat
mit einer aktuellen Version des iOS
oder Android Betriebssystems,

z. B. ein Smartphone.

m Das mobile Endgerat und das Ge-
rat befinden sich in Reichweite des
WLAN-Signals lhres Heimnetz-
werks.

= Die Home Connect App ist auf
dem mobilen Endgerat eingerich-
tet.

Home Connect de

1. Die Home Connect App 6ffnen und
den folgenden QR-Code scannen.
— Abb. F4

2. Den Anweisungen in der
Home Connect App folgen.

12.2 Home Connect Einstel-
lungen

Passen Sie Home Connect lhren Be-
dirfnissen an.

Sie finden die Home Connect Einstel-
lungen in den Grundeinstellungen Ih-
res Gerats. Welche Einstellungen das
Display zeigt, hangt davon ab, ob
Home Connect eingerichtet ist und
ob das Geréat mit dem Heimnetzwerk
verbunden ist.

Ubersicht Home Connect Einstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht tiber die "Home Connect" Einstellungen und

Netzwerkeinstellungen.

Grundeinstellung Auswahl

Beschreibung

WLAN-Verbindung Ein

Funkmodul bei langer Abwesenheit,

Aus oder um Energie zu sparen, ausschal-
ten.
Hinweis: Im vernetzten Bereitschafts-
betrieb bendtigt Ihr Gerat max. 2 W.
Fernstart Ein Fernstart am Geréat einschalten und
Aus ausschalten.

Hinweis: Mit der "Home Connect" App
ist nur das Ausschalten moglich.

Mobiles Geréat hin-

Gerat mit der "Home Connect" App

zufligen oder zusétzlichen Accounts verbinden.
Netzwerkinforma- - Netzwerkinformationen und Geratein-
tionen formationen anzeigen.

Netzwerkeinstel- -
lungen l6schen

Hinweis: Ohne Netzwerkverbindung
ist keine Bedienung uber die "Home
Connect" App moglich.

Software-Update -

Hinweis: Diese Einstellung ist nur bei
einem Software-Update verflugbar.
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12.3 Datenschutz

Beachten Sie die Hinweise zum Da-

tenschutz.

Mit der erstmaligen Verbindung Ihres

Geréats mit einem an das Internet

angebundenen Heimnetzwerk

Ubermittelt Ihr Gerat nachfolgende

Kategorien von Daten an den

Home Connect Server

(Erstregistrierung):

» Eindeutige Geratekennung (beste-
hend aus Geréateschlisseln sowie
der MAC-Adresse des verbauten
Wi-Fi Kommunikationsmoduls).

m Sicherheitszertifikat des Wi-Fi Kom-
munikationsmoduls (zur informati-
onstechnischen Absicherung der
Verbindung).

m Die aktuelle Softwareversion und
Hardwareversion |hres Hausgerats.

m Status eines eventuellen vorange-
gangenen Ricksetzens auf Werks-
einstellungen.

Diese Erstregistrierung bereitet die
Nutzung der Home Connect Funktio-
nalitaten vor und ist erst zu dem Zeit-
punkt erforderlich, zu dem Sie

Home Connect Funktionalitaten erst-
mals nutzen mdchten.

Hinweis: Beachten Sie, dass die
Home Connect Funktionalitaten nur
in Verbindung mit der Home Connect
App nutzbar sind. Informationen zum
Datenschutz kbnnen in der

Home Connect App abgerufen wer-
den.

13 Grundeinstellungen

Sie kdnnen die Grundeinstellungen
Ihres Gerats auf lhre BedUrfnisse ein-
stellen und Zusatzfunktionen aufru-
fen.

13.1 Grundeinstellungen an-
dern

1. & drlcken.

v Das Display zeigt die Liste der
Grundeinstellungen.

2. Die gewlnschte Grundeinstellung
andern.

v Das Gerat speichert die Grundein-
stellung automatisch.

3. Um die Grundeinstellungen zu ver-
lassen, auf €<— drlicken.

13.2 Ubersicht Grundeinstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht der Grundeinstellungen.

Getrankeeinstellung

BrUhtemperatur

Brihtemperatur einstel-
len.

Milchreihenfolge

Reihenfolge Milch und
Kaffee einstellen.

Latte Macchiato Pause

Pause zwischen Milch
und Kaffee einstellen.

Getrankeparameter zu-
ricksetzen

Getrankeeinstellungen
zurlcksetzen.

Geréteeinstellung

Tassenheizung’

Tassenheizung' einschal-
ten oder ausschalten.

' Je nach Geréateausstattung
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Automatisches Abschal-
ten

Dauer einstellen, nach
der das Gerat abschal-
tet.

Display-Helligkeit

Helligkeit in Stufen ein-
stellen.

Téne = Tone anschalten und
ausschalten.
m | qutstarke einstellen.
Wasserharte Wasserharte einstellen.
Sprache Sprache einstellen.

Werkseinstellungen

Gerat auf Werkseinstel-
lung zuricksetzen.

Personalisierung

Betrieb nach Einschalten

Displayanzeige fir "Favo-
riten", "Klassiker" oder
"coffeeWorld" einstellen.

Favoritensortierung

Reihenfolge der Favori-
ten festlegen.

Home Connect

Informationen zu
Home Connect

Um zu starten, den QR-
Code scannen.

— "Home Connect Ein-

stellungen", Seite 237

Gerateinformation

Getrankezahler

Anzahl der bezogenen
Getranke anzeigen.

Reinigungsinformation

Dauer bis zum nachsten
Wechsel des Wasserfil-
ters oder Start eines Ser-
vice-Programms anzei-
gen.

Versionsinformation

Netzwerkinformationen
und Gerateinformationen
anzeigen.

Lizenzinformation

FOSS-Lizenztext anzei-
gen.

Betriebsmodus

Betriebsmodus flr De-
monstrationszwecke

"Demo-Modus" einschal-
ten oder ausschalten.

' Je nach Geréateausstattung
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14 Reinigen und Pflegen

Damit Ihr Gerét lange funktionsfahig bleibt, reinigen und pflegen Sie es sorgfal-

tig.

14.1 Geschirrspiilertauglichkeit

Hier finden Sie eine Ubersicht der Bauteile, die Sie im Geschirrspliler reinigen

kdénnen.

ACHTUNG!

Einige Bauteile sind temperaturemp-

findlich und kdnnen bei der Reini-

gung im Geschirrspliler beschadigt

werden.

» Die Gebrauchsanleitung des Ge-
schirrspulers beachten.

» Nur geeignete Bauteile im Ge-
schirrspller reinigen.

» Nur Programme verwenden, die
die Bauteile nicht tber 60 °C erhit-
zen.

Geeignet: &/
= Tropfschale
— Tropfblech
- Kaffeesatzbehalter
- Mechanische Flllstandanzeige
= Milchsystem mit Adapter
= Milchbehalter mit Deckel

Nicht geeignet:

Wassertank
Wassertankdeckel
Aromadeckel

Bruheinheit

Abdeckung Getrankeauslauf

14.2 Reinigungsmittel

Verwenden Sie nur geeignete Reini-
gungsmittel.

ACHTUNG!

Ungeeignete Reinigungsmittel kon-

nen die Oberflachen des Gerats be-

schéadigen.

» Keine scharfen oder scheuernden
Reinigungsmittel verwenden.

» Keine alkoholhaltigen oder spiritus-
haltigen Reinigungsmittel verwen-
den.

» Keine harten Scheuerkissen oder
Putzschwamme verwenden.

Ungeeignete Reinigungsmittel und

Entkalkungsmittel koénnen das Geréat

beschadigen.

» Zum Entkalken keine reine Zitro-
nensaure, Essig oder Mittel auf Es-
sigbasis verwenden.
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» Kein Entkalkungsmittel mit Phos-
phorsaure verwenden.

» Nur speziell fir das Gerat entwi-
ckelte Entkalkungstabletten und
Reinigungstabletten verwenden.
— "Zubeh6r", Seite 230




Tipps
u

Waschen Sie neue Schwammputz-

ticher grindlich, um eventuell an-

haftende Salze zu entfernen. Salze
kénnen Flugrost an Edelstahlober-

flachen verursachen.

m Entfernen Sie Rickstidnde von
Kalk, Kaffee, Milch, Reinigungs-
und Entkalkungslésungen immer

sofort, um die Bildung von Korrosi-

on zu verhindern.

14.3 Gerat reinigen

/\ WARNUNG
Stromschlaggefahr!

Eindringende Feuchtigkeit kann einen

Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzan-
schlussleitung in Wasser tauchen.

» Auf die Geratesteckverbindung
darf keine Flussigkeit Uberlaufen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hoch-
druckreiniger verwenden, um das
Gerét zu reinigen.

/A WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heiB.

» Nie die heiBen Geréateteile beriih-
ren.

» Nach dem Gebrauch die heiBen
Geréateteile vor dem BerlUhren ab-
kihlen lassen.

1. Das Gehause, die Hochglanzober-

flachen und das Bedienfeld mit
dem beigelegten Mikrofasertuch
reinigen.

2. Das Auslaufsystem nach dem Ge-
trAnkebezug mit einem weichen,
feuchten Tuch reinigen.

3. Den Wassertank mit frischem, kla-
rem Wasser spulen.

4. Wenn das Gerat langere Zeit nicht

benutzt wurde, wie z. B. im Ur-
laubsfall, das komplette Gerét rei-

Reinigen und Pflegen de

nigen, einschlieBlich beweglicher
Teile wie z. B. Briheinheit oder
Wassertank.

Hinweis: Das Gerat spult automa-
tisch, wenn Sie das Gerat im kalten
Zustand einschalten oder nach dem
Bezug von Kaffee ausschalten. Das
System reinigt sich somit selbst.

14.4 Tropfschale und Kaffee-
satzbehalter reinigen

Reinigen und leeren Sie die Tropf-
schale und den Kaffeesatzbehalter
taglich, um Ablagerungen zu vermei-
den. Der Bildanleitung am Anfang
der Anleitung folgen.

- Abb. F4 -

14.5 Milchbehalter reinigen

Reinigen Sie aus hygienischen Grin-
den den Milchbehalter regelmaBig.
Sie kénnen den Milchbehélter im Ge-
schirrspuler reinigen. Der Bildanlei-
tung am Anfang der Anleitung folgen.
— Abb. i - H

14.6 Service-Programme

Wenn Sie einen Wasserfilter einset-
zen oder entfernen oder um |hr Gerét
grindlich zu reinigen, verwenden Sie
die Service-Programme. lhr Gerat
meldet, wenn Sie ein Service-Pro-
gramm durchfihren sollen, z. B. Rei-
nigen.

ACHTUNG!

UnsachgeméaBe oder nicht rechtzeitig

erfolgte Reinigung und Entkalkung

kann das Gerat beschadigen.

» Den Entkalkungsvorgang nach An-
weisung sofort durchflhren.

» Nur Reinigungstabletten in den Ta-
blettenschacht geben.

» Keine Entkalkungstabletten oder
andere Mittel in den Tabletten-
schacht geben.
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Hinweise Service-Programme verwenden
= Das Display zeigt an, wie weit der 1. ¢f driicken.

Ablauf fortgeschritten ist. . .
= |st Ihr Gerat gesperrt, kdnnen Sie 2 B?os ?grrﬁr?,oé:ﬁéf:ns gewunschte
es erst wieder nach erfolgtem Ent- 9 :

kalkungsvorgang bedienen. v Das Display fuhrt durch das Pro-

. . _ gramm.
Tipp: Entnehmen und reinigen Sie
zusatzlich zum automatischen Splul-
vorgang regelmaBig die Briheinheit.

Ubersicht Service-Programme
Hier finden Sie eine Ubersicht der Service-Programme.

Hinweis: Das Startbild zeigt die verbleibenden Getrankebezlge bis zur Durch-
fihrung des Programms und die Dauer.

: INTENZA-Filter Wasserfilter einsetzen, ersetzen oder
entnehmen.
:r Milchsystem Reini- Milchsystem automatisch splen.
gung
K\,
calc'nClean Reinigen und entkalken kombinieren.
‘I Leitungen von Kalkresten und Kaffee-
- resten befreien.
Reinigung Leitungen von Kaffeeresten befreien.
J
Entkalken Leitungen von Kalkresten befreien.

Reinigung Briheinheit Das Display zeigt schrittweise die opti-
male Reinigung der Briheinheit.

auslauf male Reinigung des Auslaufs.

Frostschutz Leitungen entleeren zum Schutz des
Geréts bei Transport oder Lagerung.

> 4
J Reinigung Getranke-  Das Display zeigt schrittweise die opti-
=

242



Reinigen und Pflegen de

Sonderspllen Wenn ein Service-Programm unter-
bricht, z. B. durch einen Stromausfall,
spullt das Gerat automatisch. Danach
ist das Gerat wieder betriebsbereit.

Tipps

= \Wenn Sie die Programme "Entkal-
ken" oder "calc'nClean" starten,
stellen Sie einen Behélter mit min-
destens 1 | Fassungsvermdgen
bereit.

= \Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, verlangert sich der Zeitab-
stand, bis Sie ein Service-Pro-
gramm durchfiihren muissen.

= Sie konnen "Entkalken" und "Reini-
gung" durch das Service-Pro-
gramm "calc'nClean" zusammen-
fassen.
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15 Stérungen beheben

Kleinere Stérungen an lhrem Gerat kdnnen Sie selbst beheben. Nutzen Sie die
Informationen zur Stérungsbehebung, bevor Sie den Kundendienst kontaktie-
ren. So vermeiden Sie unnotige Kosten.

/A WARNUNG

Stromschlaggefahr!

UnsachgemaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur dafur geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Geréat durchfiihren.

» Nur Original-Ersatzteile durfen zur Reparatur des Gerats verwendet werden.

» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird, muss sie
durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine dhnlich qualifizierte
Person ersetzt werden, um Gefadhrdungen zu vermeiden.

Stérung Ursache und Stérungsbehebung

Gerét reagiert nicht Gerét hat eine Stérung.

mehr. 1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.
Home Connect funk-  Unterschiedliche Ursachen sind maoglich.

tioniert nicht ord- » Gehen Sie auf www.home-connect.com.
nungsgemasn.

Gerat gibt nur Wasser Leerer Bohnenbehalter wird vom Geréat nicht erkannt.
aus, keinen Kaffee. » Flllen Sie Kaffeebohnen ein.

Kaffeeschacht an Briiheinheit ist verstopft.
» Reinigen Sie die Briheinheit.

Bohnen sind zu d6lig und fallen nicht ins Mahlwerk.

» Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.

» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

» Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

» Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

Briheinheit ist nicht richtig eingesetzt.

1. Priifen Sie, ob die Briiheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.
3. Setzen Sie die Brihraumabdeckung ein.

Gerat gibt keinen Milchsystem ist verschmutzt.
Milchschaum aus. » Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspller.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Gerat gibt keinen
Milchschaum aus.

» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Geréat.

Milchsystem saugt
keine Milch an.

Milchsystem ist nicht richtig zusammengesetzt.
» Setzen Sie das Milchsystem richtig zusammen.

Reihenfolge Anschluss Milchbehélter und Milchsystem

ist falsch.

» Setzen Sie zuerst das Milchsystem in den Auslauf
und dann den Milchbehélter ein.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.

» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Milchschaum ist zu
kalt.

Milch ist zu Kkalt.
» Verwenden Sie lauwarme Milch.

Gerat gibt kein HeiB3-
wasser aus.

Milchsystem ist verschmutzt.
» Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspuler.

Milchsystem kann
nicht montiert oder
demontiert werden.

Reihenfolge Montage ist falsch.

» SchlieBen Sie zuerst das Milchsystem und dann
den Milchbehalter an. Bei der Demontage entneh-
men Sie zuerst den Milchbehélter und dann das
Milchsystem.

Gerat gibt kein Ge-
trank aus.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

» Dricken Sie den Wasserfilter gerade und fest in
den Tankanschluss.

Entkalkungsmittelreste verstopfen Wassertank.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grindlich.

Auf innerem Geréte-
boden befindet sich
Tropfwasser.

Tropfschale wurde zu friih enthommen.
» Entnehmen Sie die Tropfschale erst einige Sekun-
den nach dem letzten Getrankebezug.

Briheinheit kann nicht

entnommen werden.

Verriegelung lasst sich nicht 16sen, Briheinheit

klemmt.

» Schalten Sie das Gerat aus und nach 3 Minuten
wieder ein.
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Mahlwerk [auft nicht
an.

Gerat ist zu heiB.

1. Trennen Sie das Geréat vom Netz.

2. Warten Sie 1 Stunde, um das Gerat abkihlen zu
lassen.

Mahlwerk mahlt keine
Bohnen trotz gefiilltem
Bohnenbehalter.

Bohnen sind zu 6lig und fallen nicht ins Mahlwerk.
» Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.

» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

» Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

» Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

Stark schwankende
Kaffee-, bzw. Milch-
schaumqualitat.

Gerat ist verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Schwankende Milch-
schaumqualitat.

Milchschaumqualitat ist abh&ngig von Art der verwen-

deten Milch oder pflanzlichem Getrank.

» Optimieren Sie das Ergebis durch die Auswahl der
Milch- oder der pflanzlichen Getréankesorte.

Kaffee wird nicht oder
nur tropfenweise aus-
gegeben.

Eingestellte Flllmenge
wird nicht erreicht.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.
- "Mahlgrad einstellen", Seite 234

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Gerat ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.
» Entkalken und reinigen Sie das Gerat.

Kaffee hat keine Cre-
ma.

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hoéheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Ros-
tung.

Bohnen sind nicht mehr rdstfrisch.
» Verwenden Sie frische Bohnen.

Mahlgrad ist nicht auf Kaffeebohnen abgestimmt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.
- "Mahlgrad einstellen”, Seite 234
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Kaffee ist zu sauer.

Mahlgrad ist zu grob eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.
- "Mahlgrad einstellen”, Seite 234

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hoéheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Ros-
tung.

Kaffee ist zu bitter.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.
- "Mahlgrad einstellen", Seite 234

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Kaffee schmeckt ver-
brannt.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.
- "Mahlgrad einstellen”, Seite 234

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Kaffeetemperatureinstellung ist zu hoch.
» Stellen Sie die Kaffeetemperatur niedriger ein.

Kaffeesatz ist nicht
kompakt und zu nass.

Mahlgrad ist nicht optimal eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber oder feiner ein.
— "Mahlgrad einstellen”, Seite 234

Bohnen sind zu &lig.
» Verwenden Sie eine andere Bohnensorte.

Displayanzeige "Bitte
Briheinheit einset-
zen." erscheint.

Abdeckung ist falsch eingesetzt.

1. Priifen Sie, ob die Briiheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.

3. Setzen Sie die Brihraumabdeckung ein.

Displayanzeige "Bitte
Wassertank flllen." er-
scheint trotz vollem
Wassertank.

Wassertank ist falsch eingesetzt.
» Setzen Sie den Wassertank richtig ein.

Kohlensaurehaltiges Wasser ist im Wassertank.
» Flllen Sie den Wassertank mit frischem Leitungs-
wasser.

Schwimmer im Wassertank hangt fest.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grindlich.
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Displayanzeige "Bitte

Wassertank fillen." er-

scheint trotz vollem
Wassertank.

Neuer Wasserfilter wurde nicht nach Anleitung ge-
spult.

1. Spilen Sie den Wasserfilter nach der Anleitung.
2. Nehmen Sie den Wasserfilter in Betrieb.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Wasserfilter ist alt.
» Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

Kalkablagerungen im Wassertank verstopfen das Sys-
tem.

1. Reinigen Sie den Wassertank grindlich.

2. Starten Sie das Entkalkungsprogramm.

Displayanzeige "Bitte
Bruheinheit reinigen."
erscheint.

BrlUheinheit ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briheinheit.

Mechanismus von Briheinheit ist schwergangig.
» Reinigen Sie die Briheinheit.

Displayanzeige "Uber-
oder Unterspannung"
erscheint.

Probleme bei der Spannungsversorgung bestehen.
» Betreiben Sie das Gerét nur bei 220 - 240 V.

Displayanzeige "Feh-
ler im Wassersystem.
Bitte Gerat neu star-

ten." erscheint.

Gerét hat eine Stérung.

1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.

Displayanzeige "Bitte
calc'nClean Pro-

gramm durchfihren!"
erscheint sehr haufig.

Enthartetes Wasser enthélt noch geringe Mengen an
Kalk.

1. Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

2. Stellen Sie die Wasserharte entsprechend ein.

Falsches oder zu wenig Entkalkungsmittel verwendet.
» Verwenden Sie zum Entkalken ausschlieBlich geeig-
nete Tabletten.

Service-Programm ist nicht vollstandig ausgefiihrt.
» Starten Sie das Service-Programm "Sonderspulen".
— "Service-Programme", Seite 241
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16 Transportieren,
Lagern und Entsorgen

16.1 Frostschutz aktivieren

Schuitzen Sie Ihr Gerét vor Frostein-
wirkung bei dem Transport und der
Lagerung.

ACHTUNG!

Flussigkeitsrickstande im Gerat kdn-

nen beim Transport oder der Lage-

rung das Gerat beschadigen.

» Vor dem Transport oder der Lage-
rung das Leitungssystem leeren.

1. Das Programm "Frostschutz"
durchfuhren.
- "Ubersicht Service-Programme”,
Seite 242

2. Das Gerat vom Stromnetz trennen.

16.2 Altgerat entsorgen

Durch umweltgerechte Entsorgung

kénnen wertvolle Rohstoffe wieder-

verwendet werden.

1. Den Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

2. Die Netzanschlussleitung durch-
trennen.

3. Das Gerat umweltgerecht entsor-
gen.

Informationen Uber aktuelle Entsor-
gungswege erhalten Sie bei lhrem
Fachhandler sowie lhrer Gemein-
de- oder Stadtverwaltung.

Dieses Gerét ist entspre-
chend der européischen
Richtlinie 2012/19/EU
Uber Elektro- und Elek-
tronikaltgerate (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE) ge-
kennzeichnet.

B
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Die Richtlinie gibt den
Rahmen fir eine EU-weit
glltige Ricknahme und
Verwertung der Altgerate
Vor.

17 Kundendienst

Funktionsrelevante Original-Ersatztei-
le gemaB der entsprechenden Oko-
design-Verordnung erhalten Sie bei
unserem Kundendienst fur die Dauer
von mindestens 7 Jahren ab dem In-
verkehrbringen lhres Gerats inner-
halb des Europaischen Wirtschafts-
raums.

Hinweis: Der Einsatz des Kunden-
diensts ist im Rahmen der Hersteller-
garantiebedingungen kostenfrei.

Detaillierte Informationen Uber die
Garantiedauer und die Garantiebedin-
gungen in lhrem Land erhalten Sie
bei unserem Kundendienst, Ihrem
Handler oder auf unserer Webseite.
Wenn Sie den Kundendienst kontak-
tieren, bendtigen Sie die Erzeugnis-
nummer (E-Nr.), die Fertigungsnum-
mer (FD) und die Z&hInummer (Z-Nr.)
Ihres Gerats.

Die Kontaktdaten des Kundendiensts
finden Sie im beiliegenden Kunden-
dienstverzeichnis oder auf unserer
Webseite.

17.1 Erzeugnisnummer (E-
Nr.), Fertigungsnummer
(FD) und ZahiInummer
(Z-Nr.)

Die Erzeugnisnummer (E-Nr.), die

Fertigungsnummer (FD) und die Z&hl-

nummer (Z-Nr.) finden Sie auf dem
Typenschild des Gerats.
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Um lhre Geratedaten und die Kun-
dendienst-Telefonnummer schnell
wiederzufinden, kénnen Sie die Daten
notieren.

18 Technische Daten

Spannung 220-
240 V ~
Frequenz 50 Hz
Anschlusswert 1500 W
Maximaler Pumpen- 20 bar

druck, statisch

Maximales Fassungs- 2,6 |
vermogen, Wassertank
(ohne Filter)

Maximales Fassungs- 350 g
vermogen, Bohnenbe-

halter

Lange der Zuleitung 100 cm
Geratehdhe 38 cm
Geratebreite 30 cm
Geratetiefe 46,7 cm

Gewicht, ungefulllt 9 kg
Art des Mahlwerks Keramik

18.1 Informationen zu freier
und Open Source Soft-
ware

Dieses Produkt enthalt Software-Kom-
ponenten, die von den Urheber-
rechtsinhabern als freie oder Open
Source-Software lizenziert sind.

Die entsprechenden Lizenzinformatio-
nen sind auf dem Hausgerat gespei-
chert. Der Zugriff auf die entspre-
chenden Lizenzinformationen ist auch
Uber die Home Connect App mog-
lich: ,Profil -> Rechtliche Hinweise ->

' Je nach Gerateausstattung
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Lizenzinformationen“." Sie kénnen die

Lizenzinformationen auf der Marken-
produkt-Website herunterladen. (Bitte
suchen Sie auf der Produkt-Website
nach lhrem Geratemodell und weite-
ren Dokumenten.) Alternativ kénnen
Sie die entsprechenden Informatio-
nen unter ossrequest@bshg.com
oder BSH Hausgerate GmbH, Carl-
Wery-Str. 34, D-81739 Minchen an-
fordern.

Der Quellcode wird auf Anforderung
zur Verfigung gestellt.

Bitte senden Sie |hre Anforderung an
ossrequest@bshg.com oder BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Betreff: ,OSSREQUEST"

Die Kosten fur die Bearbeitung Ihrer
Anforderung werden lhnen in Rech-
nung gestellt. Dieses Angebot gilt
drei Jahre ab dem Kaufdatum bzw.
mindestens fur den Zeitraum, in dem
wir Support und Ersatzteile fir das
entsprechende Gerat anbieten.

19 Konformitatserkla-
rung

Hiermit erklart BSH Hausgeréte
GmbH, dass sich das Gerat mit Ho-
me Connect Funktionalitat in Uberein-
stimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den Gbrigen ein-
schlagigen Bestimmungen der Richt-
linie 2014/53/EU befindet.

Eine ausfuhrliche RED Konformitats-
erklarung finden Sie im Internet unter
siemens-home.bsh-group.com auf
der Produktseite Ihres Gerats bei den
zusatzlichen Dokumenten.
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2,4-GHz-Band (2400-2483,5 MHz): 5-GHz-Band (5150-5350 MHz +

max. 100 mW 5470-5725 MHz): max. 100 mW

8 BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl

SE NO CH TR IS UK (NI)
5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.
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